

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVII Nº 170

Brasília - DF, sexta-feira, 2 de setembro de 2016



Sumário

n (an t
PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 3
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça e Cidadania
Ministério da Saúde
Ministério da Transparência, Fiscalização e Controle
Ministério das Cidades
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços
Ministério do Esporte
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 50
Conselho Nacional do Ministério Público50
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 61
Editais e Avisos

Atos do Poder Executivo

CASA CIVIL

DECRETOS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 19 da Lei nº 11.652, de 7 de abril de 2008, e no art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.689, de 11 de dezembro de 2008, resolve

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

EXONERAR

RICARDO PEREIRA DE MELO do cargo de Diretor-Presidente da Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC.

Brasília, 1º de setembro de 2016; 195º da Independência e 128º da República

RODRIGO MAIA Eliseu Padilha

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso XXV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 19 da Lei nº 11.652, de 7 de abril de 2008, e no art. 16 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.689, de 11 de dezembro de 2008, resolve

NOMEAR

LAERTE DE LIMA RIMOLI, para exercer o cargo de Diretor-Presidente da Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC.

Brasília, 1º de setembro de 2016; 195º da Independência e 128º da República.

RODRIGO MAIA Eliseu Padilha

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

N° 1.809 - DESIGNAR

JOSÉ CRUZ FILHO, para exercer o encargo de substituto eventual de Beatrice Kassar do Valle, Subchefe Adjunta da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, durante os afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

N° 1.810 - **DESIGNAR**

MARIANA BANDEIRA DE MELLO PARENTE SADE, para exercer o encargo de substituta eventual de Fabiana Cardoso Martins de Souza, Subchefe Adjunta da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, durante os afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DA DEFESA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2^{α} do Decreto n^{α} 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 1.811 - NOMEAR

o Coronel de Artilharia WEBER FREITAS NEPOMUCENO, para exercer o cargo de Chefe da Assessoria Parlamentar do Ministério da Defesa, código DAS 101.4.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

N° 1.812 - **EXONERAR**

JEAN MARC GEORGES MUTZIG do cargo de Diretor de Educação a Distância da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, código DAS 101.5.

N° 1.813 - **NOMEAR**

CARLOS CEZAR MODERNEL LENUZZA, para exercer o cargo de Diretor de Educação a Distância da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, código DAS 101.5.

Nº 1.814 - **NOMEAR**

TERESA COZETTI PONTUAL PEREIRA, para exercer o cargo de Diretora de Currículos e Educação Integral da Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação, código DAS 101.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

MINISTÉRIO DA SAÚDE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

Nº 1.815 - EXONERAR

CLAUDIONOR FERREIRA BARBOSA do cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Saúde, código DAS 102.5.

ELISEU LEMOS PADILHA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

PORTARIA Nº 28, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria INCRA/P/Nº 649, de 08 de Agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte, resolve:

Conceder pensão vitalícia a Sra. JULIA DA SILVA FERNANDES, viúva do ex-servidor aposentado, ANIBAL FERNANDES, matrícula SIAPE 0722696, ex-ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe "C", Padrão IV, em razão de seu falecimento, ocorrido em 09 de agosto de 2016, com fundamento no artigo 215, combinado com os artigos 217, inciso I e 218, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ser calculada com base nos proventos a que fazia jus o de cujus, a partir da data do óbito, nos termos do artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, à vista das informações constantes do Processo/INCRA/SR(09)/Nº 54200.0013/20/2016-25

OMAR GUILHERME GAUZA FILHO



SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO MÉDIO SÃO FRANCISCO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 19, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA SR(29), NO MÉDIO SÃO FRANCISCO, usando das atribuições que são conferidas pelo Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria de Nomeação Nº 434, de 14 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União -DOU-pag. 2-seção 2-N.º135, sexta-feira, 15 de julho de 2016 e,

Considerando o disposto no artigo 7º do Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000, no artigo 10 do Decreto nº 5.450, 31 de maio de 2005 e no artigo 3º da Lei nº 10.520, 17 de junho de 2003, resolve:

Art. 1º Designar como Pregoeira, a servidora JOEDNA GASPAR MOREIRA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matrícula SIAPE nº 1568907;

Art. 2° Designar para comporem a equipe de apoio os servidores FÁBIO GONÇALVES FERREIRA DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, Matrícula SIAPE n.º1550857 e THIAGO ANDRÉ RIBEIRO ROSEDO, ocupante do Cargo de Chefe de Serviços Gerais, Matrícula SIAPE 1369472;

Parágrafo Único: Indicar o servidor FÁBIO GONÇALVES FERREIRA DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE n.º1550857, como substituto do Pregoeiro em seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 3º Esta portaria terá vigência de doze meses a contar da data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Art. 4.º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando a PORTARIA/INCRA/SR-29/G/N.º13 /2015 de 05 de setembro de 2015.

BRUNO FERREIRA MEDRADO

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> EIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Producão

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

SECRETARIA DE GOVERNO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 31 de agosto de 2016

Processo nº 00095.003238/2016-51. Tornar sem a Portaria nº 49, de 19 de abril de 2016, que autorizou a cessão do servidor EDUARDO ANDRÉ DE BRITO CELINO, matrícula SIAPE nº 6774849, publicada na Seção 2, página 3 do Diário Oficial da União nº 75, de 20 de abril de 2016.

GEDDEL VIEIRA LIMA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 410, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 117, de 31 de dezembro de 2015, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da República, resolve

EXONERAR

ANNA KARINA MAIORANA do cargo de Assistente da Coordenação-Geral de Relações Públicas da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria de Governo, código DAS 102.2.

IVANI DOS SANTOS

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 553, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 22 da Lei nº 9.028, de 12 de abril de 1995 e suas alterações, bem como a Portaria nº 463, de 12 de dezembro de 2013, e

Considerando que, nos termos do art. 131 da Constituição Federal, compete à Advocacia-Geral da União a representação judicial da União e de seus órgãos, resolve:

Art. 1º Designar *ad hoc* o Advogado da União, Dr. Thiago Carvalho Barreto Leite, para promover isolada ou juntamente com o Dr. Ricardo Oliveira Lira, no que couber, a representação judicial do Conselho Nacional do Ministério Público no Mandado de Segurança nº 34169, do Superior Tribunal de Justiça na Reclamação nº 24271, do Superior Tribunal Militar na Reclamação nº 24269, do Conselho da Justiça Federal na Reclamação nº 24270, do Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso na Reclamação nº 24272, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios na Reclamação nº 24273, do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região na Ação Originária nº 1292, todos em trâmite no Supremo Tribunal Federal, com as prerrogativas constantes da Lei Complementar nº 73/1993, especialmente no seu art. 38.

Art. 2º Dispensar o Dr. Marcelo Ribeiro do Val e designar o Dr. Thiago Carvalho Barreto Leite, ambos Advogados da União, como advogado ad hoc responsável pela representação judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região na Ação Originária nº 1163, do Conselho Nacional do Ministério Público nos Mandados de Segurança nº 33464 e 33010, do Conselho da Justiça Federal na Reclamação nº 19366 e do Tribunal de Contas da União nos Mandados de Segurança nº 25763, 25845, 25888, 25986, 26410, 26783, 26808, 27232, 27337, 27344, 27743, 27796, 27837, 28252, 28626, 28744, 28745, 28897, 29123, 29326, 29468, 30358, 31235, 31439 e 34031, todos em trâmite no Supremo Tribunal Federal. O advogado atuará com as prerrogativas constantes da Lei Complementar nº 73/1993, especialmente no seu art. 38.

Art. 3º Dispensar o Dr. José Cândido Magalhães e designar o Dr. Thiago Carvalho Barreto Leite, ambos Advogados da União, como advogado *ad hoc* responsável pela representação judicial do Conselho Nacional de Justiça na Ação Cível Originária nº 2148, na Ação Originária nº 1594 e no Mandado de Segurança nº 32462, todos em trâmite no Supremo Tribunal Federal. O advogado atuará com as prerrogativas constantes da Lei Complementar nº 73/1993, especialmente no seu art. 38.

Art. 4º Dispensar o Dr. José Cândido Magalhães e o Dr. Washington Timóteo Teixeira Neto e designar o Dr. Ricardo Oliveira Lira e o Dr. Thiago Carvalho Barreto Leite, ambos Advogados da União, para promoverem isolada ou conjuntamente, no que couber, a representação judicial do Conselho Nacional do Ministério Público no Mandado de Segurança nº 31578, em trâmite no Supremo Tribunal Federal. Os advogados atuarão com as prerrogativas constantes da Lei Complementar nº 73/1993, especialmente no seu art. 38.

Art. 5º No exercício da representação judicial, os Advogados da União ora designados deverão se reportar à Presidência dos órgãos representados.

Art. $6^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FÁBIO MEDINA OSÓRIO

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 406, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00529.000838/2016-10, resolve:

DESIGNAR

SIMONE CARNEIRO CARVALHO, Procuradora Federal, matrícula Siape nº 1552968, para exercer a função de Chefe de Seção de Cobrança e Recuperação de Créditos, código FG-1, da Procuradoria Seccional Federal em Varginha/MG.

RENATO DANTAS DE ARAUJO

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 569, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria AGU nº 444, de 12 de julho de 2016, publicada no DOU de 13 de julho de 2016, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00406.000875/2016-14, resolve:

DESIGNAL

DENNYS CASELLATO HOSSNE, Advogado da União, matrícula Siape nº 1507282, para exercer o encargo de responsável pelo Escritório Avançado da Corregedoria-Geral da Advocacia da União na 3ª Região.

PAULO HENRIOUE KUHN

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DO GABINETE DA CASA MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

Nº 222 - DISPENSAR, a pedido,

JOSÉ VILARINDO DA SILVA de exercer a função de ASSISTENTE, código GR IV, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 1º de setembro de 2016.

Nº 223 - DISPENSAR, a pedido,

a APC THAIS SCHMIDT PEREIRA de exercer a função de ES-PECIALISTA, código GR II, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 2 de setembro de 2016.

N° 224 - **DISPENSAR**

o SO MB NOEL CARLOS DA SILVA BARBOSA de exercer a função de SUPERVISOR, código GR V, da Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, a partir de 2 de setembro de 2016.

ESTARCK PEREIRA MOTTA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SE-GURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚ-BLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 7, de 20 de maio de 2016, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

N° 36 - **DESIGNAR**

o 1º Ten EB ADRIANO DE SOUZA SANTOS para exercer a função de SUPERVISOR, código GR V, na Secretaria de Segurança Presidencial da Casa Militar da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

N° 37 - **DESIGNAR**

o Cap EB AMARILDO BATISTA ALEXANDRE para exercer a função de ASSISTENTE TÉCNICO MILITAR na Assessoria de Informação e Geoprocessamento do Departamento de Assessoria mento à Secretaria-Executiva do Conselho de Defesa Nacional da Assessoria Especial da Secretaria-Executiva do Conselho de Defesa Nacional da Casa Militar da Presidência da República, enquadrando-o no grupo "E" da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998.

MARCO ANTÔNIO FREIRE GOMES

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atri-buições que lhe confere a alínea "a" do inciso II do Art. 2º da Portaria nº 62-SGPR, de 5 de maio de 2016, e em conformidade com o disposto no inciso VII do Art. 118 do Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 07/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

Nº 252 - Art. 1º - Dispensar, a contar de 1º de setembro de 2016. matrícula nº 42311 da função de Representante Local de Segurança GR II, em virtude de sua aposentadoria.

Nº 253 - Art. 1º - Dispensar, a contar de 1º de setembro de 2016, matrícula nº 36230 da função de Assistente de Autoridade NE - GR IV, em virtude de sua aposentadoria.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "a" do inciso II do Árt. 2º da Portaria nº 62-SGPR, de 5 de maio de 2016, e em conformidade com o disposto no inciso VII do Art. 118 do Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 07/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

Nº 254 - Art. 1º - Designar matrícula nº 911488, para o encargo de Substituto do Chefe, código DAS 101.2

Art 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

WILSON ROBERTO TREZZA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.971, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 8.701, de 31 de março de 2016, alterado pelos Decretos nº 8.711, de 14 de abril de 2016 e nº 8.719, de 25 de abril de 2016, resolve:

Nomear ALESSANDRA RODRIGUES FIGUEIRA, matrícula SIAPE nº 1706842, do Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da União, cedida a esta Pasta, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Assuntos Judiciais, da Consultoria Jurídica.

EUMAR ROBERTO NOVACKI

DESPACHO DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 1º de setembro de 2016

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 717, de 16 de agosto de 2013, e no âmbito do Decreto nº 1.387/1995, autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário LUIS EDUARDO PACIFICI RANGEL, do Quadro Permanente deste Ministério, exercendo a fun-ção de Secretário da SDA, Secretaria de Defesa Agropecuária, tenha o seu prazo de permanência no exterior (publicado no DOU de 11.07.2016), homologado a antecipação por 1(um) dia, 25.7.2016, por motivo da alteração na data da realização do evento, em Washington, Estados Unidos da América, com ônus para o(a) SUASASDA. (Processo nº 21000.031624/2016-14)

Autoriza o(a) Biólogo RODRIGO ROUBACH, do Quadro Permanente do MCTIC, à disposição deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Aquicultura e Pesca - SAP, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de integrar a delegação nacional em reunião bilateral - Aquaculture Food Security - South Atlantic Research Cooperation - com a União Europeia/UE em pesquisa e desenvolvimento em aquicultura como parte do evento aquaculture europe 2016 conforme convite do MCTIC e da União Europeia, em Edinburgh, Escócia, Reino Unido da Grã - Bretanha e Irlanda do Norte, no período de 18 a 24.9.2016, com ônus para o(a) SAP/MAPA e UE. (Processo n° 21000.037350/2016-77)

Autoriza o(a) Geógrafo EUDOXIO ANTONIO BATISTA JUNIOR, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) SMS-PRC, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar em curso de capacitação sobre Indicação Geográfica, conforme previsto no PAEC 2016, em Sete, República Francesa, no período de 15 a 30.10.2016, com ônus limitado. (Processo n° 21000.037549/2016-03)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário BER-NARDO TODESCHINI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/RS, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de compor delegação brasileira para negociação bilateral, em Hanoi, Bangcoc, Kuala e Lumpur, Reino da Tailândia, República Socialista do Vietnã e Federação da Malásia, no período de 2 a 11.9.2016, com ônus para o(a) PCANIMAL. (Processo nº 21000.041207/2016-80)

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário RICAR-DO KOBAL RASKI, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária - SDA, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar de reunião técnica regional inicial sobre Vigilância Fitossanitária Geral, em(na) Assunção, República do Paraguai, no período de 5 a 10.9.2016, com ônus limitado. (Processo nº 21000.040815/2016-

Autoriza o(a) Auditor Fiscal Federal Agropecuário DALCI DE JESUS BAGOLIN, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Superintendência Federal de Agricultura - SFA/MT, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, com o objetivo de participar da Reunião Técnica Regional Inicial sobre Vigilância Fitossanitária Geral, em(na) Assunção, República do Paraguai, no período de 5 a 10.9.2016, com ônus limitado. (Processo no 21024.008111/2016-31)

EUMAR ROBERTO NOVACKI

SECRETARIA DE AQUICULTURA E PESCA

PORTARIA Nº 15, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR NACIONAL DO PROJETO DE COOPERA-ÇÃO TÉCNICA INTERNACIONAL "ATUALIZAÇÃO ORGANI-ZACIONAL E GERENCIAL DO MINISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA EM SUAS AÇÕES DE FORMULAÇÃO E IM-PLANTAÇÃO DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE INOVAÇÃO PARA O APOIO AO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO SETOR PESQUEIRO BRASILEIRO" (OEI/BRA/14/003), no uso de suas atribuições que lhe confere A Portaria MAPA nº 169, de 25 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no inciso III do art. 17 da Portaria MRE nº 717, de 9 de dezembro de 2006, resolve:

Art. 1º Designar SAMI PINHEIRO DE MOURA, Diretor de Planejamento e Ordenamento da Pesca, do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - MAPA, para exercer a função de Co-ordenador do Projeto de Cooperação Técnica Internacional intitulado "Atualização Organizacional e Gerencial do Ministério da Pesca e Aquicultura em suas ações de formulação e implantação de Políticas e Programas de Inovação para o apoio ao desenvolvimento sustentável do Setor Pesqueiro Brasileiro" (OEI/BRA/14/003), firmado sob a égide do Acordo de Sede entre Governo da República Federativa do Brasil e a Organização dos Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura (OEI), celebrado em Brasília, em 24 de dezembro de 2014

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 4, de 11 de maio de 2016.

DAYVSON FRANKLIN DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 90, de 29 de agosto de 2016, publicada no DOU, de 31/08/2016, Seção 2, página 3, onde se lê: "item XXIV, do artigo 44", leia-se: "item XVIII, do artigo 44".

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 83, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Alagoas - Substituto, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, pelo Art.44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovada pela Portaria Ministerial nº 428 de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21006.003853/2016-99,

Conceder, pensão à Maria Lucineide, na qualidade de filha com deficiência intelectual mental de Pedro Quintela Cavalcante, exservidor aposentado deste Ministério, falecido em 30 de maio de 2016, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso IV, letra "d" e 222, inciso III, da Lei nº 8.112/90 com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e no art.40 § 7°, inciso I da CF/88, com redação dada pela EC n° 41, de 19/12/2003, e art. 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 18/06/2004, a partir do óbito do ex-servidor.

JOSÉ EDLER PEREIRA PITTA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 369, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente Federal da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Pernambuco, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria nº 1.676, de 11/07/2016, publicada no Diário Oficial da União de 12/07/2016, e item XVIII, do art. 44, da portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, e o que consta do Processo do SEI nº 21036.001692/2016-41, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora SA-LETE BRETA ANANNIAS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1112698, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, item I a III da Emenda Constitucional 47 de 05 de julho de 2005 47, de 05 de julho de 2005.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO RAMALHO JÚNIOR

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 1.284, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente de Agricultura, Pecuária e Abastecimento O Superintendente de Agricultura, Pecuaria e Abastecimento no Estado do Piauí, no uso da competência que lhe confere o inciso XXIV, do Artigo 44, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 do mesmo mês, resolve:

I - Designar o servidor Bráulio José de Barros e Silva, matrícula SIAPE 1099341, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-2, desta SFA-PI;

II - Revogam-se as disposições em contrário.

MARCO AURÉLIO RIBEIRO PAES LANDIM

PORTARIA Nº 1.483, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Superintendente de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Piauí, no uso da competência que lhe confere o inciso XXIV, do Artigo 44, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 do mesmo mês, resolve:

I - Dispensar o servidor Franklyn Antônio Pessoa da Silva, matrícula SIAPE 1816916, da Função Gratificada, símbolo FG-2, desta SFA-PI, para a qual havia sido designando através da Portaria nº 1.266, publicada no Diário Oficial da União nº 96, de 20.MAI.2016;

II - Designar o mencionado servidor para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-1, desta SFA-PI;

III - Revogam-se as disposições em contrário.

MARCO AURÉLIO RIBEIRO PAES LANDIM

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.481, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 11, inciso II, letra "a", e no § 4° do art. 11 da Lei 11.105, de 24 de março de 2005, bem como na letra "a" do inciso II do art. 6° e no art. 12 do Decreto n° 5.591, de 22 de novembro de 2005, resolve:

Art. 1º Reconduzir MARIA SUELI SOARES FELIPE, como membro titular, na condição de representante do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC, junto à Comissão Técnica Nacional de Biossegurança - CTNBio, para o segundo mandato de 2 (dois) anos, contados a partir de 11 de setembro le 2016. Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 3.511, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Designar a servidora ANA LÚCIA STIVAL, CPF 514.302.310-68, para substituir, nos impedimentos ou afastamentos regulares, o Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.5, do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, de 12 a 30 de setembro de 2016.

GILBERTO KASSAB

CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 264, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO INSTITUCIONAL DA COMIS-SÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº 34, pu-blicada no Diário Oficial da União nº 67, de 09 de abril de 2015,

Seção 1, página 04, resolve:
Nomear ANTONIO CARLOS DE ABREU MOL, matrícula

SIAPE nº 1030968, ocupante do cargo permanente de Tecnologista, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe de Divisão - DAS 101.2, da Divisão de Restores, do Instituto de Engenharia Nuclear, da Di-

PORTARIA Nº 265, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Diretor de Gestão Institucional da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR n° 34, publicada no Diário Oficial da União n° 67, de 09 de abril de 2015, Seção 1, página 04, resolve:

Nomear JOSE MIGUEL FILHO, matrícula SIAPE nº

Nomear JOSE MIQUEL FILITO, mantena STALE II 16667393, ocupante do cargo permanente de Assistente em Ciência e Tecnologia, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor - FG.2, do Setor de Qualidade do IEN, do Instituto de Engenharia Nuclear, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento.

PORTARIA Nº 268, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

SÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR n° 34, publicada no Diário Oficial da União n° 67, de 9 de abril de 2015, página 4, Seção 1, resolve:

O DIRETOR DE GESTÃO INSTITUCIONAL DA COMIS-

retoria de Pesquisa e Desenvolvimento.



PORTARIA Nº 3.536 DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nomear HELOISA MEIRELES GESTEIRA, 825.741.977-04, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de História da Ciência, código DAS 101.3, do Museu de Astronomia e Ciências Afins - MAST, do Ministério da Ciência, Tecnologia e

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 3.547, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 7.462, de 19 de periodo de competência que lhe competência de competência que lhe competência que lhe competência de competência que lhe competência de competência que lhe competência que la c abril de 2011, e no art. 6°, inciso III, da Medida Provisória n° 726, de 12 de maio de 2016, resolve:

Dispensar o servidor LUCIANO ALVES CORGOSINHO, matrícula SIAPE nº 3293825, CPF nº 311.749.576-20, do encargo de substituto eventual do cargo de Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia Regional do Ministério das Comunicações no Estado de Minas Gerais

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 3.548, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 7.462, de 19 de

abril de 2011, e no art. 6°, inciso III, da Medida Provisória n° 726, de 12 de maio de 2016, resolve:

Designar GÍLSON BRETAS DOS SANTOS, matrícula SIA-PE n° 1526936, CPF n° 011.840.556-02, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Delegado, código DAS 101.3, da Delegacia Regional do Ministério das Comunicações no Estado de Minas Gerais, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, nos termos do art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990

GILBERTO KASSAB

DESPACHO DO MINISTRO

Em 1º de setembro de 2016

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ALVARO AUGUSTO ALVAREZ CANDAL, Pesquisador do ON, participar de colaboração com o Centro de Estudos de Física "Del Cosmos de Aragón" para discutir sobre técnicas observacionais e instrumentais para utilizar no projeto "The Atmospheric Structure of Extra-Solar Planets", em Teruel/Espanha, no período de 01/09/2016 a 16/09/2016, trânsito incluído, com ônus para o CNPq (Ciência sem Espantaigo). April ingia V

Fronteiras), Art. 1°, inciso V.
FABIO ANDRE MACHADO PORTO, Tecnologista do LNCC, participar, com apresentação de trabalho intitulado: Database System Support of Simulation, do evento 42nd International Conference on Very Large Data Bases, em Nova Délhi/Índia, no período de 02/09/2016 a 11/09/2016, trânsito incluído, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

Alberto Corrêa Dos Reis, Pesquisador do CBPF, proferir palestra plenária no 8th International Workshop on Charm Physics, em Bolonha/Itália, no período de 03/09/2016 a 10/09/2016, trânsito incluído, com ônus para o CNPq (Bolsa de Produtividade). Art. 1º, inciso V

LUIZ AUGUSTO TOLEDO MACHADO, Pesquisador do INPE, participar, com apresentação de trabalho, da "Segunda Reunião do Grupo de Coordenação sobre Requisitos de Uso de Dados de Satélites nas Regiões III e IV", em Willemstad/Curaçao, no período de 04/09/2016 a 10/09/2016, trânsito incluído, com ônus limitado. Art. 1°, inciso V.

CARLA OSTHOFF FERREIRA DE BARROS, Tecnologista do LNCC, participar do 3th Latin American High Performance Computing Conference - CARLA 2016, em Cidade do México/México, no período de 27/08/2016 a 04/09/2016, trânsito incluído, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

ULISSES BARRES DE ALMEIDA, Pesquisador do CBPF, apresentação de trabalho sobre o Pojeto LATTES em conferência organizada pelo Instituto de Física Aplicada da Universidade Estadual de Irkutsk, em Irkutsk/Rússia, no período de 27/08/2016 a 03/09/2016, trânsito incluído, com ônus limitado. Art. 1º, inciso V.

VANIA MARIA NOGUEIRA CABRAL DOS SANTOS, Procuradora Geral da CNEN, participar do Curso Regional sobre Desenvolvimento de Técnicas de Regulamentação na Area de Segurança Nuclear, em Cidade do México/México, no período de 28/08/2016 a 03/09/2016, trânsito incluído, com ônus limitado. Art.

ALEXANDRA SILVA PINTO ANIVA, Assistente em C&T do INPE, realizar curso intensivo de Mandarim na Hubei University, em Xangai/China, no período de 28/08/2016 a 01/12/2016, com ônus limitado. Art. 1°, inciso IV.

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3.533, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, resolve publicar a prorrogação de cessão, autorizada pelo Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, da servidora do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq, vinculado a este Ministério, na forma abaixo indicada:

Servidor: MARIA ANTONIA PIMENTEL Cargo: Analista em ciência e Tecnologia, Classe Sênior, Pa-

drão III Matrícula: 0671458

Para: Senado Federal

Cargo ocupado: Auxiliar Parlamentar Sênior, símbolo AP-

Prazo: 12 meses

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº 01200.002033/2014-12

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao seu órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 3.546, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VIII, § 1º do art. 74, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 12, seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, fundamentada no Artigo 3°, da Emenda Constitucional n° 47, de 06 de julho de 2005, a: VALTER CRISPIM DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº

0451266, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério das Comunicações (Processo nº 53554.002596/2016).

ANDREA DE MIRANDA RAMOS KERN

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 1.124 e 1.131, publicadas no Diário Oficial da União em 01/09/2016, Seção 2, Página 6: Onde se lê: "O Presidente da Agência Nacional de Telecomunicações"; Leia-se: "O Presidente Substituto da Agência Nacional de Telecomunicações". Onde se lê: "João Batista de Rezende"; Leia-se: "Rodrigo Zerbone Loureiro"

CENTRO DE TECNOLOGIA MINERAL

PORTARIA N° 24, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA MINERAL DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo item XXIV, do artigo 1º, da Portaria nº 407 de 29 de junho de 2006, resolve:

Conceder pensão vitalícia, a partir de 27 de julho de 2016, a CÉLIA MAYMONE LOPES, CPF 026.265.447-60, companheira do ex-servidor IVAN FALCÃO PONTES, Tecnologista, Classe H, Padrão III, matrícula Siape 0672065, com base nos termos da EC nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, c/c art. 2°, inciso II, da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, e artigos 217, inciso III, e Art. 222 inciso VII, "b", "6", da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações incluídas pela Lei nº 13.135/2015 (Processo nº 01207.000172/2016-03).

FERNANDO ANTONIO FREITAS LINS

JOSÉ CARLOS BRESSIANI

página 4, Seção 1, resolve: Conceder pensão por morte, na proporção de 100% (cem por cento), a partir de 18 de julho de 2016, a MARIA DA PENHA ALVES CAL MONTEIRO, Identidade nº 11.874.363-2 - DE-TRAN/RJ, CPF nº 078.325.977-80, por motivo de falecimento, na mesma data, do servidor aposentado ALBERTO CAL MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 0667546, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM CT 3, nível intermediário, classe R, padrão III, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 40, parágrafos 7°, inciso I e 8°, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003; combinado com os artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII alínea b item 6 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Einenda Constitucional nº 41, de 19 de 1909, com a redação dada pela Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015; e a Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, no seu art. 2°, inciso I, parágrafo único. (Processo CNEN/SEDE nº 01341.001321/2016-07)

INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES

CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

PORTARIA Nº 258, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTI-CAS E NUCLEARES, Unidade Administrativa de Órgão Conveniado da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, no uso das

da CMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, no uso das atribuições e competência que lhe são conferidas pela Portaria CNEN nº 88, de 17.12.2012, publicada do D.O.U. nº 243, página 6, Seção 1, em 18.12.2012, e a Portaria CNEN nº 31, de 12.03.2013, publicada no D.O.U. nº 50, página 6, Seção 2, em 14.03.2013, ambas, respectivamente, do Senhor Presidente Substituto e do Senhor Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, resolve:

Conceder aposentadoria voluntaria por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor ANTONIO CARLOS GOMES, RG nº 10.754.538-X, CPF nº 038.278.978-40, matrícula SIAPE nº 0668330, ocupante do cargo permanente de Técnico, classe M, padrão III, nível intermediário, vaga nº 418392, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no DOU de 06 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado - Processo CNEN/IPEN nº 01342000910/2016-50.

JOSÉ CARLOS BRESSIANI

PORTARIA Nº 259, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do INSTITUTO DE PESOUISAS ENERGÉTI-

O Diretor do INSTITUTO DE PESQUISAS ENERGÉTICAS E NUCLEARES, Unidade Administrativa de Órgão Conveniado da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, no uso das atribuições e competência que lhe são conferidas pela Portaria CNEN nº 88, de 17.12.2012, publicada do D.O.U. nº 243, página 6, Seção 1, em 18.12.2012, e a Portaria CNEN nº 31, de 12.03.2013, publicada no D.O.U. nº 50, página 6, Seção 2, em 14.03.2013, ambas, respectivamente, do Senhor Presidente Substituto e do Senhor Presidente da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, ao servidor JOSE DE ALMEIDA CARNEIRO, RG nº 8.627.392, CPF nº 674.064.408-04, matrícula SIAPE nº 0668642, ocupante do cargo permanente de Assistente em Ciência e Tecnologia, classe R, padrão III, nível intermediário, vaga nº 418677, do quadro de pessoal da Comissão Nacional de Energia Nuclear, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no DOU de 06 de julho de 2005, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado - Processo CNEN/IPEN nº 01342000914/2016-38.

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022016090200004

GILBERTO KASSAB

Ministério da Cultura

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

PORTARIA Nº 135, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo n 01430.000686/2016-15, resolve:

1. Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, com proventos integrais, a contar de 01 de setembro de 2016, ao servidor SEBASTIÃO PEREIRA DA COSTA, matrícula SIAPE nº 224862, ocupante do cargo de Assistente em Documentação II, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Biblioteca Nacional, código da vaga 96098, com fundamento nos incisos I e II do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

HELENA PORTO SEVERO DA COSTA

PORTARIA Nº 136, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIO-NAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Entidade, aprovado pelo Decreto nº 8.297, de 15 de agosto de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 18 de agosto de 2014, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº

01430.000110/2016-40, resolve:

1.Conceder Pensão Temporária, pelo prazo de 20 (vinte) anos, a CARLOS MENDES PEREIRA, em razão do falecimento da servidora inativa VERÔNICA APARECIDA DE REZENDE, matrícula SIAPE nº 224973, do Quadro de Pessoal desta Fundação, ocorrido em 01 de julho de 2015, composta de 01/01 cota dos proventos da mesma, a partir da data do óbito, com fundamento no artigo 215 combinado com o inciso III do artigo 217, todos da Lei nº 8.112/1990, e com base no inciso I do parágrafo 7º do artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, regulamentado pelo artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.

HELENA PORTO SEVERO DA COSTA

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO INTERNA

RETIFICAÇÕES

Na portaria 189 de 24/08/2016, publicada no DOU de

Na portaria 189 de 24/08/2016, publicada no DOU de 29/08/2016, seção 02, pág 07.

Onde se lê: " Designar TIAGO CANTALICE DA SILVA TRINDADE, matrícula SIAPE Nº 1717760, para exercer o encargo de substituto da Coordenação de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro, do Departamento de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro,

código DAS 101.3.." Leia-se: "Designar TIAGO CANTALICE DA SILVA TRIN-DADE, matrícula SIAPE Nº 1717760 para exercer o encargo de substituto da Coordenação de Articulação e Apoio ás Comunidades Remanescentes dos Quilombos, do Departamento de Proteção ao Pa-

Remanescentes dos Quilombos, do Departamento de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro, código DAS 101.3.."

Na portaria 190 de 24/08/2016, publicada no DOU de 29/08/2016, seção 02, pág 07.

Onde se lê: "Designar ROGÉRIO RODRIGUES DO NAS-CIMENTO, matricula SIAPE nº 2092307, para exercer o encargo de substituto da Coordenação de Articulação e Apoio ás Comunidades Remanescentes dos Quilombos, do Departamento de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro, código DAS 101.3.."

Leia-se: "Designar ROGÉRIO RODRIGUES DO NASCI-MENTO, matricula SIAPE nº 2092307 para exercer o encargo de

MENTO, matricula SIAPE nº 2092307 para exercer o encargo de substituto da Coordenação de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro, do Departamento de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro, código DAS 101.3...

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.467/GM/MD, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no inciso II do Art. 15 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e no Art. 1º do Decreto Legislativo nº 741, de 10 de dezembro de 2010, resolve:

dezembro de 2010, resolve:

Alterar na Portaria nº 35/GAP/MD, de 22 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 4 de fevereiro de 2016, de "no período de 15 de junho de 2016 até o término da Comissão" para "no período de 12 de junho de 2016 até o término da Comissão" para "no período de 12 de junho de 2016 até o término da

Os militares designados nesta Portaria têm as suas remunerações fixadas pela Lei nº 10.937, de 12 de agosto de 2004, com o Fator de Correção Regional igual a 3, nos termos da Tabela III da referida Lei.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.470/GM/MD, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VII e parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 04 de julho de 2016,

Alterar na Portaria nº 2.459/MD, de 17 de novembro de 2015, publicada na Seção 2, página 6, do DOU nº 220, de 18 de novembro de 2015, a data de término da missão de 18 de dezembro de 2016 para 07 de janeiro de 2017.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.476/GM/MD, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe é delegada pelo parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, re-

Designar o Capitão de Mar e Guerra RICARDO SILVA PINHEIRO DE SOUZA, do Comando da Marinha, para integrar a Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa (RBJID), com sede em Washington, D.C., Estados Unidos da América, pelo prazo de dois anos, a contar de 1º de julho de 2017, devendo, no primeiro ano, exercer o cargo de Estagiário do Colégio Interamericano de Defesa (CID) e, no segundo ano, exercer o cargo de Assessor do Departamento de Estudos do CID.

A missão acima é considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso VI, do art. 1º, do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no inciso I, alínea a e inciso II, alínea b, do art. 3º, combinado com o art. 4º, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973. modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992. de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, 6.907, de 21 de julho de 2009, 5.594, de 18 de dezembro de 2015, e com as alíneas a e b, do inciso IV, do art. III, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 5.013, de 11 de março de 2004.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.477/GM/MD, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe é delegada pelo parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, re-

Designar o Capitão de Mar e Guerra (FN) CLAUDIO EDUARDO SILVA DIAS, do Comando da Marinha, para integrar a Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa (RBJID), com sede em Washington, D.C., Estados Unidos da América, pelo prazo de dois anos, a contar de 25 de agosto de 2017, devendo, no primeiro ano, exercer o cargo de Assessor da Subsecretaria de Serviços de Assessoramento da Junta Interamericana de Defesa e, no segundo ano, prestar assessoria militar à Missão Permanente do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos (OEA), cumulativamente com o exercício do cargo de Delegado no Conselho de Delegados da Junta Interamericana de Defesa. A missão acima é considerada do tipo permanente, de na-

A missão acima é considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso VI, do art. 1º, do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, no inciso I, alínea a e inciso II, alínea b, do art. 3º, combinado com o art. 4º, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, 6.907, de 21 de julho de 2009, 8.504, de 18 de dezembro de 2015, a com a alínea "b" do insiga Le 8.594, de 18 de dezembro de 2015, e com a alínea "b" do inciso I e com o inciso III, do art. 3°, combinado com o art. 4° do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 5.013, de 11 de março de 2004.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.503/GM/MD, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VII, do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 04 de julho de 2016, resolve:

Alterar na Portaria nº 1.798/MD, de 18 de agosto de 2015,

publicada na Seção 2, página 10, do DOU nº 158, de 19 de agosto de 2015, a data de término da missão de 13 de setembro de 2016 para 28 de setembro de 2016.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.504/GM/MD, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe é delegada pelo parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, re-

Designar o Coronel de Artilharia MARCELO OUROTY LEAL, do Comando do Exército, para realizar missão na Junta In-teramericana de Defesa - JID, em Washington-DC, Estados Unidos da América, que consiste em exercer o cargo de Assessor da Subsecretaria de Serviços Administrativos da JID, pelo prazo de dois anos, a contar de 2 de agosto de 2017.

A missão acima é considerada do tipo permanente, de na-A missao acima e considerada do tipo permanente, de natureza militar, com mudança de sede, com dependentes, estando enquadrada no inciso I, alínea "b" e inciso II, alínea "b", do art. 3° e inciso IV, do art. 5°, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576 de 25 de setembro de 2008 e 6.907 de 21 de julho de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008 e 6.907, de 21 de julho de

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.518/GM/MD, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo parágrafo único, do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve:

Autorizar os militares abaixo relacionados, do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, a participarem da viagem de reconhecimento do 25º Contingente Brasileiro da Missão de Estabilização das Nações Unidas no Haiti (MINUSTAH), em Porto Príncipe, República do Haiti, no período de 13 a 19 de setembro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus parcial para o Ministério da Defesa:

- Cel Inf WAGNER ALVES DE OLIVEIRA; e

- SO-ES JOÃO RICARDO GONÇALVES BARBOSA

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso estando enquadrada na almea c do inciso i e na almea 6 do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto n° 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto n° 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto n° 5.992, de 19 de dezembro de 2006 e pelo Decreto n° 6.907, de 21 de julho de 2009.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.485/GM/MD, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VII, do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 04 de julho de 2016, resolve:

Designar o Capitão ANDRÉ RODRIGUES DE SOUZA

SOARES, do Comando do Exército, para exercer função de natureza militar na Missão das Nações Unidas para o Referendo no Saara Ocidental (MINURSO), por um período de 12 (doze) meses, a partir de 24 de setembro de 2016.

A missão é considerada militar, transitória, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, e no inciso IV do art. 5°, tudo da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.486/GM/MD, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo parágrafo único, do art. 1º, do Decreto 8.798, de 04 de julho de 2016, resolve:

Alterar na Portaria nº 1.973/MD, de 09 de setembro de 2015,

publicada na Seção 2, página 6, do DOU nº 173, de 10 de setembro de 2015, a data de término da missão de 26 de setembro de 2016 para 11 de outubro de 2016.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.546/GM/MD, DE 01 DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, combinado com o inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.397, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País do Servidor ALESSANDRO WARLEY CANDEAS, Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, a fim de realizar viagem oficial à cidade de São Tomé e Príncipe/República Democrática de São Tomé e Príncipe. A viagem tem o propósito de compor a comitiva ministerial representando o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, na posse do Presidente daquele País, nos dias 2 e 3 de setembro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza administrativa, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "c" do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 1.550/GM/MD, DE 01 DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1999, e 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o

que consta no Processo nº 64536.018137/2016-21, resolve: Autorizar o afastamento do País do servidor ANTÔNIO CARLOS MENNA BARRETO MONCLARO para participar do Intercâmbio Militar de Experiências sobre Tecnologias do Espaço Cibernético, a realizar-se no período de 6 a 8 de setembro de 2016, na cidade de Buenos Aires - Argentina.



O afastamento do País dar-se-á no período de 5 a 9 de setembro de 2016, incluindo o trânsito, com ônus para o Exército Brasileiro, correspondente ao pagamento de meia diária no dia da partida, meia diária no dia da chegada ao território nacional, diárias

integrais nos demais dias e passagens aéreas. A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada nos termos do inciso II do Art 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, combinado com o inciso I do Art 2º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985.

RAUL JUNGMANN

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.093/GC1, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

DispensaR, por necessidade do serviço, ex officio, a Capitão Aviadora CARLA ALEXANDRE BORGES GARCIA (NO 4015258) de ficar à disposição do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República e de prestar serviço naquele Órgão.

TEN BRIG AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

DESPACHO DO COMANDANTE Em 31 de agosto de 2016

Nº 14/GC1/2016

- Processo nº 67290.007406/2016-41 - 2S R/2 RONALDO MAR-TINS DOS SANTOS, solicitando retorno ao serviço ativo da Força Aérea Brasileira.

"Indeferido, por falta de amparo legal, a qual não comporta a possibilidade de reintegração ao serviço ativo de militar licenciado por ter sido nomeado para cargo civil público permanente".

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 4.995/4PC1, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o processo nº 35-27/0580/2004, resolve:

Alterar o fundamento legal constante na Portaria DIRAP nº 3730/DPC, de 31 de agosto de 2005, publicada no DOU nº 169, de 1º de setembro de 2005, referente à aposentadoria por invalidez permanente da inativa CLEIDE DE MENDONÇA LACERDA (Nr Ord 4635060), SIAPE nº 0214269, para acrescentar o disposto na Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012, publicada no DOU de 30 de março de 2012, cujos proventos passam a ser calculados com base na remuneração do cargo efetivo em que se deu a aposentadoria, a contar da publicação da referida Emenda e considerá-la enquadrada no cargo de Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, conforme a Lei nº 11.357/06.

Mai Brig Ar JOÃO TADEU FIORENTINI

PORTARIA Nº 5.002 DIRAP/4PC2, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e em cumprimento à decisão judicial proferida nos Autos do Processo nº 0005983-65.2016.4.01.3100 JF/AP, que tramita perante a 3º Vara Federal, Juizado Especial Federal Cível, Seção Judiciária do Amapá-AP, e considerando o Protocolo COMAER nº 67210.017566/2016-41, do I CO-MAR, resolve:

Conceder, até ulterior decisão, pensão vitalícia, com fundamento na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SARIA-PYNY APALAI, na condição de companheira de TUARINKER APALAI (Nr Ord 4696824), SIAPE nº 0190712, falecido em 13 de janeiro de 2014, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código AGPOR 481026, equivalente à proporcionalidade de 25/35 (vinte e cinco, trinta e cinco avos) da classe "S", padrão III, NI, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004, a contar de 1º de setembro de 2016.

Maj Brig Ar JOÃO TADEU FIORENTINI

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 278/MB, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, e em observância ao contido no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e na Portaria Normativa nº 545/2014, de Misistro de Estado de Defese, publicada no Digiro Oficial de do Ministro de Estado da Defesa, publicada no Diário Oficial da

União nº 47, de 11 de março de 2014, Seção 1, página 7, alterada pela Portaria Normativa nº 775/2014, do Ministro de Estado da Defesa publicada no Diário Oficial da União nº 61, de 31 de março de 2014, Seção 1, página 14, resolve:

Art. 1º Designar a Capitão de Fragata (Md) MARISA BAL-TAR MARTINS para a seguinte missão no exterior:

Missão - Avaliar as condições clínicas de Guarda-Marinha internado no Hospital da Cruz Vermelha.

Local - Atenas (Grécia).

Período - de 3 a 15 de setembro de 2016, incluindo o trân-

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, administrativa, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com a alínea c do inciso I e alínea c do inciso II do art. 3°, e inciso V do art. 6°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

SECRETARIA DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR

PORTARIA Nº 273/SECIRM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA MARINHA, COORDENADOR DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR (CIRM), no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 16, do Regimento da CIRM, resolve:

Art. 1º Alterar a composição da Subcomissão para o Plano Setorial para os Recursos do Mar (PSRM), estabelecida no art. 1º da Portaria nº 548, de 14 de novembro de 1995, do então Ministro de Estado da Marinha e Coordenador da CIRM, que passa a contar com a seguinte representação:

a) Coordenador:

Secretaria da Comissão Interministerial para os Recursos do Mar (SECIRM).

b) Membros

Ministério da Defesa (MD);

Ministério das Relações Exteriores (MRE);

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA);

Ministério da Educação (MEC);

Ministério de Minas e Energia (MME);

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC);

Ministério do Meio Ambiente (MMA);

Estado-Maior da Armada (EMA/MB);
Diretoria de Hidrografia e Navegação (DHN/MB);
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA); e Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade

(ICMBio).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 382/MB, de 17 de dezembro de 2008.

Alm. de Esq. EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 274/SECIRM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA MARINHA, COORDENADOR DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR (CIRM), no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 16, do Regimento da CIRM, resolve:

Art.1º Alterar a composição do Comitê Executivo do Programa de Avaliação da Potencialidade Mineral da Plataforma Continental Jurídica Brasileira (REMPLAC), que passa a contar com a seguinte representação:

a) Coordenador:

Ministério de Minas e Energia (MME).

b) Membros:

Ministério da Defesa (MD);

Ministério das Relações Exteriores (MRE);

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações (MCTIC):

Ministério do Meio Ambiente (MMA):

Diretoria de Hidrografia e Navegação (DHN/MB);

Secretaria da Comissão Interministerial para os Recursos do Mar (SECIRM/MB);

Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq);

Departamento Nacional de Produção Mineral (DNPM);

Serviço Geológico do Brasil (CPRM);

Empresa Petróleo Brasileiro S/A (PETROBRAS); Agência Nacional do Petróleo. Gás Natural e Biocombustíveis (ANP); e

Comunidade Científica (representada pelo Coordenador do Programa de Geologia e Geofísica Marinha - PGGM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 139/MB, de 28 de abril de 2011.

Alm. de Esq. EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS**

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 793/CPESFN, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea i do inciso IX e XVII do art. 3º, da Portaria nº 136 de 18 de setembro de 2013, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art.1º Alterar a fundamentação legal de reforma do 3°SG-Ref°-FN-IF 95.1293.91 JANDERSON MATHIAS OLIVEIRA, reformado pela Portaria nº 50 de 14 de janeiro de 2011, deste Comando, publicada no Diário Oficial da União nº 13, de 19 de janeiro de 2011. A partir de 28FEV2011, a referida reforma passa a ser nos termos dos art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, art. 108, inciso VI e art. 111, inciso II, da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980, em conformidade com o Termo de Inspeção de Saúde nº 016.000.26811 de 19 de abril de 2016 da JSD/CPMM.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

PORTARIA Nº 717/DPCVM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando

da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, a Auxiliar Administrativo, NI-S-III, 85.4051.41 ZÉ-LIA MARIA RIBEIRO PINHEIRO OGRAM, matrícula SIAPE 1827046, Código de Vaga 9999612 (Processo nº 63271.000381/2016-22 da DPCvM/CNBE).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 718/DPCVM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA,usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:
Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º,

da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Pesquisador, NS-U-III, 85.3596.53 JOSÉ GOMES DE CARVALHO JUNIOR, matrícula SIAPE 0973225, Código de 559427 (Processo n^{o} 63128.003546/2016-71 DPCvM/IPqM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 719/DPCVM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de

da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, o Engenheiro de Tecnologia Militar, NS-S-III, 79.5027.92 ADILSON DA SILVA PEREIRA, matrícula SIAPE 0969638, Código de Vaga 557432 (Processo nº 63148.003063/2016-39 da DPCvM/HNMD).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 720/DPCVM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II e III, art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com proventos integrais, a Técnica em Contabilidade, NI-S-III, 77.7246.82 TEREZINHA MENDES DE SOUZA, matrícula SIAPE 0976587, Código de Vaga 562458 (Processo nº 63125.000617/2016-12 da DPCvM/CMASM).

Art. 2º Ésta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 721/DPCVM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve: Art. 1º Aposentar, de acordo com os incisos I, II, III e IV, art.

6°, da Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o § 5°, art. 40, da Constituição Federal, com a



redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, com proventos integrais, o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, MAG-404, Nível 4, Classe D-IV, 85.7741.46 WALDEMAR BERNARDI, matrícula SIAPE 0957584, Código de Vaga 555581, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva (Processo nº 63171.001044/2016-81 da DPCvM/EAMSC).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

PORTARIA Nº 723/DPCVM, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 10 Conceder pensão, na cota parte integral, a JOSEFA LEITE DE SOUZA GOMES, 16.1395.00, CPF 162.309.814-91, viúva do Agente Administrativo, NI-S-III, 21.6208.06 ANTONIO SE-VERINO GOMES, matrícula SIAPE 0967202, de acordo com o art.215 c/c o inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 30, da Lei nº 13.35, de 17 de junho de 2015, observando o Empardo Constitucional nº 41 de 10 de dezembro de observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 20, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 19 de julho de 2016, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 63056.003525/2016-47, da DPCvM).

Art. 20 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CA VALTER CITAVICIUS FILHO

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1.828 /DPMM, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias n° 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso I, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do

contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 2 de março de 2015, de acordo com o contido na Portaria nº 1786/DPMM, de 23 de agosto de 2016, a Primeiro-Tenente (Md) MARIANA ARANHA LOBO E SILVA, por estar realizando Residência Médica em Obstetrícia e Ginecologia, no Hospital Universitário Gaffrée e Guinle - UNIRIO - Rio de Janeiro - RJ, ficando adida à Unidade Médica da Esquadra.

Art 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 1º

de março de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 1785/DPMM, de 23 de agosto de 2016, o Capitão-Tenente (Md) FRANCISCO EDUARDO PUPO QUINTANILHA VERAS FILHO, por estar realizando Residência Médica em Cirurgia Plástica Reparadora em Pacientes Oncológicos, no Instituto Nacional do Câncer - Rio de Janeiro - RJ, ficando adido ao Hospital Naval Marcílio

Art. 3º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 1º de março de 2016,

de março de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 1769/DPMM, de 19 de agosto de 2016, os Oficiais a seguir mencionados, por estarem realizando Residência Médica em Cirurgia Cardiovascular, no Ins-tituto do Coração - São Paulo - SP, ficando adidos ao Hospital Naval Marcílio Dias

Primeiro-Tenente (Md) JOSÉ IVO FIGUEIREDO DE SOU-

Primeiro-Tenente (Md) RENATO CÉSAR DE SOUZA

Art. 4º Agregar ao respectivo Corpo, a partir de 16 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 219/MB, de 13 de julho de 2016, o Primeiro-Tenente (EN) CAETANO DE BRITO CARDELIQUIO, por estar realizando o Curso Docteur en Automatique-Commande des Systèmes à Retard, em Gif-Sur-Yvette

França, ficando adido à Adidância Naval na França e na Bélgica.

Art. 5º Agregar ao respectivo Corpo, a partir de 23 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 1732/DPMM, de 17 de agosto de 2016, o Capitão-Tenente (EN) LEONARDO DE LIMA FREITAS, por estar realizando o Mestrado em Engenharia Elétrica, na Pontifícia Universidade Católica - PUC - Rio de Janeiro - RJ, ficando adido à Diretoria de Comunicações e Tecnologia da Informação da Marinha

Art. 6º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriores

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.829/DPMM, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias n° 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-

Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso II, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e de acordo com o contido na alínea a, inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril

contido na alinea a, inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Alterar os termos da agregação ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 22 de julho de 2016, do Capitão de Mar e Guerra ANDRE DE ARAUJO COSTA, constante do art. 1º da Portaria nº 1533/DPMM, de 11 de agosto de 2014, de acordo com a Portaria nº 119/GCM, de 24 de agosto de 2016, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa, a fim de servir.

Art. 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 15 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 90/GCM

Art. 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 15 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 99/GCM, de 22 de julho de 2016, o Capitão-Tenente (T) RODRIGO TIELLET OLIVEIRA BRANCO DE MIRANDA, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa, a fim de servir na Escola Superior

Art. 3º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 22 Art. 5 Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 22 de agosto de 2016, de acordo com o contido na Portaria nº 96/GCM, de 13 de julho de 2016, o Segundo-Tenente (AA) EDMARE CAR-DOSO FALCÃO, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa, a fim de servir.

Art. 4º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriores.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.830/DPMM, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros, os Oficiais a seguir relacionados, por terem solicitado Transferência para a Reserva Remunerada:

Reserva Řemunerada:

I - a partir de 15 de agosto de 2016 Capitão de Fragata (IM) RENATO CRUZ TEIXEIRA; RENATO CRUZ TEIXEIRA;
II - a partir de 16 de agosto de 2016
Capitão de Fragata (T)
ROGÉRIO DO NASCIMENTO ROQUE;
III - a partir de 18 de agosto de 2016
Capitão de Mar e Guerra
ALEXEY BOBROFF DAROS; ALEXEY BOBROFF DAROS;
IV - a partir de 19 de agosto de 2016
Capitão de Mar e Guerra
ANDRÉ MARCET DE OLIVEIRA;
V - a partir de 23 de agosto de 2016
Capitão de Mar e Guerra
LUIZ ALBERTO LISBOA RAMALHO DE AZEVEDO; e
VI - a partir de 25 de agosto de 2016
Capitão de Fragata (T)
GABOR HODÍ JÚNIOR.
Art 2º Retroagir para efeitos administrativos conforme des-

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.119, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar nº 97, de 0 de jurbo de 1000, resolvei: 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Brasília-DF), os seguintes militares:

- Cap Art RENATO SERGIO BARBOSA PASSERI; e - Cap Art IGOR SOARES SALES.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.120, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do Cel Inf GERSON VARGAS ÁVILA para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 015453), constante da Portaria nº 762, de 29 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 124, seção 2, de 30 de junho de 2016.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.121, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Superintendência Estadual de Brasília-DF), o 2º Ten QAO Adm G Inf JORGE LUIS FERREIRA.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.122, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4° e 19 da Lei Complementar n° 97, de 0 de jurbo de 1000, receivor

9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o Cel Inf VICENTE CAMPOS DA SILVEIRA NETO.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.123, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições O COMANDANTE DO EXERCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para a função de Adjunto da Comissão de Fiscalização de Material de Aviação (COMFIMA-Br) com sede na Empresa HELIBRAS S/A (Itajubá-MG), o 2º Ten QAO MB DANIEL FERREIRA BARBOZA.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 147-GAB CMT EX/A1.1, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o art. 4°, § 1°, inciso II e o art. 8°, da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014 e considerando o disposto no art. 3°, § 1°, alínea

29 de agosto de 2014 e considerando o disposto no art. 3º, § 1º, alínea b), inciso III, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo art. 5º da Lei nº 9.442, de 14 de março de 1997, resolve:

EXONERAR, a pedido, o 2º Sargento QE da Reserva Remunerada (Idt 085755943-9) EDUARDO HENRIQUE DE ARÁUJO SANTIAGO, de Prestação de Tarefa por Tempo Certo (PTTC) no Ministério da Defesa (MD), na cidade de Brasília, a partir de 1º de setembro de 2016, de acordo com o Art. 8º, Inciso I, da Portaria do Comandante do Exército nº 1008, de 29 de agosto de 2014.

Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

COMANDO DE OPERAÇÕES TERRESTRES

PORTARIA Nº 57 - GAB/COTER, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DE OPERAÇÕES TERRESTRES, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-

Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

1 - NOMEAR, o Cap da Reserva Remunerada (Idt 108401372-9) WASHINGTON LUIS CORREIA MENDES, Prec-CP: 04 0655753, no Comando de Operações Terrestres (BRASÍLIA-DF), para exercer a tarefa de Adjunto na Divisão de Missão de Paz da 3ª Subchefia, pelo prazo de 24 meses, a contar de 1º de setembro de 2016, , de acordo com o inciso II, do Art 5º, da Portaria Nr 1008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014.

> Gen Div CÉSAR AUGUSTO NARDI DE SOUZA Resp. p/ expediente do Comandante de Operações Terrestres

COMANDO MILITAR DO NORDESTE 6ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 73- ESCPES/SSIP/6-CMDO 6ª RM, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O COMANDANTE DA 6ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo nº 1. da letra d) do Cap. IX da Port. nº 192-DGP, de 1º OUT 15 e de acordo com o inciso II dos art. 104 e 106, inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 DEZ 1980, resolve:

resolve:

1. Tornar Sem Efeito a Portaria nº 010-ESCPES/SSIP/6-CMDO 6ª RM, de 17 FEV 16, publicada no DOU 034 de 22 FEV 16, seção 2, página 10, que trata da reforma do Cap R1 (064326412-0 MD/EB) PAULO DE SOUZA TAVARES, vinculado a SSIP/6.



2. Reformar o Capitão R1 (064326412-0 MD/EB) PAULO DE SOUZA TAVARES, vinculado a SSIP/6, a contar de 16 DEZ 15, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme Ata de Inspeção de Saúde nº 10509, de 16 DEZ 2015, do MPGu/Salvador (HGeS), cópia de Ata Homologatória nº 10/2016, da JISR/6ª RM (HGeS) e Parecer Técnico nº 11, de 15 FEV 2016 da SSR/6.

Gen Div JOAREZ ALVES PEREIRA JUNIOR

ISSN 1677-7050

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO

PORTARIA Nº 38-DEC, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota prevista na Portaria nº 224-DGP, de 2 de dezembro de 2015, resolve:

EXONERAR "a pedido", o Cap R/1 (Idt 095 868 542 2) JOSÉ NARCISO SANTANA, Prec CP 96 1649110, da Diretporia de Obras de Cooperação (DOC), em Brasília-DF, a partir de 1º de outubro de 2016, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014.

Gen Ex OSWALDO DE JESUS FERREIRA

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 78-DGP/DCIPAS, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

EXONERAR, ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 014819962-3) ALAIM TEIXEIRA DUTRA, Prec-CP: 96 1597541, da Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRASÍLIA-DF), a partir de 1º de setembro de 2016, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 8°, da Portaria nº 1.008-Cmt Ex, de 29 de agosto de 2014, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 014819962-3) ALAIM TEIXEIRA DUTRA, Prec-CP: 96 1597541, na Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social (BRA-SÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor Técnico Administrativo da Seção de Reserva na Subdiretoria de Inativos e Pensionistas da DCIPAS, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, a partir de 1º de setembro de 2016.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 172-DGP/DCEM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

- O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. considerando o disposto na letra b) do inciso II e § 1º do Art 2º da Portaria nº 1.250, de 9 de setembro de 2015, do Comandante do Exército, que estabelece a competência para execução de atos relativos às movimentações de oficiais e praças do Exército e dá outras providências, resolve:
 - EXONERAR
- por necessidade do serviço, ex officio, do cargo de Comandante das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:
- da 2ª Cia Inf (Três Lagoas-MS), o Maj Inf GUILHERME BOTTREL CARVALHO;
- da 3ª Bia AAAe (Uruguaiana-RS), o Maj Art RAFAEL SALGADO DA SILVA;
- 18ª Cia Com (Corumbá-MS), o Maj Com ALFREDO FER-RÃO DE OLIVEIRA JUNIOR; e
- da 14ª Bia AAAe (Olinda-PE), o Cap Art JOSÉ ALE-XANDRE FERREIRA DE SOUZA.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 173-DGP/DCEM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

- O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, considerando o disposto na letra b) do inciso II e § 1º do Art 2º da Portaria nº 1.250, de 9 de setembro de 2015, do Comandante do Exército, que estabelece a competência para execução de atos relativos às movimentações de oficiais e praças do Exército e dá outras providências, resolve:
 - NOMEAR,
- por necessidade do serviço, ex officio, para o desempenho do cargo de Comandante das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes oficiais:
- da 2° Cia Inf (Campos dos Goytacazes-RJ), o Maj Inf GUILHERME BOTTREL CARVALHO; e
- da 3ª Bia AAAe (Três Lagoas-MS), o Maj Art RAFAEL SALGADO DA SILVA

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 174-DGP/DCEM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

- O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. considerando o disposto na letra b) do inciso II e § 1º do Art 2º da Portaria nº 1.250, de 9 de setembro de 2015, do Comandante do Exército, que estabelece a competência para execução de atos relativos às movimentações de oficiais e praças do Exército e dá outras providências, resolve:
- EXONERAR, por necessidade do serviço, ex officio, do cargo de Comandante da 10ª Cia G (Fortaleza-CE), o Maj Inf CAIO DE VARGAS LISBÔA.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 175-DGP/DCEM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL. considerando o disposto na letra b) do inciso II e § 1º do Art 2º da Portaria nº 1.250, de 9 de setembro de 2015, do Comandante do Exército, que estabelece a competência para execução de atos relativos às movimentações de oficiais e praças do Exército e dá outras providências, resolve:

TORNAR SEM EFEITO, a nomeação do Cap Inf PAULO RENATO XIMENES DE SOUZA para o cargo de Comandante da Cia Cmdo 10ª Bda Inf Mtz (Recife-PE), efetuada por intermédio da Portaria nº 069, de 19 de maio de 2016, desta Chefia, publicada no Diário Oficial da União nº 96, seção 2, de 20 de maio de 2016.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 176-DGP/DCEM, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, considerando o disposto na letra b) do inciso II e § 1º do Art 2º da Portaria nº 1.250. de 9 de setembro de 2015, do Comandante do Exército, que estabelece a competência para execução de atos relativos às movimentações de oficiais e praças do Exército e dá outras providências, resolve:

- NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o desempenho do cargo de Comandante da 10ª Cia G (Fortaleza-CE), o Cap Inf PAULO RENATO XIMENES DE SOUZA

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 179-DA PROM/DGP, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da atribuição prevista no art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, combinado com o art. 37, incisos I e V, do mesmo diploma legal, resolve:

PROMOVER, por antiguidade, em ressarcimento de preterição, à graduação de segundo-sargento do Quadro Especial, a contar de 1º de junho de 2016, o 3º Sgt QE (011184764-6) MANASSÉS MIGUEL DA SILVA.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

PORTARIA Nº 180 - DGP, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o Art 18 das Instruções Gerais para a Designação de Militares da Reserva Remunerada para o Serviço Ativo (IG 10-63), aprovadas pela Portaria Ministerial nº 413, de 6 de julho de 1992, combinado com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

PRORROGAR a designação para o serviço ativo do Exército do 3º Sgt R/1 (0146411335) LUIS VANDERLEI DUARTE BAR-BOSA, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, para continuar ocupando o cargo de Motorista, no Departamento de Educação e Cultura do Exército (Rio de Janeiro-RJ), referenciação 42.3200.920.000, pelo prazo de 13 (treze) meses, a contar de 1º de julho de 2016.

Gen Ex MANOEL LUIZ NARVAZ PAFIADACHE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria do Chefe do Departamento-Geral do Pessoal $n^{\rm o}$ 171, de 29 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 168, de 31 de agosto de 2016, Seção 2, página 12, relativa às promoções de oficiais do Serviço de Assistência Religiosa do Exército e de Aspirantes-a-Oficial, Onde se lê: "PROMOVER, por antiguidade, ao posto imediato, a partir de 31 de agosto de 2015, os seguintes oficiais das Armas, dos Quadros e dos Serviços:", Leia-se: "PROMOVER, por antiguidade, aos postos imediatos, em 31 de agosto de 2016, os seguintes oficiais das Armas, dos Quadros e dos Serviços:".

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 129 - DCIPAS.32.5, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

1 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 116-DCIPAS.32.5 de 9 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 154, de 11 de agosto de 2016, que assegurou definitivamente, a contar de 27 de julho de 1992, a pensão especial, ao ex-combatente do litoral

CARLOS MARINHO DE SOUZA (CPF 006.375.645-53).

2 - ASSEGURAR EM CARÁTER PROVISÓRIO "POST MORTEM", em cumprimento a Ação Rescisória de Autos nº 0011761-77.2011.4.01.0000, perante o Tribunal Regional Federal da 1ª Região (Brasília-DF), postulando a decisão judicial transitada em julgado nos autos do processo nº 2007.33.00.00787-5, junto ao Juízo 8ª Vara Federal da Seção Judiciária da Bahia, a contar de 23 de julho de 1997 (data do primeiro requerimento administrativo do autor, conforme decisão judicial), a pensão especial de que trata o inciso II, do artigo 53, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988 (ADCT-CFB/1988), regulamentada pela Lei nº 8.059, de 4 de julho de 1990, ao ex-reservista CARLOS MARINHO DE SOUZA (CPF 006.375.645-53), que em virtude do seu óbito ocorrido em 23 de novembro de 2014, o órgão de vinculação do nominado deverá proceder a habilitação dos dependentes, assim considerados na forma do inciso III do art. 53 do ADCT-CFB/1988 e do art. 5° da Lei n° 8.059/1990.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIA Nº 365 -DCIPAS/SDIR PC, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS. INATIVOS. PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

CONCEDER Aposentadoria aos servidores:
1) FRANCISCO DO NASCIMENTO LIMA
MATRÍCULA SIAPE: 0.086.002

LOTAÇÃO: 5º Batalhão de Engenharia de Construção (12ª RM) CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO SISAC: 292150

REGIME DE TRABALHO: 40 horas UORG de Vinculação: Cmdo 17ª Brigada de Infantaria de Selva FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: Artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005. Vigência a contar de 27 de julho de 2012, data em que completou 70 anos, idade limite para permanência no Serviço Público.

2) MANOEL DE OLIVEIRA FEITOSA

MATRÍCULA SIAPE: 0.084.675 LOTAÇÃO: 5º Batalhão de Engenharia de Construção (12ª RM)

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classé "S", padrão III (NA) - PGPE CÓDIGO SISAC: 159719

REGIME DE TRABALHO: 40 horas
UORG de Vinculação: Cmdo 17ª Brigada de Infantaria de Selva
FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: Artigo 3º, incisos
I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

3) VILMA DE OLIVEIRA SILVA CRESPO MATRÍCULA SIAPE: 0.084.681

LOTAÇÃO: Hospital Geral do Rio de Janeiro (1ª RM) CARGO: Agente Administrativo, classe "S", padrão III (NI) - PGPE CÓDIGO SISAC: 208019

REGIME DE TRABALHO: 40 horas

UORG de Vinculação: Cmdo 1ª RM - SSIP/1 FUNDAMENTO DA APOSENTADORIA: Artigo 3º, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIAS - DCIPAS/31.2, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 383 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Mat Bel	(Idt 014833263-8)	NEIDSON DE OLIVEIRA GUIMARÃES;
2° Sgt QE	(Idt 030923654-5)	EDUARDO ISSA ABED;
2° Sgt QE	(Idt 031751424-8)	EVERTON ORTIZ MACIEL;
2° Sgt QE	(Idt 118133093-5)	LUÍS CARLOS TEIXEIRA BESERRA; e
2° Sgt OE	(Idt 030678264-0)	MARCO AURÉLIO FEIBER.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com a letra c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 N^{o} 384 - TRANSFERIR, ex officio, para a reserva remunerada, a contar de 25 de julho de 2016, o 2º Sgt QE (Idt 018385853-9) CARLOS EDUARDO CRUZ DE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIA Nº 385 DCIPAS/31.3, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO-Mnt Com	(Idt 031178333-6)	AIRTON LUIZ SCHNEIDER;
Cap QAO-Adm G	(Idt 013457652-9)	ARISTOTELES PORTELA DOS SANTOS;
Cap QAO-Adm G	(Idt 114256703-9)	HÉLIO APARECIDO VIEIRA DA SILVA;
Cap QAO-Adm G	(Idt 031858873-8)	ILO JOSÉ FARIAS GARIN;
1º Ten QAO-Adm G	(Idt 059160243-8)	NILO NIQUELATTE;
1º Ten QAO-Sau	(Idt 019251413-1)	WAGNER CONCEIÇÃO DE SOUZA;
2º Ten QAO-Adm G	(Idt 041977924-4)	SERGIO FRANCO LINHARES;
2º Ten QAO-Adm G	(Idt 041973084-1)	JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA; e
2º Ten QAO-Adm G	(Idt 076149853-4)	JOSÉ NILTON AMORIM DE SOUZA.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIA Nº 386 - DCIPAS/31.1, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº

6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os mi-litares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cel Med	(Idt 127548063-8)	AFONSO CELSO ROTONDO;
Cel Med QEMA	(Idt 018770683-3)	ALEXANDRE LOMBA DE MELLO ASSUMPÇÃO;
Cel Int	(Idt 028817253-9)	ANDRÉ CARDOSO WANDERLEY;
Cel Inf	(Idt 127463983-8)	CARLOS ALBERTO DUQUE DA SILVA;
Cel Cav QEMA	(Idt 026805202-4)	DIDIO PEREIRA DE CAMPOS;
Cel QEM	(Idt 018464483-9)	EDUARDO DE SOUSA LIMA;
Cel Inf QEMA	(Idt 018745263-6)	JAIME FLAMMARION SANTOS COSTA; e
Cel Int	(Idt 028817683-7)	LUIZ CLAUDIO DA SILVA FERREIRA.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIA Nº 387 - DCIPAS/31.1, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.495, de 11 de dezembro de 2014, e de acordo com a letra b) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, ex officio, para a reserva remunerada, a par tir de 4 de setembro de 2016, o Ten Cel QCO (Idt 031368792-3) AIRTON FERRUGEM DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados o inciso III do art. 50, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

PORTARIAS DCIPAS/REFM-33.4, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0035165-69.1993.403.6100, junto ao Juízo da 12ª Vara Federal de São Paulo, resolve:

Nº 573 - REFORMAR, a contar de 30 de novembro de 1993, LEVI OMENA RIBEIRO (CPF 077.237.528-30), na graduação de Soldado, com proventos integrais de Terceiro-Sargento, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108, art. 109, §1º alínea c. do \$2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista decisão proferida em sede de Tutela Antecipada nos autos do Processo nº 2005-61.00.012492-7 (0012492-62.2005.4.03.6100), junto ao Juízo da Vara Cível da Seção Judiciária de São Paulo/SP, resolve:

Nº 574 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 9 de outubro de 2003, CARLOS DE JESUS SANTOS (CPF 305.215.988-77), na graduação de Cabo, com proventos integrais de Cabo engajado, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 5004214-40.2014.4.04.7103, junto ao juízo da 2ª Vara Federal de Uruguaiana -Seção Judiciária do Rio Grande do Sul, resolve

Nº 575 - TORNAR DEFINITIVA, a Portaria nº 366-DCIPAS/REFM-33.4, de 7 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 108, de 8 de junho de 2016, que reformou, provisoriamente, o Soldado (CPF 017.732.130-08) WILLIAN FAGUNDES MARTINS, na mesma graduação, com proventos de Soldado engajado, vinculado à 3ª Região Militar.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e tendo em vista decisão proferida em sede de Tutela Antecipada nos autos do Processo nº 0001452-08.2013.403.6002, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Dourados, resolve:

 $N^{\rm e}$ 576 - REFORMAR, provisoriamente, a contar de 25 de abril de 2012, KATIUCIA DE OLIVEIRA GARCIA (CPF 810.481.061-87), na graduação de Terceiro-Sargento, com proventos integrais de Segundo-Tenente, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, III do art. 108, art. 109, §1º e alínea b. do §2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 1.492/EMCFA/MD, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve: NOMEAR o Cel Inf FREDERICO PINTO SAMPAIO para o

cargo de Assessor Militar, código Grupo 0002 (B), da Chefia de Assuntos Estratégicos do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas.

Alte. Esq. ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 1.494/EMCFA/MD, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, resolve:

NOMEAR o CMG ANSELMO DUQUE MAIA para o cargo de Gerente, código Grupo 0002 (B), da Chefia de Operações Conjuntas do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas.

Alte. Esq. ADEMIR SOBRINHO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto no art. 93, § 6º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e considerando o contido no item 2, inciso I, alínea "b", da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da Secretaria de Administração Federal,

Nº 1.005 Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Educação - MEC, na forma abaixo indicada:

Nome: ALCIR SOUZA LEITE Matrícula SIAPE nº: 1518806

Cargo: Analista de Sistema

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Cargo a ser ocupado: Função Gratificada, código FG-4

Amparo Legal: art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo: 23379.000194/2016-26

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no Decreto nº 7.692, de 2 de março de 2012, bem como na Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 1.006 - Exonerar EVANDERSON DE JESUS GUTIERRES do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Acompanhamento Jurídico, da Procuradoria Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE.

Nº 1.007 - Nomear ALEXANDRE MUNIA MACHADO para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Acompanhamento Jurídico, da Procuradoria Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE.

MENDONÇA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.639 - Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Goiás - UFGO, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: ALEXANDRE KEPLER SOARES

Matrícula SIAPE nº: 1646016 Cargo: Professor do Magistério Superior Para: Governo do Estado de Goiás

Cargo a ser ocupado: Superintendente de Recursos Hídricos, símbolo CDS-4, da Secretaria de Meio Ambiente, Recursos Hídricos, Infraes-

trutura, Cidades e Assuntos Metropolitanos Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23070.006294/2016-21

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art, 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - IFTM, pelo prazo de um ano, na forma abaixo

Nome: JUANA NUNES PEREIRA

Matrícula SIAPE nº: 1610853

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Para: Câmara dos Deputados Cargo a ser ocupado: Secretário Particular, código CNE-09

Amparo Legal: art. 93, §1°, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23123.005310/2016-03

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

A Secretária-Executiva do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1015, publicada no DOU de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e em cumprimento à decisão proferida nos autos do Mandado de Segurança n.º 1006237-91.2016.4.01.3400, do 21ª Vara Federal Cível do Distrito Federal, resolve redistribuir:

Nº 1.641 -

Servidor(a): JULIANA HOLANDA CORREIA

Mat. SIAPE: 1056511

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 102

Código da vaga: 682937

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Pa-

Contrapartida

Servidor(a): GLEIDSON JOSÉ DUMONT OLIVEIRA

Mat. SIAPE: 2175325

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D.

Código da vaga: 941601

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Pa-Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Per-

Processo: 23000.036650/2016-54

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Nº 1.642 ·

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte - UFRN, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada: Nome: LORENA NEVES MACEDO

Matrícula SIAPE nº: 1871931 Cargo: Assistente em Administração

10

Para: Tribunal Regional Federal da 5ª Região

Cargo a ser ocupado: Supervisora-Assistente, Código FC-4 Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23077.015318/2016-72

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Nº 1.643 -

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Amapá - UNIFAP, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: LUIZEL SIMÕES DE BRITO

Matrícula SIAPE nº: 2125828 Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Governo do Estado do Amapá

Cargo a ser ocupado: Chefe de Gabinete, Código CDS-2, na Secretaria Extraordinária de Políticas para os Afrodescendentes. Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1900 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23125.003461/2015-18

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia do Espírito Santo - IFES, até 09 de setembro de 2017, na forma abaixo indicada:

Nome: RODRIGO LOUREIRO MEDEIROS Matrícula SIAPE nº: 1651974

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Para: Câmara dos Deputados Cargo ocupado: Secretário Parlamentar, código CD-CC-SP-19 Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo: 23123.003601/2016-59

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

DESPACHO DA SECRETÁRIA EXECUTIVA

Em 1º de setembro de 2016

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 373, de 22 de abril de 2015, prorroga o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

JANE MACHADO DA SILVA, Técnica em Assuntos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, de 01.09.2016 a 31.08.2017, para dar continuidade ao Programa de pós-graduação stricto sensu - Doutorado, na área de Estudos de Desenvolvimento na Universidade de Lisboa, em Portugal, com ônus limitado, processo nº 23123.005907/2016-40.

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 359, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a
delegação de competência outorgada pelo art. 1° da Portaria SEGEP/MP n° 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e
considerando o disposto no §2° do art. 84 da Lei n° 8.112, de 11 de
dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): FERNANDA FALCÃO MALAQUIAS CABI-

ZUCA Mat. SIAPE: 1664685

Cargo: Pesquisador-Tecnologista em Informações Origem: Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educa-

Anísio Teixeira - INEP

Para: Universidade da Força Aérea - Comando da Aeronáutica

Processo: 67560 000110/2016-72

Art. 1° Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servi-

dor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

PORTARIA Nº 360, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): LUCIANO ALBERTO DE CASTRO Mat. SIAPE: 1630254

Cargo: Professor do Magistério Superior Origem: Fundação Universidade Federal do Tocantins Para: Universidade Federal de Goiás

Processo: 23070.005801/2016-17
Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta Portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

PORTARIA Nº 361, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS, DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, de conformidade com delegação de competência outorgada pelo art. 1° da Portaria SE-GEP/MP n° 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e por força de decisão da 13ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado da Bahia do Tribunal Regional Federal da Primeira Região, nos autos do Mandado de Segurança nº 7282-59.2016.4.01.3300, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): GISELE ROCHA DOS SANTOS Mat. SIAPE: 1891483

Cargo: Médico Veterinário

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Baiano Para: Universidade Federal da Bahia Processo: 23334.000550/2015-47

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o (a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 938, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20160511.2999, de 11/05/2016, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor Augusto César da Silva Bezerra, ocupante do cargo de professor, matrícula SIAPE nº 2506476, no período de 09 a 17/09/2016, trânsito incluso, para participação no "41st IAHS World Congress on Housing", em Albufeira, Portugal, com ônus para o CEFET-MG (processo nº 23063/09/2016/10) Portugal, com ônus 23062.002929/2016-10).

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 939, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições legais e, conforme autorização MEC nº 20160511.2999, de 11/05/2016, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país da servidora Mariana Martins Drumond, ocupante do cargo de professor, matrícula SIAPE nº 1042433, no período de 25 a 29/09/2016, para participação no "XXIII Congresso Latinoamericano de Microbiologia", em Rosário, Argentina e no período de 30/09 a 08/10/2016, para participação no "2016 International Society for Vaccines Annual Congress", em Boston, EUA, trânsito incluso, com ônus para o CEFET-MG (processos nºs 23062.002470/2016-54 e 23062.002471/2016-07).

Art. 2º Tornar sem efeito a portaria DIR-919/16, de 29/08/2016.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 942, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

- Dispensar:

MAURICIO DE AZEVEDO COUTO, matrícula SIAPE 1217969, da Função Gratificada de Coordenador de Educação Física EPTNM - FG-03, a partir de 04 de maio de 2016.

II - Designar:

MAURICIO DE AZEVEDO COUTO, matrícula SIAPE 1217969, para Função Gratificada de Chefe do Departamento de Educação Física - FG-01, a partir de 04 de maio de 2016.

DALLILA TAMARA BENFICA, matrícula SIAPE 2154655, para Função Gratificada de Coordenadora de Educação Física EPTNM - FCC-01, a partir de 04 de maio de 2016.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na portaria DIR/SGP N.º 935/16, DE 31 DE AGOSTO DE 2016, DOU de 01 DE SETEMBRO DE 2016, p.14, seção 2, onde se lê "I- Designar PATRICIA SANTIAGO DE OLIVEIRA PATRICIO, matrícula SIAPE 2659830, para a Função Gratificada de Coorde-nadora do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Química, FCC-01:", leia-se: "I- Designar PATRICIA SANTIAGO DE OLI-VEIRA PATRICIO, matrícula SIAPE 2659830, para a Função Gratificada de Coordenadora do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Química, FCC-01, a partir de 12/07/2016".

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIA 2.678, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e conforme autorização MEC nº 20160126.2879, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora JOANA TO-LENTINO BATISTA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar do 2º Congresso Português de Filosofia, na cidade do Porto/Portugal, no período de 07 a 10 de setembro de 2016, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.003181/2016-21)

OSCAR HALAC

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.690 - Dispensar RICARDO JOSÉ BENTIM SOARES, matrícula Siape nº 265921, da função de Chefe da Seção de Contabilidade e Finanças do Campus Engenho Novo II, FG-1, a partir de 01 de setembro de 2016. (Memorando nº 088/2016/CPII-GAB-ENII)

Nº 2.691 - Designar LINDERSON DE LIMA RANGEL, matrícula Siape nº 2309170, para a função de Chefe da Seção de Contabilidade e Finanças do Campus Engenho Novo II, FG-1, a partir de 01 de setembro de 2016. (Memorando nº 088/2016/CPII-GAB-ENII)

Nº 2.692 - Designar RICARDO JOSÉ BENTIM SOARES, matrícula Siape nº 265921, para a função de Assessor da Direção do Campus Engenho Novo II, FG-1, a partir de 01 de setembro de 2016. (Memorando nº 088/2016/CPII-GAB-ENII)

OSCAR HALAC

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.694, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do

Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Conceder aposentadoria a CLAUDIA BENVENUTO DE AZEVEDO LIMA, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 01, matrícula SIAPE nº 265029, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Ex-clusiva/Mestrado - RSC III do Quadro Permanente desta Autarquia, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2005, com as vantagens do artigo 15 da Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1987 e vantagens de atrigo 3º da Lei nº 8.911/94 que incorpora 10/10 (dez décimos) de FG-01. Fica assegurada a gratificação de 15% (quinze por cento), a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23040.004507/2016-37.

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 136, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEI-ÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 2/3/2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 subsequente, resolve:

Retificar a Portaria CAPES nº 80, de 01/07/2015, publicada no Diário Oficial da União de 07/07/2015, seção 2, página 13, que "Aposenta, com fundamento legal no Artigo 3º da Emenda Constitucional n° 47/05, a servidora JOANA D'ARC GONÇALVES, matrícula SIAPE n° 53957, ocupante do cargo efetivo de Analista em Ciência e Tecnologia, Classe Sênior, Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente da CAPES, com proventos integrais, acrescidos das van-

tagens a que faz jus". Onde se lê: "acrescidos das vantagens a que faz jus". .(Pro

cesso nº 23038.003619/2015-39)".

Leia-se: "acrescidos das vantagens a que faz jus, em especial a do Artigo 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 23038.003619/2015-39)".

ABILIO A. BAETA NEVES

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES

PORTARIA Nº 191, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE SER-VIÇOS HOSPITALARES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item V, artigo 18 do Estatuto Social vigente, aprovado pelo Decreto nº 7.661, de 28/12/2011, publicado no DOU de 29/12/2011, resolve:

Art. 1º Nomear MARIA DE LOURDES ROVARIS, matrícula Siape nº 11557017, para exercer o cargo de Superintendente, do Hospital Universitário Professor Polydoro Ernani de São Thiago da Universidade Federal de Santa Catarina, filial da Ebserh.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

KLEBER DE MELO MORAIS

PORTARIA Nº 192, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE SER-VIÇOS HOSPITALARES - Ebserh, no uso de suas atribuições legais, de acordo com as competências que lhe foram conferidas pelo art. 18, inciso III do Decreto nº 7.661, de 28 de dezembro de 2011, e, considerando a delegação de competência estabelecida na Portaria nº 461, de 26 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2014, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País de DIVALDO PE-REIRA DE LYRA JÚNIOR, matrícula Siape nº 1315121, Chefe da Unidade de Gerenciamento de Atividades de Pós - Graduação do Hospital Universitário da Universidade Federal de Sergipe (HU - UFS), no período de 27 de agosto a 02 de setembro de 2016, in-Cluindo o trânsito, para apresentar trabalho científico no 76th FIP World Congress of Pharmacy and Pharmaceutical Sciences, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado para a Ebserh. (Processo nº 23477.013371/2016-26).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

KLEBER DE MELO MORAIS

PORTARIA Nº 193, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - Ebserh, no uso de suas atribuições legais, de acordo com as competências que lhe foram conferidas pelo art. 18, inciso III do Decreto nº 7.661, de 28 de dezembro de 2011, e, considerando a delegação de competência estabelecida na Portaria nº 461, de 26 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2014, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País de IGOR LIMA MALDONADO, matrícula Siape nº 1060453, Chefe da Unidade Neuromusculoesquelético do Hospital Universitário Professor Edgar Santos da Universidade Federal da Bahia (HUPES - UFBA), no período de 01 a 08 de setembro de 2016, incluindo o trânsito, para participar do EANS 2016 Congress, em Atenas, Grécia, com ônus limitado para a Ebserh. (Processo n° 23477.014356/2016-03)

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

KLEBER DE MELO MORAIS

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA Nº 139, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.694, de 2 de março de 2012, Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo FUNDAJ nº 23101000721/2016-52, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria FUNDAJ nº 122, de 18 de

agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 25 de agosto de 2016, seção 2, página 11, que: 1.Dispensa MARIA DE FÁTIMA BARROCA MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 1067875, do encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Co-ordenação Executiva, da Diretoria de Pesquisas Sociais desta Fun-dação; 2. Dispensa LUCIANA CAMPELO DE QUEIROZ FRANCO, matrícula SIAPE nº 1478985, do encargo de substituta do Coor-denador, código DAS-101.3, da Coordenação de Apoio à Pesquisa, da Coordenação-Geral de Estudos Econômicos e Populacionais, da Diretoria de Pesquisas Sociais desta Fundação; 3. Designa LUCIANA CAMPELO DE QUEIROZ FRANCO, matrícula SIAPE nº 1478985, para o encargo de substituta do Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação Executiva, da Diretoria de Pesquisas Sociais desta Fun-

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA N° 2.434, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando das suas atribuições estatutárias, resolve:

Retificar os termos da Portaria GR nº 1508/2016, datada de 25/05/2016, a qual AUTORIZOU o afastamento para Licença Capacitação da servidora docente CRISTIANE BONFIM FERNANDEZ:

ONDE SE LÊ "..., no período de 01/06 a 30/09/2016, ..." LEIA-SE CORRETAMENTE: "..., no período de 01/06 a 31/08/2016,

HEDINALDO NARCISO LIMA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR, e no uso de suas atribuições legais, estabelecida no Artigo 21 do Estatuto da Universidade Federal do Amazonas, resolve:

2.429 - Exonerar a servidora ALLINE JESSICA RIBEIRO CRUZ CAMPOS VIEIRA DIB, matrícula SIAPE n.º 1718696, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Cargo Comissionado CD-04, de Diretora do Departamento de Contratos e Convênios, junto à Pró-Reitoria de Administração e Finanças da Universidade Federal do Amazonas, a partir de 01/09/2016.

2.430 - Dispensar o servidor FABIANO FRANCISCO CAM-PELO SPINELLIS, matrícula SIAPE n.º 2089583, ocupante do cargo de Administrador, da Função Gratificada FG-01, de Coordenador de Contratação, junto ao Departamento de Contratos e Convênios da Pró-Reitoria de Administração e Finanças da Universidade Federal do Amazonas, a partir de 01/09/2016.

Nº 2.431 - Nomear o servidor FABIANO FRANCISCO CAMPELO SPINELLIS, matrícula SIAPE n.º 2089583, ocupante do cargo de Administrador e Substituto Eventual do Cargo Comissionado CD-04, de Diretor do Departamento de Contratos e Convênios, junto à Pró-Reitoria de Administração e Finanças da Universidade Federal do Amazonas, para exercer "pró-tempore" o referido cargo a contar de 01/09/2016.

HEDINALDO NARCISO LIMA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando das suas atribuições estatutárias, resolve:

 N° 2.436 - Autorizar o afastamento integral do país (trânsito incluso) do servidor docente VICENTE FERREIRA DE LUCENA JUNIOR, lotado no Departamento de Eletrônica e Computação da Faculdade de Tecnologia, com o objetivo de participar de Conferências Internacionais "IEEE International Conference on Emerging Technologies and Factory Automation ETFA 2016" e da Feira Internacional "IFA Consumer Electronics Unlimited", a serem realizados em Berlim, na Alemanha, no período de 31/08/2016 a 11/09/2016, com ônus limitado à Administração Pública Federal.

 N° 2.457 - Autorizar o afastamento para Licença Capacitação da servidora CILENE DANTAS CHAGAS, lotada no CTIC, para participar do Curso de Inglês na instituição College of Western Idaho, no período de 01/09 a 30/11/2016, conforme regulamenta a Resolução nº 020/2013-CONSUNI.

HEDINALDO NARCISO LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

RETIFICAÇÃO

No despacho do Reitor publicado no DOU n. 166, de 29 de agosto de 2016, seção 2, página 13, que concedeu afastamento do país a THIAGO DE CARVALHO RODRIGUES DOCA, processo n. 23106.056673/2016-15, onde se lê: "....com ônus limitado....", leia-se: ..com ônus FUB...'

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-A DECANA DE GESTAO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, con-feridas pelo Ato da Reitoria n. 233, de 27 de fevereiro de 2015, publicado no DOU n. 40, de 02 de Março de 2015, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015, resolve:

Nº 3.332 - Designar o servidor Solano Oliveira Rodrigues, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Secretário de Pós Graduação (FG-05).

Nº 3.334- Dispensar a servidora Maria Helena Ximenis Chaves dos Santos. ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Secretária de Pós Graduação (FG-05).

Nº 3.347- Designar o servidor Rafael Augusto Mendes Rosa, ocupante do cargo de Arquivista, para exercer a função de Coordenador de Arquivo Permanente por 90 dias, a contar do dia 17/07/2016 (FG-

Nº 3.348 - Dispensar a servidora Priscila de Sousa Tavares Passos, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Secretária do Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (FG-03).

 N^{α} 3.349- Designar a servidora Claudia Fernanda Silva Almeida, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenador de Protocolo por 90 dias, a contar do dia 17/07/2016 (FG-02).

 N^{2} 3.350 - Designar o servidor Gilvam Joaquim Cosmo, ocupante do cargo de Revisor de Textos, para exercer a função de Secretário do Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (FG-03).

Nº 3.351 - Designar o servidor Edmilson Cosme da Silva, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia de Informação, para exercer a função de Gerente de TI do SEI por 90 dias, a contar do dia 17/07/2016 (FG-02).

Nº 3.353 - Dispensar a servidora Valéria Machado Rilho, ocupante do cargo de Psicóloga, da função de Coordenadora de Atenção à Saúde e Qualidade de Vida (FG-01).

Nº 3.354 - Designar a servidora Adelina Almeida Moreira de Araujo, ocupante do cargo de Assistente Social, para exercer a função de Coordenadora de Atenção à Saúde e Qualidade de Vida (FG-01).

Nº 3.355 - Dispensar o servidor Leandro de Oliveira Evangelista, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Chefe do Setor de RH (FG-02).

MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria da Reitoria nº 548, de 4 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 129, de 9 de julho de 2014, seção 2, página 7, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 229, de 9 de abril de 2015, publicada no DOU nº 69, de 13 de abril de 2015, seção 1, páginas 18 e 19, e no uso das atribuições a ele conferidas, RESOLVE:

ISSN 1677-7050

° 579 - Dispensar o servidor JONATAS COSTA, SIAPE 1744468, da função gratificada de Chefe da Seção de Licitações, código FG-3.

 N° 581 - Designar a servidora VANESSA CERVELIN SEGURA, SIAPE 1991139, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Licitações, código FG-3.

 N° 582 - Dispensar a servidora CRISTIANE CASTELLANI CHAGAS DOS SANTOS, SIAPE 1680274, da função gratificada de Chefe do Setor de Gestão de Informação da PROGRAD, código FG-2, a contar de 08/09/2016.

Nº 584 - Designar o servidor THIAGO SALES BARBOSA, SIAPE 1736236, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Gestão de Informação da ProGrad, código FG-2, a contar de 08/09/2016.

Nº 587 - Tornar sem efeito a Portaria da SUGEPE nº 548, de 23 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 164, de 25 de agosto de 2016, seção 2, página 12.

MAURICIO BIANCHI WOJSLAW

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 127, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria nº 225, de 21 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 14, de 25 de março de 2014, considerando as competências delegadas pela Portaria UFABC nº 230, de 09 de abril de 2015, publicada no Diário Oficial da União, Seção 1, página 19, de 13 de abril de 2015, no uso das atribuições a ele conferidas, resolve: resolve:

resolve:

Art. 1º Excluir do Art. 2º, da Portaria nº, 12, de 21 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº, 15, de 22 de janeiro de 2016, seção 2, página 15, o servidor RODRIGO PAULO BARBOSA FRANCISCO - Matrícula SIAPE 2139393.

Art. 2º Incluir no Art. 2º, da Portaria nº, 12, de 21 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº, 15, de 22 de janeiro de 2016, seção 2, página 15, os servidores:

ANDREIA TRINCA DOS SANTOS - Matrícula SIAPE

1164446;

MARCOS MAQUIGUSSA - Matrícula SIAPE 2321528. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

JÚLIO FRANCISCO BLUMETTI FACÓ

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPA

PORTARIA Nº 1.956, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso VII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP; no inciso I, do Art. 9° e no Art. 10, caput, da Lei n° 8.112/90 e tendo em vista o que consta nos autos do Memorando Eletrônico n° 434/2016 -DIC, No do Protocolo: 23125.025277/2016-18, de 17.08.2016, resolve:

Art. 1° - Nomear, MARIA TERESA RENÓ GONCALVES Art. 1º - Nomear, MARIA TERESA RENO GONÇALVES, para exercer em caráter efetivo o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A- Auxiliar, Nível I, em regime de trabalho de 20 horas, Área de conhecimento: 1256 - Tutorial/Semiologia/Habilidades Clínicas/Medicina de Família e Comunidade/ Morfofuncional com totação no Campus Marco Zero do Equador, por habilitação em Concurso Público regido pelo Edital nº 020/2015, homologado mediante Edital nº 005/2016, publicado no DOU nº 92, seção 3, página 24 de 16/05/2016

24, de 16/05/2016.

Art. 2° - A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme § 1°, do Art. 13°, da Lei n° 9.527/97.

ELIANE SUPERTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 655, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; e em face do contido no processo nº 23115.004946/2016-29, resolve:

Retificar a Portaria nº 534/2016-GR, de 07 de julho de 2016, publicada no DOU n.º 134, de 14.07.2016, Seção 2, página 17, que trata da nomeação de BRUNO LUCIANO CARNEIRO ALVES DE OLIVEIRA, na forma a seguir:
ONDE SE LÊ: "...no regime de Dedicação Exclusiva...";

LEIA-SE: "...no regime de 40 (quarenta) Horas Semanais de Trabalho...'

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 656, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; e em face do contido no processo nº 23115.003213/2016-77,

Retificar a Portaria nº 579/2016-GR, de 13 de julho de 2016, publicada no DOU n.º 139, de 21.07.2016, Seção 2, página 15, que trata da nomeação de SARAH LAMARCK, na forma a seguir:

ONDE SE LÊ: "...no regime de Dedicação Exclusiva...";

LEIA-SE: "...no regime de 40 (quarenta) Horas Semanais de Trabalho..."

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 657, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no(a) MEMO GAB/PPPGI Nº 223/2016 e

MEMO MPSF/RENASF Nº 016/2016, resolve:
Dispensar, a pedido, (o)a servidor(a) LIBERATA CAMPOS COIMBRA, CPF 271.325.363-20, ocupante do cargo de PROFES-SOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula SIAPE nº 118280, da Função Comissionada FUC-1, de COORDENADORA do(a) PROGRÁMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL DA REDE NORDESTE DE FORMAÇÃO EM SAÚDE DA FAMILIA/CCBS, a contar de 23.08.2016.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 679, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicada no DOU nº 137, de 20.07.2010, Seção 1, página 3, considerando os artigos 9, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos, da Lei nº 8.112/90 com as alterações da Lei nº 9.527/97 e do artigo 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998, e em face ao que consta do processo nº 23115.012246/2016-16, resolve: Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em

concurso público de provas e títulos, homologado pela Resolução CONSAD nº 125, de 28.08.2012, publicada no DOU nº 178, de 13.09.2012, Seção 1, página 108, prorrogado pela Resolução nº 159, de 03.07.2014, publicada no DOU nº 174, de 10.09.2014, Seção 1, página 10, REGIS RIBAMAR NASCIMENTO LEITÃO, para ocupar o cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 01, com Jornada de Trabalho de 40 (quarenta) Horas Semanais, junto ao Campus de São Luis, desta Universidade, sob o código de vaga 0317591.

FERNANDO CARVALHO SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 425, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir de 24 de agosto de 2016, o servidor Prof. Spencer Barbosa da Silva, matrícula SIAPE nº 3.351.505, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Departamento de Estatística/ICEB, nomeado pela Portaria Reitoria nº 023/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 18, de 27 de janeiro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 426, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Nomear o servidor Prof. Spencer Barbosa da Silva, matrícula SIAPE nº 3.351.505, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 06 de janeiro de 2018, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Estatística/ICEB, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-04.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 427, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir de 24 de agosto de 2016, o servidor Prof. Adriano Sérgio Lopes da Gama Cerqueira, matrícula SIAPE nº 0.418.898, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Departamento de Gestão Pública/CEAD, nomeado pela Portaria Reitoria nº 118/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 58, de 28 de marco de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 429, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir de 24 de agosto de 2016, a servidora Profa Márcia Ambrósio Rodrigues Resende, matrícula SIAPE nº 1.379.683. ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Departamento de Educação e Tecnologias/CEAD, nomeada pela Portaria Reitoria nº 117/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 58, de 28 de março de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 430, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Reconduzir a servidora Profa Márcia Ambrósio Rodrigues Rezende, matrícula SIAPE nº 1.379.683, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 09 de fevereiro de 2018, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Educação e Tecnologias/CEAD, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-06

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIANº 431, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Reconduzir o servidor Prof. Adriano Sérgio Lopes da Gama Cerqueira, matrícula SIAPE nº 0.418.898, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 09 de fevereiro de 2018, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Gestão Pública/CEAD, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-06.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 432, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o Ofício DIR.ICSA/UFOP nº 103/2016, de 25

de agosto de 2016, resolve:
Exonerar, a partir de 24 de agosto de 2016, o servidor Prof.
Chrystian Soares Mendes, matrícula SIAPE nº 2.692.756, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Departamento de Ciências Econômicas e Gerenciais, nomeado pela Portaria Reitoria nº 392/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 161, de 22 de agosto de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA N 433, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o Ofício DIR.ICSA/UFOP nº 103/2016, de 25

de agosto de 2016, resolve:

Nomear o servidor Prof. José Artur dos Santos Ferreira, matrícula SIAPE nº 1.172.507, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto a 1º de outubro de 2016, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe Interino do Departamento de Ciências Econômicas, percebendo, enquanto no exercício dese função gentramento de configurado de config dessa função, gratificação correspondente a uma FG-06.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 434, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o Ofício DIR.ICSA/UFOP nº 103/2016, de 25 de agosto de 2016, resolve:

Nomear o servidor Prof. Diego Luiz Teixeira Boava, matrícula SIAPE nº 1.554.264, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto a 1º de outubro de 2016, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe Interino do Departicular de constant de tamento de Ciências Administrativas, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-01.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIANº 435, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o MEMORANDO.DIR.ESCOLA DE MEDI-CINA.UFOP nº 280/2016, de 24 agosto de 2016, resolve:

Nomear o servidor Prof. Iure Kalinine Ferraz de Souza, matrícula SIAPE nº 1.725.574, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 31 de março de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Cirurgia, Ginecologia e Obstetrícia e Propedêutica/EMED, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-07.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 436, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o MEMORANDO.DIR.ESCOLA DE MEDI-CINA.UFOP nº 280/2016, de 24 agosto de 2016, resolve:

Nomear o servidor Prof. Alexandre Barbosa Andrade, matrícula SIAPE nº 1.584.352, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 31 de março de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Clínicas Pediátrica e do Adulto/EMED, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-07.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 437, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando o MEMORANDO.DIR.ESCOLA DE MEDI-CINA.UFOP nº 280/2016, de 24 agosto de 2016, resolve:

Nomear a servidora Prof^a. Adriana Maria de Figueiredo, matrícula SIAPE nº 1.171.031, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, no período de 25 de agosto de 2016 a 31 de março de 2017, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Medicina de Família, Saúde Mental e Saúde Coletiva/EMED, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FG-07.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 438, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012.

considerando o OFÍCIO PROPP.UFOP nº 280/2016, de 22

agosto de 2016, resolve:

Nomear a servidora Prof^a. Carolina Machado Saraiva de Albuquerque Maranhão, matrícula SIAPE nº 1.332.213, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir desta data, por um período de 2 (dois) anos, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora Operacional de Execução do Projeto DINTER (Doutorado Interinstitucional em Administração de Empresas/Fundação Getúlio Vargas), percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 439, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013.

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Processo UFOP nº. 23109.004010/2016-87, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Débora Walter dos Reis, matrícula SIAPE nº 1.667.377, lotada na Escola de Direito, Turismo e Museologia, para participação em evento de capacitação no "V Congresso Internacional em Estudos Culturais: Gênero, Direitos Humanos e Ativismo", na cidade de Aveiro/Portugal, no período de 06 a 10 de setembro de 2016, com ônus para a UFOP.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 440, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, nº. 404, de 23 de abril de 2009,

considerando o Processo UFOP nº 23109 004467/2016-91. resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Betânia dos Anjos do Carmo, matrícula SIAPE nº 1.610.941, lotada na Escola de Direito, Turismo e Museologia, para participação em evento de ca-pacitação no "V Congresso Internacional em Estudos Culturais: Gênero, Direitos Humanos e Ativismo", na cidade de Aveiro/Portugal, no período de 06 a 10 de setembro de 2016, com ônus para a UFOP.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 444, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir de 31 de agosto de 2016, a servidora Marilene Vasconcelos de Melo, matrícula SIAPE nº 0.419.029, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe do Núcleo Administrativo do SISBIN, nomeada pela Portaria Reitoria nº 451/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 206, de 28 de outubro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 445, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Nomear a servidora Flávia Cristina Miguel Reis, matrícula SIAPE nº 1.648.090, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 01 de setembro de 2016, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Núcleo Administrativo do SISBIN, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE **PELOTAS**

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercício da Reitoria, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2.598, de 12 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial de União em 13 de dezembro de 2013,

Nº 1.201 - Autorizar o afastamento do país do professor ROBINSON DOS SANTOS, da Coordenação de Relações Internacionais, no período de 15 a 17 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de acompanhar comitiva da Universität Siegen, em Montevidéu/Uruguai, conforme Processo nº 23110.007141/2016-87.

Autorizar o afastamento do país da professora FER-NANDA FAOT, da Faculdade de Odontologia, no período de 15 a 17 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de participar, com apresentação de trabalho, do "25th Annual Scientific Meeting by the European Association for Osseointegration", em Paris/França, conforme Processo 23110.007148/2016-07.

Nº 1.203 - Autorizar o afastamento do país do professor BRUNO ZATT, do Centro de Desenvolvimento Tecnológico, no período de 15 a 17 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade e auxílio CNPq, a fim de participar, com apresentação de trabalho, da "23rd IEEE International Conference on Image Processing", em Phoenix/Estados Unidos, conforme Processo nº 23110.007142/2016-21.

 $N^{\rm o}$ 1.204 - Alterar a Portaria nº 1.165, de 25 de agosto de 2016, que autoriza o afastamento do país do professor BRUNO ROTTA AL-MEIDA, da Faculdade de Direito, no período de 13 a 23 de setembro de 2016, onde se lê: "com ônus para esta Universidade" leia-se: "com ônus limitado para esta Universidade", e onde se lê: "Barcelona/Espanha" leia-se: "Barcelona e Corunha/Espanha", conforme Processo n° 23110.006674/2016-41.

DENISE PETRUCCI GIGANTE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais, Resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.482 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, nos termos do art. 3°, da EC n°. 47/05, a GEORGE WEL-LINGTON LOPES DA SILVA, matrícula nº. SIAPE 422860, ocupante do cargo de Assistente em Administração - D 4 16, em regime de 40 horas semanais, lotado na Divisão de Compras, da Pró-Reitoria de Administração. (considerando o Processo nº. 23111.019647/2016-

Nº 1483 - Autorizar o afastamento de FRANCISCO LEONARDO TORRES LEAL, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Biofísica e Fisiologia, do Centro de Ciências da Saúde, no período de 28.08.2016 a 06.09.2016, para participar do "World Nutrition Cape Town 2016", na Cidade do Cabo, África do Sul. (considerando o Artigo 1º, da Portaria nº. 404/2009, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U. de 24.04.2009; o Processo nº. 23111.021920/2016-85).

HELDER NUNES DA CUNHA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

DESPACHO DA REITORA

Em 1º de setembro de 2016

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 03/01/2013, publicado no Diário Oficial da União em 04/01/2013, resolve autorizar o afastamento do país de:

Paulo Roberto Armanini Tagliani, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para Energy Quest 2016, no período de 04/09/2016 a 10/09/2016, em Ancona/Itália, com ônus FAURG para passagens e inscrição e ônus FURG para diárias, processo n' 23116.003158/2016-13.

Julia Silveira Matos, Professor da Carreira do Magistério Superior, afastamento para participação no XVI Congresso Internacional das Jornadas de Educação Histórica: Epistemologias e Ensino de História, no período de 09/09/2016 a 16/09/2016, em Porto/Portugal, com ônus limitado, processo nº 23116.007265/2016-11.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº 23129.015962/2016-98, resolve:

Nº 661 Retificar a Portaria nº 659/GR, de 30 de agosto de 2016, publicada no DOU em 31 de agosto de 2016, seção 2, página 38, que concede aposentadoria à ELIANA DE SOUZA E SILVA. Onde se lê: ... matrícula SIAPE nº 710624...

Leia-se: ... matrícula SIAPE nº 0708872..

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta em requerimento datado em 26/08/2016, resolve:

 N° 662 Exonerar, a pedido, a partir do dia 26/08/2016, a Servidora ADRIANE AUGUSTA MELO DIOGO, matrícula SIAPE n° 1514042, lotada no CCT, DEPTO. ARQUIT. URBANISMO, do Cargo de Pró-Reitora de Infraestrutura da Universidade Federal de Roraima (CD - 02), nomeada pela Portaria nº 133/GR de 09 de março de 2016, publicada no DOU no dia 11/03/2016, seção 2, página 20.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 663 Dispensar, a partir do dia 26/08/2016, o servidor ADIR SE-VERO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2102579, lotado na PROINFRA, da função de Coordenador de Manutenção da Universidade Federal de Roraima, (FG-04), designado pela Portaria nº 216/GR de 22/03/2016, publicada no DOU no dia 24/03/2016, seção 2, página 21.



Nº 664 Art. 1°. Nomear, o servidor ADIR SEVERO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2102579, lotado na PROINFRA, para exercer o Cargo de Pró-Reitor de Infraestrutura da Universidade Federal de Roraima (CD - 02).

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no DOU.

> AMÉRICO ALVES DE LYRA JUNIOR Em exercício

ISSN 1677-7050

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO **CARLOS**

ATOS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8° e 9°, Artigo 10 da Lei n° 8.112/90, a Lei n° 12.772, de 28/12/2012, a Lei n° 12.863 de 24/09/2013, a Portaria Interministerial MPOG/MEC n° 111, de 02/04/2014, publicada no DOU de 03/04/2014 e o Processo n° 23112.001775/2016-14, resolve:

 N° 119 – I°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, DIOGO APARECIDO LOPES SILVA, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Engenharia de Produção de Sorocaba do Centro de Ciências em Gestão e Tecnologia, em vaga decorrente da exoneração de Rodolfo Florence Teixeira Junior, publicada no D.O.U. de 14/03/2016, seção 2, página 18, código nº 850300. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U.

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os Parágrafos 1º e 6º do Artigo 13 da Lei nº 8112/90 de 11/12/1990, resolve:

 N° 120 - Tornar sem efeito o Ato GR n° 098 de 01/08/2016, publicado no D.O.U. de 02/08/2016, seção 2, página 15, que nomeou GUSTAVO PIZETA FERRONATO, por não ter tomado posse no prazo previsto (Processo nº 23112.002064/2016-59).

 N° 121 - Tornar sem efeito o Ato GR n° 095 de 01/08/2016, publicado no D.O.U. de 02/08/2016, seção 2, página 15, que nomeou ÉDMO RODRIGO GONÇALVES, por não ter tomado posse no prazo previsto (Processo nº 23112.002061/2016-15).

Nº 122 - Tornar sem efeito o Ato GR nº 091 de 01/08/2016, publicado no D.O.U. de 02/08/2016, seção 2, página 15, que nomeou FABIO MIRANDA JUNQUEIRA, por não ter tomado posse no prazo previsto (Processo nº 23112.002056/2016-11).

 N° 123 - Tornar sem efeito o Ato GR nº 093 de 01/08/2016, publicado no D.O.U. de 02/08/2016, seção 2, página 15, que nomeou LUIZ CARLOS ROSSI JUNIOR, por não ter tomado posse no prazo previsto (Processo nº 23112.002058/2016-00).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

DESPACHO DO REITOR Em 1º de setembro de 2016

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes

MARCO ANTÔNIO PORTUGAL LUTTEMBARCK BA-TALHA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Botânica/CCBS desta IFES, no período de 07/11/2016 a 06/01/2017, para realizar estágio sênior na "Universidade 'São Cirilo e São Metódio' de Skopje", em Skopje, Macedônia, com ônus limitado (Processo n° 23112.003173/2016-93).

REGIMAR CARLA MACHADO RANZANI, ocupante do

cargo de Professor Adjunto A, lotada no Departamento de Enfermagem/CCBS desta IFES, no período de 11/11/2016 a 16/01/2017, para realizar estágio/visita técnica na Divisão de Cirurgia Cardiotorácica - Programa de Transplante Cardíaco e Assistência Circulatória do Tampa General Hospital, em Flórida, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo n° 23112.003247/2016-91). O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da

de Sao Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, TORNA SEM EFEITO o afastamento do país do servidor PEDRO MANOEL GALETTI, publicado no DOU, Seção 2, p. 14, de 20/07/2016 (processo 23112.000771/2015-20).

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, PRORROGA o afastamento do país do servidor PEDRO MANOEL GALETTI, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Genética e Evolução/CCBS, pelo período de 03/09/2016 a 15/12/2016, para finalização de estágio Pós-Doutoral, em Stanford, Estados Unidos (processo 23112.000771/2015-20).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

RETIFICAÇÕES

No Despacho do Reitor de 29/07/2016 que autoriza o afastamento do país do servidor JOSÉ MARIO DE AQUINO, publicado no DOU de 01/08/2016, Seção 2, p. 15, onde se lê: "... JOSÉ MARIO AQUINO...", leia-se: "... JOSÉ MARIO DE AQUINO..."

No Despacho do Reitor de 27/07/2016 que autoriza o afastamento do país da servidora SILVANA PERISSATTO MENEGHIN, publicado no DOU de 28/07/2016, Seção 2, p. 17, onde se lê: "... no período de 24/09/2016 a 02/10/2016...", leia-se: "... no período de 24/09/2016 a 01/10/2016...".

No Despacho do Reitor de 26/08/2016 que autoriza o afastamento do país da servidora VIVIAN ALINE MININEL, publicado no DOU de 29/08/2016, Seção 2, p. 16, onde se lê: "... do cargo de Professor Auxiliar...", leia-se: "... do cargo de Professor Adjunto A...".

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 860, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GR nº 700, de 28/04/2014, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2014, Seção 1, página 11, e tendo em vista o que consta do processo nº 23112.002324/2016-96, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CRISTIANO DOS SANTOS NETO, matrícula SIAPE nº 424582, código da vaga nº 333733, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe "Associado", Dedicação Exclusiva, pertencente ao quadro de pessoal do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, com fundamento na EC n.º 047/05, Art. 3°, com proventos integrais e com as vantagens: Retribuição por Titulação - RT, Lei 11784/08, e Adicional por Tempo de Serviço de 18% (dezoito por cento) - anuênios, nos termos do artigo 67, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90, Incorporação de Função -Vantagem Pessoal/Décimos, conforme legislação vigente e Art. 15 da Lei nº 9527/97: 2/10 (dois décimos) de "FG-2" (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva/CCBS).

MAURO ROCHA CÔRTES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 1.218, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e;considerando o disposto no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e na portaria n.º 404 de 23/04/2009 do Ministério de Estado da Educação, considerando a Portaria n.º 628 de 08/04/2015 do Gabinete do Reitor, considerando o que consta no processo n.º 23113.012304/2016-13,resolve:

Art. 1º - Revogar a Portaria n.º 909 de 04 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União, n.º 128, seção 2, página n.º 17, de 06 de julho de 2016, que autorizou o afastamento do país do servidor ADMILSON DE RIBAMAR LIMA RIBEIRO, Professor Adjunto 04, matrícula SIAPE n.º 3153614, lotado no Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, para participação e apresentação de trabalho na 12th International Wirelees Comunications & Mobile Computing Conference - IWCMC 2016, na cidade de Paphos, Chipre, pelo período de 02/09/2016 a 12/09/2016, com ônus limitado para UFS.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANDRÉ MAURÍCIO CONCEIÇÃO DE SOUZA

PORTARIA Nº 1.220, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.496, de 04.05.2005 e, considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/90 de 17 de dezembro de 1991, inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada:

> Nome: Maria Roseneide Santana dos Santos Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais Matrícula no SIAPE: 1089585

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de

Cargo a ser Ocupado: Diretora de Educação Profissional e Superior, CD-03

Amparo Legal: art. 93 inciso II, da Lei 8112/90 Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº: 23113.018803/2016-14

ANDRÉ MAURÍCIO CONCEIÇÃO DE SOUZA

CONSELHO UNIVESITÁRIO

RESOLUÇÃO Nº 32 DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O CONSELHO UNIVESITÁRIO da UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SERGIPE no uso de suas atribuições legais e con-

siderando a necessidade de atender a legislação vigente, Considerando que após publicação da Resolução nº 26/2016/CONSU que autorizou o afastamento do Reitor para participar de Seminário Internacional foi constatado que não contemplou o período para deslocamento; CONSIDERANDO que a autorização de afastamento do Reitor é atribuição deste Conselho; CONSIDERAN-DO que as autorizações para participação em eventos devem incluir também o período de deslocamento, pois atendem as exigências da legislação no que se refere ao pagamento das diárias; CONSIDE-RANDO o parecer do Relator, Cons. ABEL SMITH MENEZES, ao analisar o processo nº 10.500/2016-53;CONSIDERANDO ainda, a decisão unânime deste Conselho, em sua Reunião Extraordinária, hoje realizada, resolve:

Art. 1º Aprovar alteração no Art. 1º da Resolução nº 26/2016/CONSU, que passa a ter a seguinte redação:

"Art. 1º - Autorizar o afastamento do país do Reitor da Universidade Federal de Sergipe, Prof. Dr. Angelo Roberto Antoniolli, no período de 22 a 30 de outubro de 2016 para participar do VIII Seminário Internacional e IX Assembleia Geral do Grupo Coimbra de Universidades Brasileiras - GCUB, na Universidade de Parma-Itália, com o tema "Universidade para um mundo sem fronteiras" e primeiro encontro de Reitores Brasil-Itália."

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor nesta data, ficando ratificados os demais termos.

> ANDRÉ MAURÍCIO CONCEIÇÃO DE SOUZA Presidente do conselho

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO **TOCANTINS**

ATO N° 310, DE 1° DE SETEMBRO DE 2016

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO TOCANTINS, designada pelo Decreto de 14 de julho de 2016, publicado no DOU nº 135, de 15 de julho de 2016, no uso de

suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1º - Autorizar a prorrogação do contrato da senhora PRISCILA XAVIER DE ARAÚJO, até 03/11/2016, como professora substituta, lotada no Curso de Engenharia Nutrição, do Campus de Palmas, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. (Processo: 23101.003952/2016-18).

Art. 2º - Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

ISABEL AULER

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, resolve

Nº 809 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a RONALDO MARCOS DA SIL-VA, matrículas 9301-7/UFV e 0430045-1/SIAPE, ocupante da vaga nº 338448 do cargo de Operador de Máquinas Agrícolas, nível de classificação C, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3°, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005; 2. declarar vago o referido cargo. (Processo 009841/2016)

 $\rm N^2~810$ - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a CISNE ZÉLIA TEIXEIRA REIS, matrículas 4142-4/UFV e 0428570-3/SIAPE, ocupante da vaga nº 337113 do cargo de Economista, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3°, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, com a vantagem pessoal prevista no art. 62-A da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, correspondente a 6/10 (seis décimos) da Função Gratificada FG-3; 2. declarar vago o referido cargo. (Processo 009420/2016)

Nº 811 - 1. conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a IOLANDA SAMPAIO DA FONSECA, matrículas 6452-1/UFV e 0429863-5/SIAPE, ocupante da vaga nº 338274 do cargo de Economista, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Viçosa, nos termos do art. 3º, incs. I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, com a vantagem pessoal prevista no art. 62-A da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, correspondente a 2/10 (dois décimos) da Função Gratificada FG-2; 2. declarar vago o referido cargo. (Processo 009598/2016)

Nº 814 - 1. exonerar, a pedido, a servidora ROSANA TERESA CARDOSO BARBOSA, matrículas 7364-4/UFV e 1041167-7/SIA-PE, da função gratificada de Chefe de Seção - Expediente do Departamento de Zootecnia, FG-7, do Centro de Ciências Agrárias; 2. designar a servidora MARIANA PRISCILA OLIVEIRA SILVA, matrículas 11568-1/UFV e 2075405-4/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. (Processo 010397/2016)

 N^e 815 - 1. exonerar, a pedido, a servidora REGIANE VIEIRA SILVA, matrículas 10887-1/UFV e 1937253-4/SIAPE, da função graducido de la constant de la cons tificada de Chefe de Serviço - Suporte Administrativo, FG-3, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas; 2. designar a servidora SUELLEN MUNIQUE RODRIGUES, matrículas 11210-0/UFV e 2966032-0/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. (Processo 009875/2016)

 $N^{\rm e}$ 816 - 1. exonerar, a pedido, o Professor PRÓSPERO BRUM PAOLI, matrículas 6531-5/UFV e 0429933-0/SIAPE, da função gratificada de Chefe da Divisão de Esportes e Lazer, FG-1, da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários; 2. designar a servidora FLÁVIA MARINA DE FREITAS GRUPIONI, matrículas 8752-1/UFV e 1654989-1/SIAPE, para ocupar a função gratificada de que trata o item anterior. (Processo 010874/2016)

 N^{9} 820 - 1. exonerar, a pedido, a Professora BIANCA APARECIDA LIMA COSTA, matrículas 11132-5/UFV e 1999877-8/SIAPE, da fun ção comissionada de Coordenadora do Curso de Graduação em Gestão de Cooperativas, FUC-001, do Departamento de Economia Rural, do Centro de Ciências Agrárias; 2. designar o Professor PABLO MURTA BAIÃO ALBINO, matrículas 11118-X/UFV e 2996308-0/SIAPE, para ocupar a função comissionada de que trata o item anterior. (Processo 010857/2016)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 19/05/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, resolve

Nº 817 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Assistente JOSÉLIA GODOY PORTUGAL, matrículas 8690-8/UFV e 2606209-O/SIAPE, no período de 29 de setembro de 2016 a 28 de setembro de 2017, para continuidade do doutorado em História Urbana na Universidade de Santiago de Compostela, em Lugo, Espanha, com ônus limitado. (Processo 23114.007366/2014)

 $N^{\rm e}$ 818 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Titular LAÉRCIO ZAMBOLIM, matrículas 5556-5/UFV e 0429288-2/SIA-PE, no período de 11 a 17 de setembro de 2016, incluindo o trânsito, para ministrar palestra no XXIV Congresso Peruano de Fitopatologia, em Cusco, Peru, com ônus limitado. (Processo 23114.010460/2016)

Nº 821 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Titular RAUL NARCISO CARVALHO GUEDES, matrículas 6948-5/UFV e 0431217-4/SIAPE, no período de 8 de setembro de 2016 a 7 de setembro de 2017, para realizar o pós-doutorado na área de Entomologia Agrícola, no United States Department of Agriculture San Joaquin Valley Agricultural Scientes Center, em Parlier, USA, com ônus limitado. (Processo 23114.003594/2016)

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA **EDUCAÇÃO**

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 2016.

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria n.º 1.015, de 16 de outubro de 2015, e no art. 15 do anexo I do Decreto n.º 7.691, de 02 de março de 2012, resolve:

 $N^{\rm e}$ 402 - Exonerar, AMANDA MARIA CAVALCANTE RAMOS do cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Organizações da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de De-senvolvimento da Educação.

Nº 403 - Nomear MARIA GORETTI DA CUNHA ARAÚJO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Organizações da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 404 - Nomear ELIANE DE CARVALHO SILVA para exercer o cargo em comissão de Coordenadora, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Organizações da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa-

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 405 - Dispensar, MARIA GORETTI DA CUNHA ARAUJO do encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas e Organizações, Código DAS 101.4, da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

 $\rm N^2$ 406 - Dispensar, AMANDA MARIA CAVALCANTE RAMOS do encargo de substituta eventual de MARIA GORETTI DA CUNHA ARAUJO, Coordenadora, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Organizações da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

GASTÃO DIAS VIEIRA

PORTARIA Nº 428, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 15 do anexo I do Decreto nº 7.691, de 2 de março de 2012, resolve:

Art. 1º. O art. 2º da Portaria nº 203, de 12 de junho de 2013,

passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 2º. Designar para compor a Comissão Especial de Habilitação (CEH):

I - Nádja Cézar Ianzer Rodrigues - Presidente;

II - Maria Regina Ribeiro Vieira - Membro e Presidente Substituta;

III - Loide de Melo Araújo Silva - Membro e Secretária;
 IV - Flávia Talavera de Azeredo - Membro;

V - Sérgio Duflio Silvério da Silva - Membro; VI - Firmino dos Santos - Membro." (NR) Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GASTÃO DIAS VIEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIA 1.234, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 220 de 29/02/2016 publicada no DOU nº 40, seção 2, de 01/03/2016 e Considerando o disposto no Art. 18 da Lei 12.772 de 28 de dezembro de 2012: a Resolução 01 de 20 de fevereiro de 2014, CPRSC/SETEC/MEC; a Resolução nº 080/2015 do CONSU/IFAC e a devida análise da Comissão Especial de Avaliação e da Comissão Permanente Pessoal Docente (CPPD/IFAC).

Reconduzir, nos termos do artigo 29 da Lei nº 8.112/90, a partir de 01.09.2016, o servidor OSÉIAS ALMEIDA DA SILVA, matrícula SIAPE 1941434, ao cargo efetivo de Administrador em virtude de sua desistência do Estágio Probatório do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico. (Proc. nº 23244.000096/2016-14). A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciên-

GÍRLEN NUNES DOS SANTOS

PORTARIA Nº 1.235, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 220 de 29/02/2016 publicada no DOU nº 40, seção 2, de 01/03/2016 e Considerando o disposto no Art. 18 da Lei 12.772 de 28 de dezembro de 2012; a Resolução 01 de 20 de fevereiro de 2014, CPRSC/SETEC/MEC; a Resolução nº 080/2015 do CONSU/IFAC e a devida análise da Comissão Especial de Avaliação e da Comissão Permanente Pessoal Docente (CPPD/IFAC).

Art. 1º - Exonerar, a pedido, o servidor OSÉIAS ALMEIDA DA SILVA, Professor EBBT área Administração, matrícula SIAPE 2941434, Identificação única nº 19414341, código de vaga nº 942741, lotado no Campus Sena Madureira, do quadro funcional efetivo do Instituto Federal do Acre, a contar de 31 de agosto de 2016, de acordo com o Art. 20 e Art. 34, da Lei n.º 8.112/1.990.

Art. 2º - Declarar vago, em decorrência, o cargo acima citado.

GÍRLEN NUNES DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.814, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23 de abril de 2015, e tendo em vista o constante no Processo nº 23041.018462/2016-78, de 28/06/2016, re-

Autorizar o afastamento, assegurando todos os direitos vantagens a que fizer jus em razão da atividade do servidor, MAGNO MICHELL MARÇAL BRAGA ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1131359, do quadro de pessoal do Instituto Federal de Alagoas - Campus Maragogi, para participar de Curso de Pós-Graduação Stricto Senso, nível Doutorado, na Universidade de Coimbra, no período de 31 de agosto de 2016 até 30 de agosto de 2020.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22.05.2015, publicado no DOU de 23.04.2015, Seção 2, Pág. 1 e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico Nº 214/2016 - MAC-DIRENS, de 31.08.2016, resolve:

Nº 1.826 - Exonerar, a pedido, a servidora ANA KARLA CAVAL-CANTE FERREIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2164230, da função de Chefe do Departamento de Ensino Técnico, CD-04, vinculado à Diretoria de Ensino do Campus Maceió.

Nº 1.831 - Nomear o servidor MAX PAULO GIANCHETO MANHAS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1811694, para a função de Chefe do Departamento de Ensino Técnico, CD-04, vinculado à Diretoria de Ensino do Campus Maceió.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e considerando o Memo DIGER n. 215/2016 - Campus Laranjal do Jari, resolve:

Nº 1.107 - Art. 1º - Dispensar DELSON FERREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR, servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração matrícula SIAPE 1920396, da função de Coordenador de Infraestrutura e Patrimônio do Campus Laranjal

Nº 1.108 - Art. 1º - Designar IGUARAN BRITO ANDRADE, servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração matrícula SIAPE 1033591, para a função de Co-ordenador de Infraestrutura e Patrimônio do Campus Laranjal do Jari

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e considerando o MEMO DI-GER/IFAP nº 537/2016 - Campus Macapá,

Nº 1.109 - Art. 1º - Designar PAULO VICTOR PRAZERES SA-CRAMENTO, servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2066006, para a função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Edificações, integrante da Estrutura Administrativa do campus Macapá, FUC-001.

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e considerando o MEMO DI-GER/IFAP nº 529/2016 - Campus Macapá,

Nº 1.110 - Art. 1º - Designar JACYARA DE SOUZA ARAUJO servidora do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Jornalista, matrícula SIAPE 2330127, para a função de Assessora de Comunicação do campus Macapá, FG-02.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e considerando o MEMO DI-GER/IFAP nº 214/2016 - Campus Laranjal do Jari,

N° 1.111 - Art. 1° - Dispensar WANDREISON GARCIA SOARES servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE 2014901, da função de Coordenador de Tecnologia da Informação do campus Laranjal do Jari. FG-01.

Nº 1.112 - Art. 1º - Designar EDILTON DANNIKEN SOUZA GOU-VEIA servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE 2330391, para a função de Coordenador de Tecnologia da Informação do Campus de Laranial do Jari, FG-01.



A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e considerando o Memo DIGER nº 207 /2016 - Campus Laranjal do Jari,

Nº 1.113 - Art. 1º - Designar JOSIELLTHOM BANDEIRA SILVA, servidor do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1885251, para a função de Coordenação de Registro Escolar do campus Laranjal do Jari, FG-02.

> MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.751, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2015,

Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N° 4/, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, Considerando:

- os §§ 1°. e 6.º do artigo 13 da Lei nº. 8.112/90;

- o subitem 12.4., do EDITAL N°. 008, de 10/10/2014, publicado no DOU N°. 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 94 a 101, homologado através do EDITAL N°. 001, de 20/01/2015, publicado no DOU N°. 14, de 21/01/2015, Seção 3, págs. 29 a 33, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº. 1.435-GR/IFAM/16, de 27/07/2016, publicado no DOU de 28/07/2016, segão 3, págs. 29 a 33, resolve:

27/07/2016, publicada no DOU de 28/07/2016, Seção 2, pág. 18, que nomeou em caráter efetivo, MARCOS WILLIAN DOS SANTOS AREVALO, habilitado (a) no Concurso Público de Provas, objeto do EDITAL Nº. 008/2014, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS HUMAITÁ/AM, para ocupar o Cargo Técnico-Administrativo de ASSISTENTE DE ALUNOS, Código 701403, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga: 0960430.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº. 1.661-GR/IFAM/16, de 22/08/2016, publicada no DOU nº 14, de 23/08/2016, Seção 2, pág. 14, onde se lê: JULMARA NASCIMENTO PARESDES leia-se: JULMARA NASCIMENTO PAREDES

CAMPUS MANAUS-ZONA LESTE

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 2015

O Diretor Geral Pró Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - Campus Manaus - Zona Leste (IFAM - CMZL), no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria Nº. 1852-GR/IFAM, de 12 de janeiro de 2014: resolve:

 N^{ϱ} 18 - Dispensar a partir de 31.01.2015 a servidora JEZIANE ALMEIDA DE AQUINO - Assistente em Administração, Matrícula no SIAPE nº. 1459729, da função de Chefe de Gabinete do Campus Manaus Zona Leste, Código FG-01.

Nº 19 - Designar a partir de 1º.02.2015 a servidora ANA CLÁUDIA TEIXEIRA DO NASCIMENTO - Auxiliar de Agropecuária, Matricula SIAPE nº. 401485, para ocupar a função de Chefe de Gabinete do Campus Manaus Zona-Leste, Código FG-01.

ALDENIR DE CARVALHO CAETANO

CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PORTARIA Nº 319, DE 31 DE AGOSTO 2016

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064-GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista o contido no SGD nº 23149/GAB, resolve: Art. 1º - Designar a servidora ELENISSE CAMACHO ME-

DEROS TORRES, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 2941957 para exercer a função de Chefe do Setor de Serviços de Recursos Humanos - código FG-05.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIA Nº 1.655, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90 e no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23279.009472/2016-39, re-

Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus para Campus Salvador, da servidora SIMONE PEREIRA DE LIMA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 303, Mat. SIAPE nº 1912797, lotado no Campus Salvador, no período de 18/09/2016 a 23/09/2016, a fim de apresentar o trabalho "Abertura seletiva de anéis sobre catalisadores do tipo Ir-Pt/Nb205 e Ir-Ru/Nb205", no XXV Congresso Iberoamericano de Catálisis, em Montevidéu- Uruguai.

Art. 2°. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente

após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da Bahia.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 1.708, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o processo nº. 23278.006851/2016-87, de 15/07/2016, resolve:

Art. 1º. Declarar vago, a contar de 18 de junho de 2016, cargo de Professor do Magistério Superior, Classe 5, Nível 501, ocupado por MOACYR TRES DA COSTA DÓREA, em virtude de falecimento, de acordo com art. 33, Inciso IX, da Lei 8.112/90.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 1.727, DE 19 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto Art. 95 e 96 da Lei nº 8.112/90, no Art. 9°, Parágrafo único, do Decreto nº 5.707/06 e considerando o processo nº 23278.007575/2016-74, resolve:

Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus limitado, da servidora PATRICIA PONTE DE FREITAS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 302, Mat. SIAPE n° 2866372, lotado no Campus Salvador, no período de 13/09/2016 a 30/10/2016, a fim de realizar atividade de pesquisa em Paris, referente ao Doutorado em Geografía.

Art. 2°. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente após a conclusão da referida atividade.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 1.743, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90 e no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23282.000981/2016-47, re-

Art. 1º. Autorizar o afastamento, com ônus limitado, da servidora FLAVIA SILVIA CUNHA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 302, Mat. SIAPE nº 1769435, lotado no Campus Porto Seguro, no período de 01/10/2016 a 09/10/2016, a fim de participar do XV Latin American Regional IAU Meeting, em Cartagena- Colombia.

Art. 2°. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente

após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da Bahia.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

PORTARIA Nº 1.765, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Art. 95 da Lei nº 8.112/90, no Art. 4º da Portaria MEC nº 404, de 23/04/09, publicada no DOU de 07/05/09 e considerando o processo nº 23279.009253/2016-50, resolve:

Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus limitado, do servidor ROBERT NEWTON SILVA HENRIQUE MAGALHAES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 304, Mat. SIAPE nº 1820357, lotado no Campus Salvador, no período de 17/09/2016 a 24/09/2016, a fim de participar no XXV Congresso Iberoamericano de Catálisis, em Montevidéu- Uruguai
Art. 2°. Esta portaria tornar-se-á sem efeito imediatamente

após a conclusão do referido evento, oportunidade em que o servidor deverá se apresentar à sua unidade de lotação no Instituto Federal da Bahia.

RENATO DA ANUNCIAÇÃO FILHO

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

Na portaria nº 1570, de 27 de julho de 2016, que trata do afastamento do servidor Carla Barreto Miranda a fim de cursar Mestrado, onde se lê: "03/10/2016 a 30/10/2018", leia-se: "03/10/2016 a 03/10/2018"

RETIFICAÇÕES

Na retificação da Portaria nº 1.647, de 10 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 157, de 16 de agosto de 2016, Seção 2, página 14, referente à aposentadoria de ALAIDE ALVES DA SILVA OLI-VEIRA, onde se lê: "com fundamento no artigo 6° da Emenda Constitucional n°41/2003", leia-se: "com fundamento no artigo 6° da EC n°41/2003, c/c redutor do §5° do art.40 da CF".

Na retificação da Portaria nº 1.650, de 10 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 157, de 16 de agosto de 2016, Seção 2, página publicada no DOU il 137, de 16 de agosto de 2016, seção 2, pagina 14, referente à aposentadoria de HELOISA LUCIA CASTELAR PI-NHEIRO, onde se lê: "com fundamento no artigo 6° da Emenda Constitucional n°41/2003", leia-se: "com fundamento no artigo 6° da EC n°41/2003, c/c redutor do §5° do art.40 da CF".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIAÑO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, resolve:

Nº 1.109 - Dispensar o servidor FAGNER DA LUZ BRASIL, Técnico de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1798193, da função de Coordenador do Núcleo de Sistemas Acadêmicos, código FG-02, Reitoria.

 N^{α} 1.110 - Exonerar o servidor ANDRÉ LUIZ ANDRADE REZENDE, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1625109, do cargo de Coordenador de Tecnologia, código CD-04, Reitoria.

Nº 1.111 - Exonerar o servidor CARLOS ASTOR ARAÚJO PAL-MEIRA, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 2981551, do cargo de Coordenador de Tecnologia Substituto, código CD-04, Reitoria

Nº 1.112 - Nomear o servidor CARLOS ASTOR ARAÚJO PAL-MEIRA, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 2981551, para exercer o cargo de Coordenador de Tecnologia, código

Nº 1.113 - Nomear o servidor WALTEMIR LEMOS PACHECO JÚ-NIOR, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 2981424, para exercer o cargo de Coordenador de Tecnologia substituto, Código CD-04, nas ausências e impedimentos legais do titular,

Nº 1.114 - Designar o servidor ANDRÉ LUIZ ANDRADE REZENDE, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1625109, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Governança de Tecnologia, código FG-02, Reitoria

Nº 1.116 - Dispensar a pedido o servidor ROBSON MARQUES DOS SANTOS, Assistente de Alunos, matrícula SIAPE 1974682, da função de Coordenador Especial de Atividades Educativas Noturnas, código FG-02, Campus Senhor do Bonfim.

1.117 - Designar o servidor GERALDO SOARES DA SILVA JÚNIOR, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1745454, para exercer a função de Coordenador Especial de Atividades Educativas Noturnas, código FG -02, Campus Senhor do Bonfim.

Nº 1.118 - Dispensar, a pedido, o servidor ANTÔNIO SOUSA SIL-VA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2346356, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Agrárias, código FCC, Campus Senhor do Bonfim.

Nº 1.119 - Designar a servidora KARINE HOJO REBOUÇAS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1879837, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Agrárias, código FCC, Campus Senhor do

Nº 1.120 - Dispensar, a pedido, a servidora ANAIDE ARAUJO FERREIRA PIRES, Assistente em Administração, Matrícula Siape nº 1912997, da função de Chefe da Secretaria de Registros Acadêmicos, Código FG-2, Campus Guanambi.

Nº 1.121 -Designar a servidora ELIANA ALVES BADARO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1880586, para exercer a função de Chefe da Secretaria de Registros Acadêmicos, Código FG-2, Campus Guanambi.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 2.360, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor LU-CIANO DE ANDRADE GOMES, matrícula SIAPE nº 1758461, estável, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no campus Ceilândia, para participação em Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu, em nível de Doutorado, na Universidade de Coimbra, em Portugal, no período de 01/09/2016 a 31/03/2018, com ônus limitado e trânsito incluído. (Processo IFB nº 23509.014405.2016-85).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

WILSON CONCIANI

PORTARIA Nº 2.364, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA -IFB, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas

atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de WALDYR LIMA JÚNIOR, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉC-NICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - ANALISTA DE TI, CÓDIGO 302, CLASSE E-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.924, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 19, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei

nao ter tomado posse apos os 30 días da nomeação, comornie a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º.

Art. 2º Tornar sem efeito a nomeação de LIZ ZUMAETA COSTA COSENZA, classificada em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - ASSISTENTE DE ADMINISTRATIVO EM EDUC TE EM ADMINISTRAÇÃO 203, CLASSE D-Î-01, nomeada por meio da Portaria nº 1.927, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 19, em virtude de a candidata não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 3° Tornar sem efeito a nomeação de GABRIEL AL-BERTO CABRAL LINARES, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - AS-SISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 203, CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.929, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 19, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da

em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º.

Art. 4º Tornar sem efeito a nomeação de THIAGO PRES-LEY DE SOUZA PEREIRA, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - AS-SISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 203, CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.932, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 19, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º

nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º Art. 5º Tornar sem efeitoa nomeação de FELIPE DE BARROS QUINTÃO, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 203, CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.933, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 19, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º Art. 6º Tornar sem efeito a nomeação de JOÃO ÍTALO FORTALESA DE MELO, classificado em Concurso Público para o cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSIO. TÉCNICO E TENO-

cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSIO, TÉCNICO E TENO-LÓGICO - ENGENHARIA BIOMÉDICA, CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.949, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 20, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 7º Tornar sem efeito a nomeação de LIRA MATOS MARTINS, classificada em Concurso Público para o cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSIO, TÉCNICO E TENOLÓGICO - LI-BRAS, CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.954, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 20, em virtude de a candidata não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º.

Art. 8º Tornar sem efeito a nomeação de ROSE APARE-CIDA CONCALVES DA SILVA elegificado em Concurso Público.

CIDA GONÇALVES DA SILVA, classificada em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO EM CONTABILIDADE, CÓDIGO 206 - CLASSE D I- 01, nomeada por meio da Portaria nº 1.937, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 20, em virtude de a candidata não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art.

Art. 9° TORNAR SEM EFEITO a nomeação de MARCIO JOSE LEITAO, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO EM MECÂNICA - CÓDIGO 213 - CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.941, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção página 20, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 10º Tornar sem efeito a nomeação de DIEGO RA-PHAEL CAMBRAIA DE ALENCAR, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO EM MECÂNICA - CÓDIGO 213 - CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.942, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 20, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 11º Tornar sem efeito a nomeação de JOAB ROCHA DE OLIVEIRA, classificado em Concurso Público para o cargo de TECNÓLOGO EM LOGÍTICA- CÓDIGO 311 - CLASSE E-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.940, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, seção 2, página 20, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, §

Art. 12º Tornar sem efeito a nomeação de LARA MACEDO AGUIAR, classificada em Concurso Público para o cargo de TECNÓLOGO EM RECURSOS HUMANOS - CÓDIGO 312 - CLASSE E-I-01, nomeada por meio da Portaria nº 1.945, de 26 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de julho de 2016, esção 2, página 20, em virtude de a candidata não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 13°Tornar sem efeito a nomeação de ANA CAROLINA OLIVEIRA DA SILVA BORGEŞ, classificada em Concurso Público para o cargo de TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LIBRAS - CLASSE D-I-01, nomeada por meio da Portaria nº 1.401, de 07 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2016, seção 2, página 42, em virtude de a candidata não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6º.

Art. 14° Tornar sem efeito a nomeação de LUCAS MALTA ALMEIDA, classificado em Concurso Público para o cargo de TÉCNICO DE LABORATÓRIO - BIOLOGIA - CÓDIGO 203 - CLASSE D-I-01, nomeado por meio da Portaria nº 1.723, de 08 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, seção 2, página 23, em virtude de o candidato não ter tomado posse após os 30 dias da nomeação, conforme a Lei nº 8.112/90, art. 13, § 6°.

Art. 15° Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEÁRÁ

PORTARIA Nº 642, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições

CIENCIA E TECNOLOGIA DO CEARA, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do Memorando nº 103/2016, campus de Itapipoca de 02/08/2016, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 02/08/2016, o servidor MARCUS TÚLIO MAGALHÃES ANDRADE PEDROSA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1219389, da função de coordenadoria de curso (FCC) como titular da Coordenadoria de Implantação do Curso Técnico em Mecânica do campus de Itapipoca, para o qual fora designado mediante Portaria nº 355/CP. de 13/05/2016 (Nº 003). Secão 2 17/05 16 (Péq. 19) 355/GR, de 13/05/2016 (N° 093 - Seção 2- 17.05.16 - Pág.19).

TÁSSIO FRANCISCO LOFTI MATOS

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do Memorando nº 105/2016, campus de Itapipoca de 03/08/2016, resolve:

Nº 645 - Dispensar, a partir de 29/07/2016, o servidor DECLÉCIO DE SOUZA GUILHERME, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 2280692, como titular da função de Coordenadoria de Implantação de Apoio à Administração (FG 2) do campus de Itapipoca, para o qual fora designado mediante Portaria nº 355/GR, de 13/05/2016 (N° 093 - Seção 2- 17.05.16 - Pág.19).

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando que consta do Memorando nº 688/2016-DG/Crato, de 01/08/2016, resolve:

 N° 647 - Art. 1° - Exonerar o servidor LUIS CLODOALDO ALVES LOPES, Matrícula SIAPE n° 1107821, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, do Cargo de Direção, como titular do Departamento de Assuntos Estudantis do campus de Crato, Código CD - 04, para o qual fora designado mediante a Portaria nº 873/GR, de 28/08/2013 (DOU 04/09/2013).

Art. 2º - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando que consta do Memorando nº 688/2016-DG/Crato, de 01/08/2016, resolve:

Nº 648- Art. 1º - Nomear o servidor LUIZ MOREIRA LIMA, Matrícula SIAPE nº 1097877, Mestre de Edificações e Infraestrutura, integrante do Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o cargo de direção como titular do Departamento de Assuntos Estudantis do campus de Crato, Código CD-04, considerando a exoneração do servidor LUIS CLODOALDO ALVES LOPES, mediante a Portaria nº 647/GR, de 25/08/2016.

Art. 2º - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

TÁSSIO FRANCISCO LOFTI MATOS

PORTARIA Nº 654, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando a solicitação constante do Memorando nº 105/2016/DI, de 03/08/2016, resolve:

morando nº 105/2016/DI, de 03/08/2016, resofve:
Art. 1º - Designar EDILSON ALLEF SILVA DE OLIVEIRA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2230474, para
exercer a função gratificada como titular da Coordenadoria de Implantação de Apoio à Administração do campus de Itapipoca, Código
FG-02, considerando a dispensa de DEOCLECIO DE SOUZA GUILHERME, mediante a Portaria nº 645/GR, de 25/08/2016.

Art. 2º - Estabelecer que a presente portaria entre em vigor
na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

TÁSSIO FRANCISCO LOFTI MATOS

CAMPUS JAGUARIBE PORTARIA Nº 60, DE 1 DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS DE JAGUARIBE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria n.º 675/GR de 29/10/2015, resolve:
Art. 1º Excluir o art.2º da Portaria n.º 057 de 31/08/2016 publicada na Edição n.º 169 do Diário Oficial da União de 01/09/2016, seção 2, página 19.

IZAMARO DE ARAÚJO

CAMPUS ACARAÚ

PORTARIA Nº 96, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ/CAMPUS DE ACARAÚ, no uso de suas atribuições resolve, Art. 1º Retificar a Portaria 084/GDG/2016, de 22 DE JULHO DE 2016, publicada no D.O.U de 25 de julho de 2016, Seção 2, Páo 15

Onde Lê-se:
(...) para o exercício de função gratificada na Coordenação de Pesquisa no IFCE/campus de Acaraú, Código - FG-01.

Leia-se
(...) para o exercício de função gratificada na Coordenação de Coordenação de função gratificada na Coordenação

(...) para o exercício de função gratificada na Coordenação de Pesquisa Pós-Graduação e Inovação no IFCE/campus de Acaraú, Código - FG-01.

. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

HAULISON RENER DE SOUZA LIMA Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 2.542, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições resolve:

Processo nº 23147.002351/2016-61 - Declarar vago, a partir

de 19.08.2016, o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, do Quadro de Pessoal do Ifes, da Reitoria, ocupado por ANDRE LUIZ CARVALHO DA SILVA OLIVEIRA, matrícula SIAPE 2029313, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO CAMPUS RIO VERDE

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CÂMPUS RIO VERDE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso das atribuições legais, resolve:

Nº 420 - Dispensar ADRIANO MARCOS FUZARO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 2126510, da Função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Agronegócio, Código FCC, deste Câmpus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

Nº 421 - Designar CARLOS ANTONIO CARDOSO SOBRINHO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 1911735, para exercer a Função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Agronegócio, Código FCC, deste Câmpus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goia-



Nº 422 - Designar ADRIANO MARCOS FUZARO, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 2126510, para exercer a Função de Coordenador do Curso Técnico em Contabilidade, Código FCC, deste Câmpus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

JOSÉ WESELLI DE SÁ ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N° 1.934 - I - Considerando o disposto no Art. 93 da Lei nº 8.112/90, com redação conferida pelo Art. 22, da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050/2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015, e ainda, pela Lei nº 11.091/05, autorizar a cessão, por prazo indeterminado, da servidora AN-DRÉIA MISSIAS ANDRADE DE CARVALHO, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Matrícula SIAPE nº 1127103, para a Empresa Brasileira de Sérviços Hospitalares do Ministério da Educação para exercer o cargo de Chefe do Setor de Orçamento e Finanças (GF 0026).

II - O ônus pela remuneração do cargo efetivo é do órgão

cedente

III - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, observado o disposto no Art. 4º e 6º Orientação Normativa SEGEP/MP nº 04, de 12 de junho de 2015.

IV - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 1.939 - I - Considerando o que consta no Processo nº 23373.001864/2016-81, conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor PAULO FERNANDO DE ASCENÇÃO FILHO, Matrícula SIAPE nº 271238, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-IV, Nível 04, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

II - Declarar vago o referido cargo.

 $\rm N^{\circ}$ 1.940 - I - Considerando o que consta no Processo nº 23373.004476/2016-52, conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora CLÁUDIA MARIA OLIVEIRA SAN-TANA, Matrícula SIAPE nº 271095, ocupante do cargo de Pedagogo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV e Padrão de Vencimento 15, em regime de trabalho de 40 horas semanais, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

II - Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.941 - I - Considerando o que consta no Processo nº 23372.000447/2016-21, conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MARILDA RODRIGUES SILVA E SOUDA, Matrícula SIAPE nº 1210380, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe DIII, Nível 04, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº

II - Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.942 - Considerando o que consta no Memorando nº 171/2016/PROAD/IFG, designar o servidor PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA GARCIA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 271323, CPF nº 509.321.871-53, para, em substituição, exercer o cargo de Pró-Reitor de Administração do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-02, UORG-006, no período de 22 a 28 de setembro de 2016, em virtude de férias do titular

 $\rm N^{\circ}$ 1.948 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 265/2016/PRODI/IFG, dispensar o servidor NANDO JOSÉ DE SOU-ZA ROCHA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 2171181, da função de Coordenador da Coordenação de Tecnologia da Informação do Câmpus Senador Canedo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-04, UORG-383.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

 N° 1.949 - I - Considerando o que consta no Memorando n° 265/2016/PRODI/IFG, designar o servidor JACKSON DE SOUZA SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1850130, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Assistência Estudantil do Câmpus Senador Canedo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-02, UORG-381.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 1.950 - I - Considerando o que consta no Memorando nº 265/2016/PRODI/IFG, designar o servidor LEONARDO GARCIA MARQUES, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1654451, para exercer a função de Coordenador de Administração de Tecnologia da Informação do Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-04, UORG-052.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADELINO CANDIDO PIMENTA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

N° 1.956 - I - Considerando o que consta no Processo nº 23373.004624/2016-39 e no Memorando nº 222/2016/PROEN/IFG, em consonância com a Regulamentação do processo de constituição dos Colegiados de Áreas Acadêmicas e as eleições das Chefias dos Departamentos de Áreas Acadêmicas I, II, III, IV do Câmpus Goiânia conforme Portaria nº 1662, de 25 de julho de 2016, exonerar o servidor FELIPE FERREIRA VALOZ JUNIOR, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2116182, CPF nº 457.523.541-49, do cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas I do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código

II - Nomear a servidora SÔNIA APARECIDA LOBO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1038161, CPF nº 370.373.231-87, para exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas I do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-019, por um mandato de 2 (dois) anos; III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

cação.

N° 1.957 Considerando o que consta no Processo no 23373.004620/2016-51 e no Memorando nº 222/2016/PROEN/IFG, em consonância com a Regulamentação do processo de constituição dos Colegiados de Áreas Ácadêmicas e as eleições das Chefias dos Departamentos de Áreas Acadêmicas I, II, III, IV do Câmpus Goiânia conforme Portaria nº 1662, de 25 de julho de 2016, exonerar o servidor EDSON ROBERTO RODRIGUES SALES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 271188, CPF nº 260.276.581-34, do cargo de Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas II do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-020;

II - Nomear a servidora o servidor EDSON ROBERTO RO-DRIGUES SALES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 271188, CPF nº 260.276.581-34, para exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas II do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-

020, por um mandato de 2 (dois) anos; III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

1.958 - I - Considerando o que consta no Processo no 23373.004608/2016-46 e no Memorando nº 222/2016/PROEN/IFG, em consonância com a Regulamentação do processo de constituição dos Colegiados de Áreas Ácadêmicas e as eleições das Chefias dos Departamentos de Áreas Acadêmicas I, II, III, IV do Câmpus Goiânia conforme Portaria nº 1662, de 25 de julho de 2016, exonerar a servidora JUSSANÃ MILOGRANA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 271198, CPF nº 380.210.211-87, do cargo de Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas III do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-

II - Nomear o servidor FÁBIO CAMPOS MACEDO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1219042, CPF nº 136.890.158-12, para exercer o cargo de Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas III do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-021, por um mandato de 2 (dois) anos:

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

1.959 - I - Considerando o que consta no Processo no 23373.004620/2016-51 e no Memorando nº 222/2016/PROEN/IFG, em consonância com a Regulamentação do processo de constituição dos Colegiados de Áreas Acadêmicas e as eleições das Chefias dos Departamentos de Áreas Acadêmicas I, II, III, IV do Câmpus Goiânia conforme Portaria nº 1662, de 25 de julho de 2016, exonerar o servidor HIPÓLITO BARBOSA MACHADO FILHO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 271018, CPF n° 260.653.981-87, do cargo de Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas IV do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04 UORG-022:

II - Nomear o servidor HIPÓLITO BARBOSA MACHADO FILHO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 271018, CPF nº 260.653.981-87, para exercer o cargo de Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas IV do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-04, UORG-022, por um mandato de 2 (dois) anos

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

ADELINO CANDIDO PIMENTA

PORTARIA Nº 1.960, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

- II - Considerando o que consta no Memorando nº 217/PROEN/IFG/2016, dispensar o servidor FABIO CAMPOS MA-CEDO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1219042, da função de Coordenador da Coordenação Acadêmica do Departamento de Áreas Acadêmicas III do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-01, UORG-140.

II - Designar o servidor WESLEY PIMENTA DE MENEZES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2649468, para exercer a função de Coordenador da Coordenação Acadêmica do Departamento de Áreas Acadêmicas III do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-01, UORG-140.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

ADELINO CANDIDO PIMENTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS CODÓ

PORTARIA Nº 264, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR GERAL "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODO, nomeado nos termos da Portaria REI-TORIA nº 4.941, de 16 de agosto de 2016, publicada no DOU de 17 de agosto de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve,

I - Retificar a Portaria nº 259, de 26/08/2016, que trata da designação de substituto da Direção Geral, onde se lê: na data de 29/08/2016; Leia-se: no período de 29/08/2016 a 31/08/2016.

II - Designar o servidor ABIAS RODRIGUES DA CRUZ, Chefe do Departamento de Ensino, matrícula SIAPE nº 1829709, chete do Departamento de Elisho, inatricula SIAFE il 1029/09, para responder cumulativamente pela Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código CD - 03, no período de 01/09/2016 a 02/09/2016, por motivo de afastamento do titular.

III - Designar o servidor DOMINGOS VIEIRA PAULA,

Chefe da Divisão de Legislação e Gestão de Pessoas, matrícula SIA-PE nº 1846355, para responder cumulativamente pelo Departamento de Gestão de Pessoas, código CD - 04, no período de 01/09/2016 a 02/09/2016, por motivo de afastamento do titular.

IV - Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

JOSÉ CARDOSO DE SOUZA FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REJTOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a POSUL (IFMS), no uso de suas atribuções legais, considerando a Portaria/IFMS nº 1.173, de 31 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 01 de junho de 2016; considerando o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010; considerando o artigo 13, § 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1.808 - Art. 1º Tornar sem efeito a nomeação de KLEBER DA-NIEL TAFFAREL, Portaria/IFMS nº 1.638, de 4 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 150 em 5 de agosto de 2016, Seção 2, página 19, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.809 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, VAGNER SCAMATI, habilitado em concurso público, homologado por meio do Edital/IFMS nº 001.29/2015, publicado no Diário Oficial da União de 20 de janeiro de 2016, para o Campus Aquidauana, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0947885, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 245, de 15 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/IFMS nº 1.173, de 31 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 01 de junho de 2016, resolve:

Nº 1.810 - Art. 1º Revogar a Portaria/IFMS nº 1810, de 22 de dezembro de 2015.

Art. 2º Exonerar ANTONIO LEONARDO DE ARAÚJO NETO, SIAPE 1844745, da função de Diretor Executivo de Expansão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 $N^{\rm o}$ 1.811 - Art. 1° Revogar a Portaria/IFMS n° 1255, de 09 de julho de 2014.

Art. 2º Exonerar FHELIPPE BATISTA WERLE, matrícula SIAPE nº 2012801, da função de Diretor de Infraestrutura (DIRIN) da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional (PRODI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul. código CD-4.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 $N^{\rm o}$ 1.812 - Art. 1° Revogar a Portaria/IFMS $n^{\rm o}$ 1608, de 27 de julho de 2016.

Art. 2º Exonerar JULIANA SANTOS FIALHO, matrícula SIAPE nº 2878048, ocupante de cargo efetivo de Professora do Ensino Básico. Técnico e Tecnológico, da função de Diretora Executiva de Manutenção e Fiscalização de Obras do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.813 - Art. 1º Designar ALEXANDRE ZANELLA, SIAPE 1300995, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro, para a função de Coordenador de Manutenção e Fiscalização (COMAF) da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional (PRODI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FG-1.

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.814 - Art. 1º Designar FHELIPPE BATISTA WERLE, matrícula SIAPE nº 2012801, ocupante do cargo efetivo de Arquiteto e Urbanista, para a função de Coordenador de Projetos Institucionais (COPIN) da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional (PRODI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código FG-1.

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.815 - Art. 1º Nomear ANTONIO LEONARDO DE ARAÚJO NETO, SIAPE 1844745, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, para a função de Diretor Executivo de Manutenção e Fiscalização de Obras do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.816 - Art. 1º Nomear UBIRAJARA CECILIO GARCIA, SIAPE 1823204, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, para a função de Diretor Executivo de Expansão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 2° Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos ine-

rentes à função. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 1.817 - Art. 1º Revogar a Portaria/IFMS n° 1182, de 03 de julho de 2014.

Art. 2º Exonerar FABRÍCIO ROCHA SANCHES, matrícula SIAPE nº 1737484, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, da função de Assistente da Pró-Reitoria de Administração (PROAD), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 $N^{\rm o}$ 1.818 - Art. 1º Revogar a Portaria/IFMS n° 581, de 20 de março de 2014.

Art. 2º Exonerar DIEGO HENRIQUE PEREIRA DE VI-VEIROS, matrícula SIAPE nº 1726568, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, da função de Diretor de Recursos Materiais, da Pró-Reitoria de Administração (PROAD), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-4.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.819 - Art. 1º Nomear DIEGO HENRIQUE PEREIRA DE VI-VEIROS, matrícula SIAPE nº 1726568, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para a função de Diretor Executivo de Planejamento e Administração da Pró-Reitoria de Administração (PROAD), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-3.

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos ine rentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.821 - Art. 1º Nomear FABIANA AGUENA SALES LAPA CARRILHO, SIAPE 1830702, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para a função de Diretora de Recursos Materiais da Pró-Reitoria de Administração (PROAD) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, código CD-4.

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ JORGE GUIMARÃES GARCIA

DESPACHOS DO REITOR

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto de 23 de novembro de 2015, publicada no DOU em 24.11.2015 de 2015, Seção 02, AUTORIZA o afastamento do país dos servidores:

Nº 438 - Paula Luciana Bezerra da Silva Fernandes, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 1869585, no período de 5 (cinco) de setembro de 2016 a 10 (dez) de setembro de 2016 (fl. 27), incluído o período de deslocamento, para execução do Projeto Integração Brasil-Bolívia em Materiais, em La Paz, Bolívia, com ônus limitado para o Instituto Federal, conforme autorização n.º 20160711.3066, de 11 de julho de 2016.

Nº439 Felipe Fernandes de Oliveira, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape 2000339, no período de 5 (cinco) de setembro de 2016 a 10 (dez) de setembro de 2016 (fl. 25), incluído o período de deslocamento, para

execução do Projeto Integração Brasil-Bolívia em Materiais, em La Paz, Bolívia, com ônus limitado para o Instituto Federal, conforme autorização n.º 20160711.3066, de 11 de julho de

LUIZ SIMÃO STASZCZAK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA CAMPUS JOÃO PESSOA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor Geral do Campus João Pessoa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria nº 1.658-Reitoria, de 21 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 1678/2016-Reitoria, de 02/06/2016, resolve:

Nº 277- I - Dispensar, a pedido, a servidora FLORA ALEXANDRE MEIRA COSTA, Matrícula nº 1926432, CPF nº 054.575.504-27, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Coordenadora do Núcleo de Apoio a Extensão, Campus João Pessoa, Código FG-4.

278- I - Designar o servidor ALYSSON ANDRE REGIS OLI-VEIRA, Matrícula nº 1569557, CPF nº 010.513.284-54, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenador do Núcleo de Apoio a Extensão, Campus João Pessoa, Código FG-4.

Nº 279- I - Designar o servidor RAFAEL JOSE ALVES DO REGO BARROS, Matrícula nº 1684334, CPF nº 050.975.524-07, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenador do Núcleo de Apoio a Pesquisa, Campus João Pessoa, Código FG-4.

Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação.

NEILOR CESAR DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor Pro tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603 de 08/07/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11/07/2016, seção 2, página 14,

 N° 1.224 - I. Instituir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, com sede em Curitiba/PR, incumbida de apurar os fatos que constam no Processo n° 23411.002578/2016-30, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer dos trabalhos. II. A Comissão de Processo Administrativo Disciplinar será constituída pelos seguintes servidores:

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
ROLAND BASCHTA JÚNIOR	0392634	PRESIDÉNTE
SANDRO LUIS TOMAS B. ROMANELLI	1805304	MEMBRO
ALINE CRISTINA SOUZA SEHNEM	1640679	MEMBRO

III. Fixar o prazo de 60 (sessenta) dias para apuração dos fatos e conclusão dos trabalhos, podendo ser prorrogado por igual período, quando as circunstâncias o exigirem.

IV. Sempre que necessário, a Comissão dedicará tempo integral aos seus trabalhos, ficando seus membros dispensados do ponto, até a entrega do relatório final (nos termos do art. 152 § 1º da Lei 8.112/90).

V. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação revogando-se as disposições em contrário.

Nº 1.225 - I. Instituir a Comissão de Sindicância Investigativa, com sede em Curitiba/PR, incumbida de apurar os fatos que constam nos Processos nº 23411.006248/2016-13 e 23411.006003/2016-96, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer dos trabalhos. II. A Comissão de Sindicância Investigativa será constituída pelos seguintes servidores:

ROLAND BASCHTA JUNIOR 0392634 PRESIDÊNTE SANDRO LUIS TOMAS B. ROMANELLI 1805304 MEMBRO	, NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
	ROLAND BASCHTA JÚNIOR	0392634	PRESIDÉNTE
	SANDRO LUIS TOMAS B. ROMANELLI	1805304	MEMBRO
ALINE CRISTINA SOUZA SEHNEM 1640679 MEMBRO	ALINE CRISTINA SOUZA SEHNEM	1640679	MEMBRO

III. Fixar o prazo de 30 (trinta) dias para apuração dos fatos e conclusão dos trabalhos, podendo ser prorrogado por igual período, quando as circunstâncias o exigirem.

IV. Sempre que necessário, a Comissão dedicará tempo integral aos seus trabalhos, ficando seus membros dispensados do ponto, até a entrega do relatório final (nos termos do art. 152 § 1º da Lei 8.112/90).

V. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação revogándo-se as disposições em contrário.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor Pro tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603 de 08/07/2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 11/07/2016, seção 2, página 14,

Nº 1.238 - Art. 1º - Delegar competências aos servidores abaixo discriminados, substitutos eventuais do cargo de Diretor Geral do Campus Colombo:

SUBSTITUTOS / ORDENADORES DE DESPESAS

Titular: CIRO BACHTOLD - SIAPE 1457337

NOME	SIAPE	SITUAÇÃO
LUCIANO BONFANTI	2117794	1° Substituto
MERCIA FREIRE ROCHA CORDEIRO MACHADO	712937	2° Substituta



Parágrafo único. O Titular atuará como Ordenador de Despesas e os Substitutos como Ordenadores de Despesas Substitutos na ordem, sem prejuízo do cargo que ocupam, exercendo as atividades designadas nos casos de afastamento, impedimentos legais ou regulamentares do titular.

ISSN 1677-7050

Art. 2º - Fica vedado o afastamento concomitante dos servidores indicados sendo necessária a presença na unidade de pelo menos um responsável por cada função, estando o titular sujeito a pena de responsabilização.

Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Nº 1.239 - I. Nomear, FERNANDA CASALE SARTOR DE OLI-VEIRA, SIAPE nº 2123446, Relações Públicas, Coordenadora Geral de Comunicação, CD-04, Gabinete do Reitor, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 764 de 06/08/2009, publicada no DOU de 07/08/2009, seção I, página 19. II. A mencionada servidora cumprirá obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei nº 8.168/91. III. Esta portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 1.240 - I. Designar, ANDREIA CARNIELLO, SIAPE nº 1578301, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Coordenadora do Curso Superior de Tecnológia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, FCC, Campus Londrina, autorizado pela Portaria do Ministério da Educação nº 831 de 09/09/2013, publicada no DOU de 10/09/2013, seção I, página 19. II. A mencionada servidora cumprirá obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei nº 8.168/91. III. Esta portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 1.241 - Dispensar ALINE CRISTINA SOUZA SEHNEM, SIAPE nº 1640679, Técnico em Contabilidade, da função de Coordenadora de Conformidade e Gestão, CD-04, Gabinete do Reitor. A partir da publicação no DOU.

Nº 1.242 - Dispensar RAFAEL LEAL VITOLA, SIAPE nº 1897869, Assistente em Administração, da função de Coordenador geral de Comunicação, CD-04, Gabinete do Reitor. A partir da publicação no DOU

ODACIR ANTONIO ZANATTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-CO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 37, Inciso IX da Constituição Federal, dos preceitos específicos da Lei nº. 8.745/93, de 09/12/1993 - D.O.U. de 10/12/1993 com suas alterações posteriores, o disposto no Artigo 7º, Inciso II, do Decreto nº. 7.312, de 22/09/2010 - D.O.U. de 23/09/2010, Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011 - D.O.U. de 13/06/2011, Portaria MEC nº. 1.738, de 09/12/2011 - D.O.U. de 13/12/2011 e o Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº. 89, de 07/06/2016 - D.O.U. de 08/06/2016, como Professor Substituto, aprovado em Processo Seletivo, conforme Edital de Homologação nº. 103, de 30/06/2016 - D.O.U. de 01/07/2016, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em Regime de 40 horas semanais:

Nº 1.341 - ELIAS DE OLIVEIRA - no Eixo Profissional LINGUA-GENS, CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 101), Classe/Padrão D-101, com Graduação, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, conforme Termo de Contrato nº. 037/2016, na vaga decorrente do afastamento de JOÃO ALBERTO DE MELO SILVEIRA, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 -

D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0944604 -, com lotação para o Campus BELO JARDIM.

Nº 1.342 - GYSELLE DIAS GALLINDO DO NASCIMENTO - no Eixo Profissional AMBIENTE E SAÚDE (Opção 102), Classe/Padrão D-101, com Especialização, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, conforme Termo de Contrato nº. 038/2016, na vaga decorrente do afastamento de SÔNIA MARIA DA SILVA GARCIA, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0683017 -, com lotação para o Campus BELO JARDIM.

ANDRÉ MENEZES DA SILVA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBU-CO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pela Portaria nº. 997, de 13/10/2015, publicada no D.O.U. de 14/10/2011, seção 2, página 12, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 37, Inciso IX da Constituição Federal, dos preceitos específicos da Lei nº. 8.745/93, de 09/12/1993 - D.O.U. de 10/12/1993 com suas alterações posteriores, o disposto no Artigo 7º, Inciso II, do Decreto nº. 7.312, de 22/09/2010 - D.O.U. de 23/09/2010, Portaria Interministerial nº. 149, de 10/06/2011 - D.O.U. de 13/06/2011, Portaria MEC nº. 1.738, de 09/12/2011 - D.O.U. De 13/12/2011 e considerando o subitem 13.8 do Edital de Abertura do Concurso Público para Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico nº. 44, de 25/03/2014 - D.O.U. de 26/03/2014, como Professor Substituto, aprovado em Concurso Público, homologado através do Edital nº. 83, de 27/06/2014 - D.O.U. de 30/06/2014, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Nº 1.343 - ROGÉRIO TIBÚRCIO DA SILVA - no Eixo Profissional INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (Opção 131), Classe/Padrão D-101, com Doutorado, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, conforme Termo de Contrato nº. 036/2016, na vaga decorrente do afastamento de GERALDO ANDRADE DE OLIVEIRA, com base no Inciso II, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0212092 -, com lotação para o Campus RECIFE.

Nº 1.344 - REGINALDO FONSECA PEREIRA NETO - no Eixo Profissional CIÊNCIAS DA NATUREZA, MATEMÁTICA E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 112), Classe/Padrão D-101, com Especialização, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, conforme Termo de Contrato nº. 039/2016, na vaga decorrente do afastamento de JOSÉ DIOGO CAVALCANTI FERREIRA, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0834146 -, com lotação para o Campus PESQUEIRA.

Nº 1.345 - LYSIA RACHEL MOREIRA BASILIO RODRIGUES - no Eixo Profissional HUMANAS (Opção 127), Classe/Padrão D-101, com Doutorado, em regime de 20 (vinte) horas semanais, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, conforme Termo de Contrato nº. 040/2016, na vaga decorrente do afastamento de CANDIDA RENATA DA ROCHA, com base do Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº. 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0808691 -, com lotação para o Campus PESQUEIRA.

ANDRÉ MENEZES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIAS DE DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 211/2016 - Diretoria Geral do Campus /CTZSUL, de 19/08/2016, resolve:

Nº 2.878 - Exonerar a servidora CAROLINE PINTO GUEDES FER-REIRA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, CPF nº 768.754.903-15, Matrícula SIAPE nº 1579361, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, do cargo de Diretora de Ensino, Código CD-3, para a qual foi nomeada através da Portaria nº 09, de 06/01/2015, publicada no DOU de 08/01/2015.

N° 2.879 - Nomear a servidora NARA NEIDE LUCAS DOS SANTOS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D IV, Nível 1, CPF n° 397.272.973-15, Matrícula SIAPE n° 1737554, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, para exercer o cargo de Diretora de Ensino, do referido Campus.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Processo nº 23172.001335/2015-63, consoante o disposto na Portaria/MEC Nº 451, de 09 de abril de 2010, e o disposto no Decreto Nº 3.035, de 27 de abril de 1999, observada, ainda, a norma do art. 41, §1º, Inciso II, da Constituição Federal, resolve:

Nº 2.882 - Demitir a servidora MARIA DO CARMO OLIVEIRA BARBOSA, ocupante do cargo de Médico-Área, Matrícula SIAPE nº 2150974, CPF 883.111.473-53, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Uruçuí, com respaldo previsto no art. 132, III, c/c o art. 138, da Lei 8.112/90, conforme provado nos autos

PAULO HENRIOUE GOMES DE LIMA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 2.886 - Dispensar o servidor MARTONY DEMES DA SILVA, Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, CPF nº 890.176.503-97, Matrícula SIAPE nº 2151115, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação na Reitoria, da função de Coordenador de Infraestrutura e Redes, da Diretoria de Tecnologia da Informação, Código FG-2, para a qual foi designado através da Portaria nº 1.027, de 13/04/2015, publicada no DOU de 16/04/2015.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo 23172.000903/2016-91, resolve:

Nº 2.887 - Declarar a vacância, a partir de 31/08/2016, do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, ocupado por MARTONY DEMES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 2151115, lotado na Reitora, em virtude da posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, Código da vaga nº 0977001.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto do Processo nº 23180.000638/2016-41, resolve:

N° 2.888 - Art.1° - Exonerar, a pedido, a partir de 31/08/2016, o servidor PABLO DE ALCANTARA NUNES, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área Química, Matrícula SIAPE nº 2138373, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Floriano, de acordo com o art. 34 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

Art. 2º - Declarar vago o respectivo cargo.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE CAMPUS NATAL-CENTRAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014 e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.039168.2016-21, de 29 de agosto de 2016, resolve:

 N° 902 - I - DISPENSAR, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Natal-Central, para o qual foi designado através da Portaria n° 479/2015-DG/CNAT/IFRN, de 30 de abril de 2015, conforme especificado a seguir.

	SERVIDOR		FUNÇAO COMISSIONADA	
MATRÍCULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇAO	VINCULAÇAO
2017505	Lenin Cavalcanti Brito Guerra	FUC-001	Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública	Diretoria Acadêmica de Gestão e Tecnologia da Informação

II - DETERMINAR, que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.'
III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



A DIRETORA-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014 e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.039170.2016-08, de 29 de agosto de 2016, re solve:

 N° 903 - I - DISPENSAR, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, da Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Natal-Central, para o qual foi designado através da Portaria n° 987/2015-DG/CNAT/IFRN, de 23 de outubro de 2015, conforme especificado a seguir.

,	SERVIDOR	,	FUNÇÃO COMISSI	
MATRICULA SIAPE	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	VINCULAÇAO
2802096	Moises Cirilo de Brito Souto	FUC-001	Coordenador do Curso Técnico em Manutenção	Diretoria Acadêmica de Gestão e Tecnologia
			e Suporte em Informática Integrado	da Informação

II - DETERMINAR, que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TÂNIA COSTA

CAMPUS SÃO GONÇALO DO AMARANTE

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS SÃO GONÇALO DO AMARANTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014 e, CONSIDERANDO o disposto nas Portarias MEC nº 831, 1.262 e 187, de 9 de setembro de 2013, 23 de dezembro de 2013 e 6 de março de 2014, publicadas no Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2013, 24 de dezembro de 2013 e 7 de março de 2014, respectivamente; na Portaria MEC nº 658, de 30 de julho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2014; e na Portaria MEC nº 949, de 10 de novembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2014; CONSIDERANDO ainda, o disposto nas Deliberações nºs 04, 06 e 08/2014-CODIR, de 17 de março de 2014, 25 de agosto de 2014 e 24 de novembro de 2014, respectivamente; e CONSIDERANDO por fim, o que consta no Processo nº 23425.038023.2016-77, de 23 de agosto de 2016, resolve:

 N° 170 - DESIGNAR, com efeitos a partir desta data, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus São Gonçalo do Amarante, conforme especificado a seguir:

,	SERVIDOR	, CARGO DE CONFIANÇA
MATRÍCULA	NOME	CÓDIGO DENOMINAÇÃO CADEIA HIERÁRQUICA
1918220	Leonardo Gomes de Paiva Amorim	FUC-001 Coordenador do Curso Técnico de Nível Médio em Informática, na forma integrado, presencial

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS SÃO GONÇALO DO AMARANTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 3 de janeiro de 2014 e, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23425.039829.2016-82, de 1º de setembro de 2016, resolve:

 N° 171 - DESIGNAR, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer o respectivo cargo de confrança, integrante da Estrutura Administrativa deste Campus do Instituto Federal.

	SERVIDOR		CARGO DE CONFIANÇA	,
MATRÍCULA	NOME	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO	CADEIA HIERARQUICA
1885848	Thales da Costa Lago Alves	FG.4	Coordenador de Comunicação Social e Even-	
			to	*

LUISA DE MARILAC DE CASTRO SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 457 de 03/03/2016, publicada no DOU em 08/03/2016, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:

N° 1.817 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação de ALESSANDRO JEFFERSON SATO, para o cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TECNICO E TECNOLÓGICO - Área:VITICULTURA, Classe "D", Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais e dedicação exclusiva, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, constante na portaria n° 1.494 de 20 de Julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de Agosto de 2016, seção 2, página 23, em virtude de descumprimento do prazo para a Posse, estabelecido pelo Art. 13, § 6°, da Lei 8.112/90.

Nº 1.818 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, o candidato LUIS CARLOS DIEL RUPP, aprovado em 3º Lugar no Concurso Público conforme Edital de Abertura nº 02 de 27/03/2012, publicado no D.O.U. em 28/03/2012 e Edital de Homologação nº 11 de 05/12/2012 publicado no D.O.U. em 06/12/2012, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Área:VITICULTURA, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais e dedicação exclusiva, com lotação no Campus Bento Gonçalves, Código de Vaga: 949763.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

PORTARIA Nº 1.819, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 457 de 03/03/2016, publicada no DOU em 08/03/2016, e considerando o teor dos Decretos nº 7.311 e 7.312 de 22/09/2010, publicados no Diário Oficial da União de 23/09/2010, e de acordo com a Portaria Interministerial nº 56, de 20/04/2011 publicada no DOU de 25/04/2011 resolve:

20/04/2011, publicada no DOU de 25/04/2011, resolve:
Art. 1°. EXONERAR, a pedido, a partir de 25/08/2016, o servidor MARCIO RENATO MIRAPALHETA MENNA, matrícula SIAPE n°2871567, do cargo efetivo de PROFESSOR DE ENSINO

BÁSICO, TÉCNCICO E TECNOLÓGICO - Área: ENGENHARIA MECÂNICA TERMOFLUÍDOS CLASSE D, NIVEL I, PADRÃO 01, código de vaga 948114, lotada no Campus Ibirubá do IFRS, com fundamento no artigo 33, inciso I, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2°. Declarar vago o referido cargo.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 457, de 03 de março de 2016, publicada no DOU de 08 de março de 2016, resolve:

Nº 1.821 - EXONERAR a servidora FLAVIA CIPRIANI, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2026311, da função de Assessora Técnica da Procuradoria Jurídica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, Código CD-0004.

 N° 1.822 - NOMEAR o servidor FULVIO DANIEL CAVALLI, Procurador Federal, Matrícula SIAPE n° 1098302, para exercer a função Subprocurador Adjunto da Procuradoria Jurídica, Código CD-0004.

AMILTON DE MOURA FIGUEIREDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.590, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000629/2016-41 e determinação judicial da 16º Vara Federal do Rio de Janeiro, contida no Mandado de Segurança Individual/Outros, Processo nº 0030120-95.2016.4.02.5101 (2016.51.01.030120-8), resolve:

1. Exonerar, de acordo com o disposto no Artigo 34, caput, da Lei nº. 8.112/90, a partir de 10 de agosto de 2016, Aline Moreira Ribeiro, Matrícula SIAPE nº 2324058, Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101, código de vaga 945398, do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro; 2. Declarar vago o cargo supra; 3. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 1.705, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando os autos do processo nº 23243.004945/2016-19 e Edital nº 63/NII/ARINT 2016, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR, o afastamento do país da Assistente em Administração, KELLY CRISTIANE CATAFESTA, lotada na Reitoria, para estudo no exterior e realização da pesquisa "Influência do Clima Organizacional na Motivação para o Trabalho - Estudo de caso do Instituto Politécnico do Porto", a ser realizado no Instituto Politécnico do Porto em Porto - Portugal, no período de 11/09/2016 a 09/12/2016 (três meses), sendo o afastamento com ônus limitado para a Administração conforme Inciso II do Art. 1º do Decreto 91.800/95.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 2.457, DE 31 DE AGOSTO DE 2016 (*)

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 05/09/2016, a servidora VICTORIA DALA PEGORARA SOUTO, portadora do CPF 024.018.410-67, Matrícula SIAPE 1198503, nomeada para o Câmpus São Lourenço do Oeste, do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, classe D nível 101.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

^(*) Republicada por ter saído no DOU Nº 169 de 01/09/2016, Seção 2,p. 25. com incorreção no original.



PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resol-

Nº 2.503 - Tornar sem efeitos a Portaria nº 2490/2016, publicada no DOU nº169 de 01/09/2016, Seção 2, p. 25.

Nº 2.504 - Exonerar ELISA FLEMMING LUZ, SIAPE nº 1550436, do cargo de Diretora de Estatísticas e Informações Acadêmicas da Pró-Reitoria de Ensino, código CD3.

Nº 2.506 - Nomear ELISA FLEMMING LUZ, SIAPE nº 1550436, para o cargo de Diretora de Estatísticas e Informações Acadêmicas da Pró-Reitoria de Ensino, código CD4.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3.691, DE 22 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23306.004466.2016-11, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, a CELIA MAYUMI TANAKA, matrícula SIAPE nº 0278567, Código de Vaga nº 0215121, no cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível II, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, do Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus São Paulo, com Adicional por Tempo de Serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/90). DECLARAR, a existência de 01 (uma) vaga de Assistente em Administração.

em Administração.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 3.692, DE 22 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o que consta do Processo nº 23306.004557.2016-56, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, com fundamento no artigo 6°, incisos I, II, III e IV, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 41/03, e do § 5° do artigo 40 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, a HERMINIA BELMIRA DE ALMEIDA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1094689, Código de Vaga nº 0205575, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-04, Nível 04, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus São Paulo, com Adicional por Tempo de Serviço (ANUÊNIO - art. 244, da Lei nº 8.112/90) e a RT -Retribução por Titulação -RSC, instituída pela Lei nº 12.772, de 28/12/2012.

DECLARAR, a existência de 01 (uma) vaga de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pelo Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010 e Portaria MEC nº 381, de 11 de abril de 2011, publicada no DOU de 12 de abril de 2011,

N° 3.950 - NOMEAR, conforme item 4.3 do edital 864 de 17 de dezembro de 2015, publicado no DOU de 22 de dezembro de 2015, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BIANCA BLANCO, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital o 520, de 08 de agosto de 2016, publicado no DOU de 10 de agosto de 2016, para exercer o cargo de Nutricionista, Classe E-I, Nível-I, em regime de 40 horas semanais de trabalho, no Campus Avaré, em vaga decorrente da distribuição de cargos pela Portaria nº 959, de 13 de novembro de 2014, publicado no DOU de 14 de novembro de 2014. Código de Vaga nº 0982982.

 N° 3.951 - NOMEAR, conforme item 4.3 do edital 864 de 17 de dezembro de 2015, publicado no DOU de 22 de dezembro de 2015, em caráter definitivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIANA RAMALHOSO AL-VES, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 520, de 08 de agosto de 2016, publicado no DOU de 10 de agosto de 2016, para exercer o cargo de Nutricionista, Classe E-I, Nível-I, em regime de 40 horas semanais de trabalho, no Campus Presidente Epitácio, em vaga decorrente da distribuição de cargos pela Portaria nº 959, de 13 de novembro de 2014, publicado no DOU de 14 de novembro de 2014. Código de Vaga nº 0982976.

PORTARIA 3.936, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria n° 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23311.001003.2016-28, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) FILIPPO SAVOI DE ASSIS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Administração (FCC) do Câmpus São João da Boa Vista, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.937, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23433.000701.2016-20, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) IVAN FORTUNATO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Formação Pedagógica (FCC) do Câmpus Itapetininga, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.938, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23305.009849.2016-95, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) JOÃO DOMINGOS AUGUS-TO DOS SANTOS PEREIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Eletrônica Integrado (FCC) do Câmpus Avançado Tupã, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.939, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23305.009577.2016-23, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) GABRIEL HENRIQUE BUR-NATELLI DE ANTÔNIO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Eletrotécnica (FCC) do Câmpus Avançado Tupã, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.940, DE 1º DE SETEMBRODE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23429.000742.2016-85, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) FRANCISCO SÉR-GIO DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Informática (FCC) do Câmpus Birigui, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.941, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23429 000741 2016-31, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) ANDREIA APARECIDA CE-CILIO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora do Curso Técnico em Informática (FCC) do Câmpus Birigui, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

WHISNER FRAGA MAMEDE

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23308.000542.2016-07, resolve:

PORTARIA Nº 3.942, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

DESIGNAR o(a) servidor(a) JUNOT DE OLIVEIRA MAIA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras (Português/Inglês) - (FCC) do Câmpus Pirituba, a partir de

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.943, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23308.000539.2016-85, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) FELIPE RODRIGUES MAR-TINEZ BASILE, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Superior de Análise e Desenvolvimento de Sistemas (FCC) do Câmpus Pirituba, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.944, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23308.000543.2016-43, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) ROBSON BARBOSA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Superior em Gestão Pública (FCC) do Câmpus Pirituba, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.945, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23308.000540.2016-18, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) ROGÉRIO APARECIDO CAMPANARI XAVIER, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Informática (Redes) Integrado ao Ensino Médio (FCC) do Câmpus Pirituba, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.946, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23308.000541.2016-54, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) LUCIANO HENRIQUE TRIN-DADE, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico em Logística Integrado ao Ensino Médio (FCC) do Câmpus Pirituba, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.947, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23310.000997.2016-75, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) JANICE PEIXER, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora do Curso Técnico em Aquicultura (FCC) do Câmpus Caraguatatuba, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.948, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, e considerando o que consta do Protocolado 23441.000890.2016-31, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) JOÃO ROBERTO BROGGIO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico Concomitante/Subseq. em Eletrotecnica (FCC) do Câmpus Votuporanga, a partir de

WHISNER FRAGA MAMEDE

PORTARIA Nº 3.949, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 3.844, de 26 de agosto de 2016, resolve:

DESIGNAR o(a) servidor(a) WALAS LEONARDO DE OLI-VEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia (FCC) do Câmpus Campos do Jordão, a partir de 02/09/2016.

WHISNER FRAGA MAMEDE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus São João del-Rei, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Portaria-R n.º 767/2013, de 05 de julho de 2013, publicada no DOU de 15 de julho de 2013, e Competência delegada pela Portaria-R n.º 19/2014, de 13 de janeiro de 2014, publicada no DOU em 15 de janeiro de 2014,

Nº 293 - DISPENSAR a servidora TERESINHA MOREIRA DE MA-GALHÃES, matrícula SIAPE n.º 1376694, do cargo de Diretora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IF Sudeste MG - Campus São João del-Rei, código FG-01, a partir de 31.08.2016.

Nº 295 - NOMEAR o servidor ATAUALPA LUIZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n.º 1869377, para o cargo de Diretor de Extensão do IF Sudeste MG - Campus São João del-Rei, código FG-01, a partir de 01.09.2016.

ALEXANDRE LANA ZIVIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.569, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pelo Decreto de 12.08.2014, publicado no DOU de 13/08/2014, seção 2, página 4, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor RAFAEL GOMES TENÓ-RIO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1474161, da funda de COORDENA DOR DE AROLO AO ENSINO edidor 66 04

ção de COORDENADOR DE APOIO AO ENSINO, código FG-04, deste Instituto - Campus Inconfidentes

MARCELO BREGAGNOLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 1.400, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Substituto do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria IFTM nº 1.329 de 23/08/2016, publicada no DOU de 25/08/2016, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

I - Anular a Portaria IFTM-Reitoria nº 1.168 de 02/08/2016, publicada no DOU nº 148 de 03/08/2016, Seção 2, Página 26. II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

JOSÉ ANTÔNIO BESSA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria IFTM/Reitoria n° 1.376, publicada no DOU n° 168 de 31/08/2016, Seção 2, Pág. 46, onde se lê: "matrícula SIAPE n° 2168696", leia-se: "matrícula SIAPE n° 2128696".

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIO-NAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEI-XEIRA, no uso de suas atribuições estabelecidas no Art. 16 do Anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista o disposto no § 3º do Art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Art. 1° da Portaria n° 1.015, de 16 de outubro de 2015,

Nº 474-Dispensar, a pedido, PATRICIA DA SILVA ONORIO PE-REIRA, CPF nº 004.232.591-99, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, ocupado por NATHALIA BUENO PÓVOA, da Coordenação-Geral de Exames para Certificação, da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

Nº 477-Designar LUCIANA PEREIRA FERNANDES, CPF nº 990.803.971-72, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, ocupado por NATHALIA BUENO PÓVOA, da Coordenação-Geral de Exames para Certificação, da Diretoria de Avaliação da Educação Básica, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares da titular.

EUNICE DE OLIVEIRA FERREIRA SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.390, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o 1° do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria 1° 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo 23065.013465/2016-47, resolve:

Retificar, em parte, a Port. nº 856/GR, de 30.05.2016, publicada no D.O.U em 08.06.2016, que concedeu aposentadoria por invalidez, à servidora LUCIANA CLAUDIA HERCULANO MA-CHADO GITAI, mat.SIAPE nº 1456951, ocupante do cargo de Prof. do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Alagoas, para excluir: "combinado com o Art. 6 - A, da EC nº 41/03, incluído pela EC nº 70/2012".

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DO REITOR

Em 1º de setembro de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, o Afastamento do País da seguinte servidora:

Nome: MARIA INÊS CORREA MARQUES

Matrícula SIAPE: 1041925 Data/Período: 27/09 á 03/10/2016

Evento: Participação no Prime Congreso Latinoamericano de Investigación y Educación Superior Interdisciplinaria, em Montevideo - Uruguai. Bolsa: limitado

País de Destino: URUGUAI.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPI-NA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto,

Nº 2.903 - Rescindir o termo de contrato de prestação de serviço de nº 66/2014, celebrado entre esta Universidade e a Srª CAROLINA DE FARIAS AIRES LEAL, com prestação de serviço junto a Hospital Universitário Alcides Carneiro, com vigência a partir de 31 de agosto de 2016. (processo n° 23096.0031350/16-98)

Nº 2.904 - Rescindir o termo de contrato de prestação de serviço de nº 64/2014, celebrado entre esta Universidade e a Srª DANIELLY DE BRITO NASCIMENTO, com prestação de serviço junto a Hospital Universitário Alcides Carneiro, com vigência a partir de 04 de agosto de 2016. (processo n° 23096.030246/16-65)

 $N^{\rm o}$ 2.905 - Rescindir o termo de contrato de prestação de serviço de nº 09/2015, celebrado entre esta Universidade e a Sra VALAÉRIA WAN-DERLEY PINTO BRANDÃO MARQUIS com prestação de serviço junto a Hospital Universitário Alcides Carneiro, com vigência a partir de 24 de agosto de 2016. (processo nº 23096.029911/16-65)

Nº 2.906 - Tornar sem efeito a Portaria SRH/Nº 1783/2016, de 19 de maio de 2016, publicado no D.O.U. Nº 097, seção 02, pag. 20 de 23 de maio de 2016, que concedia afastamento para exterior ao servidor RICARDO SOUSA SILVESTRE, matrícula SIAPE n. º 1548695, Professor de Magistério Superior do quadro permanente de pessoal desta Universidade Federal da Campina Grande. (Processo 23096.008072/16-00)

Nº 2.907 - Conceder afastamento de longa duração para realização do Pós-Doutorado em Filosofia da Religião na Universidade de Oxford em Oxford - Reino Unido, durante o período de 01/03/2017 a 28/02/2018, sem prejuizos dos vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: RICARDO SOUSA SILVESTRE Matricula: 1548695-6

Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: Unidade Acadêmica de Ciências Sociais - CH

processo nº 23096.008072/16-00

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO **DE JANEIRO**

PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 276 de 15 de abril de 2016 e tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 907- Nomear CAMILA MESSAS SIQUEIRA ALVES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Assistente Social, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Cristina de Souza Lima, ocorrida em 01 de abril de 2016 e publicada no DOU na mesma data (Processo nº 23102.002624/2016-94).

Nº 908 -Nomear DANIELA VIEIRA DE CARVALHO ROCHA MO-LISANI, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Programador Visual, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga redistribuída pela Portaria Mec. nº 393, publicada no D.O.U. de 10 de maio de 2013 (Processo nº 23102.002622/2016-

Nº 909- Nomear FERNANDO PEREIRA DE SOUSA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 70, de 12 de dezembro de 2012, publicado no D.O.U. n.º 242, de 17 de dezembro de 2012, no cargo efetivo de Administrador, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria da Penha Gonçalves Bastos, ocorrida em 04 de março de 2016 e publicada no DOU na mesma data(Processo nº 23102.002621/2016-51).

Nº 910- Nomear JANE CONCEIÇÃO OLIVEIRA, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Arquivista, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente de posse em cargo inacumulável de Rafael de Castro Nogueira, ocorrida em 12 de agosto de 2015 e publicada no DOU de 18 de setembro de 2015(Processo nº 23102.002620/2016-03). .

Nº 911- Nomear LUIS CLÁUDIO DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, nível C-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga redistribuída pela Portaria Mec. nº 990, publicada no D.O.U. de 09 de outubro de 2015(Processo nº 23102.002619/2016-81).

Nº 912- Nomear MARIA APARECIDA OLIVEIRA ARAÚJO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, nível C-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Rosangela Mathias Belarmino, ocorrida em 18 de novembro de 2015 e publicada no DOU da mesma data(Processo nº 23102.002617/2016-92).

Nº 913- Nomear CINTIA ALVES DE ANDRADE, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, nível C-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria por invalidez de Joelma Silva de Carvalho Reis, ocorrida em 11 de janeiro de 2016 e publicada no DOU na mesma da-ta(Processo nº 23102.002623/2016-40).



Nº 914- Nomear MARCELO VIANNA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 70, de 12 de dezembro de 2012, publicado no D.O.U. n.º 242, de 17 de dezembro de 2012, no cargo efetivo de Administrador, nível E-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga redistribuída pela Portaria Mec. nº 462, publicada no D.O.U. de 17 de março de 2016(Processo nº 23102.002618/2016-37).

Nº 915- Nomear ALBERTO SOARES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através do Edital n.º 74, de 30 de junho de 2014, publicado no D.O.U. n.º 125, de 03 de julho de 2014, no cargo efetivo de Auxiliar de Enfermagem, nível C-I, padrão 01, em regime de 40 horas semanais, em vaga decorrente da exoneração de Joelma Pereira Miranda Machado, ocorrida em 03 de março de 2016 e publicada no D.O.U. de 01 de abril de 2016. (Processo nº 23102.002626/2016-83).

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

ISSN 1677-7050

PORTARIA DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO) em exercício, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de tendo em vista o que consta do Processo 23102.002818/2016-90, resolve:

Nº 916 - Conceder aposentadoria voluntária a Maria das Graças Medeiros Tavares, matrícula SIAPE nº 2120732, ocupante do cargo de Professor Titular, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6°, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 917 - Conceder aposentadoria voluntária Marilice de Araújo Silva Valverde, matrícula SIAPE nº 1055722, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 13, do Ouadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6º, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 918 - Conceder aposentadoria voluntária Roberto José Gnattali, matrícula SIAPE n° 397854, ocupante do cargo de Professor Adjunto I, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6°, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 919 - Conceder aposentadoria voluntária a Heliete Santos de Souza, matrícula SIAPE nº 398378, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6º, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 920 - Conceder aposentadoria voluntária a Fátima Cristina Inácio de Araujo, matrícula SIAPE nº 397768, ocupante do cargo de Biólogo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6°, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 921 - Conceder aposentadoria voluntária a Milena Banic, matrícula SIAPE n° 398109, ocupante do cargo de Enfermeira, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6°, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

Nº 922 - Conceder aposentadoria voluntária Marco Antonio Esteves Areal, matrícula SIAPE nº 397636, ocupante do cargo de Professor Adiunto, do Ouadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 6°, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2003.

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

PORTARIA P Nº 937, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 276, de 15 de abril de 2016, tendo em vista o disposto no Artigo 10, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990. resolve:

TORNAR SEM EFEITO as Portarias 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, DE 26 DE AGOSTO DE 2016-09-01, publicado no DOU nº 167, seção 2, páginas 33, do dia 30 de agosto de 2016.

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 56.989, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.077275/2016-18, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MANOEL FERNANDO DE OLIVEIRA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 6308289, ocupante do cargo de Médico-Área, código 701047, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 103813, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 15% (quinze por cento).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 57.041, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando o que dispõem os parágrafos 1º e 2º do artigo 14, e o artigo 17 do Estatuto; considerando as prescrições contidas nos Artigos 33 e 37 do Regimento Geral da Universidade; considerando que prescreve o Regulamento Geral das Consultas Eleitorais - RGCE, aprovado pela Resolução nº104, de 03 de dezembro de 1997, do Conselho Universitário; considerando o resultado final da consulta à comunidade universitária, com o objetivo de identificar as preferências com respeito à escolha do Chefe e Subchefe do Departamento Materno-Infantil, da Faculdade de Medicina; e considerando o que consta do Processo nº 23069.022505/2016-10, resolve:

Art. 1º - Designar, dentre os eleitos através da lista tríplice, a partir de 05/09/2016, RAFAEL DEL CASTILLO VILLALBA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 311012, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento Materno-

Infantil, da Faculdade de Medicina.

Art. 2º - Esta designação corresponde a função gratificada código FG-1.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 57.052, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; Considerando o que prescreve o Regulamento dos Programas de Pós-Graduação "Stricto Sensu", aprovado pela Resolução nº 02 de 13/01/2010, do Conselho de Ensino e Pesquisa; Considerando o que consta do Processo nº 23069.011237/2016-01; resolve:

Art. 1° - Designar, dentre os membros do Colegiado, BRUNO SOARES MOREIRA CESAR BORBA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n°.1975091, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica e de Telecomunicações, nível Mestrado, da Escola de Engenharia.

Art. 2º - Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

DESPACHOS DO REITOR

Em 1º de setembro de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRON-TEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18.10.1985 e nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o afastamento da servidora: CLEUZA PELÁ, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 2036540, no período de: 12/09/2016 a 13/09/2016, para participar do evento: Reunião de Grupo de Trabalho sobre Cooperação Internacional - UNaM e UFFS, promovido pela entidade: Universidad Nacional de Misiones (UNaM), em Misiones/Posadas/Argentina, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.003997/2016-24.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18.10.1985 e nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o afastamento da servidora: NEIVA MARIA GRAZIADEI FERNANDES, Professora do Magistério Superior, SIAPE nº 1323424, no período de: 12/09/2016 a 13/09/2016, para participar do evento: Reunião de Grupo de Trabalho sobre Cooperação Internacional - UNaM e UFFS, promovido pela entidade: Universidad Nacional de Misiones (UNaM), em Misiones/Posadas/Argentina, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.003996/2016-80.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com os Decretos nº 91.800, de 18.10.1985 e nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o afastamento do servidor: CESAR DE MIRANDA E LEMOS, Professor do Magistério Superior, SIAPE nº 1247885, no período de: 19/09/2016 a 25/09/2016, para participar do evento: II Congresso Internacional Los Pueblos Indígenas de América Latina, Siglos XIX - XXI, Avances, perspectivas y retos, promovido pela entidade: Universidad Nacional de La Pampa, em Santa Rosa/Argentina, com ônus limitado UFFS, Processo Nº 23205.004019/2016-08.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL **DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA** PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 558, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, no uso de suas atribuições, designado pela Portaria UNILA N°
772/2013, tendo em vista a delegação de competência conferida pela
Portaria UNILA n° 965, de 08 de junho de 2016 e de acordo com o
inciso VIII do Art. 33 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e
o que consta no processo n° 23422.012330/2016-58, resolve:
Art. 1º Declarar vacância, a partir de 26 de agosto de 2016,
do cargo de Professor do Magistério Superior, código de vaga nº
930358, ocupado pelo servidor PABLO GONÇALO PIRES DE
CAMPOS MARTINS, SIAPE 1457436, por posse em cargo inacumulável.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JAIR JEREMIAS JUNIOR

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 981, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

1) Dispensar, a pedido, o servidor WENDELL DE FREITAS AMARAL, SIAPE 2763514, da função de GERENTE DE PATRI-MÔNIO, da PROPOG, código FG-03, a partir de 01/09/2016, conforme Ofício n° 270/2016 - PROINFRA;
2) Designar o servidor RODRIGO GONÇALVES RIBEIRO, SIAPE 1671884, para a função de GERENTE DE PATRIMÔNIO, da PROINFRA, código FG-03, a partir de 01/09/2016, conforme Ofício n° 270/2016 - PROINFRA;
3) Reconduzir a servidora LUCIANA GASPAR MELQUÍA-DES DUARTE, SIAPE 3379561, para a função de COORDENADOR DO CURSO DE DIREITO - DIURNO, da Faculdade de Direito, código FUC-01, com mandato previsto de 01/08/2016 a 31/07/2016, conforme Processo nº 23071.013079/2016-76 e convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta;
4) Tornar sem efeito o item 2 da Portaria nº 812 de 01/08/2016, do servidor CASSIANO CAON AMORIM, SIAPE 2292866, publicada no DOU, seção 2, página 30, em 04/08/2016.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 960, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

resolve:
1) Nomear o Servidor EDUARDO ANTÔNIO SALOMÃO CONDÉ, SIAPE 1150758, para substituir MARCUS VINÍCIUS DAVID, SIAPE 2146614, REÍTOR, código CD-01, no dia 22/08/2016, conforme Memorando nº 161/02016 - R/GR.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

PORTARIA Nº 1.013, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, resolve: A Prò-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas competências, resolve:

NOMEAR o candidato habilitado no concurso público para a Carreira de Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFJF

- Campus Juiz de Fora, objeto do Edital nº 13/2014-PRORH, de 18/02/2014, DOU de 21/02/2014, homologado pela Portaria nº 463, de
29/04/2014, DOU de 30/04/2014, seção 1, páginas 25 a 27, retificada pela Portaria nº 716, de 27/06/2014, DOU de 02/07/2014, seção 1, paginas
44 a 62, e prorrogado pela Portaria nº 424, de 20/04/2016, DOU de 22/04/2016, seção 1, página 56, conforme abaixo discriminado:

A Cargo de Nível de Classificação "C"

1 - CONCURSO 101 - AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO (Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, Regime de trabalho de 40h semanais). Processo: 23071.003015/2014-38.

BERNARDO DE ALBUQUERQUE RANGEL

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

Na vaga código 0339454, decorrente da aposentadoria de Mirian de Abreu Cotta, Portaria nº 908, DOU de 16/08/2016 - (Processo nº 23071.016264/2016-12).

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PORTARIA Nº 1.284, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no Memorando Eletrônico nº 437, de 26/8/2016, da Pró-Rei-

Dispensar, a partir desta data, o servidor Cláudio Milton Montenegro Campos, matrícula nº 140680, ocupante do cargo de professor associado, como Coordenador de Saneamento/DMA/Superintendência de Planejamento/PROPLAG, código FG-1.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIAS Nº 1.285, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o disposto no Memorando Eletrônico nº 437, de 26/8/2016, da Pró-Reitoria de Planejamento e Gestão, resolve:

Art. lº Designar o servidor Dyego Maradona Ataíde de Freitas, matrícula nº 1860274, ocupante do cargo de engenheiro ambiental, como Coordenador de Saneamento/DMA/Prefeitura Universitária/PROPLAG, código FG-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação no Diário Oficial da União.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIAS Nº 1.306, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. no uso de suas atribuições regimentais e considerando o que consta

no uso de suas atribuições regimentais e considerando o que consta nos autos do Processo nº 23090. 015598/2016-41, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º/9/2016, com fundamento no art. 33, inc. I e 34 "caput" ambos da Lei nº 8.112/90, Gisele Piva Fioravante Lippi, matrícula nº 1584633, ocupante do cargo de Médico-Área, pertencente ao Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Coordenadoria de Saúde Ocupacional/PRGDP, declarando, em decorrência a vacência do cargo acima referido. em decorrência, a vacância do cargo acima referido.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIAS Nº 1.316, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no disposto no Decreto nº 1.387/95 e suas alterações, no Decreto nº 91.800/85 e suas alterações, na Portaria MEC nº 404/09, na Resolução CEPE nº 058/99 e na Portaria/Reitoria nº 693/10, resolve:

Autorizar o afastamento do país de Mateus Pies Gionbelli, matrícula nº 1892245, Professor Adjunto, lotado no Departamento de Matricula il 1892245, Professor Adjunto, totado no Departamento de Zootecnia, para participar do 5th EAAP Internacional Symposium on Energy and Protein Metabolism and Nutriction - ISEP 2016, com apresentação de trabalho, bem como participar de reuniões com colaboradores sobre o ISEP 2019, em Cracóvia/Polônia, no período de 8 a 18/9/2016, com ônus UFLA/PROAP (inscrição), conforme Processo nº 23090.015990/2016-90.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PORTARIAS Nº 1.319, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Exonerar, a partir de 30/8/2016, José Olímpio Ribeiro Silveira, ocupante do cargo de Procurador Federal, matrícula nº 1873337, do cargo de Coordenador de Consultoria Jurídico-Administrativa da Procuradoria Federal na Universidade Federal de Lavras, Cargo de Direção - Código CD-4.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

5.820 - Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar EDUARDO FERNANDES BARBOSA, inscrição UFMG nº 010561, matrícula SIAPE nº 0315738, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível Único, lotado no Colégio Técnico, com proventos integrais, por ter provado contar 42 (quarenta e dois) anos de contribuição.

Nº 5.821 - Nos termos do art. 3°, da EC nº 47/2005, aposentar MÁRCIA MARIA LARA PINTO COELHO, inscrição UFMG nº 118494, matrícula SIAPE nº 0323949, ocupante do cargo de Professor Titular, Nível Único, lotada na Escola de Engenharia, com proventos integrais, por ter provado contar 41 (quarenta e um) anos de con-

 $N^{\rm o}$ 5.822 - Nos termos do art. 3°, da EC n° 47/2005, aposentar MARIA GUIOMAR DE AZEVEDO BAHIA, inscrição UFMG n° 039144, matrícula SIAPE n° 0317921, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 02, lotada na Faculdade de Odontologia, com proventos integrais, por ter provado contar 33 (trinta e três) anos de contribuição.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 5.951 - Autorizar o afastamento do país do servidor ALLAOUA SAADI, Professor Titular, no período de 17/09/2016 a 30/09/2016, para ministrar palestras sobre a "Participação da Tectônica Cenozóica na Evolução da Geomorfoligia do Território Brasileiro, no Contexto da Plataforma Brasileira", na Universidade das Ciências e da Tecnologia Haouari Boumédiène, em Argel/Argélia, com ônus limitado. Processo nº 23072.038539/2016-69.

Nº 5.952 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora ANA CRISTINA DA SILVA FERNANDES DO AMARAL, ocupante do cargo de Médico-Área, no período de 25/08/2016 a 02/09/2016, para participar do European Society of Cardiology Congress 2016, em Roma/Itália, com ônus limitado. Processo nº 23072.021115/2016-65

Nº 5.953 - Autorizar o afastamento do país da servidora DEBORAH CARVALHO MALTA, Professor Adjunto, no período de 25/09/2016 a 30/09/2016, para participar de reunião do grupo de trabalho a convite da Organização Mundial de Saúde e apresentar trabalho sobre "A Situação das Doenças Crônicas no Brasil", em Genebra/Suíça com ônus limitado. Processo nº 23072.033883/2016-61.

Nº 5.954 - Homologar o afastamento do país do servidor FREDERICO COUTO MARINHO, Professor Adjunto-A, no período de 04/06/2016 a 11/06/2016, que participou do projeto de pesquisa "Riquezas Compartilhadas", em Lille/França, com ônus, mediante concessão de auxílio pela FAPEMIG. Processo nº 23072.023810/2016-61.

Nº 5.956 - Autorizar o afastamento do país da servidora JULIANA ALVES DOS SANTOS OLIVEIRA, ocupante de cargo de Engenheiro-Área, no período de 26/09/2016 a 06/10/2016, para participar de um seminário e Workshop de campo com o tema " Sustainable Development of Georesources-Achievements and Challenges", em Bogotá/Colômbia, com ônus limitado. Processo nº 23072.035208/2016-77.

5.957 - Autorizar o afastamento do país do servidor KLEMENS AUGUSTINUS LASCHEFSKI, Professor Adjunto, no período de 17/09/2016 a 25/09/2016, para participar da Avaliação do "Programaquadro Ciências Humanas, Culturais e Sociais" (BMPF) e irá participar no Fórum STE, em Bonn, Julich/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.033966/2016-51.

5.958 - Autorizar o afastamento do país da servidora RITA LA-GES RODRIGUES, Professor Adjunto, no período de 16/09/2016 a 24/09/2016, para participar da reunião do projeto " Arte Concreta no Brasil- O Materialismo da Forma" e apresentar um seminário no Instituto de Conservação Getty, em Los Angeles/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.040050/2016-57.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Nº 5.983 - tornar sem efeito a nomeação da candidata ALINE MARA N-5.983 - tornar sem efeito a nomeação ga candidata ALINE MARA DOS SANTOS, na carreira de MAGISTERIO SUPERIOR, CLASSE A, DENOMINAÇÃO PROFESSOR ADJUNTO A, NIVEL 01 em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, que se deu através da Portaria nº 4.778, de 13/07/2016, publicada no DOU de 02/08/2016, seção 2, página 26, em virtude de não ter tomado posse em prazo respitate con la i previsto em lei.

Nº 5.985 - tornar sem efeito a nomeação do candidato GABRIEL MARCOS DE MOURA RIOS, no cargo DE AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4.706, de 06/07/2016, publicada no DOU de 08/07/2016, seção 2, página 34, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

 N° 5.986 - tornar sem efeito a nomeação da candidata KEILA MARA LARA ROSADO no cargo de BIBLIOTECARIO-DOCUMENTA-LISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4698, de 06/07/2016, publicada no DOU de 07/07/2016, seção 2, página 33, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

Nº 5.987 - tornar sem efeito a nomeação dos candidatos THULLIO DEBORTOLI MOREIRA ZANETTI e NICOLE CAMPOS FOUREAUX, no cargo de TÉCNICO DE LABORATORIO/ELETRONICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4.710, de 06/07/2016, publicada no DOU de 08/07/2016, seção 2, página 34, em virtude de não terem tomado posse no prazo previsto em Lei.

Nº 5.988 - tornar sem efeito a nomeação do candidato CARLOS EDUARDO DOS SANTOS SOARES no cargo de TÉCNICO DE LABORATORIO/QUÍMICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4.704, de 06/07/2016, publicada no DOU de 07/07/2016, seção 2, página 34, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

Nº 5.989 - tornar sem efeito a nomeação da candidata DAMARIS GUIMARAES no cargo de TÉCNICO DE LABORATORIO/QUIMICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 11, que se deu através da Portaria nº 4.705, de 06/07/2016, publicada no DOU de 08/07/2016, seção 2, página 34, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

Nº 5.991 - tornar sem efeito a nomeação da candidata ANDREZA PATRICIA BATISTA no cargo de TECNICO EM ELETROELE-TRONICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4.712, de 06/07/2016, publicada no DOU de 08/07/2016, seção 2, página 34, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

 N° 5.992 - tornar sem efeito a nomeação da candidata DEBORA CRISTINA PIRES DE MIRANDA no cargo de AUDITOR, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, que se deu através da Portaria nº 4697, de 06/07/2016, publicada no DOU de 07/07/2016, seção 2, página 33, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto em Lei.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei 8.112/90, com base no Decreto nº 7232, de 19/07/2010, publicada no DOU de 20/07/2010 e Ofício Circular nº 100/ 2010 MEC/SESu/DIFES de 21/07/2010, resolve:

Nº 5.996 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 479 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, de para o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas abaixo especificadas:

CLASS	CANDIDATO	COD VAGA	DECORRÊNCIA
31	IRIS ANDRADE BELISÁRIO SILVA	0246240	Aposentadoria de ERLI GONCALVES DIOGO
32	LUCIA URBANO DE CARVALHO	0246675	Aposentadoria de SILVIA ANTONIA FERNANDES BORGES
33	LETÍCIA BIBIANA A DE OLIVEIRA DOS REIS	0248074	Aposentadoria de VERA REGINA SANTOS RODRIGUES
35	PRISCILA APARECIDA GONTIJO FERREIRA	0339481	Aposentadoria de ELIZETE JORGE SEPP NEVES
37	IGOR DUARTE DE SOUZA	0696046	Aposentadoria de CLAUDETE MENDES PEREIRA
38	ANA CAROLINA BELTRÃO MOUTINHO	0721919	Posse em outro cargo inacumulável de FRANCISCA AUGISIANA DE MENESES

Nº 6.020 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, a candidata VIVIANE MARCELINA DOS SANTOS habilitada e classificada em 12º lugar em concurso público de provas e títulos, de acordo com a Lei 12990/2014, homologado através do Edital nº 480 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente da aposentadoria de Soraya de Fátima Jesuíno, número 0244428.

 N° 6.026 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 441 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de BIBLIOTECÁRIO / DOCUMENTALISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas abaixo especificadas:

CLASS	CANDIDATO	CÓD. VAGA	DECORRÊNCIA
11	ANDRÉ FAGUNDES FARIA	0301915	Aposentadoria de CARMEM MARIA CORTEZ DURAES
12	ROSANA DE AGUIAR VIEIRA	0694955	Aposentadoria de RICARDO JOSE MIRANDA

Nº 6.030 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº. 8.112, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados em concurso público de provas e títulos, em vagas de ampla concorrência, homologado através do Edital nº. 447 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de ENFERMEIRO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1, em vagas abaixo especificadas:

CLASS	CANDIDATO	COD VAGA	DECORRÊNCIA
7	JULIANA JANINE FIGUEIREDO ORNELAS	0243549	Aposentadoria de VERA LUCIA DE ARAUJO NOGUEIRA L
8	POLLYANNA FERRAZ BOTELHO DE ALMEIDA	0695458	Aposentadoria de TAMARA MIGUEL ARAUJO



Nº 6.031 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº. 8.112, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº. 450 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de PSICOLOGO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vagas abaixo especificadas:

ISSN 1677-7050

CLASS	CANDIDATO	COD. VAGA	DECORRÊNCIA
6	GISELE DUARTE SANTOS	0247977	Aposentadoria de OLAVO MORATO DE ANDRADE
7	SUZAN CAROLINE SUCH RIBEIRO	0347791	Aposentadoria de MARCIA INES AMARAL NUNES

Nº 6.032 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº. 8.112, o candidato VINICIUS MATOS BATISTA, habilitado e classificado em 7º lugar, em concurso público de provas e títulos, de acordo com a Lei 12.990/2014, homologado através do Edital nº. 439 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de ADMINISTRADOR, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1, em vaga decorrente de Portaria de Criação de Cargos MEC nº 7, DOU de 06 de janeiro de 2016, número 0974792.

 N^{e} 6.033 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, o candidato ANDRE MARTINS, habilitado e classificado em 15º lugar, em concurso público de provas e títulos, em vagas de ampla concorrência, homologado através do Edital nº 438 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de ADMINISTRADOR, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente da aposentadoria de Márcia Regina Lemos, número 0696168.

Nº 6.034 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº. 8.112, o candidato FERNANDO ZIVIANI DE OLIVEIRA, habilitado e classificado em 2º lugar, em concurso público de provas e títulos, de acordo com o Decreto 3298/1999, homologado através do Edital nº. 443 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de BIBLIOTECÁRIO / DOCUMENTALISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1, em vaga decorrente da Aposentadoria de Flávia Filomena Rodrigues da Ma, número 0247464.

Nº 6.035 - Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, o candidato VICTOR EMANUEL BRITO DE OLIVEIRA, habilitado e classificado em 5º lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 473 de 24/09/2015, publicado no DOU de 01/10/2015, para o cargo de TECNICÓ EM ELETROELETRÔNICA Nível de Classificação D, Nível de Capacitação Î, Padrão 01, em vaga decorrente da aposentadoria de Guilherme de Fátima de Faria, número 0248451.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 5164, de 27/07/2016, publicada no DOU de 08/08/2016, Seção 2, pág. 25, que exonerou, a pedido, o servidor LUIZ CARLOS MOLINARI GOMES, onde se lê: "... ocupante de cargo da Classe C, com denominação de Professor Adjunto A ...", leia-se: "... ocupante de cargo da Classe A, com denominação de Professor Adjunto A ...".

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 004, de 16/06/2015, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

Nº 6.045 - Conceder pensão a DAISY LUZIA MẠCHADO, CPF nº 220.075.806-59, companheira do ex-servidor ADÉLIO ALVES DE MENDONÇA, inscrição UFMG nº 048119, matrícula SIAPE nº o318700, que foi ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe C, com denominação de Professor Adjunto, Nível 4, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40°, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° da EC n° 41/2003, c/c o art. 2°, I, da Lei n° 10.887/2004, e art. 217°, I, da Lei n° 8.112/1990, a partir de 08/08/2016, data do óbito do instituidor, de modo vitalício.

Nº 6.046 - Conceder pensão a MARIA JÚLIA MOURÃO PURRI, CPF nº 851.793.886-00, cônjuge do ex-servidor VICTOR PURRI NETTO, inscrição UFMG nº 022918, matrícula SIAPE nº 0316692, que foi ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe C, com denominação de Professor Adjunto, Nível 4, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40°, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° da EC n° 41/2003, c/c o art. 2°, I, da Lei n° 10.887/2004, e art. 217°, I, da Lei n° 8.112/1990, a partir de 22/07/2016, data do óbito do instituidor, de modo vitalício.

ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES

HOSPITAL DAS CLÍNICAS COORDENAÇÃO DE ORÇAMENTO

PORTARIA Nº 205, DE 10 DE JUNHO DE 2016

A Coordenadora de Orçamento do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria de Delegação de Competência nº 028 de 04/04/2016, do Magnífico Reitor, resolve:
Designar o funcionário Fernando Henrique Knischewski Pi-

mentel SIAPE 2224210, Pregoeiro e Danielle Cristina de Oliveira Costa SIAPE 2255270, Iracema Alves Ferreira inscrição 0694-3; Elizabeth Matias das Chagas SIAPE 2148408; Cecília de Oliveira Carvalho Faria - SIAPE 1459651, para comporem a equipe de apoio para realização de licitação na modalidade pregão, à partir de 13/06/2016.

MARISTELA BRUM DE OLIVEIRA LIMA

PORTARIA Nº 255, DE 10 DE JUNHO DE 2016

A Coordenadora de Orçamento do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria de Delegação de Competência nº 028 de 04/04/2016, do Magnífico Reitor, resolve:

Designar o funcionário Fernando Henrique Knischewski Pi-

mentel SIAPE 2224210, Pregoeiro e Danielle Cristina de Oliveira Costa SIAPE 2255270, Iracema Alves Ferreira inscrição 0694-3; Elizabeth Matias das Chagas SIAPE 2148408; Maria Aparecida Pereira de Souza, inscrição 12180-0, para comporem a equipe de apoio para realização de licitação na modalidade pregão, à partir de 13/06/2016.

MARISTELA BRUM DE OLIVEIRA LIMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, resolve:

Nº 451 - NOMEAR, a partir de 01/09/2016, NUCCIA CARLA AR-Nº 401 - NOMEAR, a patur de 01/09/2010, NOCCIA CARLA AR-RUDA DE SOUSA, Professora do Magistério Superior, Matrícula Siape nº 1064649, para exercer o cargo de Coordenadora Geral dos Núcleos Docentes, código CD-04, do Centro Multidisciplinar do Campus de Bom Jesus da Lapa desta Universidade, e tendo como Vice- Coordenador o Professor do Magistério Superior, ANDERSON PEIS DA CRITZ

Nº 450 - Art. 1º EXONERAR, a pedido, a partir de 01/09/2016, ANTÔNIO OLIVEIRA DE SOUZA, Professor do Magistério Su-perior, matrícula SIAPE nº 1146923, do cargo de Coordenador Geral dos Núcleos Docentes, código CD-04, do Centro Multidisciplinar do

Campus de Bom Jesus da Lapa desta Universidade.

Art. 2º EXONERAR, a pedido, a partir de 01/09/2016, DANILO DA SILVA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1146830, Professor do Magistério Superior, do cargo de Vice- Coordenador Geral dos Núcleos Docentes do Centro Multidisciplinar do Campus de Bom Jesus da Lapa desta Universidade.

Nº 449 - NOMEAR FABIO DO EGITO GOMES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE Nº 1154515, para exercer o cargo de Vice-Diretor Pro Tempore do Centro Multidisciplinar do Campus de Bom Jesus da Lapa desta Universidade.

Nº 448 - NOMEAR ANTONIO OLIVEIRA DE SOUZA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE Nº 1146923, para exercer o cargo de Diretor Pro Tempore do Centro Multidisciplinar do Campus de Bom Jesus da Lapa, código CD-03, desta Universidade.

447 - EXONERAR, a pedido, a partir de 01/09/16, JORGE LUIS OLIVEIRA SANTOS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE Nº 1582257, do cargo de Diretor Interino do Centro Multidisciplinar do Campus de Bom Jesus da Lapa, código CD-03, desta Universidade.

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3 857 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso le artigo 222, inciso VII, alínea "b", ftem 6 da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, inciso I e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004 a ROSA MARIA DIAS SILVA, cônjuge do ex-servidor WALDIR OLIVEIRA SILVA, aposentado do cargo de VIGILANTE, matrícula nº 0324961, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 29.07.2016.

Nº 3.858 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 6 da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, inciso I e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004 a SANDRA SUELY ROCHA AGUIAR DOS SANTOS, cônjuge do ex-servidor LUIZ AUGUSTO MACHADO DOS SANTOS, aposentado do cargo de PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula nº 0326342, classe C, com denominação de Professor Adjunto, nível IV, com mestrado, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 18.08.2016.

Nº 3.893 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso III e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 6, da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, I e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º., inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a REGINA IZABEL GONÇALVES DE ATAI-DES, companheira do servidor LUIZ CARLOS DE LIMA SILVEI-RA, aposentado do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SU-PERIOR, matrícula nº 0326315, classe "D", com denominação de Professor Associado, nível III, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 10.07.2016.

 N^{ϱ} 3.895 - Conceder Pensão Temporária, por 10 anos, nos termos do Artigo 217, inciso III e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 3, da Altigo 217, inciso in e atugo 222, inciso vii, ainea b , itelii 3, da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, II e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º., inciso II, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a RUTE MARTINS DOS REIS, companheira do servidor CARLOS HENRIQUE SOUZA DE JESUS, ocupante efetivo do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula SIAPE nº 8156241, classe B, com denominação de Professor Assistente, nível 1, em regime de Dedicação exclusiva, com mestrado, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a contar de 26.07.2016, data do pedido, conforme Art. 219, § único, da Lei 8.112/90.

Nº 3.896 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso III e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 6, da Lei nº 112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, II e 21, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º., inciso II, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MARCIA MARIA BRINGEL ERSE, companheira do servidor RAIMUNDO PAULO COSTA DE OLIVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, matrícula nº 0325839 classe "C", com denominação de Professor Adjunto, nível IV, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 09.08.2016.

> FERNANDO ARTHUR DE FREITAS NEVES Em exercício

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.879 - Designar a servidora ODILIA RAQUEL SANTANA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exerçer a função de Secretária da Faculdade de Letras, FG-7, do Campus Universitário de Castanhal, a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, em cariema da Tempo Integral, conforma disposto no prografo 19 do regime de Tempo Integral, conforme disposto no parágrafo 1º do artigo 19 da Lei nº 8.112/90.

Nº 3.890 - Considerar dispensado da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, FCC-Nível Único, do Instituto de Tecnologia, o Professor do Magistério Superior ANTONIO LUCIANO SEABRA MOREIRA, do Quadro de Pessoal desta Universidade, desde 2 de outubro de 2015.

> FERNANDO ARTHUR DE FREITAS NEVES Em exercicio

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nº 19.277 - Alterar a Portaria nº 2496/REITOR, de 03 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 236, de 07 de dezembro de 2012, seção 2, pág. 29, referente à nomeação em função gratificada da servidora MARILIA BASSANI AZEVEDO GUENO -104418, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Secretaria Administrativa do Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.278 - Alterar a Portaria nº 2657/PROGEPE, de 12 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 134, de 15 de julho de 2013, seção 2, pág. 38, referente à nomeação em função gratificada da servidora LUCIANA DUCCI - 97250, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominarse Assistente da Secretaria Administrativa do Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.279 - Alterar a Portaria nº 17605/PROGEPE, de 08 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 110, de 10 de junho de 2016, seção 2, pág. 30, referente à nomeação em função gratificada do servidor APLEDINEI SAVOLDI - 203816, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.280 - Alterar a Portaria nº 2384/REITOR, de 11 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 54, de 21 de março de 2016, seção 2, pág. 29, referente à nomeação em função gratificada da servidora NEIVAIR SPONCHIADO PASTORE - 139912, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.281 - Alterar a Portaria nº 16128/PROGEPE, de 24 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 58, de 28 de março de 2016, seção 2, pág. 24, referente à nomeação em função gratificada do servidor CAMILO CATTO, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.282 - Alterar a Portaria nº 8829/PROGEPE, de 06 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 193, de 07 de outubro de 2014, seção 2, pág. 25, referente à nomeação em função gratificada do servidor WASHINGTON BATISTA DE SOUZA - 178969, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.283 - Alterar a Portaria nº 15447/PROGEPE, de 03 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 05 de fevereiro de 2016, seção 2, pág. 35, referente à nomeação em função gratificada da servidora SIRLEI MARTINS - 130982, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Central de Atendimento do Servidor da PróReitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.284 - Alterar a Portaria nº 2640/PROGEPE, de 10 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 132, 11 de julho de 2013, seção 2, pág. 26, referente à nomeação em função gratificada da servidora TEREZINHA MILHORIN DE BRITO MORETTI - 172022, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Recrutamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.285 - Alterar a Portaria nº 14405/PROGEPE, de 03 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 233, 07 de dezembro de 2015, seção 2, pág. 32, referente à nomeação em função gratificada do servidor DJAVAN FERNANDO DOS SANTOS - 204354, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Movimentação e Acompanhamento de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Nº 19.286 - Alterar a Portaria nº 8313/PROGEPE, de 27 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 167, 01 de setembro de 2014, seção 2, pág. 44, referente à nomeação em função gratificada da servidora ELIANE DE OLIVEIRA DIAS - 180297, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assessor da Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.287 - Alterar a Portaria nº 11630/PROGEPE, de 28 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 102, de 01 de junho de 2015, seção 2, pág. 67, referente à nomeação em função gratificada da servidora CLAUDETE GUIMARÃES DA SILVA - 203445, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Análise de Títulos da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.288 - Alterar a Portaria nº 18619/PROGEPE, de 28 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 146, de 01 de agosto de 2016, seção 2, pág. 34, referente à nomeação em função gratificada da servidora LUCIANE BIMBATTI - 202181, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Secretaria Administrativa do Departamento de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.289 - Alterar a Portaria nº 6609/PROGEPE, de 09 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 88, de 12 de maio de 2014, seção 2, pág. 28, referente à nomeação em função gratificada da servidora SOLANGE CRISTINA DOS SANTOS - 200576, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Aplicação de Processos Judiciais da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.290 - Alterar a Portaria nº 10297/PROGEPE, de 04 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 05 de fevereiro de 2015, seção 2, pág. 31, referente à nomeação em função gratificada da servidora SANDRA REGINA FERMINO CHIOCCA - 106739, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Registros Funcionais e Cadastrais da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.291 - Alterar a Portaria nº 8758/PROGEPE, de 30 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 189, de 01 de outubro de 2014, seção 2, pág. 35, referente à nomeação em função gratificada do servidor MARIO FERREIRA JUNIOR - 93327, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Controle e Implantação de Pagamento da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.292 - Alterar a Portaria nº 9159/PROGEPE, de 30 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 212, de 03 de novembro de 2014, seção 2, pág. 28, referente à nomeação em função gratificada da servidora ROSELI PEREIRA - 125849, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Unidade de Controle e Implantação de Pagamento da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.293 - Alterar a Portaria nº 14819/PROGEPE, de 17 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 04 de janeiro de 2016, seção 2, pág. 22, referente à nomeação em função gratificada da servidora MARCIA REGINA WELLNER - 120715, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Emissão de Portarias e Controle de Funções da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.294 - Alterar a Portaria nº 10873/PROGEPE, de 31 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 62, de 01 de abril de 2015, seção 2, pág. 44, referente à nomeação em função gratificada da servidora VANESSA SAKURAGUI - 200586, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Unidade de Emissão de Portarias e Controle de Funções da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.295 - Alterar a Portaria nº 14050/PROGEPE, de 13 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 218, de 16 de novembro de 2015, seção 2, pág. 26, referente à nomeação em função gratificada do servidor PAULO FERNANDO CHMIK - 204545, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Benefícios da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.296 - Alterar a Portaria nº 14877/PROGEPE, de 22 de dezembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 01, de 04 de janeiro de 2016, seção 2, pág. 22, referente à nomeação em função gratificada da servidora PRISCILLA DIDIMO CALADO DA SILVA - 201522, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Normatização da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.297 - Alterar a Portaria nº 1078/PROGEPE, de 26 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 60, de 28 de março de 2013, seção 2, pág. 38, referente à nomeação em função gratificada do servidor WILSON ROGERIO HENRIQUE - 130796, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Arquivo Funcional da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.298 - Alterar a Portaria nº 1248/PROGEPE, de 10 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 71, de 15 de abril de 2013, seção 2, pág. 31, referente à nomeação em função gratificada do servidor JOSÉ AVELINO AMADOR DA SILVA - 177296, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Assistente da Coordenadoria de Atenção Integral a Saúde do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.299 - Alterar a Portaria nº 1249/PROGEPE, de 10 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 71, de 15 de abril de 2013, seção 2, pág. 31, referente à nomeação em função gratificada da servidora TEREZINHA CARMEM TORTELLI - 101893, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Convênios e Saúde Suplementar da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.300 - Alterar a Portaria nº 13903/PROGEPE, de 05 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 212, de 06 de novembro de 2015, seção 2, pág. 33, referente à nomeação em função gratificada da servidora CIRLENE DE OLIVEIRA POMBO SCHULTZ - 148407, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe do Serviço de Segurança e Saúde Ocupacional da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.301 - Alterar a Portaria nº 9224/PROGEPE, de 16 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 93, de 17 de maio de 2011, seção 2, pág. 32, referente à nomeação em função gratificada da servidora IZABEL CRISTINA DA CUNHA - 128686, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Assuntos do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.303 - Alterar a Portaria nº 305/PRHAE, de 06 de julho de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 131, de 11 de julho de 2006, seção 2, pág. 23, referente à nomeação em função gratificada do servidor CARLOS ROBERTO STAHLSCHMIDT - 99961, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe da Unidade de Tecnologia da Informação da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

Nº 19.304 - Alterar a Portaria nº 5011/PROGEPE, de 13 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 17 de dezembro de 2013, seção 2, pág. 27/28, referente à nomeação em função gratificada da servidora ROSANGELA APARECIDA GALVÃO

CORDEIRO - 142514, para fazer constar que, a partir de 26 de agosto de 2016, a referida função passa a denominar-se Chefe do Centro de Atenção a Saúde - 3, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas.

LARYSSA MARTINS BORN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 3.906, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto, de 08/10/2015, publicado no D.O.U. de 09/10/2015 e tendo em vista o que consta no Processo nº 23076.031925/2016-90, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a CÉSAR AUGUSTO MORAES DE ABREU, Matrícula SIAPE nº 2130607, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe Titular, Nível 1, com Doutorado em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005 e artigo 2º, da Lei nº 9.624/1998, com os proventos integrais do cargo, acrescidos de 6/10(seis/décimos) da Função Gratificada, Código FG-1.

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

PORTARIA Nº 3.907, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22 do Plano de que trata a Lei nº. 7.596/87, estruturado pela Lei nº. 11.091, de 13/01/2005, resolve:

Nomear DIANILSON LOPES DE SOUZA FONTES, habilitado(a) em Concurso Público de Provas, cuja homologação ocorreu em 18.06.2015, para o Quadro Permanente desta Universidade, no cargo de Assistente em Administração, código do cargo 701200, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em Regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga 701639. (Processo n.º 23076.036788/2016-80).

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DESPACHO DO REITOR

Em 31 de agosto de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

CACILDA SOARES DE ANDRADE, SIAPE nº 2199627, lotado(a) no Departamento de Ciências Contábeis e Atuariais/CCSA, no período de 20/09/2016 a 27/09/2016, trânsito incluído, para participar da "XVII Encuentro de La Asociación Española de Contabilidad y Administración de Empresas", em Bragança-Portugal, ônus limitado. (Processo nº 23076.038059/2016-68)

EVERTON BOTELHO SOUGEY, SIAPÉ nº 1131882, lotado(a) no Departamento de Neuropsiquiatria/CCS, no período de 28/09/2016 a 06/10/2016, trânsito incluído, para participar da "11ª Jornada sobre Comportamentos Suicidários", em Coimbra-Portugal, ônus limitado. (Processo nº 23076.036111/2016-41)

INARA ROBERTA LEAL, SIAPE nº 1352308, lotado(a) no Departamento de Botânica/CB, no período de 23/09/2016 a 03/10/2016, trânsito incluído, para participar do "2016 International Congress of Entomology", em Orlando-EUA, ônus limitado. (Processo nº 23076.019359/2016-48)

LEONARDO JOSÉ DO NASCIMENTO GUIMARÃES, SIAPE nº 1413233, lotado(a) no Departamento de Engenharia Civil/CTG, no período de 11/09/2016 a 17/09/2016, trânsito incluído, para participar do "7º Encontro Anual das Cátedras de Pesquisa Industrial da Fundação CMG, Calgary, Alberta.", em Calgary-Canadá, ônus limitado. (Processo nº 23076.038980/2016-19)

MARIA DO CARMO MARTINS SOBRAL, SIAPE nº 1278948, lotado(a) no Departamento de Engenharia Civil/CTG, no período de 14/11/2016 a 17/11/2016, trânsito incluído, para participar do "XVIII Encontro da Rede de Estudos Ambientais em Países de Língua Portuguesa", em Maputo-Moçambique, ônus limitado. (Processo nº 23076.038930/2016-23)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 3.908, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DA DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBU-CO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria Normativa nº 01/98, UFPE-GR, de 15 de maio de 1998 e considerando o disposto no artigo 9º do Decreto de nº 2.251, de 12 de junho de 1997, publicado no Diário Oficial da União de 13 (treze) subsequente e tendo em vista o contido no Processo UFPE nº 23076.037970/2016-58, resolve:



Conceder Pensão Civil a SANDRA MARIA DA SILVA CALDAS, ex-companheira do ex-servidor JOSÉ MARIA CAVAL-CANTI, Matrícula SIAPE 1129265, ocupante do cargo de Diretor de Imagem, em regime de trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal desta Universidade, falecido em inatividade funcional em 16/08/2016, com o fundamento legal na Lei n.º 8.112/90, publicada no DOU de 12/12/1990, Artigo 217, Inciso III, com nova redação dada pelo Artigo 3º, da Lei nº 13.135/15, publicada no DOU de 18/06/2015, a qual percebera o benefício de acordo com o que dispõe a Emenda Constitucional nº 41/03, publicada no DOU de 31/12/2003, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, publicada no DOU de 21/06/2004.

EUGÊNIO GEOVANI CARACIOLO E SILVA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIAS DE 26 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

- Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 27/08/2016, EMILIO DE BRITTO NEGREIROS, Matrícula SIAPE nº 1787443, Professor de Magistério Superior, Nível 3, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Ciências Sociais, na(o) função/cargo de Chefe do Departamento de Sociologia, do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, Código FG-01. (Processo nº 23076.036182/2016-44)

 N° 3.812 - Dispensar, a partir de 17/08/2016, ALDEMIRO DANTAS MENDES, Matrícula SIAPE n° 1960140, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Superintendência de Segurança Institucional, da função de Assistente Técnico e Operacional, da Superintendência de Segurança Institucional, do Gabinete do Reitor, Código FG-06, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 714/2015, de 20/02/2015.(Processo nº 23076.036898/2016-41)

 $N^{\rm e}$ 3.813 - Designar, a partir de 17/08/2016, CICERO ALEXANDRO DINIZ RODRIGUES, Matrícula SIAPE n° 2181993, Tecnólogo-Formação, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Superintendência de Segurança Institucional, para exercer a função de Diretor da Divisão de Projetos de Segurança e Tecnologia, da Su-perintendência de Segurança Institucional, do Gabinete do Reitor, Código FG-06. (Processo nº 23076.036898/2016-41)

SONIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com os artigos 9°, inciso II, e 35 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

 $N^{\rm e}$ 754 - Dispensar, a partir de 01/09/2016, FRANCISCO TOMAS NAVARRO BENCOMO, SIAPE $n^{\rm o}$ 1580637, do cargo de Superintendente de Infraestrutura e Planejamento do Espaço Físico, CD-0003.

 $\rm N^{\circ}$ 755 - Nomear, a partir de 01/09/2016, CARLOS ANDRÉ OLIVEIRA DANIEL, Arquiteto e Urbanista, SIAPE n° 1647576, para exercer o cargo de Superintendente de Infraestrutura e Planejamento do Espaço Físico, CD-0003, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 956, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor, através da Portaria nº 617, de 17 de julho de 2015 e de acordo com o Art. 9°, inciso II, da Lei 8.112/90, resolve:

Designar LUCIANA SANTANA LORDELO SANTOS, Ass. em Administração, SIAPE nº 1756209, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Capacitação Docente da PPGCI, FG-0001.

WAGNER TAVARES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 1.828, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Autorizar o afastamento do país de MARCIA SEVERINA VASQUES, matrícula n.º 1543236, Professora Associada do Departamento de História, para Ministrar Conferência na II Conferência de Egiptologia Latinoamericana, na cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 49.2016 a 8.9.2016, inclusive trânsito, com ônus Limitado, conforme processo n.º 23077.054420/2016-93.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO PORTARIAS DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º e comerce o datago 25, comondado com o datago 16, paragranos 1 c., do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, e considerando, ainda, o que consta do processo n. 23077.051888/2016-26, resolve:

Nº 1.829 - Designar ANDRÉ LAURINDO MAITELLI, Professor Titular, matrícula nº 0350693, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, FCC, do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Petróleo, do Centro de Tecnologia e do Centro de Ciências Exatas e da Terra, para um mandato de 02 (dois) anos, a contar de 27 de agosto de 2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 50, do Regimento Geral da UFRN, e considerando o que consta do processo n.º 23077.053815/2016-79, resolve:

Nº 1.832 - Designar RONALDO MENDES NEVES, matrícula n.º 1691906, Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Chefe do Departamento de Comunicação Social, FG-01, do Ĉentro de Ciências Humanas, Letras e Artes, para um mandato de 02 (dois) anos.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.050358/2016-61, resolve:

Nº 1.834 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1782/16-R, de 23 de agosto de 2016, publicada no DOU nº 164, de 25 de agosto de 2016, Seção 2, que trata da designação pro-tempore, FCC, da professora SIL-VANA ALVES PEREIRA, matrícula nº 1803907, considerando que a professora mencionada encontra-se cedida à EBSERH, exercendo cargo em comissão.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PORTARIA Nº 1.836, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve: Autorizar o afastamento do país de MIGUEL EDUARDO MORENO ANEZ, matrícula n.º 349130, Professor Titular do De-portamento de Ciôncias Administrativas para participar para de Constante.

partamento de Ciências Administrativas, para participar como docente da disciplina "Modelo de Gestión y Proceso de los Negocios", do Programa de "Maestría em Dirección y Gestión Empresarial - MBA 2/2016", na cidade de Santa Cruz de La Sierra, Bolívia, no período de 3.9.2016 a 17.9.2016, inclusive trânsito, com ônus para a Universidad Privada de Santa Cruz de La Sierra, conforme processo n. 23077.054641/2016-61.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PORTARIA DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.842 - Autorizar o afastamento do país de ANA TANIA LOPES SAMPAIO, matrícula n.º 6468813, Professora Adjunta do Departamento de Saúde Coletiva, para participar do VII Congreso Iberoamericano de Investigación Cualitativa en Salud, na cidade de Barcelona, Espanha, no período de 3.9.2016 a 10.9.2016, inclusive trânsito, com ônus Limitado, conforme processo n.º 23077.054984/2016-26.

 N° 1.843 - Autorizar o afastamento do país de RAFAEL CHAVES SOUTO ARÁUJO, matrícula n.º 2328776, Professor Titular do Instituto Nacional de Física, para ministrar seminário no Institute for Quantum Optics and Quantum Information, na cidade de Viena, Áustria, no período de 6.9.2016 a 10.9.2016, inclusive trânsito, com ônus Limitado, conforme processo n.º 23077.054278/2016-84.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 23, do Estatuto da UFRN, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.845 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de setembro de 2016, VALTER JOSÉ FERNANDES JÚNIOR, Professor Titular, matrícula nº 1149328, do Quadro de Pessoal da Universidade, do cargo de Pró-Reitor de Pesquisa, CD-02. (Processo nº 23077.055536/2016-40).

Nº 1.846 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de setembro de 2016, JORGE TARCISIO DA ROCHA FALCÃO, Professor Titular, matrícula nº 1134517, do Quadro de Pessoal da Universidade, do cargo de Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, CD-03. (Processo nº 22077 055557/014 655) 23077.055557/2016-65).

 $N^{\rm o}$ 1.847 - Nomear JORGE TARCISIO DA ROCHA FALCÃO, Professor Titular, matrícula nº 1134517, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Pró-Reitor de Pesquisa, CD-02, a partir de 01 de setembro de 2016. (Processo nº 23077.055557/2016-65).

Nº 1848 - Nomear SIBELE BERENICE CASTELLA PERGHER IN 1.046 - NOMERT SIBELE BERKENICE CASTELLA PERGHER, Professor Adjunto, matrícula nº 1308577, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer o cargo de Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa, CD-03, a partir de 01 de setembro de 2016. (Processo nº 23077.055557/2016-65).

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 592, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria n. ° 1.270/95-R, de 23.10.95 e considerando o que consta do processo n. ° 23077.052320/2016-22,

Declarar, a contar de 22 de agosto de 2016, a vacância do cargo de Auxiliar em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, ocupado por FRANCISCO FRANCIENIO DOS SANTOS, matrícula n.º 2319099, lotado no Departamento de Geografia, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, item VIII da Lei n. ° 8.112, de 11.12.90.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

PORTARIA Nº 593, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, considerando o que consta do processo nº 23077.040831/2016, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARIA DO SOCORRO TOMAZ GALVAO, MEDICO-AREA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 6349266, lotado(a) no(a) HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ONO-FRE LOPES, mantido o valor de 11% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no termina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 6.746 - Autorizar o afastamento do país de PAULO GILBERTO Nº 0.746 - Autorizar o arastamento do país de PAULO GILBERTO FAGUNDES VISENTINI, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Economia e Relações Internacionais e com exercício na Comissão de Pesquisa da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de ministrar a disciplina "Formação da Ordem Mundial Contemporânea", no Instituto Superior de Relações Internacionais de Magisterio Magisterio de Relações Internacionais de Magisterio de Relações Internacionais de Magisterio de Relações Internacionais de Magisterio Magisterio de Relações Internacionais de Magisterio Magisterio de Relações Internacionais de Magisterio Relações Internacionais de Magisterio Superior de Relações Internacionais de Magisterio Superior de Relações Internacionais de Magisterio Superior de Relações Internacionais de Companyo de Relações Internacionais de Relações Internacionais de Companyo de Relações Internacionais de Companyo de Relações Internacionais de Relações Internacionais de Companyo de Relações Internacionais de Companyo de Relações Internacionais de Relações nais, em Maputo, Moçambique, no período compreendido entre 07/09/2016 e 18/09/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 22313.

Autorizar o afastamento do país de FERNANDO FER-RARI FILHO, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas, com a finalidade de participar da "13th International Post Keynesian Conference", em Kansas City, Estados Unidos, no período compreendido entre 14/09/2016 e 19/09/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 22026.

 N^{ϱ} 6.748 - Autorizar o afastamento do país de LEANDRO VALIATI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciêndro de Ciên cias Econômicas, com a finalidade da "4th Summer School of the Laboratory of Excellence - Cultural Industries and Artistic Creation", em Paris, França, no período compreendido entre 19/09/2016 e 24/09/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 21818.

 N^{o} 6.749 - Autorizar o afastamento do país de ANDRE LUIZ REIS DA SILVA, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Economia e Relações Internacionais da Faculdade de Ciências Econômicas e com exercício no Programa de Pós-Graduação em Estudos Estratégicos Internacionais, com a finalidade de participar do Seminário "El Mercosur a 25 años un balance del proceso: avances y desafíos de la integración", em Montevideu, Uruguai, no período compreendido entre 21/09/2016 e 24/09/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 22008.

Nº 6.750 - Autorizar o afastamento do país de SERGIO GONCAL VES MACEDO JUNIOR, Assistente em Administração, lotado na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e com exercício na Divisão de Processos Judiciais, com a finalidade de participar do "V Encontro Internacional do Conselho Nacional de Pesquisa e Pós-Graduação em Direito - CONPEDI", em Montevidéu, Uruguai, no período compreendido entre 06/09/2016 e 11/09/2016, incluído trânsito, com ônus UFRGS (diárias). Solicitação nº 22789.

 N^e 6.751 - Autorizar o afastamento do país de CATERINA MARTA GROPOSO PAVAO, Bibliotecário-documentalista, lotada no Centro de Processamento de Dados e com exercício na Biblioteca do CPD, com a finalidade de participar da "7ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto", em Viseu, Portugal, no período compreendido entre 01/11/2016 e 05/11/2016, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 22287.

 N^{ϱ} 6.752 - Autorizar o afastamento do país de JULIO CELSO BORELLO VARGAS, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Urbanismo da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar de encontro na Oxford Brookes University, em Oxford, Inglaterra, no período compreendido entre 04/09/2016 e 11/09/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 21987.

 N^{ϱ} 6.753 - Autorizar o afastamento do país de CLAUDIO FERNANDO RESIN GEYER, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar de seminário junto à École Nationale Superieure d'Informatique et de Mathematiques Appliquees, em Grenoble, França, no período compreendido entre 25/09/2016 e 10/10/2016, incluído trânsito, com ônus CAPES/CO-FECUB. Solicitação nº 22720.

Nº 6.754 - Autorizar o afastamento do país de GABRIELA ZU-BARAN DE AZEVEDO PIZZATO, Professor do Magistério Superior, lotada no Departamento de Design e Expressão Gráfica da Faculdade de Arquitetura e com exercício na Comissão de Graduação de Design, com a finalidade de participar da "10th International Conference on Design & Emotion", em Amsterdam, Holanda, no período compreendido entre 26/09/2016 e 01/10/2016, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 22271.

Nº 6.755 - Autorizar o afastamento do país de Clarissa Gutiérrez Carvalho, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar do "6th Congress of the European Academy of Paediatric Societies", em Genebra, Suíça, no período compreendido entre 20/10/2016 e 25/10/2016, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 21190.

 N^{ϱ} 6.756 - Autorizar o afastamento do país de AIRTON CATTANI, Professor do Magistério Superior, lotado e em exercício no Departamento de Design e Expressão Gráfica da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar da "4ª Conferencia Internacional sobre Diseño y Artes Gráficas", em Barcelona, Espanha, no período compreendido entre 24/10/2016 e 29/10/2016, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 22237.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 6.762, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 5253, de 01 de outubro de 2012, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 5501/2016, de 22/07/2016, publicada no Diário Oficial da União de 25/07/2016 quenomeou em caráter efetivo MARCIO RENATO MIRAPALHETA MENNA, para o cargo de Engenheiro/Área: Mecânica, de acordo com o que pre-ceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997. Processo nº 23078.020128/13-15.

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

PORTARIA Nº 6.763, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 5469, de 04 de outubro de 2012, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no cargo abaixo, na vaga referente ao respectivo código, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital N°55/2013 de 24 de julho de 2013, ho-Publico, conforme Edital N'35/2013 de 24 de julho de 2013, no-mologado em25 de julho de 2013e de acordo com o artigo 9°, item I, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com as alterações dadas pela Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2005, Decreto n°. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012, Processo n° Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2012. Processo nº. 23078.020128/13-15.

120128/13-13. Cargo 11 -ENGENHEIRO/ÁREA: MECÂNICA- Classe E Padrão I FABIO MAXIMO RUTKOSKI - Vaga SIAPE 981609

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Nomear, em caráter efetivo, JURANDIR MALERBA, em

PORTARIA Nº 6.772, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 17/2015 de 3 de Julho de 2015 homologado em 06 de julho de 2015de acordo com Decisão Proferida no Agravo de Instrumento nº 503589441.2016.4.04.0000 proferida pelo Des. Federal Fernando Quadros da Silva e de acordo com os artigos 9°, item l e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR TITULAR-LIVRE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Maria Companya de Carreiras e Cargos do Maria Englis Describado de Carreiras e Cargos do Maria Carleira de Carreiras e Cargos do Cargos do Carreiras e Cargos do Cargos do Carreiras e Cargos do Carreiras e Cargos do Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Titular-Livre, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, em vaga decorrente de Criação de Cargos, código nº 992554, ocorrida em 05/06/2014, conforme Portaria n°. 490/2014 de 04/06/2014, publicada no Diário Oficial da União de 05/06/2014. Processo n°. 23078.036369/2014-66.

RUI VICENTE OPPERMANN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DO REITOR

Em 1º de setembro de 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o

afastamento do país, dos seguintes servidores:
PAULO ROBERTO TAVARES BELLINHA, Matrícula SIA PE 0365151, Arquiteto e Urbanista, lotado no ETU, nesta Universidade, de 02/09/2016 a 24/09/2016, para Participar da "14th Instdate, de 02/09/2010, de 24/09/2010, para la artopa da 1441 lifternational Docomomo Conference" e do "2º Congresso Internacional de História da Construção Luso-Brasileira - Culturas Partilhadas" - Lisboa e Porto - Portugal - com ônus UFRJ (Processo 23079.034872/2016-39).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 7.928, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em exercício, no uso da competência delegada pela Portaria nº 7.674, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de nº 151 de 08 de agosto de 2016, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente EDUARDO FERNAN-DES DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0359847, ocupante do cargo de Analista de Técnologia da Informação, classificação: E, capacitação: 2, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento nos termos do Artigo 3°, incisos I, II e III da EC n°. 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea a da Lei n°. 8.112/199. Proc. n°. 23079.036121/2016-57.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 8.052, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 7674 de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, resolve:

Rescindir o contrato de FRANCISCO EDUARDO DE LU-

NA E ALMEIDA SANTOS como Professor Substituto do(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis a partir de 30-agosto-2016, conforme processo nº. 23079. 033115/15-67.

> AGNALDO FERNANDES Em Exercício

PORTARIA Nº 8.053, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 7674 de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, resolve: Rescindir o contrato de DIEGO DE SOUZA DE OLIVEIRA

como Professor Substituto do(a) Escola Politécnica a partir de 25-agosto-2016, conforme processo nº. 23079. 033532/15-18.

AGNALDO FERNANDES Em Exercício

PORTARIA Nº 8.059. DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4 em exercício da Universidade

Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, resolve:

Exonerar, a partir de 02/08/2016, de acordo com o artigo 35°, da Lei
8.112, de 11/12/90, ANGELO MAIA CISTER, Matrícula Siape nº 0765392,
Professor do Magistério Superior, do Cargo de Direção de Diretor Faculdade
de Administração e Ciências Contábeis/Facc, do(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis/CCJE, CD-4, processo nº 23079.041974/16-19.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Pró-Reitor de Pessoal em Exercício, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 7674 de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, resolve:

Nº 8.062 - Contratar ADRIANA SANAJOTTI NAKAMUTA na vaga N° 8.062 - Contratar ADRIANA SANAJOTTI NARAMOTA na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Adjunto A, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 01-setembro-16 à 31-dezembro-16, conforme processo nº. 23079. 039385/16-62.

Nº 8.063 - Contratar FERNANDA RAPOSO DE ALMEIDA na vaga de professor substituto do/a Escola de Educação Infantil, com salário correspondente à classe de Auxiliar, em regime de 40 horas semanais de trabalho, durante o período de 08-setembro-16 à 10-fevereiro-17, conforme processo nº. 23079. 039648/16-33.

Nº 8.064 - Contratar IVANA SOARES DE ARAUJO COSTA COU-SAQUIVITI na vaga de professor substituto do/a Escola de Educação Infantil, com salário correspondente à classe de Auxiliar, em regime de 40 horas semanais de trabalho, durante o período de 08-setembro-16 à 10-fevereiro-17, conforme processo nº. 23079. 040633/16-18.

Nº 8.065 - Contratar MARCELA BORGES MARTINEZ na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de Assistente A, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 01-setembro-16 à 31-dezembro-16, conforme processo nº. 23079. 039384/16-18

AGNALDO FERNANDES

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE INSTITUTO DE PUERICULTURA E PEDIATRIA MARTAGÃO GESTEIRA

PORTARIA Nº 7.939, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Instituto de Puericultura e Pediatria Martagão Gesteira da Universidade Federal do Rio de Janeiro no uso de suas atribuições legais, amparada no art 152 da lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Designar para atuar como Responsável Técnico do Serviço de Medicina Transfusional do Instituto de Puericultura e Pediatria Martagão Gesteira - IPPMG/UFRJ, a servidora Cristiane de Sá Ferreira Facio médico, matrícula SIAPE nº 1124761 a partir de 31 de agosto de 2016, sem ônus para a UFRJ.

EDIMILSON RAMOS MIGOWSKI DE CARVALHO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIA DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Nº 820 - AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) JOSE VITOR MOREIRA LIMA FILHO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n°. 1210252, com ônus parcial para esta Universidade e ônus CNPq, no período de 15/06 a 03/08/2016, para realizar visita científica na Universidade de Cambridge, Reino Unido, conforme Resolução 179/2016-CEPE, de 17/08/2016. (Processo UFRPE N°. 23082. 011915/2016-59).

 N^e 821 - AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) ANA PAULA MONTEIRO TENORIO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n°. 2195203, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 01 a 30/09/2016, para realizar acompanhamento intensivo de aperfeiçoamento na área de bloqueios nervosos periféricos guiados por ultrassonografia, no serviço de Anestesiologia do Hospital Escola da Faculdade de Ciências Veterinárias da Universidade de Buenos Aires, Argentina, conforme Resolução 178/2016-CEPE, de 17/08/2016. (Processo UFRPE Nº. 23082. 011882/2016-47).

Nº 823 - AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) ALUIZIO CALDAS É SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n°. 1814485, com ônus parcial para esta Universidade e ônus CNPq, no período de 42 (quarenta e dois) meses, a partir de 10/07/2016, para realizar pós-graduação em Ciência e Engenharia dos Materiais, nível doutorado, no Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba (UFPB) e estágio sanduíche promovido pelo CNPq na University of Sheffild, Reino Unido, conforme Resolução 175/2016-CEPE, de 17/08/2016.(Processo UFRPE N°. 23082.007919/2015-51).

Nº 824 - AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) BRUNO BENETTI JUNTA TORRES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1889111, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 22/07/2016 a 10/08/2016, para participar do Brain Camp 2016, The Ohio State University, Columbus, Ohio, EUA, conforme Resolução 180/2016-CEPE, de 17/08/2016.(Processo UFRPE Nº. 23082. 012710/2016-91).



- Nº 825 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) ANA PAULA CARVALHO CAVALCANTI FURTADO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2031698, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 20 a 26/08/2016, para participar The 11th International Conference on Software Engineering Advances (ICSEA) e apresentação de trabalho, Roma, Itália, conforme Ad Referendum DEINFO, de 09/08/2016.(Processo UFRPE Nº. 23082.014915/2016-19).
- Nº 826 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) MARCIA KARINA DA SILVA LUIZ, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n°. 1581392, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 09 a 18/09/2016, para participar do EUTIC 2016 e apresentação de artigo, Ilha de Zakynthos, Grécia, conforme Ad Referendum DE-CISO, Decisão n°. 06/2016, de 19/08/2016. (Processo UFRPE N°. 23082.016147/2016-20).
- Nº 827 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) MARIA JOSÉ DE SENA, ocupante do cargo de Professor(a) do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 0385042, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 22 a 29/10/2016, para participar do Seminário Internacional e IX Assembleia Geral do Grupo Coimbra de Universidades Brasileiras, Parma, Itália, conforme Memo nº.112/2016-GR, de 08/08/2016. (Processo UFRPE Nº. 23082.015544/2016-84).
- Nº 828 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) ULYSSES PAULINO DE ALBUQUERQUE, ocupante do cargo de Professor(a) do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1226955, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 18 a 22/09/2016, para participar como conferencista na Reunión Binacional de Ecología, em Puerto Oguazu, Angentina, conforme Decisão do Departamento de Biologia nº.84/2016, de 24/08/2016. (Processo UFRPE Nº. 23082.016408/2016-10).

MARIA JOSÉ DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, o que determina o Inciso XVIII, Artigo 28 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO o Memorando Eletrônico nº 33/2016 SUTIC, de 29 de agosto de 2016, resolve:
- Nº 576 Dispensar o servidor técnico-administrativo Ênio Lopes Sombra, Matrícula SIAPE nº 2750537, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, da função de Chefe da Divisão de Sistemas Computacionais da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 577 Designar o servidor técnico-administrativo Ênio Lopes Sombra, Matrícula SIAPE nº 2750537, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, para exercer a função de Diretor da Divisão de Suporte e Serviços da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 578 Dispensar o servidor técnico-administrativo Marcos Tullyo Campos, Matrícula SIAPE nº 2549936, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, da função de Chefe da Divisão de Infraestrutura Computacional da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 579 Designar o servidor técnico-administrativo Marcos Tullyo Campos, Matrícula SIAPE nº 2549936, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, para exercer a função de Diretor da Divisão de Sistemas Computacionais da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 580 Dispensar o servidor técnico-administrativo Igor Saraiva Brasil, Matrícula SIAPE nº 1854839, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, da função de Chefe da Divisão de Suporte e Serviços da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 581 Designar o servidor técnico-administrativo Igor Saraiva Brasil, Matrícula SIAPE nº 1854839, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, para exercer a função de Diretor da Divisão de Infraestrutura Computacional da Superintendência da Tecnologia da Informação e Comunicação, código FG-01. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 de Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 1.310/2012, de 08 de novembro de 2012, resolve:
- Nº 582 Dispensar a servidora técnico-administrativa Patrícia Silva Rebouças de Araújo, Matrícula SIAPE n° 1637836, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Coordenadora de Programas Sociais da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, Código FG-01. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 583 Designar a servidora técnico-administrativa Patrícia Silva Rebouças de Araújo, Matrícula SIAPE nº 1637836, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenadora de Programas Sociais da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Código FG-01. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VII do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFER-SA/GAB nº 0222/2013, de 19 de fevereiro de 2013, resolve:
- Nº 584 Dispensar o servidor docente Elmer Rolando Llanos Villareal, Matrícula SIAPE nº 1673887, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Assessor Técnico da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, Código FG-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016; CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- N° 585 Designar o servidor docente Elmer Rolando Llanos Villarreal, Matrícula SIAPE n° 1673887, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Assessor Técnico da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Código FG-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB n° 1.049/2014, de 01 de agosto de 2014, resolve:
- N° 586 Dispensar o servidor técnico-administrativo Armando Gomes de Melo Junior, Matrícula SIAPE nº 1959670, ocupante do cargo de Técnico Desportivo, da função de Coordenador de Esportes da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, Código FG-05. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 587 Designar o servidor técnico-administrativo Armando Gomes de Melo Junior, Matrícula SIAPE n° 1959670, ocupante do cargo de Técnico Desportivo, para exercer a função de Coordenador de Esportes da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Código FG-05. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, CNSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB n° 0958/2014, de 07 de julho de 2014, resolve:
- Nº 588 Dispensar a servidora técnico-administrativa Dayse Darlene Queiroz de Lima, Matrícula SIAPE nº 2117675, ocupante do cargo de Assistente Social, da função de Coordenadora da Vila Acadêmica "Vingt-un Rosado" da Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, Código FG-05. Este ato entra em vigor nesta data.

- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial № 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- $N^{\rm e}$ 589 Designar a servidora técnico-administrativa Dayse Darlene Queiroz de Lima, Matrícula SIAPE nº 2117675, ocupante do cargo de Assistente Social, para exercer a função de Coordenadora da Vila Acadêmica "Vingt-un Rosado" da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, Código FG-05. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB n° 1.445/2012, de 04 de dezembro de 2012, resolve:
- Nº 590 Exonerar o servidor docente Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura, Matrícula SIAPE nº 1545235, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função de Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Código CD-02. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 591 Nomear o servidor docente Rodrigo Sérgio Ferreira de Moura, Matrícula SIAPE nº 1545235, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Pró-Reitor de Assuntos Estudantis, Código CD-02. Este ato entra em vigor nesta data
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0575/2014, de 02 de maio de 2014, resolve:
- Nº 592 Exonerar o servidor técnico-administrativo Júlio César Rodrigues de Sousa, Matrícula SIAPE nº 1824016, ocupante do cargo de Administrador, da função de Pró-Reitor Adjunto de Assuntos Comunitários, Código CD-04. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 e o inciso VII do artigo 47 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 593 Nomear o servidor técnico-administrativo Júlio César Rodrigues de Sousa, Matrícula SIAPE nº 1824016, ocupante do cargo de Administrador, para exercer a função de Pró-Reitor Adjunto de Assuntos Estudantis, Código CD-04. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº 0594/2016 de 01 de setembro de 2016; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0374/2016, de 31 de maio de 2016, resolve:
- $N^{\rm e}$ 595 Exonerar o servidor docente José Torres Filho, Matrícula SIAPE n° 396315, da função de Chefe do Departamento de Ciências Vegetais, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO o que determina o Artigo 114 do Estatuto da Universidade resolve:
- N^e 596 Nomear o servidor docente José Torres Filho, Matrícula SIAPE n° 396315, para exercer a função de Diretor pro tempore do Centro de Ciências Agrárias (CCA) do Campus de Mossoró, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0594/2016 de 01 de setembro de 2016; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0429/2016, de 16 de junho de 2016, resolve:

- Nº 597 Exonerar o servidor docente Marcelo José Pedrosa Pinheiro, Matrícula SIAPE nº 396348, da função de Chefe do Departamento de Ciências Animais, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CON-SIDERANDO o que determina o Artigo 114 do Estatuto da Uni-
- Nº 598 Nomear o servidor docente Rodrigo Silva da Costa, Matrícula SIAPE nº 1574667, para exercer a função de Diretor pro tempore do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde (CCBS) - do Campus de Mossoró, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0594/2016 de 01 de contembro da 2016. CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº setembro de 2016; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0356/2015, de 07 de maio de 2015, resolve:
- N^{ϱ} 599 Exonerar o servidor docente Rafael Castelo Guedes Martins, Matrícula SIAPE n° 2752035, da função de Chefe do Departamento de Ciências Exatas e Naturais, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0098/2015, de 03 de marco de 2015, resolve:
- Nº 600 Exonerar o servidor docente Odacir Almeida Neves, Matrícula SIAPE nº 2605644, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função de Pró-Reitor Adjunto de Extensão e Cultura, Código CD-04. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO SIDERANDO o que determina o Artigo 114 do Estatuto da Universidade, resolve:
- N^{ϱ} 601 Nomear o servidor docente Odacir Almeida Neves, Matrícula SIAPE n° 2605644, para exercer a função de Diretor pro tempore do Centro de Ciências Exatas e Naturais (CCEN) do Campus de Mossoró, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do O Rettor pro tempore da Universidade Federal Rufal do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0594/2016 de 01 de setembro de 2016; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0120/2016, de 24 de fevereiro de 2016, resolve:
- N^{α} 602 Exonerar a servidora docente Ana Lúcia Brenner Barreto Miranda, Matrícula SIAPE n° 1434542, da função de Chefe do Departamento de Agrotecnologia e Ciências Sociais, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0324/2014, de 28 de março de 2014, resolve:
- Nº 603 Exonerar a servidora docente Ady Canário de Souza Estevão, Matrícula SIAPE nº 1495311, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da função de Coordenadora Geral de Ação Afirmativa, Diversidade e Inclusão Social, Código CD-04. Este ato entra em vigor nesta data
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CON-SIDERANDO o que determina o Artigo 114 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 604 Nomear a servidora docente Ady Canário de Souza Estevão, Matrícula SIAPE nº 1495311, para exercer a função de Diretora pro tempore do Centro de Ciências Sociais Aplicadas e Humanas (CC-SAH) - do Campus de Mossoró, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.

- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CON-SIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0594/2016 de 01 de setembro de 2016; CONSIDERANDO a Portaria UFERSA/GAB nº 0350/2014, de 28 de março de 2014, resolve:
- N^e 605 Exonerar o servidor docente Rodrigo Nogueira de Codes, Matrícula SIAPE nº 1806868, da função de Chefe do Departamento de Ciências Ambientais e Tecnológicas, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI do Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CON-SIDERANDO o que determina o Artigo 114 do Estatuto da Universidade, resolve:
- Nº 606 Nomear o servidor docente Alan Martins de Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1802972, para exercer a função de Diretor pro tempore do Centro de Engenharias (CE) - do Campus de Mossoró, Código CD-03. Este ato entra em vigor nesta data.
- O Reitor pro tempore da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial Nº 834, de 05 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de agosto de 2016, CONSIDERANDO o que determina o Inciso VI Artigo 44 do Estatuto da Universidade; CON-SIDERANDO a PORTARIA UFERSA/GAB Nº. 0603/2016 de 01 de setembro de 2016, resolve:
- Nº 607 Nomear a servidora docente Luciana Dantas Mafra, Matrícula SIAPE nº 1329663, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora Geral de Ação Afirmativa, Diversidade e Inclusão Social, Código CD-04. Este ato entra em vigor nesta data.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:
- Nº 2.016 Art. 1º Dispensar, a pedido, MONICA FEITOSA DE CARVALHO PEDROZO GOLÇALVES, pedagoga/área, MASIS nº 141652, SIAPE nº 2441594, do exercício da função de chefe do Serviço de Desenvolvimento de Educação Infantil da Coordenadoria Auxiliar de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração do Hospital Universitário, código FG-4, para a qual foi designada pela Portaria nº 8/2012/GR, de 3 de janeiro de 2012.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 52776/2016).
- $N^{\underline{o}}$ 2.017 Art. 1° Dispensar ISABEL CRISTINA COSTA COELHO, auxiliar em administração, MASIS nº 97440, SIAPE nº 1159343, do exercício da função de chefe da Seção de Apoio à Educação Infantil do Serviço de Desenvolvimento de Educação Infantil da Coordenadoria Auxiliar de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração do Hospital Universitário, código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 1461/2013/GR, de 30 de julho de 2013.

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- blicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 52776/2016).
- $\rm N^{\rm e}$ 2.018 Art. 1° Designar ISABEL CRISTINA COSTA COELHO, auxiliar em administração, MASIS nº 97440, SIAPE nº 1159343, para exercer a função de chefe do Serviço de Desenvolvimento de Educação Infantil da Coordenadoria Auxiliar de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração do Hospital Universitário.
- Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 52776/2016).
- Nº 2.019 Art. 1º Dispensar MAURICIO PEREIRA PAIVA, assistente em administração, MASIS nº 65689, SIAPE nº 1169628, do exercício da função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Economia e Relações Internacionais do Centro Socioeconômico, código FG-4, para a qual foi designado pela Portaria nº 341/2012/GR, de 14 de março de 2012.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 53287/2016).
- Nº 2.020 Art. 1º Designar MARILUCIA LUCIA AUGUSTO VI-CENTE, assistente em administração, MASIS nº 85094, SIAPE nº 1158883, para exercer a função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Economia e Relações Internacionais do Centro So-
- cioeconômico.

 Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas

- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 53287/2016).
- Nº 2.022 Art. 1º Designar ANA PAULA PARAIZO, administradora, MASIS nº 203291, SIAPE nº 1084548, para exercer a função de chefe do Serviço de Apoio Administrativo da Secretaria de Obras,
- Manutenção e Ambiente.

 Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Correspondência 14/SEO-MA/ÚFSC/2016/2016).
- $N^{\rm e}$ 2.023 Art. 1º Designar ANA THAISI DE ANDRADE COUTO, assistente em administração, MASIS nº 198107, SIAPE nº 1135812, para exercer a função de chefe do Serviço de expediente da Secretaria de Obras, Manutenção e Ambiente.

 Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-
- 4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Correspondência 13/SEO-MA/UFSC/2016/2016).
- Nº 2.024 Dispensar, a pedido, a partir de 17 de agosto de 2016, INGRID ELISABETE BOHN, enfermeira-área, MASIS nº 87100, SIAPE nº 1158994, do exercício da função de chefe da Seção de Enfermagem em Aleitamento Materno da Coordenadoria de Enfermagem em Saúde da Mulher, da Criança e do Adulto da Diretoria de Enfermagem do Hospital Universitário, código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 1438/2013/GR, de 30 de julho de 2013.(Ref. Solicitação 53243/2016).
- Nº 2.025 Art. 1º Designar GEOVANA FRITZEN KINCHESCKI, administradora, MASIS nº 179358, SIAPE nº 1854812, para exercer a função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Di-
- reito do Centro de Ciências Jurídicas.

 Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 53250/2016).
- N° 2.026 Art. 1º Designar, a partir de 21 de agosto de 2016, FABRICIO AUGUSTO MENEGON, professor do magistério superior, MASIS nº 186460, SIAPE nº 1868198, classe C, nível 2, para exercer a função de chefe do Departamento de Saúde Pública do
- Centro de Ciências da Saúde, para um mandato de dois anos.

 Art. 2º Atribuir ao servidor a função gratificada FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.(Ref. Solicitação 52054/2016).
- $N^{\rm e}$ 2.028 Art. 1° Designar, a partir de 18 de agosto de 2016, MARCO ANTONIO MARTINS, professor do magistério superior, MASIS n° 201337, SIAPE n° 1717429, classe C, nível 4, para exercer a função de coordenador do Programa de Pós-Graduação em Linguística do Centro de Comunicação e Expressão, para um mandato de dois anos.
- Art. 2º Atribuir ao servidor a Função Comissionada de Coorde-nação de Curso, código FCC.(Ref. Correspondência 27/SEC/CCE/2016).

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

DESPACHO DO REITOR

Em 1º de Setembro de 2016

- O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento do País dos Professores:
- ELEONORA D'ORSI, professora, 1518589, lotada no SPB/CCS desta Universidade, para participação no Brazil-UK Healthy Urban Mobility (HUM) Research Project e visita técnica a UCL Research Department of Epidemiology & Public Health em Oxford e Londres/Inglaterra, no período de 03 a 22/09/2016 com ônus limitado (Processo 23080.051705/2016-13);

 ERNESTO FERNANDO RODRIGUES VICENTE, profes-
- sor, 1527087, lotado no CCN/CSE desta Universidade, para visita de intercâmbio acadêmico nas Universidades de Vigo e Galicia e participação no TMS ALGARVE 2016 Tourism & Management Studies Iternational Conference em Vigo, Galicia/Espanha e Olhão/Portugal, no período de 09 a 20/11/2016 com ônus UFSC (Processo 23080.053184/2016-39);
- EVELIZE WELZEL, professora, 2090157, lotada no CAD/CSE desta Universidade, para realização de vista a Technische Hochschule Ingolstadt e participação no Congreso Iberoamericano de Turismo y Responsabilidad Social (CIRuRS) em Ingolstadt/Alemanha e Coruña/Espanha no período de 29/09/2016 a 21/10/2016 com ônus
- ilimitado (Processo 23080.052840/2016-86);
 JOSÉ ALONSO BORBA, professor, 1160081, lotado no CCN/CSE desta Universidade, para visita de intercâmbio acadêmico nas Universidades de Vigo e Galicia e participação no TMS ALGARVE 2016 Tourism & Management Studies Iternational Concessional Conces ference em Vigo, Galicia/Espanha e Olhão/Portugal, no período de 09 a 20/11/2016 com ônus UFSC (Processo 23080.053203/2016-27);
 JÚLIO APOLINÁRIO CORDIOLI, professor, 2673226, lo-
- tado no EMC/CTC desta Universidade, para participação no 22nd International Congresso on Acoustics (ICA 2016) em Buenos Aires/Argentina no período de 04 a 10/09/2016 com ônus limitado (Processo 23080.051169/2016-56);



LEANDRO BUSS BECKER, professor, 1459450, lotado no DAS/CTC desta Universidade, para apresentação de artigo no 20th IEE International Conference on Emerging Technologies & Factory Automation em Berlin/Alemanha no período de 04 a 11/09/2016 com ônus UFSC (Processo 23080.051256/2016-11);

ISSN 1677-7050

MARTA INEZ MACHADO VERDI, professora, 1159945, lotado no SPB/CCS desta Universidade, para participação no VII Congreso Iberoamericano de Investigación Cualitativa em Salud em Barcelona/Espanha no período de 03 a 11/09/2016 com ônus limitado (Processo 23080.052918/2016-62):

PIERRE GALVAGNI SILVEIRA, professor, 1160177, lotada no CLC/CCS desta Universidade, para no Congresso do Colégio Argentino de Cirurgia e participação no CELA 2016 em Buenos Aires/Argentina e Montevidéu/Uruguai no período de 13 a 18/09/2016 com ônus limitado (Processo 23080.053497/2016-97 e 23080.053493/2016-17):

ROBERTO SIMONI, professor, 3531398, lotado no Campus Joinville desta Universidade, para participação no Oceans 16 Montery e visita técnica no Laboratório de Robótica da Universidade do Sul da Califórnia e do Harvey Mudd College em Montery, Los Angeles, Claremont e Calofórnia/EUA no período de 14 a 26/09/2016 com ônus CAPES (Processo 23080.053039/2016-58);

SÉRGIO LUÍS BOEIRA, professor, 2180771, lotado no CAD/CSE desta Universidade, para licença capacitação em Jacksonville/EUA no período de 05/01 a 31/03/2017 com ônus limitado (Processo 23080.044104/2016-54);

STEPHAN PAUL, professor, 1740005, lotado no EMC/CTC desta Universidade para participação no International Congresso on Acoustics ICA/FIA 2016 em Buenos Aires/Argentina no período de 04 a 11/09/2016 com ônus limitado (Processo 23080.051171/2016-25);

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

RETIFICAÇÕES

No despacho de Afastamento do País, publicado no DOU nº 131 de 11/07/2016, Seção 2, página 37, do prof. CLECIO AZEVEDO DA SILVA, onde se lê [...] para realização de intercâmbio de Cooperação Científica em Florença/Itália no período de 13/09/2016 a 20/10/2016 com ônus limitado (Processo 23080.029726/2016-52), leia-se [...] para realização de intercâmbio de Cooperação Científica em Florença/Itália no período de 13/09/2016 a 20/10/2016 com ônus limitado e participação no XI Colóquio de Estudo Rurais em Vila Real/Portugal no período de 13 a 15/10/2016 com ônus CA-PES/PROAP (diárias parciais).(Processo 23080.029726/2016-52)

No despacho de Afastamento do País, publicado no DOU nº 155 de 12/08/2016, Seção 2, página 28, do prof. LEOCIR JOSÉ WELTER, onde se lê [...] no período de 26/08/2016 a 10/09/2016, leia-se [...] no período de 26/08/2016 a 12/09/2016.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 80.852, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com a Delegação de Competência concedida mediante a Portaria N. 68.905, de 02.01.2014, e tendo em vista o que consta do Processo n. 23081.029317/2016-46, resolve:

CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Antonio Venturini, viúvo da ex-servidora Dominga Odete Venturini, falecida no dia 31 de julho de 2016, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2016 4 00137 178 0061514 10, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona, Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com Artigo 40, §7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 41/2003 e combinado com o Artigo 2º da Lei n. 10.887/2004 e com o Artigo 6º-A da Emenda Constitucional n. 41/2003, com redação dada pela Emenda Constitucional n. 70/2012.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 2.643, DE 18 DE AGOSTO DE 2016

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, re-

Conceder o afastamento do país a Oliver Augusto Nascimento, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Amb. Reabilitação Pulmonar, no período de 01.09.2016 a 09.09.2016, para participar do congresso Anual da European Respiratory Society em Londres-Inglaterra, com ônus limitado, (Processo nº 23089.045979/2016-93).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

PORTARIAS DE 29 DE AGOSTO DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1778/2014, publicada no D.O.U. de 28/05/2014, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, resolve:

 N^{o} 2.792 - RETIFICAR as portarias no 2003, de 06/07/2016, publicada em D. O. U. de 18/07/2016, p. 44:

Onde se lê: [...] 0154827. Origem da vaga: Aposentadoria de Arthur

da Rocha Correa Fernandes. [...]. Leia-se: [...] 0672528. Origem da vaga: Aposentadoria de Antonio Massamitsu Kambara. [...].

 N° 2.793 - RETIFICAR as portarias n° 2004, de 06/07/2016, publicada em D. O. U. de 18/07/2016, p. 44:

Onde se lê: [...] 0672528. Origem da vaga: Aposentadoria de Antonio Massamitsu Kambara. [...]

Leia-se: [...] 0154827. Origem da vaga: Aposentadoria de Arthur da Rocha Correa Fernandes. [...].

ROSEMARIE ANDREAZZA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 770, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pelo Presidente da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso das atribuições, e tendo em vista o processo nº

23085.001388/2016-44, resolve:
Art. 1º - Conceder à MARIA APARECIDA MARTINS TOMÉ
PIRES pensão por morte do servidor inativo FLÁVIO URIAS PIRES, matrícula SIAPE 0389849, correspondente à cota-parte de 1/1, de acordo com o art. 215 e 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurada pelo artigo 40, § 7º, inciso I, da CF/88 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e com proventos calculados de acordo com o art. 6-A, desta mesma Emenda Constitucional.

Art. 2° - Os efeitos decorrentes desta Portaria retroagem a 17/08/2016, data do óbito do servidor.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 781, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pelo Presidente da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso das atribuições, e tendo em vista o processo nº 23085.001445/2016-95, resolve:

Art. 1° - Conceder à DELMINDA MARIA DOS REIS MA-

ZETTO pensão por morte do servidor inativo GERMANO MAZET-TO, matrícula SIAPE 0389258, correspondente à cota-parte de 1/1, de acordo com o art. 215 e 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurada pelo artigo 40, § 7º, inciso I, da CF/88 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e com proventos calculados de acordo com o art. 3º, da Emenda Constitucional

Art. 2º - Os efeitos decorrentes desta Portaria retroagem a 20/08/2016, data do óbito do servidor.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

 $N^{\rm e}$ 2.227 - alterar a Funcao Gratificada exercida por MARCILENE MARIA LEAL BATISTA de CHEFE DA DIVISAO DE PAGAMEN-TO de FG 2 para FG 1 a partir de 1 DE SETEMBRO DE 2016.

Nº 2228 - alterar a Funcao Gratificada exercida por SONIA MARIA DE ARAUJO de CHEFE DA DIVISAO DE CADASTRO de FG 3 para FG 2 a partir de 1 DE SETEMBRO DE 2016.

 N^{ϱ} 2.229 - alterar a Funcao Gratificada exercida por DEBORA CRISTINA DOS SANTOS de CHEFE DA DIVISAO DE SELECAO E CONTROLE DE VAGAS de FG 3 para FG 2 a partir de 1 DE SETEMBRO DE 2016.

 $N^{\rm e}$ 2.230 - alterar a Funcao Gratificada exercida por LUCIANA MONTEIRO CASTRO de CHEFE DO SETOR DE ARQUIVO de FG 4 para FG 3 a partir de 1 DE SETEMBRO DE 2016

Nº 2.231 - designar JHONATHAN CONSOLACAO RICARDO DA SILVA Assistente Em Administracao, para exercer a Funcao Gratificada de CHEFE DA DIVISAO DE APOSENTADORIA E PEN-SAO FG 3.

Nº 2.232 - alterar a Funcao Gratificada exercida por JHONATHAN CONSOLACAO RICARDO DA SILVA de CHEFE DA DIVISAO DE APOSENTADORIA E PENSAO de FG 3 para FG 4 a partir de 1 DE SETEMBRO DE 2016

Nº 2.233 - designar DENISE DO AMPARO VIVEIROS FERREIRA Tecnico em Assuntos Educacionais, para exercer a Funcao Gratificada de CHEFE DA DIVISAO DE CAPACITACAO E DESENVOLVI-MENTO FG 3.

Nº 2.234 - dispensar MARCIA REGINA DA COSTA Professor Adjunto A, da Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador(A) Pro Tempore do Curso de Engenharia Agronomica e Engenharia Agricola do Instituto de Ciencias Agrarias do(a) Campus Unai/UFVJM, a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.235 - dispensar THIAGO VASCONCELOS MELO Professor Adjunto, da Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador(A) do Curso de Medicina Veterinaria e Zootecnia do(a) Instituto de Ciencias Agrarias/UFVJM, a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.236 - designar THIAGO VASCONCELOS MELO Professor Adjunto, para exercer a Funcao Gratificada de COORDENADOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSAO E GESTAO DE PESSOAS DO CAMPUS DE UNAI FG 1

Nº 2.237 - designar MARCIA REGINA DA COSTA Professor Adjunto A, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) do Curso de Agronomia do(a) Campus Unai/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.239 - designar JEANNE BROCH SIQUEIRA Professor Adjunto, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) do Curso de Medicina Veterinaria do(a) Campus Unai/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.241 - designar DIEGO AZEVEDO MOTA Professor Adjunto, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) do Curso de Zootecnia do(a) Campus Unai/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.243 - designar WESLEY ESDRAR SANTIAGO Professor Adjunto A, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) do Curso de Engenharia Agricola e Ambiental do(a) Campus Unai/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

№ 2.245 - dispensar, LAZARO CHAVES SICUPIRA Professor Assistente A, da Funcao Gratificada de COORDENADOR (A) DOS CURSOS DE ENGENHARIA DE MINAS E METALURGICA FG 1, a partir de 2 de setembro de 2016.

 $N^{\rm e}$ 2.246 - dispensar, PAULO ALLIPRANDINI FILHO Professor Adjunto A, da Funcao Gratificada de COORDENADOR (A) DOS CURSOS DE ENGENHARIA DE MATERIAIS E FISICA FG 1, a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.247 - designar LAZARO CHAVES SICUPIRA Professor Assistente A, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) dos Cursos de Engenharia de Minas e Metalurgica do(a) Instituto de Engenharia, Ciencia e Tecnologia/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.248 - designar PAULO ALLIPRANDINI FILHO Professor Adjunto A, para exercer a Funcao Comissionada de Coordenacao de Curso FCC, como Coordenador (A) dos Cursos de Engenharia de Materiais e Fisica do(a) Instituto de Engenharia, Ciencia e Tecnologia/UFVJM a partir de 2 de setembro de 2016.

Nº 2.249 - dispensar, DIANE APARECIDA FIGUEIREDO - Tecnico Em Assuntos Educacionais , da Funcao Gratificada de CHEFE DA DIVISAO DE ASSUNTOS ACADEMICOS/CM FG 4, a partir de 1 de setembro de 2016.

Nº 2.250 - designar NEILANE DE SOUZA VIANA Tecnico Em Assuntos Educacionais, para exercer a Funcao Gratificada de CHEFE DA DIVISAO DE ASSUNTOS ACADEMICOS/CM FG 4.

Nº 2.251 - dispensar, FABIANO TRIGUEIRO AMORIM Professor Adjunto, da Funcao Gratificada de CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCACAO FISICA FG 1, a partir de 31 de agosto de 2016.

Nº 2.252 - designar MARCO FABRICIO DIAS PEIXOTO Professor Adjunto, para exercer a Funcao Gratificada de CHEFE DO DE-PARTAMENTO DE EDUCACAO FISICA FG 1.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIA Nº 871, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20.07.2010, o Art. 1º da Portaria nº 120, de 12.02.2015 publicada no DOU de 13.02.2015, do Ministério da Educação, a nº 1.496, de 04.05.2005, a nº 163, de 04.03.2011, de nº 404, de 23.04.2009, do Ministro da Educação, combinada com o art. 95 da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, com o Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Unilab, da servidora GIANA TARGANSKI STEFFEN, SIA-PE: 2124199, CPF: 939.067.810-20, no período de 25 a 29 de outubro de 2016, para Portugal, a fim de participar das Sextas Jornadas Internacionais de Análise do Discurso (JADIS VI) e Segundo Congresso Internacional de Estudos do Discurso (CIED II), apresentando o trabalho "Lendas na Modernidade Líquida". Processo: 23082.08214/2016.86

o trabalho "Lendas 23282.008214/2016-86. Modernidade Líquida" na

Art. 2º - Esta portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação

TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 1.493, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando o contido no Decreto nº 7.485, de 18.05.2011, publicado no DOU de 19 subsequente; considerando a Portaria/MEC nº 875, de 16.05.2016, publicada no DOU de 17 subsequente, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Professor do Magistério Superior, na denominação Adjunto A, Classe A, Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, MAICON BERNARDINO DA SILVEIRA, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 40/2016, publicado no D.O.U. de 15.08.2016, para o Câmpus Francisco Beltrão, na vaga nº 0927016, oriunda da vacância de Jair Wyzykowski.

> LUIZ ALBERTO PILATTI Em Exercício

PORTARIA Nº 1.501, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando

o Requerimento de Exoneração, datado de 22.08.2016, resolve:

I - exonerar, a pedido, a partir de 01.09.2016, CARLOS

NASCIMENTO SILLA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 28215, lotado
no Câmpus Cornélio Procópio, do cargo efetivo de Professor do

Magistério Superior, da Classe "C", denominação "Adjunto", Nível "3", em regime de trabalho de Tempo Integral; II - declarar vago o cargo supramencionado.

LUIZ ALBERTO PILATTI Em Exercício

PORTARIA Nº 1.502, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FE-O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010, resolve: Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Auxiliar em Administração , Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "1", CARLOS HIGOR PEREIRA DOS SANTOS, habilitado em concurso público, homologado através do Edital nº 67/2015, publicado no D.O.U. de 13.11.2015, para o Câmpus Curitiba, na vaga nº 0304964, oriunda da aposentadoria de Car-

> LUIZ ALBERTO PILATTI Em Exercício

PORTARIA Nº 1.503, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

pus Curitiba, na vaga nº 0304964, oriunda da aposentadoria de Carmen Lucia Schmidt.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FE-DERAL DO PARANÁ, designado pela Portaria/UTFPR nº 1190, de 03.09.2012, publicada no D.O.U. de 4 subsequente; considerando o Decreto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010, resolve:

creto nº 7.232, de 19.07.2010, publicado no DOU de 20.07.2010, resolve: nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "I", Padrão de Vencimento "1", LARISSA ROSSI GEHLEN, habilitada em concurso público, homologado através do Edital nº 25/2016, publicado no D.O.U. de 17.06.2016, para o Câmpus Curitiba, na vaga nº 0303924, oriunda da aposentadoria de Marilene do Rocio Machado Lopes.

LUIZ ALBERTO PILATTI Em Exercício

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTÉRIO DA FAZEN-DA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I, do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009, resolve:

° 279 Designar JOÃO BOSCO TEIXEIRA BRITO, matrícula SIA-PE nº 2270053, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador, da Corregedoria-Geral, código DAS 101.3, do Gabinete do Ministro da Fazenda, em seus afastamentos ou impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 280 Dispensar LEONARDO LOBO PIRES, matrícula SIAPE nº 1699070, do encargo de substituto eventual do Coordenador, da Corregedoria-Geral, código DAS 101.3, do Gabinete do Ministro da

MIGUEL RAGONE DE MATTOS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria MF nº 125, de 5 de abril de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 17 do Estatuto da Caixa Econômica Federal, aprovado pelo Decreto no 7.973, de 28 de março de 2013, resolve:

Nº 759 Dispensar GUILHERME ESTRADA RODRIGUES da função de membro do Conselho de Administração da Caixa Econômica Federal - CAIXA, como representante do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

N° 760 Designar MARCOS ADOLFO RIBEIRO FERRARI para a função de membro do Conselho de Administração da Caixa Econômica Federal - CAIXA, como representante do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para cumprir mandato até 7 de setembro de 2017.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo nº 12120.000141/2016-11, resolve:

Nº 761 Art. 1º Designar os Coordenadores-Gerais RAFAEL QUI-RINO SANTOS, matrícula SIAPE nº 2479308, e JOSÉ HENRIQUE VIEIRA MARTINS, matrícula SIAPE nº 1829953, para, nesta ordem e sucessivamente substituírem o Subsecretário de Integração Regional Comércio Exterior, da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, código DAS 101.5, nos seus afastamentos, impedimentos legais e, quando for o caso, nos afastamentos e impedimentos si-

Art. 2º Revogar a Portaria SE/MF nº 671, de 16 de agosto de 2016, publicada no DOU de 17 de agosto de 2016.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e pela Portaria MF nº 125, de 05 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2016, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 10167.002440/2016-28, resolve:

 N° 762- Art. 1º Ceder, pelo prazo de 01 (um) ano, a servidora SUZANA TEIXEIRA BRAGA, matrícula SIAPE nº 1514798, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o Cargo de Natureza Especial, Símbolo CNE-04, de Assessora Especial do Gabinete da Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão do Distrito Federal - SEPLAG/DF.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIA Nº 764, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 125, de 05 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2016, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, pelo inciso IV, do art.18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 10167.002412/2016-19, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor ROBERTO ENDRIGO ROSA, matrícula nº 1442860, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Assuntos Transversais e Territoriais da Secretaria de Planejamento e Assuntos Econômicos, junto ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

blicação.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA PORTARIA Nº 765, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 125, de 05 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2016, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, e, ainda, no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 10167.002311/2016-30, resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição do servidor LEOPOLDO ARAUJO RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1338572, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 1º de Setembro de 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 1º, subitens IV e VI da Portaria MF nº 188, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União - Seção 1, de 13 de junho de 2016, autoriza o afastamento do País de JURILZA MARIA BARROS DE MENDONÇA, Assistente Social, lotada na Coordenação-Geral de Estudos Previdencia Social, no período de 04 a 12 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Semana de estudos e reflexão sobre o presente e o futuro da Federação Iberoamericana de Pessoas Idosas/FIAPAM na América Latina, no período de 04 a 11 de setembro de 2016, que se realizará em Bogotá, Colômbia. (Processo nº 44000.001198/2016-90) O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, resolve:

N° 249- Dispensar, a partir de 1° de setembro de 2016, MÁRCIA PINHEIRO DE OLIVEIRA, Operadora de Computador, matrícula SIAPE n° 0759256, da Função Comissionada Técnica, código FCT-10 da área de Recursos Logísticas de Superiota de Computador 10. da área de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Sergipe.

Nº 250- Designar MARIANA OLIVEIRA LIMA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1661817, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, na área de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração do Ministério da Fa-

gisticos da Superintententa de Administração do Ministerio da l'azenda no Estado de Sergipe.

Nº 251- Dispensar JOSE AGNELO CID, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0102801, da Função Comissionada Técnica, código FCT-10, da área de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio Grande do

Nº 252- Designar MARIA DAS GRAÇAS ANDRADE DA ROCHA, Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 6131425, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, na área de Recursos Logísticos da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio Grande do Norte.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo inciso V, do art. 1°, da Portaria MF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Nº 253- Dispensar MARIANA OLIVEIRA LIMA, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1661817, da Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Sergipe.



Nº 254- Designar CRISTYNE SILVA SANTOS DE OLIVEIRA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 2192463, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Sergipe, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

Nº 255- Dispensar MARIA DAS GRAÇAS ANDRADE DA RO-CHA, Datilógrafo, matrícula SIAPE nº 6131425, da Função Gratificada, código FG-3, da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio Grande do Norte.

Nº 256- Designar MARCIO ANGELO DA SILVA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 1170788, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, na Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio Grande do Norte.

NERYLSON LIMA DA SILVA

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA

PORTARIA Nº 146, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 86, da Portaria Ministerial nº 144, de 27/04/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/04/2016, resolve:

Conceder pensão Vitalícia a NEIDE JATOBÁ BARRETO ALMEIDA (viúva), cota parte integral, correspondente ao ex-servidor Reynamor Santos Almeida, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, calculada pela tabela da Lei 12.808/2013, com fundamento legal nos art. 215 e 217 da Lei 8.112/90, art.2º Inciso I e II da Lei 10887/2004 e Lei 13.135/2015, a partir de 05/05/2016, data do óbito.

Processo de pensão: 10580.000175/2016-62

EVERALDO MANOEL LUZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 140, de 24/08/2016, publicada no DOU de 26/08/2016, Seção 2, página 35 onde se lê: ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil leia-se: ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil e na Portaria de Delegação de Competência onde se lê: 167, Leia-se 1.671.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 411, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Regimental nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, resolve:

Homologar o pedido de renúncia da aposentadoria da servidora MARIA DO CARMO SEABRA MELO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 160717, ocupante do cargo de Auditor Federal de Finanças e Controle, Classe "S", Padrão IV, concedida por meio da Portaria nº 331/94, publicada no DOU de 24/11/94, a partir de 01/09/2016. Processo nº 10166.005377/94-51 e 1167.002565/2016-58.

HELDER CALADO DE ARAÚJO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 71, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO MATO GROSSO DO SUL- SUBS-TITUTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº.144, publicada no D.O.Û de 29.04.2016 e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, pela Portaria GM/MPOG Nº 08/2013, a Orientação Normativa SEGEP nº 01/2013 e o art. 1º, inciso II da Portaria SE/SPOA nº 34, de 30/01/2015, publicada no DOU de 02/02/2015, resolve:

I - Tornar Público a suspensão de pagamento da beneficiária de pensão civil, Salete Busanello de Araujo, da folha de pagamento do mês de setembro/2016, por motivo de não recadastramento anual por ocasião do aniversário no mês de junho/2016:

II - O restabelecimento do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado, ou quando cabível do representante legal, a qualquer uma das Superintendências de Administração do Ministério da Fazenda, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP, publicada no DOU de 14.01.2013.

MÁRCIO LUIZ DE ARAÚJO TEIXEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM **MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 221, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005,

Conceder aposentadoria voluntária a MAGALY SOUZA CARVALHO HAMADE, matrículas SIAPEcad nº 880106 / SIAPE nº 1154551, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10675 000008/2016-62

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 123, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições regimentais, conferidas pelo Regimento Inuso de suas atribuições regimentais, conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria Executiva do Ministério da Fazenda, artigo 86, inciso X, da Portaria nº.144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, pelo Senhor Ministro de Estado da Fazenda e tendo em vista o que consta no processo nº. 10480.001040/2016-42, resolve:

Conceder pensão a TEREZINHA FERREIRA DOS SANTOS, CPF nº.407.667.484-72, na condição de viúva do ex-servidor, NIVALDO ANANIAS DOS SANTOS, matricula SIAPE 0139034

Agente Administrativo, classe S, padrão III, a partir de 14/07/2016, data do óbito, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90, alterada pela Lei 13.135/2015 combinada com a Lei n°.10.887/2004 D. O. U. de 21/06/2004.

JOSÉ EUDES DE ARAUJO LIMA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA N° 464, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 65, item XIV da Portaria Ministerial nº 144 de 27.04.2016 publicada no Diário Oficial da União de 29.04.2016 e Art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo n.º 16115.000367/2016-41, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez a servidora, Sra. MA-RILENE JUNKO YAZAWA, Matrículas Siape: 0099418, Siapecad: 00023148, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 6-A da EC 41, incluído pela EC 70/2012, com proventos proporcionais

DONIZETI DE CARVALHO ROSA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 30 de agosto de 2016

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

ANTHERO DE MORAES MEIRELLES, a fim de participar do XIII Diálogo Sector Público - Sector Privado, promovido pela Associação de Supervisores Bancários das Américas (ASBA), em Washington, EUA, no período de 5 a 10 de setembro de 2016, com

CARLOS VIANA DE CARVALHO, a fim de participar do 5º Encontro Luso-Brasileiro de Macroeconomia - LuBraMacro, promovido por instituições de ensino e pesquisa luso-brasileiras e do Committee on the Global Financial System (CGFS) Meeting, pro-

Committee on the Global Financial System (CGFS) Meeting, promovido pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Porto, Portugal, e em Basileia, Suíça, respectivamente, no período de 6 a 13 de setembro de 2016, com ônus;

TIAGO COUTO BERRIEL, a fim de participar do 5º Encontro Luso-Brasileiro de Macroeconomia - LuBraMacro, promovido por instituições de ensino e pesquisa luso-brasileiras; reuniões do Conselho Consultivo das Américas (CCA) e Comitê Permanente de Avaliação de Vulnerabilidades (SCAV), junto ao Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Porto, Portugal, e em Basileia, Suíça, respectivamente, no período de 6 a 14 de setembro de 2016, com ônus: com ônus:

ARTHUR CAMPOS E PÁDUA ANDRADE, a fim de participar do curso Financial Independence, Reporting and Accountability for Central Banks, promovido pela Central Banking Publications LTD, em Cambridge, Reino Unido, no período de 11 a 17 de

setembro de 2016, com ônus; EDUARDO JOSÉ ARAÚJO LIMA, a fim de participar da IX BIS-CEMLA Roundtable: Inflation Measurement, Expectations and Monetary Policy, promovida pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS) e pelo Centro de Estudos Monetários Latino-americanos (CEMLA), em Santo Domingo, República Dominicana, no

período de 3 a 7 de setembro de 2016, com ônus; EDUARDO RUSSOLO FERREIRA, a fim de participar da 12ª Consumer Empowerment and Market Conduct Working Group (CEMCWG) e do Global Policy Forum 2016, promovidos pela Alliance for Financial Inclusion (AFI), em Nadi, Fiji, no período de 3 a 10 de setembro de 2016, com ônus limitado, cabendo ao promotor do

evento as despesas com passagens aéreas e estada; MARCIO BRAGA CONTREIRAS DE ALMEIDA, a fim de participar de curso de espanhol, promovido pela Enforex, em Salamanca, Espanha, no período de 5 de setembro a 28 de outubro de 2016, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com o curso, passagens aéreas e estada.

ILAN GOLDFAJN

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 90.345, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Diretor de Administração do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 14, inciso X, alínea "c", do Regimento Interno do Banco Central do Brasil, tendo em vista o disposto no Decreto nº 3.644, de 30 de outubro de 2000, e o que consta das Portarias ns. 43.458, de 5 de março de 2008, e 88.231, de 26 de janeiro de 2016, resolve:

Art. 1º Fiça revertido à atividade o servidor SINOMAR GOMES DE ARAÚJO SOBRINHO, matrícula 9.180.478-7, aposentado voluntariamente no cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe Especial, Padrão IV, conforme Portaria nº 72.578, de 6 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ EDSON FELTRIM

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 90.309, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I do Regimento Interno, aprovado

pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Integralizar, a contar de 21 de julho de 2015, com fundamento no art. 190 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os proventos da aposentadoria concedida à servidora VERA LÚCIA GUIMARÃES PAPARELLI HOFFMANN, matrícula 9.470.776-6, com fundamento no art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme Portaria nº 3701, de 10 de outubro de 1997, publicada no DOU de 13 de outubro de 1997, seção 2, p. 7793, tendo em vista o que consta do Processo 9700776879.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

PORTARIA Nº 90.324, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado

pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Conceder aposentadoria a CELIA REGINA TORRES SIL-VA, matrícula nº 1.943.235-6, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1601619685.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

PORTARIA Nº 90.331, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas do Banco Central do Brasil, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de

27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder a DECIO DELFINI MAZIERO pensão civil por morte, a partir de 13 de agosto de 2016, como beneficiário da instituidora Sra. FATIMA SOLANGE ANTUNES, matrícula 3.170.881-1, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215 e 217, inciso III, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2°, inciso II, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do processo nº 1301586021.

NILVANETE FERREIRA DA COSTA

ÁREA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS E DE GESTÃO DE RISCO CORPORATIVO

PORTARIA Nº 90.332, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Chefe de Gabinete do Diretor de Assuntos Internacionais e de Gestão de Riscos Corporativos do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição que lhe confere o art. 24, inciso XXIX, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015. resolve:

Art. 1º Fica dispensado, a pedido, a partir de 17 de agosto de 2016, o servidor GUSTAVO JOSÉ DE GUIMARÃES E SOUZA, matrícula 3.878.879-9, da função comissionada de Assessor Senior, sigla FCA-3, na Secre/Direx.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER THOMAZ DE AOUINO GUERRA JÚNIOR

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 1º de setembro de 2016

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de JOÃO DOMINGOS CICARINI JÚNIOR, Gerente de Divisão, no período de 05 a 14 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar da Conferência Deutsche Bank e Barclays, a realizar-se em Nova Iorque, Estados Unidos da América. As despesas com pasagens aéreas e hospedagens serão a cargo do Bco Dep. do Programa de ADR.

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de GÜNTHER KNAK, Gerente Executivo, no período de 04 a 13 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar na Missão Empresarial à Ásia, coordenada pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com a finalidade de desenvolver a promoção comercial e atração de investimento para o Agronegócio Brasileiro, a realizar-se em Seul (Coreia do Sul), Chongping e Hong Kong (China).

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA

PORTARIA N º 128, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA-DF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005 e considerando o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Dispensar CLÓVIS RODRIGUES DA COSTA, Analista Trajburário de Receita Federal do Brasil, matrícula SIA PECAD 6438.

Dispensar CLÓVIS RODRIGUES DA COSTA, Analista Ttributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 6438, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Arrecadação e Cobrança-EAC/10, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código FG-1.

ADALBERTO SANCHES

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA/DF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005 e considerando o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 129 - Exonerar, a pedido, CLARICE FERREIRA LIMA LEONEL ROSA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1214168, do cargo em comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte-CAC/Brasília, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.1.

Nº 130 - Dispensar PEDRO VALLADÃO FERRAZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1571327, do encargo de Substituto Eventual da Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte-CAC/Brasília, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.1.

Nº 131 - Dispensar PEDRO VALLADÃO FERRAZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1571327, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinté- EAT/4, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código FG-1.

Nº 132 - Exonerar JÚLIO CÉSAR DE ALEXANDRIA CRUZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 59223, do cargo em comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte-CAC/Taguatinga, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.1.

Nº 133- Nomear JÚLIO CÉSAR DE ALEXANDRIA CRUZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 59223, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte-CAC/Brasília, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.1.

 N° 134 - Nomear PEDRO VALLADÃO FERRAZ, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1571327, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte-CAC/Taguatinga, da Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Brasília-DF, código DAS-101.1.

ADALBERTO SANCHES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DO GALEÃO-ANTÔNIO CARLOS JOBIM

PORTARIA Nº 78, DE 3 DE AGOSTO DE 2016

O INSPETOR-CHEFE ADJUNTO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNA-CIONAL DO GALEÃO - RJ, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005 e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada no DOU. Edição Extra. de 02/05/2007, resolve:

DOU, Edição Extra, de 02/05/2007, resolve:
Dispensar, GUSTAVO ADOLPHO DE CARVALHO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 7582, da Função Gratificada de Chefe da Equipe Aduaneira EAD/6, da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional do Galeão-RJ, Código FG-1.

FERNANDO FERNANDES FRAGUAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 542, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 148, de 16/03/2012, publicada no DOU de 19/03/2012, e de acordo com o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Lei nº 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de falecimento, o cargo ocupado pelo servidor EDISON HEYLMANN, matrículas Siapecad nº 856274, e Siape nº 0925166, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, lotado na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santa Cruz do Sul e com exercício na Agência da Receita Federal do Brasil em Lajeado (RS), a partir de 29/08/2016.

PAULO RENATO SILVA DA PAZ

SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

PORTARIA Nº 6, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso V, do art. 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Exonerar, a contar de 01 de setembro de 2016, RAQUEL DA RESSURREIÇÃO COSTA AMORIM, Matrícula SIAPE nº 1370214, do cargo em comissão de Coordenadora de Gestão Administrativa, código DAS 101.3, desta Secretaria.

CARLOS HAMILTON VASCONCELOS ARAUJO

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS CORPORATIVOS

PORTARIA Nº 533, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013, resolve:

Designar Maria Laura de Resende Paiva, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01029397, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Gerente de Projeto da Gerência de Análise de Operações de Crédito de Estados, DF e Municípios I, da Coordenação-Geral de Operações de Crédito de Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código DAS 101.1, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

LÍSCIO FABIO DE BRASIL CAMARGO

PORTARIA Nº 534, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS CORPORATIVOS DA SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL-SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada no Art. 2º da Portaria STN nº 473, de 21 de agosto de 2013, publicada no DOU de 23 de agosto de 2013, resolve:

Exonerar, a pedido, Cinthia de Fátima Rocha, Auditora Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01369883, do cargo em comissão de Coordenadora da Coordenação-Geral de Operações de Crédito de Estados e Municípios, da Subsecretaria de Relações Financeiras Intergovernamentais, Código DAS 101.3.

VINÍCIUS MENDONÇA NEIVA

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 394, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTEN-DÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR - PRE-VIC, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967 e no artigo 43 do Decreto nº 93.872, de 23 de dezembro de 1986, resolve:

Art. 1° - Designar à servidora MARIA MADALENA DE AZEVEDO, matrícula SIAPE n° 221.531, CPF n° 313.378.641-53, para atuar como Gestora Financeira Titular, no período de 05 a 25 de setembro de 2016, das Unidades Gestoras Executoras 333002/33206 e 333005/33206 da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - PREVIC.

Art. 2º - Esta Portaria não revoga a Portaria nº 631, de 27 de novembro de 2015.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESDRAS ESNARRIAGA JUNIOR

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 6.638, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP n° 338, de 9 de maio de 2016, conforme o inciso X do art. 1° da Portaria GMF n° 392, de 14 de julho de 2009, e inciso X do art. 1° da Portaria GMF n° 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor LEANDRO IGREJAS ESTEVES BORGES, matrícula Siape nº 1818442, CPF nº 020.899.977-96, do cargo em comissão de Coordenador da Coordenação de Análise e Instrução de Processos - COAIP, da Coordenação-Geral de Julgamentos - CGJUL, código DAS 101.3, para o qual foi nomeado pela Portaria Susep nº 4.853, de 20 de setembro de 2012, publicada no DOU de 25 de setembro de 2012, seção 2, página 29.

Art. 2º DISPENSAR a servidora ANA CHRISTINA FER-NANDES POUBEL, matrícula Siape nº 1818456, CPF nº 000.507.057-09, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Análise e Instrução de Processos - COAIP, da Coordenação-Geral de Julgamentos - CGJUL, código DAS 101.3, para a qual foi designada pela Portaria Susep nº 6.564, de 16 de junho de 2016, publicada no DOU de 20 de junho de 2016, seção 2, página 38.

Art. 3º NOMEAR a servidora ANA CHRISTINA FERNAN-DES POUBEL, matrícula Siape nº 1818456, CPF nº 000.507.057-09, para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Coordenação de Análise e Instrução de Processos - COAIP, da Coordenação-Geral de Julgamentos - CGJUL, código DAS 101.3.

Art. 4º DESIGNAR o servidor FELIPE DA COSTA E SILVA, matrícula Siape nº 1958962, CPF nº 086.566.767-50, para exercer a função de Coordenador Substituto da Coordenação de Análise e Instrução de Processos - COAIP, da Coordenação-Geral de Julgamentos - CGJUL, código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

DESPACHO DO SUPERINTENDENTE Em 31 de agosto de 2016

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso da competência prevista no art.11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do país de BÁRBARA GOMES MOREIRA, Analista Técnica, no período de 05 de setembro a 02 de dezembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar do curso intensivo de língua estrangeira - inglês, do "Langports English Language College", em Gold Coast, na Austrália, fazendo jus à licença capacitação. (Processo SUSEP no 15414.600254/2016-11).

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES



RETIFICAÇÕES

ISSN 1677-7050

Na Portaria Susep nº 6.616, de 26 de julho de 2016, publicada no DOU de 01 de agosto de 2016, onde se lê: "O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP...", leia-se: "O Superintendente Substituto da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP...

Na Portaria Susep nº 6.628, publicada no DOU de 24 de agosto de 2016, seção 2, pág. 34, onde se lê: "... de 10 de agosto de 2016 ...", leia-se: "... de 16 de agosto de 2016 ...", E onde se lê: "... matrícula Siape nº 1091694 ...", leia-se:

"...matrícula Siape nº 1206181 ...'

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 269, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA, DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, delegadas pelo inciso XII, artigo 9°, da Portaria nº 195, de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial do dia 17 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002; no Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000; no Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005; e, subsidiariamente, na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1° Designar como pregoeiros os seguintes servidores:

Art. 1º. Designar como pregoeiros os seguintes servidores: I.CAROLINA ASSUNÇÃO BROZZÓN ARAÚJO, matrícu-

II.CLEIDIANE MARIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1854594

III.ELAINE DOS SANTOS QUEIROGA, matrícula SIAPE nº 2064652

IV.GERALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE

v.ISABELA GOMES GEBRIM, matrícula SIAPE nº 1486075 VI.LILIAN MORGANA DA SILVA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1685463

VII.NAIARA LUANA TENTIS MATEUS, matrícula SIAPE nº 2123099

VIII.PAULO SÉRGIO COELHO DE SÁ, matrícula SIAPE nº 1722462

Art. 2°. Designar como Equipe de Apoio os seguintes servidores: I.CASSIO TADEU MACIEL, matrícula SIAPE nº 0745316 II.FABIANA FERNANDES DE ALMEIDA, matrícula SIA-

III.HUDSON ANDRADE PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1752097 IV.IGOR BOTELHO PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 2033054 V.JAYLSON CIRQUEIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 1760108 VI.JULIANA FERNANDES DA SILVA, matrícula SIAPE

VII.NATÁLIA RAMALHO GREVE, matrícula SIAPE nº 1784179 VIII.PAULO JOSÉ DE SOUSA VASCONCELOS, matrícula SIAPE nº 1337224

IX.SALÉM GUSMÃO SANTOUCY, matrícula SIAPE nº 1733489 X.SÉRGIO HENRIQUE DA SILVA PRIMO, matrícula SIA-PE nº 1952208

Parágrafo Único. Os servidores designados como pregoeiros o artigo 1º desta Portaria poderão atuar como equipe de apoio nas licitações em que não estejam pregoando.

Art. 3º. Os servidores designados como pregoeiros e mem-

bros da Equipe de Apoio exercerão estas atribuições sem prejuízo de suas respectivas funções.

Art. 4º. Fica revogada a Portaria nº 324, de 03 de setembro de 2015.

Art. 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REYNALDO ABEN-ATHAR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 14. DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O COORDENADOR ESTADUAL SUBSTITUTO DO DE-PARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59415.000192/2016-09,

Art. 1º Aposentar o servidor WALDIR GOMES, matrícula SIAPE nº 0736147, ocupante do Cargo Efetivo de Engenheiro, Código 476005, Classe S, Padrão III, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Coordenadoria Estadual, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º da Emenda Constituição I valvada de 1988, combinado com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º Declarar vago o respectivo cargo, sob o código de vaga 474211

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JURANDIR CARDOSO BATISTA

COORDENADORIA ESTADUAL EM SERGIPE

PORTARIA Nº 6, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM SERGIPE, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria n $^{\circ}$ 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59414.000053/2016-87 43200.0117/89, resolve:

Conceder pensão a Maria das Dores Silva Santos, viúva do ex-servidor Erasmo José dos Santos, aposentado no cargo de Motorista Oficial, Classe C, Padrão NI-III, SIAPE 0735670, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o art. 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 10 de agosto de 2016, data do falecimento do ex-servidor.

ANAILTON DE JESUS RIBEIRO

PORTARIA Nº 7, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS EM SERGIPE, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria no 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que 59414.000053/2016-87 Processo no Apenso 43200.2251/90, resolve:

Conceder pensão a Elze Siqueira de Oliveira Santos, viúva do ex-servidor Newton de Oliveira Santos, aposentado no cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão NI-III, SIAPE 0735585, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o art. 40, § 7°, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 11 de agosto de 2016, data do falecimento do ex-servidor

ANAILTON DE JESUS RIBEIRO

Ministério da Justiça e Cidadania

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA N° 790, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 12, § 1°, da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002, resolve:

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Anistia, na condição de Conselheiros, os seguintes membros: I - ALMINO MONTEIRO ÁLVARES AFONSO;

II - AMANDA FLÁVIO DE OLIVEIRA;

III - ARLINDO FERNANDES DE OLIVEIRA; IV - CARLOS BASTIDE HORBACH; V - CAROLINA CARDOSO GUIMARÃES LISBOA;

VI - EUNICE APARECIDA DE JESUS PRUDENTE;

VII - FABIANO MENKE; VIII - FERNANDO DIAS MENEZES DE ALMEIDA; IX - FLORIANO PEIXOTO DE AZEVEDO MARQUES NETO;

X - GEORGE RODRIGO BANDEIRA GALINDO; XI - GILDA PORTUGAL GOUVEIA;

XII - GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA; XIII - JOSÉ FRANCISCO REZEK:

XIV - JOSÉ ROGÉRIO CRUZ E TUCCI;

XV - KALINE FERREIRA DAVI;

XVI - LUIZ ALBERTO GURJÃO SAMPAIO DE CAVAL-CANTE ROCHA:

XVII - NINA BEATRIZ STOCCO RANIERI; XVIII - OTAVIO BRITO LOPES; e

XIX - PAULO LOPO SARAIVA

Art. 2º O trabalho é considerado de interesse público relevante, e será realizado sem remuneração. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE DE MORAES

PORTARIA Nº 791, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 12 da Lei nº 10.559, de 13 de novembro de 2002, resolve:

Art. 1° DESIGNAR:

I - ALMINO MONTEIRO ÁLVARES AFONSO, para o encargo de Presidente da Comissão de Anistia;

II - JOSÉ FRANCISCO REZEK, para o encargo de 1º Vice-Presidente da Comissão de Anistia; e

III - GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA, para o encargo de 2ª Vice-Presidente da Comissão de Anistia.

Art. 2º O trabalho é considerado de interesse público relevante, e será realizado sem remuneração.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE DE MORAES

PORTARIA Nº 792, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E CIDADANIA. no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 12, § 1°, da Lei n° 10.559, de 13 de novembro de 2002, resolve:

Art. 1.º Dispensar do encargo de Conselheiro da Comissão de Anistia os seguintes membros:

I - ANA MARIA GUEDES:

II - CAROLINA DE CAMPOS MELO;

III - JOSÉ CARLOS MOREIRA DA SILVA FILHO;

IV - MANOEL SEVERINO MORAES DE ALMEIDA; V - MÁRCIA ELAYNE BERBICH MORAES;

VI - PRUDENTE JOSÉ SILVEIRA MELLO; e VII - VIRGINIUS JOSÉ LIANZA DA FRANCA

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE DE MORAES

PORTARIA Nº 793, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 12, § 1°, da Lei n° 10.559, de 13 de novembro de 2002, resolve:

Art. 1.º Dispensar, a pedido, do encargo de Conselheiro da Comissão de Anistia os seguintes membros: I - ALINE SUELI DE SALLES SANTOS;

II - CAROLINE PRONER;

III - NARCISO PATRIOTA;

IV - NILMÁRIO MIRANDA V - PAULO ABRÃO PIRES JÚNIOR; e

VI - ROBERTA CAMINEIRO BAGGIO.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALEXANDRE DE MORAES

DESPACHOS DO MINISTRO Em 31 de agosto de 2016

Nº 529 - Processo nº 08211.000763/2016-52. Interessado: Departamento de Polícia Federal (DPF). Assunto: Afastamento do País do Delegado de Polícia Federal EVANDRO GIMENEZ SERRA, lotado na Delegacia Especial de Polícia Federal no Aeroporto Internacional

de Guarulhos/SP, para participar de treinamento e de reunião de coordenação da Operação Spartacus III - Combate ao Tráfico de Pessoas, em Buenos Aires, Argentina, no período de 30 de maio a 9 de junho de 2016, inclusive trânsito, com ônus. Convalido o afastamento do país do servidor tudo em conformidade com o contido no processo em referência. Nº 530 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E CIDADA-

NIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o servidor TALLES ANDRADE DE SOUZA, Co-ordenador-Geral de Ações de Prevenção em Segurança Pública do Departamento de Políticas, Programas e Projetos da Secretaria Nacional de Segurança Pública, para participar da VIII Reunião do Grupo de Trabalho de Cooperação Técnica entre Brasil e Colômbia, a realizar-se em Bogotá, Colômbia, no período de 30 de agosto a 4 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08020 005474/2016.97) 08020.005474/2016-97).

Nº 531 - Processo nº 08211.000766/2016-96. Interessado: Departamento de Polícia Federal (DPF). Assunto: Afastamento do País do Delegado de Polícia Federal ADALTON DE ALMEIDA MARTINS, Coordenador-Geral de Defesa Institucional da Diretoria de Investi-gação e Combate ao Crime Organizado, e da Agente de Polícia Fe-deral MARIA ISA MAMEDE VENEZIANO, lotada na Delegacia Especial de Polícia Federal no Aeroporto Internacional de Guarulhos/SP, para participarem de treinamento e de reunião de coordenação da Operação Spartacus III - Combate ao Tráfico de Pessoas, em Bogotá, Colômbia, no período de 30 de maio a 9 de junho de 2016, inclusive trânsito, com ônus. Convalido o afastamento do país dos servidores tudo em conformidade com o contido no processo em referência.

ALEXANDRE DE MORAES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.113, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, combinado com o disposto no inciso IV, do art. 6º, da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016 resolve:

Nomear ELIANE RAYE VALLIM para exercer o cargo de Assessor Técnico do Chefe de Gabinete da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República, código DAS 102.3.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR

PORTARIA Nº 1.214, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E CIDADANIA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nomear LUÍZA ROCHA JACOBSEN para exercer o cargo de Coordenador de Recuperação de Ativos da Coordenação-Geral de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania,

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JÚNIOR

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 4.169, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25/04/16, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/16, Seção I, pp. 63/68;

Considerando o entendimento pacificado pela Controladoria-

Geral da União - CGU, quanto à ilegalidade de cômputo de tempo ficto referente à fração de Licença Prêmio por Assiduidade, conforme Despachos 680/2016-JM, 29/03/2016;

E tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 08385.017577/2007-70 resolve:

Revogar a portaria nº 1752, de 17/08/2007, publicada no DOU nº 160, de 20/08/2007, que concedeu aposentadoria ao servidor ODAILSON POSSEBON DE FREITAS, Cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 178774, e determinar o retorno do servidor à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições, devendo ser lotado na SR/PF/SC.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 4.170, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, substituto, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos X e XIV do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25 de abril de 2016, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, pulicidado de Control blicada no D.O.U. nº 80, de 28 de abril de 2016, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, e em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 00495.007000/2015-18 (autos nº 501400585.2013.404.7000), da Seção Judiciária do Paraná, e tendo em vista as informações contidas no processo protocolado sob o nº 08200.306468/2016-36, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 108, de 28.01.2009, publicada no D.O.U nº 21, de 30.01.2009, na parte que concedeu à Delegada de Polícia Federal, ERIKA MIALIK MARENA, matrícula PF nº 10.491, a promoção à Primeira Classe, com efeitos financeiros a partir de 01.03.2009.

CONCEDER à servidora ERIKA MIALIK MARENA promoção ao cargo de Delegado de Polícia Federal, Primeira Classe, com efeitos financeiros a partir de 22.09.2008.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 4.174, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FE-DERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas pelo inciso XVII do art, 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25 de abril de 2016, publicada

no DOU n° 80, de 28 de abril de 2016; Considerando a decisão judicial proferida no Processo n°0003804-44.2015.4.03.6106 - 1ª São José do Rio Preto/SP;

Tendo em vista o que consta no Processo Digital n° 08200.303677/2016-28, resolve:

Nomear, provisoriamente, RICARDO CORDEIRO DE ME-LO, para exercer o cargo efetivo de Agente de Polícia Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, criada pelo Decreto-Lei nº 2.251/1985, reorganizada pela Lei nº 9.266/1996, e alterada pela Lei nº 11.095/2005, em virtude de concurso público instituído pelo Edital nº 55/2014 - DGP/DPF, de 25/09/2014, mediante conclusão do LV Curso de Formação Profissional de Agente de Polícia Federal, de acordo com o art. 9°, I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90. O presente ato deverá ser revogado em caso de provimento judicial favorável à União.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIA Nº 341, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso da competência que lhe confere o artigo 101, VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, aprovado pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União, de 6 de agosto de

2007, com fulcro nas decisões judiciais acostadas nos autos do Processo Administrativo 08650000069/2014-02 e prolatadas nos autos do Mandado de Segurança nº 0073949-52.2015.4.01.3400 da 20ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, resolve:

Art. 1º Nomear, de forma precária, no cargo de Policial Rodoviário Federal, Código NS 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010, e nº 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente deste Departamento, sob o código de vaga nº 879196, MILTON CEZAR DE MOURA, habilitado no concurso público autorizado pela Portaria do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MPOG nº 100, de 8 de abril de 2013, objeto do Edital nº 1-PRF-POLICIAL RO DOVIÁRIO FEDERAL, de 11 de junho de 2013, na forma disposta na Portaria MPOG nº 450, de 6 de novembro de 2002, e autorização contida na Portaria MPOG n.º 255, de 15 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União n.º 157, em 18 de agosto de 2014, republicada no dia 19 de agosto de 2014, no Diário Oficial da União n.º 158, homologado pelo Edital n.º 29/2014-PRF, de 22 de maio de 2014, e autorização contida na Portaria MPOG nº 25, de 18 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 33, em 19 de fevereiro de 2015, e homologado pelo Edital nº 40/2015-PRF, de 27 de outubro de 2015, e autorização contida na Portaria MPOG nº 533, de 26 de novembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 227, em 27 de novembro de 2015, e homologado pelo Edital nº 50/2016-PRF, de 18 de maio de 2016.

Art. 2º Determinar a sua lotação na Superintendência Re-

gional no Paraná - Delegacia de Pato Branco/PR. Art. 3º Subdelegar ao dirigente regional da Polícia Rodoviária Federal a competência para dar posse ao candidato ora nomeado

Parágrafo Único. Em caso de impedimento ou de ausência justificada do dirigente regional e de seu substituto, os poderes da subdelegação passam a ser conferidos ao Chefe de Recursos Humanos ou Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.579, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Exonerar, a pedido, a partir de 1º de agosto de 2016, RA-CHEL DE ALMEIDA BENDELA do cargo de Coordenadora de Procedimentos Licitatórios, Contratos e Instrumentos Congêneres, código DAS 101.3, nº 10.0018, da Coordenação-Geral de Assuntos Jurídicos, da Consultoria-Jurídica.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.580, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1º de agosto de 2016, FA BIANA DIOGO BRAGA LUCATELLI do cargo de Coordenadora de Atos Normativos, código DAS 101.3, nº 10.0025, da Coordenação-Geral de Acompanhamento Jurídico, da Consultoria-Jurídica.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.581, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar, a partir de 9 de maio de 2016, MARIA ELENIR NEVES COROAIA do cargo de Chefe da Casa de Saúde Indígena, código DAS 101.1, nº 39.0023, do Departamento de Atenção à Saúde Indígena, da Secretaria Especial de Saúde Indígena

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.582, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Nomear ANA PAULA TELES FERREIRA BARRETO, para

exercer o cargo de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, nº 35.0003, da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.583, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar VALDETE OLIVEIRA SANTOS do cargo de Chefe do Serviço de Enfermagem em Procedimentos Externos, código DAS 101.1, nº 30.0364, da Divisão de Enfermagem do Hospital do Câncer - Unidade I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.584, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear SIMONE SANTOS DE ASSIS, para exercer o cargo

de Chefe do Serviço de Enfermagem em Procedimentos Externos, código DAS 101.1, nº 30.0364, da Divisão de Enfermagem do Hospital do Câncer - Unidade I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.585, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar ANTÔNIO FERREIRA LIMA FILHO, a partir de 1º de setembro de 2016, do encargo de substituto eventual do Se-cretário de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, código DAS 101.6, n° 32.0001.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.586, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, reșolve:

Designar CLÁUDIA BRANDÃO GONÇALVES SILVA, pa ra exercer o encargo de substituta eventual do Secretário de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, código DAS 101.6, nº 32.0001.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.587, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear CAMILE GIARETTA SACHETTI, para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Fomento e Avaliação de Tecnologias em Saúde, código DAS 101.4, nº 35.0027, do Departamento de Ciência e Tecnologia, da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.588, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Exonerar, a partir de 26 de agosto de 2016, CLAUDIONOR FERREIRA BARBOSA do cargo de Assessor, código DAS 102.4, nº 00.0010, do Gabinete do Ministro, por ter sido nomeado para outro cargo em comissão.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.594, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso das atribuições delegadas pelo Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o contido no Processo nº 25410.003067/2016-71, resolve:

Exonerar ex-officio, com fundamento nos arts. 15, § 1°, 33, inciso I e 34, parágrafo único, inciso II da Lei n° 8.112/90, RAFAEL DE ALMEIDA JACOB, nomeado para o cargo efetivo de Tecnologista, Classe L, Padrão I, pela Portaria/INCA nº 463, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2016, por não ter entrado em exercício no prazo legal

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.606, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Exonerar MARILUSA CUNHA DA SILVEIRA do cargo

Coordenador-Geral de Material e Patrimônio, código DAS 101.4, nº 05.0212, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva.

RICARDO BARROS



PORTARIA Nº 1.607, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Dispensar ALEXANDRE FONSECA SANTOS do encargo de substituto eventual do Secretário de Vigilância em Saúde, código DAS 101.6, nº 38.0001.

RICARDO BARROS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.608, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar SÔNIA MARIA FEITOSA BRITO, para exercer o encargo de substituta eventual do Secretário de Vigilância em Saúde, código DAS 101.6, nº 38.0001.

RICARDO BARROS

DESPACHO DO MINISTRO

Em 1º de setembro de 2016

 N° 37 - Ref.Processo Administrativo Disciplinar n° 33433.003247/2012-99. Indiciada: JOELMA PEREIRA MIRANDA. Decisão: À vista do que 99. Indiciada. JOELMA PEREIRA MINAMOA. Decisao. A vista do que consta dos autos e pelas razões de fatos e fundamentos de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, na conformidade do PARECER nº 00938/2016/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 15 de agosto de 2016, e do Despacho nº 51815/2016/CONJUR-MS/CGU/AGU, de 26 de agosto de 2016, que adoto como razões de decidir, determino o ARQUIVAMENTO do processo, por estar afastada a ilicitude da acumulação dos dois cargos públicos ocupados pela servidora, em razão de decisão judicial transitada em julgado, na Ação Ordinária nº 0019935-03.2013.4.02.5101 (2013.51.01.019935-8).

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 1.589, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 481/GM/MS, de 18 de março de 2011, resolve:

Dispensar, a partir de 19 de agosto de 2016, FRANCISCO SOUZA DOS SANTOS da Função Gratificada de Assistente I, código FG-01, nº 39.0134, do Distrito Sanitário Especial Indígena Vale do Javari, da Secretaria Especial de Saúde Indígena

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 1.590, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar PATRICIA DE FÁTIMA DOS SANTOS GOMES da Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 37F.0003, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 1.591, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar TATIANE FREITAS PAZ, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 37F.0003, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 1.592, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar PATRÍCIA DA SILVA LINS da Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde III, código FCT-13, nº 32F.0002, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 1.593. DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar WALKIRIA FERREIRA MACHADO, para exercer Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde III, código FCT-13, nº 32F.0002, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 734, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e na competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei 8.270, de 17 de dezembro de 1991, o art. 3°, inciso II do Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelos Decretos nº 4.493, de 3 de dezembro de 2002, e nº 4.587, de 10 de fevereiro de 2003, e ainda nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nome: KARINA FREIRE DE OLIVEIRA Matrícula no SIAPE: 1905424

Cargo: Assistente Técnico de Gestão em Saúde

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Pernambuco Zona Eleitoral nº: 5ª Zona Eleitoral de Recife - PE Ônus: Órgão Cedente

Processo: 25382.000135/2015-43

Art. 1º Cessando o período ou cancelamento da disposição, o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 735, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e na competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, art. 2º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar por 1 (um) ano a seguinte cessão:
Nome: JOSÉ ALCIDÉSIO DE LIMA CORDEIRO
Matrícula no SIAPE, 0461484
Cargo: Agente Administrativo

Cargo. Ageire Administrativo Origem: Ministério da Saúde Para: Tribunal Regional do Trabalho - 10ª Região Função: Técnico Especializado, FC-03 Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º da Lei nº 8.112/90) Processo: 25000.027255/2000-59

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º A presente autorização cessará, antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar mensalmente a frequência do servidor ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 736. DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e na competência que lhe foi delegada pela Portaria/SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e considerando o inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, art. 2º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar por 1 (um) ano a seguinte cessão: Nome: RICARDO ALVES DE OLIVEIRA

Matrícula no SIAPE: 1431260

Cargo: Agente de Combate às Endemias Origem: Ministério da Saúde

Para: Governo do Estado do Rio de Janeiro

Função/cargo: Coordenador, símbolo DAS-8

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, inciso I e §1º da Lei nº 8.112/90)

Processo: 25000.069588/2015-31.

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará, antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao órgão cessionário comunicar mensalmente a frequência do servidor ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve

Nº 1.264 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 01/2015, publicado no Diário Oficial da União nº 180, de 21 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, representado

por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde, (CGESP/SAA/SE/MS), e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25000.132174/2016-37).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1431081	Roberto Luís Pascoal Lima	Agente de Combate às Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, resolvei a poblicado en Discrico Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolvei. publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.265 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 01/2015, publicado no Diário Oficial da União nº 180, de 21 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde, (CGESP/SAA/SE/MS), e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº, 25000.075617/2015-02).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1427258	Francisco Gilson do Rosário	Agente de Combate às Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N° 1.266 - Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 01/2015, publicado no Diário Oficial da União nº 180, de 21 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde. Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pes-

soas do Ministério da Saúde, (CGESP/SAA/SE/MS), e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.024499/2015-56).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1430855	Natércio Souza da Silva	Agente de Combate às Endemias



O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

N° 1.267 - Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio n° 01/2015, publicado no Diário Oficial da União n° 180, de 21 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde, (CGESP/SAA/SE/MS), e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25000.081448/2015-31).

ANEXO

Г	SIAPE	NOME	CARGO
L	SIALL	NOME	CARGO
	1430014	Rosy Nunes Matos	Agente de Combate às Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N° 1.268 - Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio n° 01/2015, publicado no Diário Oficial da União n° 180, de 21 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde.

por sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde, (CGESP/SAA/SE/MS), e à Secretaria de Estado de Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015

Artigo 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n°. 25000.060382/2015-46).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1436857	Isabel Gomes de Sousa	Agente de Combate às Endemias

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N° 1.269 - Designar LEANDRO SBANO DE OLIVEIRA LEAL para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Compras, DAS-101.1, código 30.0289, da Divisão de Suprimentos, da Coordenação de Administração, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado RICARDO LUIZ PEREIRA MACEIRA.

 $N^{\rm o}$ 1.270 - Designar MARIA DAS DORES FEITOSA SOUZA para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, DAS-101.2, código 39.0057, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Purus, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

 N° 1.271 - Dispensar MARIA DAS DORES FEITOSA SOUZA do encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas, DAS-101.1, código 39.0055, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Purus, da Secretaria Especial de Saúde Indígena

 N° 1.272 - Designar RUTILEIA AZEVEDO DE JESUS para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral, DAS-101.4, código 30.0030, da Coordenação-Geral de Planejamento e Orçamento, da Secretaria de Atenção à Saúde.

 N° 1.273 - Designar CELIA MARIA PAIS VIEGAS para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe do Serviço de Radioterapia, DAS-101.1, código 30.0349, da Divisão Clínica, do Hospital do Câncer - Unidade I, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensada MARIA IZABEL SATHLER PINEL.

ANTÔNIO CESAR SILVA MALLET

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.259, publicada no DOU nº 167, de 30/08/2016, onde se lê: "resolve autorizar a seguinte requisição do dia 10 de outubro de 2016 até 18 de novembro de 2016; leia-se: "resolve autorizar a seguinte requisição do dia 10 de outubro de 2016 até 19 de dezembro de 2016"; onde se lê: "Art. 1.º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor à Agência Nacional de Saúde Suplementar, imediatamente no dia útil subsequente ao término do período, ou seja, dia 10 de outubro de 2016 até 18 de novembro de 2016."; leia-se: "Art. 1.º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor à Agência Nacional de Saúde Suplementar, imediatamente no dia útil subsequente ao término do período, ou seja, dia 10 de outubro de 2016 até 19 de dezembro de 2016".

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.029, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas - Substituto, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 1.180/2016, publicada no Diário Oficial da União de 17/08/2016, resolve:

Alterar a Portaria n.º 1.013, de 30/08/2016, publicada no DOU n.º 168, de 31/08/2016, que concedeu aposentadoria voluntária fundamentada no art. 3º da EC 47/05, no interesse da servidora VERA LUCIA DE OLIVEIRA GIANCRISTOFORO, matrícula n.º 527819, cuja a concessão se deu em atendimento ao Mandado de Segurança n.º 120, processo n.º 1003199-71.2016.4.01.3400 da 20.ª Vara Federal Cível de Brasília - DF. (Processo SIPAR nº 25000.019538/2016-94).

JOSÉ FERREIRA LOPES

COORDENAÇÃO-GERAL DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

PORTARIA Nº 222, DE 22 DE AGOSTO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE MATERIAL E PATRI-MÔNIO, no uso de suas atribuições regimentais e o disposto nos artigos 6°, XVI, 38°, II, 51 § 4°, todos da Lei 8.666/93, resolve:

artigos 6°, XVI, 38°, II, 51 § 4°, todos da Lei 8.666/93, resolve:

Art. 1° - Constituir Comissão Especial de Licitação para realizar,
em sua totalidade, os procedimentos licitatórios relativos à contratação de
agências de propaganda para prestação de serviços de publicidade, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integradamente que tenham
por objeto o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação,
a execução interna, a intermediação e a supervisão da execução externa e a
distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, com
o intuito de atender ao princípio da publicidade e ao direito à informação, de
difundir ideias, reingrios inicitivas ou de informação problemação.

o intuito de atender ao princípio da publicidade e ao direito à informação, de difundir ideias, princípios, iniciativas ou de informar o público geral.

Art. 2° - A Comissão Especial de Licitação será composta por membros lotados na Coordenação-Geral de Material e Patrimônio/CGMAP, assim constituída:

Nome	Siape	Função
Willian Rafael da Silva	0560200	Presidente
Ednaldo Manoel de Sousa	1836231	Membro
Eurisdete Pereira Lopes	563569	Membro
Ivonete Rosa Pedroso	1951744	Membro
Zainab Dias Bazzi	2125473	Membro

Parágrafo Único - Em suas ausências ou impedimentos, o Presidente será substituído pelos demais membros lotados na CG-MAP, na ordem de sua designação. Art. 3º - São atribuições da Comissão: I - Receber, examinar

Art. 3º - São atribuições da Comissão: I - Receber, examinar e julgar todos os documentos e procedimentos relativos às licitações e ao cadastramento de licitantes.

Parágrafo Único - Será constituída Subcomissão Técnica, nos termos do art. § 1º do art. 10 da Lei 12.232/2010, para análise e julgamento das propostas e documentos técnicos apresentados pelos licitantes.

Art. 4° - Quando houver necessidade e/ou conveniência de designar outros servidores e/ou assessoria técnica para atuar na Equipe de Apoio, a designação será feita em despacho exarado no respectivo processo pela Coordenadora-Geral de Material e Patrimô-

Art. $5^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARILUSA CUNHA DA SILVEIRA

NÚCLEO ESTADUAL NO AMAZONAS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO AMAZONAS, no uso das atribuições outorgadas pela Portaria MS/SE/SAA nº 1804 de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192 de 3 de outubro de 2013, resolve:

Nº 186 - Suspender, fundamentado na Orientação Normativa SE-GEP/MPOG nº 1 de 10 de janeiro de 2013, publicada no DOU de 11 de janeiro de 2013, o pagamento de proventos de aposentadoria e pensão dos beneficiários abaixo, por não ter realizado atualização cadastral em seu mês de aniversário no prazo legalmente estabelecido.

Matrícula	Nome	Vínculo
3192407	Ana Cristina Antony de Oliveira	Pensionista
3358321	Francisco da Chaga Vieira	Pensionista
514709	João Júlio da Costa	Aposentado
531049	Raimundo Bento da Silva	Aposentado
4875818	Rodrigo Fernandes de Castro	Pensionista

N° 187 - Art. 1° Alterar a Portaria NE-AM n° 38 de 04/03/2013, publicada no DOU n° 43 de 05/03/2013, no interesse de Margareth Tereza Sena de Campos, matrícula SIAPE n° 530770, para fazer constar aposentadoria voluntária integral fundamentada no Art. 2° da Emenda Constitucional n° 41/2003 (Processo n° 25009.002156/2016-41).

Art. 2º Alterar a Portaria NE-AM nº 54 de 02/02/2015, publicada no DOU nº 23 de 03/02/2015, no interesse de Margareth Tereza Sena de Campos, matrícula SIAPE nº 6530770, para fazer constar aposentadoria voluntária integral fundamentada no Art. 2º da Emenda Constitucional nº 41/2003 (Processo nº 25009.002155/2016-05).

Art. 3º Alterar a Portaria NE-AM nº 65 de 24/04/2012, publicada no DOU nº 80 de 25/04/2012, no interesse de Adelino Saraiva da Silva, matrícula SIAPE nº 514948, para fazer constar aposentadoria voluntária integral fundamentada no Art. 2º da Emenda Constitucional nº 41/2003 (Processo nº 25009.002107/2016-17).

MARIA INÊS BELÉM DA SILVA

NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº1,671, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria SAA/MS/N°1804, de 1º de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n°192, de 03.10.2013, secão 1, página 66, resolve:

Oficial da União nº192, de 03.10.2013, seção 1, página 66, resolve: Declarar vago, o cargo de Agente de Saúde Pública, pertencente ao ex. servidor ALTAMIRO DOMINGUES ASSUNÇÃO, matrícula SIAPE 0501432, Classe S, Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com base no Art.33, inciso IX da Lei nº8. 112/90, em virtude de falecimento em 01 de agosto de 2016. Processo SIPAR N°25022. 005795/2016-91.

ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

PORTARIA Nº1.685, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria SAA/MS nº1804 de 1º de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 192 de 3 de outubro de 2013, seção 1 página 66, resolve:

Alterar a Portaria/DIGEP/NE/MS/BA n°360 de 25/03/2013, publicada no DOU n°60 de 28/03/2013, Seção 2 página 55, retificada no DOU n°74, de18/04/2013, Seção 2, página 47, que concedeu aposentadoria voluntária integral à servidora MARIA MADALENA DOS SANTOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0534933, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II, da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, para opção de aposentadoria voluntária, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n°41/2003, com os proventos calculados com base no artigo 1° da Lei n° 10.887/04. Processo SIPAR 25022.001417/2013-95

ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 433, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS n°. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n°. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a JOSÉ WILSON LOPES DE ABREU, matrícula SIAPE 0539069, cargo Agente Administrativo, código 208019, classe "Especial", padrão III, do quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 3º itens I, Il e § único da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, com proventos mensais da referida classe e padrão, acrescidos de 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, da VPNI artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDPST - Lei nº 11.784/2008, correspondente a 50% do valor máximo do respectivo nível e demais vantagens do cargo efetivo (Processo SIPAR 25016.011004/2016-41).

EUNICE GONCALVES LOIOLA LIMA



PORTARIA Nº 434, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Conceder Pensão vitalícia, nos termos do art. 215, no inciso I do art. 217 e item 6, alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/90, incluídos pela Lei nº 13.135/2015, no inciso I, parágrafo 7º do artigo 40 da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c inciso I do artigo 2º, da Lei 10.887/2004 a REGINA MARIA DE MELO CERQUEÏRA SOUSA na proporção de 1/1 (um para um), como esposa do ex-servidor LUIZ CARVALHO DE SOUSA, matrícula SIAPE 0541454, Médico, código 309010, classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 15/05/2016, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do artigo 15 da Lei nº 10.887/04 (Processo nº. 25016.007471/2016-76)

EUNICE GONCALVES LOIOLA LIMA

PORTARIA Nº 435, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado,

resolve:

Conceder Pensão vitalícia, nos termos do art. 215, no inciso I do art. 217 e item 6, alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112/90, incluídos pela Lei nº 13.135/2015, no inciso I, parágrafo 7º, do artigo 40 da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c inciso I do artigo 2º, da Lei 10.887/2004 a DIVA MARIA VITAL CAVALCANTE, na proporção de 1/1 (um para um), como esposa do ex-servidor EUDES ARAÚJO CAVALCANTE, matrícula SIAPE 0541390, Médico, código 309010, classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 06/07/2016, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do artigo 15 da Lei nº 10.887/04 (Processo nº. 25016.010540/2016-29).

EUNICE GONCALVES LOIOLA LIMA

NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 630, DE 19 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a EUNICE HELENA COSTA CORGO-SINHO, cônjuge de ANTÔNIO ALVES CORGOSINHO FILHO, Siape 559362, Médico, NS, Classe S Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 29/07/2016, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 (alterados pelo artigo 3º da Lei nº 13.135 de 2015) combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004.

(Processo n° 25003.008022/2016-94)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Nº 647-Conceder pensão a EUNICE DE FATIMA ALMEIDA DE CASTRO, cônjuge de ANTÔNIO EUSTAQUIO DE CASTRO, Siape CASTRO, conjuge de ANTONIO EUSTRO, DE CASTRO, Stape 560596, Agente de Vigilância, NI, Classe S Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 27/07/2016, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990 (alterados pelo artigo 3º da Lei nº 13.135 de 2015) combinados com a EC 41 de 2003 e Lei 10887 de 2004. (Processo nº 25003.008193/2016-13)

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

 N° 648 - Conceder pensão a MARIA ROSÁRIA BENFICA, companheira de JOSÉ JUSTINO DA SILVA, SIAPE 0554870, Agente de Portaria, NI, Classe C, Padrão V, ex-servidor deste Ministério, falecido em 05/05/2016, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c" e 222, da Lei nº 8.112 de 1990, alterados pelo artigo 3º da Lei nº 13.135 de 2015, combinados com a EC 70/2012 e Lei 10.887/2004

(Processo nº 25003.005467/2016-12)

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1,804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro

Nº 661 - Retificar a Portaria nº 108 de 31/03/2004, publicada no DOU Nº 65 de 05/04/2004, retificada pela Portaria nº 166 de 12/04/2006, publicada no DOU nº 74 de 18/04/2006, alterada pela PORTARIA/MS/NE/DIGEP/MG nº 1091 de 24/09/2011, publicada no DOU nº 193 de 06/10/2011, que aposentou a servidora ALICE OLIMPIA SANTANA, SIAPE 466624, para incluir averbação de tempo insulubra passando os proventos proporcionais à razão de tempo insalubre, passando os proventos proporcionais à razão de 24/30 avos. (Processo nº 25003.001642/2004-69)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

PORTARIA Nº 670, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão a JOAQUINA SIMÕES BRANDÃO, ex cônjuge com percepção de pensão alimentícia estabelecida judicialmente de JOSE TADEU LOPES BRANDÃO, SIAPE 560654, Agente de Vigilância, NI, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 12/06/2016, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b", e 222 da Lei nº 8.112 de 1990, alterado pelo artigo 3º da Lei nº 13.135/2015, combinada com a EC 41/2003 e Lei 10.887/2004.

(Processo nº 25003.006315/2016-37)

CARLOS ROBERTO ARVELLOS

NÚCLEO ESTADUAL NO PIAUÍ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 79, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº. 1.891, de 30/08/2013, e PT/GM/MS nº 1.917, de 25/11/2015, publicada DOU-226, de 26/11/2015, e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria PT/FNS/MS nº 70, de 30/11/2015, publicada no DOU nº 236, de 10/12/2015, e de acordo com o disposto na Lei nº 10.520/2002 e Decreto nº 5.450/2005, resolve:

Designar o servidor abaixo relacionado para atuar como Pregoeiro do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Piauí: EX-PEDITO SOUSA SILVA, Agente administrativo, Mat. 0571202, CPF n.º 066.292.103-87

ANNIELE CAVALEIRO DE CALDAS BELFORT

PORTARIA Nº 81, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições legais, na forma da PT/SAA/SE/MS nº 1.917, de 25/11/2015, publicada no DOU-226, de 26/11/2015, e o que consta do processo nº 25015.001674/2012-35, resolvei.

Conceder pensão vitalícia, ALTIVA LOPES LUSTOSA DA Conceder pensao vitalicia, ALTIVA LOPES LUSTOSA DA SILVEIRA, na qualidade de mãe com dependência econômica, correspondente a 100% da remuneração bruta do servidor aposentado, HERBRAND LUSTOSA DA SILVEIRA, mat.0570841, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, nível intermediário, falecido em 05/06/2012, de acordo com decisão proferida pelo Juiz Federal da 2ª Vara do Piauí, contida no Processo: 19710-15.2013.4.01.4000.

ANNIELE CAVALEIRO DE CALDAS BELFORT

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 257, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Chefe de Serviço de Gestão Administrativa, no uso das atribuições que lhe confere o Art.1°, inciso VI da PT/SAA/SE/MS nº 1804 de 1° de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº. 192, de 03 de outubro de 2013, seção 1, página 66, resolve:

Declarar a vacância do cargo de Administrador, Classe "B", Padrão II, ocupado por TATHIANY DEYSE FERNANDES ROCHA, matrícula SIAPE 1772998, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, a partir de 31 de agosto de 2016, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33 inciso de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33, inciso VIII da lei nº 8.112/90 (Processo nº 25017.004324/2016-34).

FERNANDO LUIZ RODRIGUES DO AMARAL

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.715 - EDUARDO AGOSTINHO FREITAS FERNANDES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1491223, com a finalidade de inspecionar a empresa Anapharm Europe, S.L., em Barcelona, Espanha, no período de 22/10 a 30/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 575/2016. (Processo nº. 25351.294697/2016-82).

Nº 1.716 - MARCELO ANGELO SACRAMENTO DA COSTA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1517464, com a finalidade de inspecionar a empresa Anapharm Europe, S.L., em Barcelona, Espanha, no período de 22/10 a 30/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 575/2016. (Processo n°. 25351.294700/2016-37).

 $\rm N^{\circ}$ 1.717 - FLAVIA QUEIROZ LEITE, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492776, com a finalidade de inspecionar a empresa Abiomed Europe Gmbh, em Aachen, Alemanha, no período de 08/10 a 15/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 568/2016. (Processo nº. 25351.297075/2016-35).

Nº 1.718 - JOSE ROMERIO RABELO MELO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492731, com a finalidade de inspecionar a empresa S.A. Alcon-Couvreur N.V, em Puurs, Bélgica, e Qingdao London Durex Co., Ltd, em Qingdao, China, no período de 18/09 a 01/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 490/2016. (Processo nº. 25351.221618/2016-25).

Nº 1.719 - LIVIA CAROLINA DE ABREU RIBEIRO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 210837, com a finalidade de inspecionar a empresa Accutest Research Laboratories (I) PVT LTD - Unidade Navi Mumbai, em Navi Mumbai, Índia, no período de 03/10 a 12/10, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 574/2016. (Processo nº. 25351.297115/2016-39).

 $\rm N^{\rm e}$ 1.720 - ANA CAROLINA EMIDIO DIAS, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1040723, com a finalidade de inspecionar a empresa Accutest Research Laboratories (I) PVT LTD - Unidade Navi Mumbai, em Navi Mumbai, Índia, no eríodo de 03/10 a 12/10, incluído o trânsito, com ônus para ANperíodo de 03/10 a 12/10, incluido o transito, com onde para 12/VISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 574/2016. (Processo nº. 25351.297111/2016-22).

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.721 - PATRICIA OLIVEIRA PEREIRA TAGLIARI, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1518435, com a finalidade de participar do Encontro de Agências de Desenvolvimento, Organizações Doadoras, Organização Mundial da Saúde e outras partes interessadas, em Washington, EUA, no período de 04/09 a 08/09, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 588/2016. (Processo nº. 25351.296986/2016-60).

 N° 1.722 - DANITZA PASSAMAI ROJAS BUVINICH, Analista Administrativo, matrícula SIAPE nº 1355783, com a finalidade de participar do Global Summit on Regulatory Science (GSR16), em Maryland, EUA, no período de 05/09 a 09/09, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 587/2016. (Processo nº. 25351.317655/2016-18).

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nº 1.603 e 1.604, publicadas no DOU. nº 154, de 11/08/2016, Seção 2, página 39, Onde se lê: "no período de 03/09 a 11/09";

Leia-se "no período de 03/09 a 15/09".

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE, no exercício da competência que lhe confere o art. 103, inciso VIII, do Regimento Interno da FUNASA, aprovado pela Portaria nº 270 de 27/2/2014, publicado no D.O.U. de 5/3/2014, resolve:

 N^{ϱ} 650 - Convalidar os atos praticados por MARIA AGUINILDA NOGUEIRA CARLOS no período de 19 a 22/7/2016, como substituta do Serviço de Recursos Humanos da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará, DAS-101.1, código 50.0271.

Nº 651 - Dispensar IZENI ARCANJO MARTINS SILVA do encargo de substituto eventual do Serviço de Apoio Administrativo do De partamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.1, código 50.0084.

Nº 652 - Designar MAIZA CRISTINA CAMILO QUIXABEIRA para exercer o encargo de substituto eventual do Serviço de Apoio Administrativo do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.1, código 50.0084.

ANTONIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ACRE

PORTARIA Nº 74. DE 22 AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE no Estado do Acre, no uso da competência que lhe confere o artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU., de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU., de 20 subsequente, e tendo em vista o constante no processo n°. 25140.005.359/2016-75, resolve:

Art. 1º. Alterar a Portaria nº 041, de 05 de junho de 2015, publicada no DOU nº 109, de 11 de junho de 2015, que trata da concessão de pensão aos beneficiários do instituidor CLAUDIO RO-BERTO DE PAIVA MOURA, Matrícula SIAPE nº 1084481, exocupante do cargo de Motorista, NI-Classe "S", Padrão III, para incluir a beneficiária de pensão, Srta. Wanessa do Nascimento Sousa Moura, filha do citado instituidor, com fundamento no Artigo 217. inciso II alínea "a" da Lei 8.112/90.

Art. 2º. Diante ao exposto, fica alterada a cota-parte da

pensão dos beneficiários abaixo relacionados:

Beneficiários	Cota-Parte	Fundamento Legal
Elvira Carvalho de Sousa	1/4	Artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90.
Wanda Barros Soares	1/4	Artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90.
Cassio Roberto Carvalho Moura	1/6	Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.
Carla Roberta Carvalho Moura	1/6	Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.
Wanessa do Nascimento Sousa Moura	1/6	Artigo 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor a partir da data da publicação.

RAPHAEL LUIZ BASTOS JÚNIOR

PORTARIA Nº 75, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Acre, no uso da competência que lhe confere o regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU, de 20 subsequente

Art. 1º Dispensar a servidora a partir de 31/08/2016, a servidora Joanilee Barbosa Leite, Mat. Siape nº 174909, NS-Classe "B", Padrão I, do encargo de Substituta Eventual do Chefe do Serviço de Convênio - DAS - 101.1, Código 50.0169 do Quadro de Pessoal Permanente da SUEST/FUNASA/AC.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

RAPHAEL LUIZ BASTOS JÚNIOR

PORTARIA Nº 76, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Acre, no uso da competência que lhe confere o regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU, de 20 subsequente, resolve:

Art. 1°. Dispensar a partir de 31/08/2016, servidora Joanilce Barbosa Leite, Mat. Siape n° 1747909, NS-Classe "B", Padrão I, da função de Chefe do Setor de Habilitação e Celebração da SUEST/AC - FG- 02, código 50.0170, do Quadro de Pessoal Permanente da SUEST/FUNASA/AC.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

RAPHAEL LUIZ BASTOS JÚNIOR

PORTARIA Nº 77, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Acre, no uso da competência que lhe confere o regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU, de 20 subsequente, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Francisco Andrade Cacau Júnior, ocupante de Cargo Comissionado, para exercer o encargo de Subs tituto Eventual do Chefe de Serviço de Convênio - DAS - 101.1, Código 50.0169 na Superintendência Estadual da FUNASA no Acre

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

RAPHAEL LUIZ BASTOS JÚNIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 08 de 03 de fevereiro de 2016, publicada no DOU nº 25 de 05 de fevereiro de 2016, Seção 2, página 55. Onde se lê: ...II) Equipe de Apoio: ...Claudio Amirton Pe-

reira de Melo - Matrícula Siape nº 1306396.. Leia-se: ... I) Pregoeiro:..Claudio Amirton Pereira de Melo -Matrícula Siape nº 1306396...

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 459, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, nomeada através da Portaria nº 633, de 17 de abril de 2013, publicada no DOU de 18 de abril de 2013, com Delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 414, de 12 de setembro de 2014, publicada no DOU de 19 de setembro de 2014, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.004420/2016-86, resolve:

ART.1° - Conceder, a partir de 02 de agosto de 2016, data do óbito, pensão à beneficiária do instituidor RODOLPHO LAUDILHO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0485991, aposentado no cargo de Agente de Saúde Pública, classe S, padrão III, de acordo com os artigos 215, 217, 218 e 222 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, observado o dispositivo no artigo 2°, inciso I da Lei nº 10.887/2004, conforme relação abaixo:

BENEFICIÁRIOS	FUNDAMENTO LEGAL
Maria Neide da Silva Laudilho	Artigos 217, inciso I; 222, inciso VII,
	alínea "b", item 6 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MÁRCIA LÚCIA LARANJEIRA DA SILVA

PORTARIA Nº 464, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, nomeada através da Portaria nº633 de 17 de abril de 2013, publicada no DOU de 18 de abril de 2013, com Delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 414 de 12 de setembro de 2014, publicada no DOU de 19 de setembro de 2014, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ ANISIO AFONSO DE QUEIROZ, matrícula SIAPE nº 476542, ocupante do cargo de Auxiliar de Saneamento, classe S, padrão III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 40 parágrafo 1º, inciso III, alínea "A" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, com os proventos calculados com base no artigo 1º da Lei nº 10887/2004. Processo nº25130.004.120/2016-05

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCIA LUCIA LARANJEIRA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 135, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições previstas nas disposições estatutárias aprovadas pelo DECRETO n.º 7.335, de 19.10.2010, publicado no DOU n.º 201 de 20.10.2010, e art. 83 do Regimento Interno - Portaria nº 270/2014/GM/MS, publicada no DOU de 05.03.2014, e tendo em vista o que consta do PROCESSO n.º 25150.000.979/2016-07, resolve:

Art. 1° - CONCEDER Pensão Vitalícia à ELZA DE ALMEI-DA PIGNATON, CPF n° 244.176.457-87, na qualidade de cônjuge do Instituidor VIVALDO PEDRO PIGNATON, matrícula SIAPE n° 493460, aposentado no cargo de Motorista Oficial - Classe/Padrão "S.III", com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso I, c/c o art. 222, Inciso VII, alínea "b", item 6, todos da Lei n.º 8112/90 (Redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015), a partir de 23.08.2016, data do óbito do ex-servidor.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

NILTON JOSE DE ANDRADE

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MATO GROSSO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 316, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 157 de 01.03.2016, publicada no DOU nº 41 de 02.03.2016, que lhe confere o artigo 95, Regimento Interno da Funasa, aprovado pela Portaria GM/MS nº270 de 27.02.2014, que regulamentou o contido no Decreto nº 7.335, de 19.10.2010 e tendo em vista o que consta no Processo nº.25180.002.261/2016-90, resolve:

Art. 1°. REVOGAR a Portaria nº 255, de 30 de novembro de 2004, publicado no DOU nº 232, Seção 2, página 44, de 3 de dezembro de 2004, que concedeu pensão temporária à filha maior solteira ELI-ZETE REGINA BARRETO, do instituidor Athanagildo Clodoaldo

Art. 2º. A presente revogação é devido o fator impeditivo da percepção do benefício previsto no parágrafo único do art.5º da Lei 3.373, de 1958, "ocupante de cargo público permanente".

JOSE MAURICIO DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RORAIMA

PORTARIA Nº 103, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DE RORAIMA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 282 de 05/04/2016, publicada no DOU de 06/04/2016, resolve:

Art. 1º Designar a partir de 01/09/2016, VANDERLUCIA DOS SANTOS VIEIRA, para exercer a Função Gratificada - FG1, código nº 500581, de Chefe da Secão de Recursos Logísticos - SA-LOG, da Superintendência Estadual de Roraima, da Fundação Nacional de Saúde

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO HENRIQUE BRASIL HASS GONÇALVES

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIA Nº 874, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938, de 22.07.99, resolve:

Designar PEDRO RIBEIRO BARBOSA, Vice Presidente de Gestão e Desenvolvimento Institucional

VPGDI, para o exercício da Presidência no período de 05/09/2016 a 25/09/2016.

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

PORTARIA Nº 878, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCU-LADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995,

Alterar a publicação no Diário Oficial da União nº 828 de 17 de agosto de 2016, Seção 2, pagina 33, do servidor LEO HELLER, Especialista do Centro de Pesquisa René Rachou - CPQRR, unidade desta Fundação, onde se lê: 24/08/16 a 30/08/16. Leia-se: 24/08/16 a 31/08/16. Pelos motivos expostos no processo 25381.000126/2016-43.

PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA

PORTARIA Nº 106, DE 25 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 1º, Incisos VIII alínea "Q" da PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 1041, de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União (DOU), nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a viúva SOFIA JUDITH SARU-DY MARQUES DE SOUZA, no valor correspondente a 100% (cem por cento), em face do falecimento do ex-servidor EDUARDO MAR-QUES DE SOUZA, matrícula Siape 0641317, Cargo de Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, ocorrido em 06/08/2016, à vista do constante nos autos e de acordo com os artigos 215, 217 incisos I e Arts. 218 e 219 todos da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 13.135/2015 combinado com o artigo 2º, inciso I da lei 10.887/2004 e o Art. 40 § 7º inciso I da CF/88 com redação dada pela EC 41/2003, com base no vencimento do ex-servidor à época do seu falecimento.

(Processo nº 33401.003250/2016-11).

SELENE MARIA RENDEIRO BEZERRA



PORTARIA Nº 109, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA,

A DIRETORA DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 1°, da PT/CGRH/SAA/SE/MS n° 1041, de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União (DOU), n° 209, de 03.11.2009, resolve:

Alterar o fundamento legal da portaria n.º 43 de 01/04/2016, publicada no DOU n.º 69, de 12/04/2016 a qual concedeu aposentadoria voluntaria integral a servidora MARIA TEREZA DE JESUS RUFINO, matrícula SIAPE nº 0651600. Para alterar de: "... com fundamento no art. 3º incisos I e II da EC 47/05 combinado com o Art. 40 parágrafo 18 da CF/1988, redação atual, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda com provento integral correspondente ao cargo efetivo...", para: "...com base no Art. 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "A" da CF, redação dada pela EC 41/03, com proventos calculados com base no Art. 1º da Lei nº 10.887/04, pela média das contribuições ao PSS. contribuições ao PSS.
(Processo nº 33401.000843/2016-18).

SELENE MARIA RENDEIRO BEZERRA

ISSN 1677-7050

SECRETARIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTICIPATIVA

PORTARIA Nº 10, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTI-

A SECRETARIA DE GESTAO ESTRATEGICA E PARTI-CIPATIVA, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria da Casa Civil nº 1.679, de 12/08/2016, resolve; Designar a servidora PATRÍCIA DE FÁTIMA DOS SANTOS GOMES para exercer a Função Gratificada FG-01 - Assistente I, có-digo 37.0077, do Departamento de Articulação Interfederativa da Se-cretaria de Gestão Estratégica e Participativa, ficando dispensada a servidora Belineide de Sousa Lima.

GERLANE BACCARIN

PORTARIA Nº 11, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A SECRETÁRIA DE GESTÃO ESTRATÉGICA E PARTI-CIPATIVA, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria da Casa Civil nº 1.679, de 12/08/2016, resolve: Designar o servidor ALVIMAR BOTEGA para exercer a Função Gratificada FG-01 - Assistente I, código 37.0078, do Depar-tamento de Articulação Interfederativa da Secretaria de Gestão Es-tratégica e Participativa, ficando dispensada a servidora Sueli de Cer-queira Lima queira Lima.

GERLANE BACCARIN

Ministério da Transparência, Fiscalização e Controle

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 1º de setembro de 2016

Processo nº 00190.010370/2015-50.

No exercício das atribuições a mim conferidas pela Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, com a redação da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, adoto, como fundamento deste ato, o Parecer nº 00215/2016/ASJUR-MTFC/CGU/AGU, e o Despacho nº 00491/2016/ASJUR-CGU/CGU/AGU da Assessoria Jurídica junto ao Ministério da Transparência, Fiscalização e Controle, e Conheço do recurso hierárquico interposto por GERALDO LUIZ DOS REIS NU-NES, como pedido de revisão, e lhe dou provimento para reenquadrar sua conduta como incursa nos incisos I, III e VII do art. 116 da Lei nº 8.112/90, aplicando-lhe a pena de Suspensão por 90 dias.

Considerando que a pena está prescrita, e diante da impossibilidade de subsistir qualquer efeito desta decisão, determino o ARQUIVAMENTO dos autos.

TORQUATO JARDIM

CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 3.534, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CORREGEDOR-GERAL DA UNIÃO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, no uso da competência que lhe conferem os artigos 15 e 25 do Anexo I do Decreto nº 8.109, de 17 de setembro de 2013; e o artigo 4º do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º. Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 599, de 11 de março de 2015, publicada no D.O.U. nº 49, Seção 2, p. 4, de 13 de março de 2015, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 3.424, de 4 de julho de 2016, publicada no D.O.U. nº 127, Seção 2, p. 39, de 5 de julho de 2016, referente ao Processo nº 00190.005931/2015-07, ante as razões apresentadas no Memorando nº 02/2016/CPAD/CRG, de 11 de agosto de 2016.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministério das Cidades

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO

PORTARIA Nº 180, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO - DENATRAN, no uso das atribuições legais que lhe conferem os incisos I, V e XVII do art. 19 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro e; Considerando os artigos 1º e 13º do Capítulo I, do Anexo IX,

do Regimento Interno do DENATRAN, aprovado pela Portaria do Ministério das Cidades nº 227, de 04 de julho de 2003, alterada pela Portaria nº 400, de 2 de setembro de 2005, RESOLVE:

Art. 1º Designar como integrantes da Comissão Julgadora do XV Prêmio DENATRAN, os seguintes membros para as seguintes categorias:

I - ENSINO FUNDAMENTAL - 1º ao 5º - "Produção Artística ou Conto"

- DANIELLE LANDIM FERNANDES

- LUISA CARLA BARROSO MARTINS - CRISTIANY FERNANDES DA SILVA

II - ENSINO FUNDAMENTAL - 6° ao 9° ANO - "Historia

em Quadrinhos ou Poesia"

TELMA SOUZA DE ARAÚJO

PAOLA CAROLINE POLO
 FABIO VARGAS MENDES

III - ENSINO MÉDIO - "Esquete Teatral"; - ANDREA MOTA SILVA - CLÉLIA LÚCIA ANTUNES

WALLACE DE LIMA FARIA

IV - EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA) - "Pa-

ródia": RITA DE CÁSSIA FERREIRA DA CUNHA

MARILENE SANTOS SILVA

DENISE RIOS EHNDO

V - EDUCAÇÃO ESPECIAL - "Mosaico"; BÁRBARA PEREIRA DE ALENCAR ROCHA VERA LÚCIA BATISTA LIMA

- VERA LUCIA BATISTA LIMA
 - RITA DE CÁSSIA SOUZA CRUZ
 VI - EDUCADOR - "Projetos de Educação de Trânsito";
 - PATRÍCIA CABRAL DE ARRUDA
 - ROGÉRIO LEZINO COSTA LEITE
 - KENYA ESTRELA DE AQUINO
 VII - EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO - "Projetos ou Pro-

gramas";

, - MARCELO VINÍCIUS GRANJA - FABIANA MARGARITA GOMES LAGAR - CLÓRIS RABELO COSTA VIII - COMUNICAÇÃO - "Campanhas ou peças educa-

- DENISE SIQUEIRA DEL NEGRO

CAROLINA BOCK DE POMBO - CLAUDIA VASCONCELOS BACCILE

IX - CIDADANIA - "Projetos Pedagógicos";

- FRANCISCO VIEIRA GARONCE - CLAUDIO OLIVEIRA DA SILVA

VANESSA SOUSA DE OLIVEIRA

X - SEGURANÇA VEICULAR - "Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC)"

- JULIANA LOPES NUNES - DANIEL MARIZ TAVARES - JORGE AUGUSTO DA CONCEIÇÃO

XI - SUPLENTES - Na ausência de titular a representação se dará pelo suplente.

BRUNO MEDEIROS GRALHA

- ORMEU TEIXEIRA JUNIOR - THATIEL DE VASCONCELOS ARAÚJO

KELLY ANNE ALVES TEIXEIRA RODRIGUES Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELMER COELHO VICENZI

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a GELSON FONSECA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 171240, matrícula SIAPECAD nº 671948, Ministro de Primeira Classe da carreira de Diplomata, do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho

JOSÉ SERRA

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIA DE 12 DE AGOSTO DE 2016

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso das atribuições conferidas pela Portaria de 21 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho, re-

Conceder aposentadoria voluntária a MÁRCIA VALÉRIA COSTA BRANDÃO, matrícula SIAPE nº 7457357, matrícula SIA-PECAD nº 676259, ocupante do cargo de Oficial de Chancelaria, Classe B, Padrão V, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho de 2005.

MARIA-THERESA LAZARO

PORTARIA DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A SUBSECRETÁRIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, conforme o disposto na Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006; de acordo com o art. 22, inciso III, da Lei nº 8.829, de 22 de dezembro de 1993, regulamentada pelo Decreto nº 1.565, de 21 de julho de 1995, e de conformidade com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996, re-

Remover, ex officio, DELMERINDA JOSÉ GABRIEL, Assistente de Chancelaria, classe Especial, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Windhoek, transformando em permanente sua missão transitória naquela Missão Diplomática.

MARIA-THERESA LAZARO

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 279, de 29 de junho de 2016, resolve

Nº 450- Nomear VINICIUS LEITE CAMPOS, para exercer o cargo em comissão de Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado do Mato Grosso do Sul, código DAS 101.3.

Nº 451 -Nomear SANDRA MÔNICA ALMEIDA PY, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Desenvolvimento e Seguridade Social da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3.

RODRIGO PEREIRA DE MELLO

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 4.137, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7° do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.003815/2016-10, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: José Moisés Machado da Silva. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Reino Unido. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação na Visita Técnica sobre Armazenamento de Energia. PERÍODO: 8 a 15 de outubro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.138, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.003815/2016-10, resolve:

WALDIR JOÃO FERREIRA DA SILVA JÚNIOR

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Cláudio Elias Carvalho. CARGO/FUNÇÃO: Assessor ORÇÃO: Assesso

NOME: Cláudio Elias Carvalho. CARGO/FUNÇÃO: Assessor. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Reino Unido. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação na Visita Técnica sobre Armazenamento de Energia. PERÍODO: 8 a 15 de outubro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.139, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.003815/2016-10, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Carmen Silvia Sanches. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Reino Unido. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação na Visita Técnica sobre Armazenamento de Energia. PERÍODO: 8 a 15 de outubro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.140, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.003815/2016-10, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Cássio Borrás Santos. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Reino Unido. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação na Visita Técnica sobre Armazenamento de Energia. PERÍODO: 8 a 15 de outubro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.141, DE 16 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.003815/2016-10. resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Leonardo Mendonça Oliveira de Queiroz. CAR-GO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Reino Unido. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação na Visita Técnica sobre Armazenamento de Energia. PERÍODO: 8 a 15 de outubro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.004085/2016-66, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: José Jurhosa Junior. CARGO/FUNÇÃO: Diretor. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: China. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação em visita institucional a entidades do setor elétrico. PERÍODO: 16 a 26 de setembro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.149, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.004085/2016-66. resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Alex Sandro Feil. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: China. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação em visita institucional a entidades do setor elétrico. PERÍODO: 16 a 26 de setembro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º. inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.150, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.004085/2016-66, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Ivo Sechi Nazareno. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: China. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação em visita institucional a entidades do setor elétrico. PERÍODO: 16 a 26 de setembro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.151, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.004085/2016-66, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Hélvio Neves Guerra. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: China. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação em visita institucional a entidades do setor elétrico. PERÍODO: 16 a 26 de setembro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 4.152, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.004085/2016-66, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Sandoval de Araújo Feitosa Neto. CARGO/FUN-ÇÃO: Superintendente. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: China. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação em visita institucional a entidades do setor elétrico. PERÍODO: 16 a 26 de setembro de 2016, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

PORTARIA Nº 4.157, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA-ANEEL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, considerando o disposto no art. 20 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta no Processo nº 48500.000766/2013-11, resolve:

Art. 1º Exonerar, de ofício, por inabilitação no estágio probatório, a servidora VANICLEIDE DE SANTANA CAVALCANTE, SIAPE nº 1871769, do cargo de Analista Administrativo, Classe A, padrão III, código de vaga 785687, do Quadro de Pessoal desta Agência, e declarar vago o respectivo cargo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicacão.

ROMEU DONIZETE RUFINO

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 1º de setembro de 2016

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os afastamentos do País a seguir:

Pedro Luiz de Oliveira Jatobá, Superintendente da ELETRO-BRAS, com destino a Espanha no período 20 a 24/09/16, para participar de reuniões com empresas do Setor Elétrico de Madri. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º Inciso IV

Os empregados de FURNAS, com destino a França no período 10/09 a 09/10/16, Charles Antonio de Souza, engenheiro; e Leandro Lima, Gerente, realizarão atividades de inspeção dos Ensaios de Tipo nos Disjuntores GL317X-550kV-63KA, de fabricação da ALSTOM, objetivando customizar os procedimentos de manutenção e operação de Disjuntores, otimizar os custos de manutenção e garantir a confiabilidade e disponibilidade operativa das funções associadas. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

Os engenheiros de FURNAS, com destino a Suécia no período 10/09 a 24/09/16, realizarão acompanhamento/inspeção dos Ensaios de Tipo em Disjuntores HPL 550 B2 de fabricação ABB, conforme contrato, aplicados em subestações de Furnas: Gabriel Angelo de Barros Vieira e Marcelo Celso de Souza. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

Victor Alexandre Belo França, gerente de FURNAS, com destino ao Reino Unido no período 13 a 17/09/16, para apresentar a palestra entitulada "The Furnas Experience at Real Time Digital Simulation After 20 Years of the RTDS Simulator Comissioning", em reunião de usuários de simuladores digitais em Tempo Real na Universidade Strathclyde, a convite da empresa RTDS Technologies: Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.



Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, em conformidade com o artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, resolve:

Nº 157 - Nomear o servidor DOUGLAS GUALBERTO CARNEIRO, SIAPE nº 2104841, CPF nº 346.644.418-78, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Acompanhamento da Rede Socioassistencial do SUAS do Departamento da Rede Socioassistencial Privada do SUAS da Secretaria Nacional de Assistência Social do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

 N° 158 - Nomear o servidor MARCÍLIO MARQUESINI FERRARI, SIAPE n° 1896984, CPF n° 013.420.996-64, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria Extraordinária para Superação da Extrema Pobreza do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, exonerando-o do cargo que atualmente ocupa.

Nº 159 - Nomear a servidora MARIA CRISTINA ABREU MARTINS DE LIMA, SIAPE nº 2339560, CPF nº 610.507.501-44, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Formação de Agentes Públicos e Sociais do Departamento de Formação e Disseminação da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35664.000145/2012-23 e no PARECER Nº 266/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Nº 160- Aplicar a penalidade de demissão à indiciada MARIA IZA-BEL DAS CHAGAS, matrícula SIAPE nº 0939106, Datilógrafo, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/SP, com fundamento no art. 132, incisos II e III, c/c arts. 138 e 139, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado as seguintes infrações administrativas: abandono de cargo e inassiduidade habitual. Esta penalidade deverá ficar com a sua eficácia suspensa e com os seus efeitos sobrestados enquanto permanecer eficaz a ato de demissão aplicado à indiciada por meio da Portaria nº 390, publicada no DOU de 08/07/2011, decorrente do PAD nº 35383.000181/2007-86.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35664.000249/2014-08 e no PARECER Nº 00224/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado por Despacho da Consultora Jurídica, resolva:

Nº 161- Aplicar a penalidade de DEMISSÃO ao servidor JOÃO BOSCO SANTANA SOARES, matrícula SIAPE nº 2.042.390, Perito Médico Previdenciário do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS/SP, com fundamento no art. 132, II, c/c o art. 138, ambos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a infração administrativa de abandono de cargo.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35239.001197/2012-37 e no PARECER Nº 00250/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Nº 162- Aplicar a penalidade de DEMISSÃO à servidora SUSANA ROSA MUSSOI, matrícula SIAPE nº 1323810, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, do quadro de pessoal do INSS/RS, com fundamento no art. 132, inciso IV, e com os efeitos do art. 137, caput, e parágrafo único, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: praticar ato de improbidade administrativa.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35204.009159/2014-91 e no PARECER Nº 00218/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado por Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Nº 163 Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a RAIMUNDO DOS SANTOS FURTADO, matrícula SIAPE 1420772, enquanto em atividade, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do INSS/MA, com fundamento no inciso IX do art. 117, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública. Esta penalidade terá sua eficácia suspensa enquanto permanecer eficaz o ato de demissão aplicado pela Portaria nº 479, publicada no DOU de 17 de outubro de 2014, decorrente do Processo Administrativo Disciplinar nº 35204.003922/2013-90.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35301.006385/2010-99 e no PARECER Nº 00219/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Nº 164 - Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a CORDELI VIEIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 0919286, antes da exclusão, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do INSS/RJ, com fundamento no inciso IX do art. 117, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública. Esta penalidade terá sua eficácia suspensa enquanto permanecer eficaz o ato de demissão aplicado em decorrência dos Processos Administrativos Disciplinares nº 35301.006944/08-46 e nº 35301.005468/2008-46.

Nº 165 - Aplicar a penalidade de DEMISSÃO a JOZILMA DOS SAN-TOS, matrícula SIAPE 0919295, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, do quadro de pessoal do INSS/RJ, com fundamento no inciso IX do art. 117, por força do art. 132, inciso XIII, e com os efeitos do art. 137, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo Disciplinar nº 35239.001198/2012-81 e no PARECER Nº 00244/2016/CONJURMDS/CGU/AGU, aprovado pelo Despacho da Consultora Jurídica, resolve:

Nº 166- Aplicar a penalidade de DEMISSÃO à servidora PAULA VASCONCELOS MARTINI, matrícula SIAPE nº 1500705, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, do quadro de pessoal do INSS/RS, com fundamento no art. 132, inciso IV, e com os efeitos do art. 137, caput, e parágrafo único, todos da Lei nº 8.112, de 1990, por ter praticado a seguinte infração administrativa: praticar ato de improbidade administrativa.

OSMAR GASPARINI TERRA

DESPACHO DO MINISTRO

Em 31 de agosto de 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de MARIA DO CARMO BRANT DE CARVALHO, Secretária Nacional de Assistência Social deste Ministério, para participar da Missão Técnica do Projeto "Brasil e África: Lutar contra a Pobreza e Empoderar as Mulheres via Cooperação Sul-Sul", a realizar-se em Maputo, Moçambique, nos dias 05 e 06 de setembro de 2016. O afastamento da servidora ocorrerá no período de 03 a 08 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o Processo nº 71000.078541/2016-67.

Autorizar o afastamento do País de DENISE DO CARMO DIREITO, Coordenadora-Geral de Apoio à Integração de Ações do Departamento do Cadastro Único da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania deste Ministério, para participar da Missão Técnica do Projeto "Brasil e África: Lutar contra a Pobreza e Empoderar as Mulheres via Cooperação Sul-Sul", a realizar-se em Maputo, Moçambique, nos dias 05 e 06 de setembro de 2016. O afastamento da servidora ocorrerá no período de 03 a 08 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o Processo nº 71000.070367/2016-12.

OSMAR GASPARINI TERRA

SECRETARIA EXECUTIVA PORTARIA Nº 430, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 35161.000218/2016-71 , resolve:

Art. 1º Autorizar até o dia 31 de dezembro de 2016, a requisição da servidora MARIA JÚLIA CARVALHO ABREU, matrícula nº 1.947.400, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição de 2016, perante ao Cartório da 347ª Zona Eleitoral de Uberaba do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentarse imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 431, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 35162.000137/2016-61, resolve:

Art. 1º Autorizar até o dia 31 de dezembro de 2016, a requisição da servidora ANA PAULA MANNARINO DA FROTA PEIXOTO, matrícula nº 1.951.221, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição de 2016, perante ao Cartório da 347ª Zona Eleitoral de Uberaba do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentarse imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 432, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP n° 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015, na Lei n° 10.855, de 1° de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória n° 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo n°44000.002091/2015-88, resolve:

Art. 1° Autorizar a nova cessão, por um ano, da servidora MARIA DE FÁTIMA FERNANDES, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para exercer suas atividades na Procuradoria Geral da República.

Art. 2° O ônus pela remuneração é do Órgão cedente.

Art. 3º Considerar prorrogada a cessão do servidor, para efeito de ressarcimento e controle de frequência, no período compreendido entre 20 de janeiro de 2015 até a publicação desta Portaria.

Art. 4° Ao término da cessão o servidor deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015.

 $\,$ Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVI-MENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015, na Lei n° 10.855, de 1° de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória n° 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 35311.000310/2016-71, resolve: Art. 1º Autorizar até o dia 21 de outubro de 2016, pror-

PORTARIA Nº 433, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

rogando esse período até 18 de novembro de 2016, caso ocorra o segundo turno da eleição municipal, a requisição da servidora ELI-ZABETH FÁTIMA LOMAR LINHARES, matrícula nº 1.533.775, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição de 2016, perante a 200ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 434, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVI-MENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do 35318.000560/2016-41, resolve: Processo

Art. 1º Autorizar até o dia 21 de outubro de 2016, prorrogando esse período até 18 de novembro de 2016, caso ocorra o segundo turno da eleição municipal, a requisição do servidor JOSÉ HENRIQUE DE AZEVEDO GONÇALVES, matrícula nº 0.911.590, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição de 2016, perante a 86ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentar-se imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4° e 6° da Orientação Normativa SEGEP/MP n° 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 435, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVI-MENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo 35301.000965/2016-68, resolve:

Art. 1º Autorizar até o dia 21 de outubro de 2016, prorrogando esse período até 18 de novembro de 2016, caso ocorra o segundo turno da eleição municipal, a requisição do servidor ALES-SANDRO LUIZ CARVALHO DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.635.495, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição 2016, perante a 205ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentarse imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVI-MENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001; o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, na Lei nº 10.855, de 1º de abril de 2004, e ainda, o disposto no inciso II, § único do art. 7 da Medida Provisória nº 726, de 12 de maio de 2016, e demais informações que constam do Processo 35318.000473/2016-93, resolve:

Art. 1º Autorizar até o dia 21 de outubro de 2016, prorrogando esse período até 18 de novembro de 2016, caso ocorra o segundo turno da eleição municipal, a requisição do servidor PAULO BRANCO DE OLIVEIRA, matrícula nº 0.922.089, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para auxiliar nos trabalhos relativos à Eleição de 2016, perante a 133ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do Órgão requisitante. Ar. 3º Ao término da requisição o servidor deverá apresentarse imediatamente ao Órgão cedente, observando o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ALBERTO BELTRAME

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

N° 1.043 - Designar DANIEL FERNANDO SANTOS ALVARENGA, matrícula nº 1.449.736, CPF nº 012.572.106-45, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Belo Horizonte - Calafate, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Relo Horizona/MG. Executiva Belo Horizonte/MG.

Nº 1.044 - Designar SIMONE DE LUCENA LIRA, matrícula nº 0.898.529, CPF nº 314.794.994-04, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cabedelo, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva João Pessoa/PB.

1.045 - Designar ALESSANDRO JOSE GONCALVES DE OLI-VEIRA, matrícula nº 1.420.138, CPF nº 077.304.377-24, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Cabo Frio, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Niterói/R.J.

LEONARDO DE MELO GADELHA

DIRETORIA DE SAÚDE DO TRABALHADOR PORTARIA Nº 18, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de

2011, resolve:

Art. 1º Designar, a servidora Gerlândia Sales de Morais Carrijo, matrícula nº 2.308.307, CPF 870.997.212-91, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social com formação em Administração, a Função Gratificada - FG-1, da Divisão de Acompanhamento e Controle de Benefícios por Incapacidade, da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉZAR AUGUSTO DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 19, DE 1 DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE SAÚDE DO TRABALHADOR DO INS-TITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS. no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de

2011, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Ednéia Botelho Padovani, matrícula nº 1.706.499, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social com formação em Serviço Social, CPF nº 007.039.129-76, da Função Gratificada - FG-1, da Divisão do Serviço Social da Condenção Carda do Serviços Pada de Serviços Social da Condenção Carda do Serviços Pada do Serviços Pada do Serviços Social da Serviços Pada do Serviços Social da Serviços Pada do Serviços Social da Serviços Pada do Serviços Pada Coordenação-Geral de Serviços Previdenciários e Assistenciais da Diretoria de Saúde do Trabalhador.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉZAR AUGUSTO DE OLIVEIRA

PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

PORTARIAS DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA FEDE-RAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSS no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, re-

Nº 121 - Dispensar, a pedido, Sônia Alves de Campos Dourado, matrícula nº 0.934.534, CPF nº 008.890.608-60, da função gratificada de Chefe do Setor de Cálculos e Pagamentos Judiciais, Código FG-2, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Santo André/SP.

Nº 122 - Designar Antônio Cardoso, matrícula nº 0.934.528, CPF nº 564.416.498-53 para a função gratificada de Chefe do Setor de Cálculos e Pagamentos Judiciais, Código FG-2, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Santo André/SP.

Nº 123 - Designar Joelson Junior Bollotti, matrícula nº 2.228.312, CPF nº 006.200.159-00, para a função gratificada de Chefe da Seção de Matéria de Benefícios, Código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Presidente Prudente/SP.

 N° 124 - Designar João Raphael Gomes Marinho, matrícula nº 1.585.276, CPF nº 997.497.183-72, para a função gratificada de Chefe da Seção de Matéria de Benefícios, Código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Criciúma/SC.

ALESSANDRO ANTÔNIO STEFANUTTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Superintendente Regional Nordeste do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS - Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 392 - Dispensar FELIPE MARQUES ESMERIO DE ANDRADE SILVA, matrícula nº 1602104, CPF nº 007.639.383-60 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Piracuruca, código FCINSS-1, da Gerência

Nº 393 - Designar GEORGE ALLYSSON ALVARENGA DE SÁ, matrícula nº 2016460, CPF nº 016.706.333-22 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Ĝerente da Agência da Previdência Social União, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Teresina/PI.

 $N^{\rm o}$ 394 - Designar FRANCISCO ANTONIO DE MOURA FÉ, matrícula nº 0905529, CPF nº 096.110.023-00 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Valença do Piauí, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Teresina/PI.

Nº 395 - Designar LUIS CARLOS FERREIRA NUNES, matrícula nº 1455843, CPF nº 164.748.565-72 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Ĝerente da Agência da Previdência Social Salvador - Odilon Dórea, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Salvador/BA.

 N° 396 - Dispensar, a pedido, FREDERICO HERMANO DE MENEZES NEVES, matrícula nº 1980119, CPF nº 066.337.234-82 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Petrolândia, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Petrolina/PE.

Nº 397 - Dispensar, a contar de 02.07.2016, JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS, matrícula nº 0948436, CPF nº 013.690.768-78 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Jaguarari, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Juazeiro/BA.

Nº 398 - Designar NOEDSON NASCIMENTO LIMA, matrícula nº 2116340, CPF nº 963.606.665-53 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Jaguarari, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Juazeiconvalidando atos por ele praticados a contar de 03.07.2016

ALBERTO BELTRAME



Nº 399 - Dispensar ERINEIDE AZEVEDO DOS SANTOS, matrícula nº 1443928, CPF nº 532.149.005-87 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento de Demandas Judiciais - Aracaju, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Aracaju/SE.

ISSN 1677-7050

Nº 400 - Designar MONIQUE ALMEIDA SILVA, matrícula nº 1761385, CPF nº 022.838.195-98 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento de Demandas Judiciais - Aracaju, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Aracaju/SE.

Nº 401 - Designar ROSINEIDE DA CONCEIÇÃO SENA CORREIA, matrícula nº 1784717, CPF nº 619.406.233-91 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Viana, código FCINSS-1, da Gerência Executiva São Luís/MA.

Nº 402 - Designar SAM DEYLLOW SOARES DOS SANTOS, matrícula nº 1525529, CPF nº 970.877.005-10 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Vitória da Conquista, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Vitória da Conquista/BA.

Nº 403 - Dispensar EMANOEL LINS TEIXEIRA, matrícula nº 2019988, CPF nº 086.304.504-95 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Ouro Branco, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Maceió/AL.

 $N^{\rm o}$ 404 - Designar SAUL HENRIQUE VAZ DA COSTA, matrícula nº 2122100, CPF nº 071.970.194-51 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Ouro Branco, código FCINSS-1, da Gerência Executiva MaNº 405 - Dispensar ORISSON VICTOR DE OLIVEIRA DANTAS, matrícula nº 1784553, CPF nº 050.699.084-21 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Santa Cruz, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Natal/RN.

JOSÉ MÁRCIO DUBARD DE MOURA ROCHA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SALVADOR, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 76 - Dispensar a servidora SUSANE NERY DA SILVA matrícula 1525566, CPF 950.595.555-34, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social Salvador- Mercês, vinculada á estrutura desta Gerência.

Nº 77 - Designar o servidor FÁBIO BASTOS DE GUSMÃO, matrícula 1951125, CPF 018.047.795-12, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social Salvador - Mercês, vinculada à estrutura desta Gerência.

ALBERTO SOUZA SACRAMENT

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência-Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social(INSS) Natal, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Nº 65 - Conceder pensão por morte à beneficiária do instituidor JOSÉ PINTO FILHO matrícula nº 0,924.010, Administrador, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 30/07/2016, data do óbito do servidor, com fundamento no art. 40, § 7º, I da Constituição Federal, cuja redação foi dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 2º, item I e art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e art. 217, item I, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3º da Lei 13.135, de 17 de junho de 2015. 17 de junho de 2015:

Nome	Data Nasc	Processo	Cota-Parte	Parentesco
Norma Suely Cajueiro Pinto	26/06/1957	35232.000490/2016-71	1/1	Cônjuge

Nº 66 - Conceder pensão por morte à beneficiária do instituidor SEBASTIÃO RIBEIRO ALVES, matrícula nº 0.923.369, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 19/08/2016, data do óbito do servidor, com fundamento no art. 40, § 7°, I da Constituição Federal, cuja redação foi dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 2°, item I e art. 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e art. 217, item I, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 3° da Lei 13.135, de 17 de junho de 2015:

Nome	Data Nasc	Processo	Cota-Parte	Parentesco	
Francisca Aprigio Alves	11/09/1946	35232.000518/2016-70	1/1	Cônjuge	

NORMANDO MARTINS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SOBRAL

PORTARIA Nº 99, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, da Gerência Executiva Sobral/CE, designada pela PT/INSS/GEXSOB/CE nº 09, de 21 de janeiro de 2016, publicada no DOU nº 15, de 22 de janeiro de 2016, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 171, inciso III, alíneas "b" e "c", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 e considerando o processo nº 35057.000566/2016-36,resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora GLADYS AMORIM MARINHO, matrícula nº 0757602, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 40, §1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, posteriormente alterada pela EC nº 41/2003 com proventos calculados composito professor de Polem de Seguridado Seguiro com pela média das contribuições ao Plano de Seguridade Social, com base no artigo 1º da Lei 10.887/2004, a contar de 01 de setembro de 2016. Declaramos vago o referido cargo.

TATIANA DO NASCIMENTO MENDONCA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM VITÓRIA DA CONQUISTA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias 45 e 46, publicadas no DOU nº 167, de 30 de agosto de 2016, página 56, Seção 2, onde se lê: "Chefe de Seção de Benefícios", leia-se: "Chefe de Setor de Benefícios."

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MARABÁ

PORTARIA Nº 17, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM MARABÁ/PA, designado por intermédio da Portaria MPS/GM nº 59, de 25 de março de 2013, publicada no DOU 59, de 27 de março de 2013, e de acordo com a delegação de competência constante no artigo 3º da Portaria INSS/PRES n.º 800, publicada no DOU n.º 173, de 8 de setembro de 2011, resolve

Designar a servidora LILIAN CARMENCITA DE SOUSA DIAS, matrícula 0897798, CPF: 236.432.692-34, para o encargo de Substituta do Chefe de Serviço de Benefícios da Agência da Previdência Social de Marabá, código FGR1, vinculada à Gerência Executiva Marabá - PA.

ALEXANDRE GEORGE DO CARMO SAMPAIO

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BAURU

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM BAURU/SP (Portaria MPS/GM nº 225, de 03 de julho de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 126, de 04 de julho de 2006), no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno do INSS, aprovado através da Portaria/MPS/GM nº 296, de 09 de novembro 2009, artigo 167, inciso XXII, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 novembro de 2009, e conforme a Portaria INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Nº 58 - Dispensar, a pedido, a contar de 01.09.2016 a servidora Tânia Lúcia Barros da Rocha Sarto , matrícula 0.942.095, CPF: 030.661.748-08, Técnico do seguro Social, do encargo de Supervisora Operacional de Benefícios, FGR-1, na Agência da Previdência Social em Botucatu, Gerência Executiva do INSS em Bauru-SP.

Nº 059 - Designar a servidora Eloisa Braga Nienkoetter, matrícula

2.089.433, CPF: 117.969.688-38, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Supervisora Operacional de Benefícios, FGR-1, na Agência da Previdência Social em Botucatu, Gerência Executiva do INSS em Bauru-SP.

 N^{2} 60 - Dispensar, a pedido, a contar de 01.09.2016 a servidora Francine Saltão Rufino Costa e Silva, matrícula 1.538.657, CPF: 265.742.038-99, Perito Médico Previdenciário, do encargo de Chefe da Seção de Saúde do Trabalhador, FGR-1, Gerência Executiva do INSS em Bauru-SP.

Nº 61 Designar a a servidora Ana Christina Ferreira, matrícula 0.938.217, CPF: 015.262.858-43, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Chefe da Seção de Saúde do Trabalhador, FGR-1, Gerência Executiva do INSS em Bauru-SP.

JOSUÉ LOPES MOREIRA FILHO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPINAS

PORTARIANº 95, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CAMPINAS,

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM CAMPINAS, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/INSS/PRES nº 800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 91, de 31/08/2016, publicada no DOU de 01/09/2016, seção 2, página 56, referente à nomeação da servidora CARLA BEATRIZ MARTINI PEREIRA, matrícula 1240881, CPF 277.153.588-27, para exercer a função de Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos da Gerência Executiva do INSS em Campinas/SP código FGR-1 INSS em Campinas/SP, código FGR-1.

ODAIR MARCOS CREMASCO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - MARÍLIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 45/INSS/GEXMRI, de 31/08/2016, publicada

no DOU n.º 169, de 1/09/2016, Seção 2, pág. 56, Onde se lê: "DISPENSAR, a servidora CARMEN LÚCIA PARMEGIANI PIMENTEL, CPF nº 779.070.168-53, matrícula nº 0.932.758,

Leia-se: "DISPENSAR, a servidora CARMEN LÚCIA PAR-MEGIANI PIMENTEL, CPF nº 779.070.168-53, matrícula nº 0.932.578," Mantendo-se os demais termos.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS

PORTARIAS DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS em Santos, no uso das atribuições que lhe confere o decreto nº 7556 de 24.08.2011 e o contido na PT/INSS nº 800 de 06.09.11 publicada no DOU nº 173 de 08.09.11, resolve:

Nº 58 -Dispensar o servidor Maurício Souza Nascimento, matricula 0605453, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios da Agência da Previdência Social em Cubatão = FGR -3, vinculada à Gerência Executiva em Santos

Nº 59 - designar a servidora Maria Rosária Barreto, matrícula 0942695, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Opera-cional de Benefícios da Agência da Previdência Social em Cubatão -FGR-3, vinculada à Gerência Executiva em Santos

MARIA APARECIDA DE FARIAS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOÃO DA BOA **VISTA**

PORTARIA Nº 87, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O GERENTE EXECUTIVO-SUBSTITUINDO DO INSTI-TUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) SÃO JOÃO DA BOA VISTA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS de 06 de setembro de 2011, resolve:

- Designar a servidora Eliana Casacchi Cabral Missura, matrícula nº 0938572, CPF nº 032.849.738-00, para exercer a Função Gratificada de Supervisora Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social São José do Rio Pardo vinculada à Gerência Executiva São João da Boa Vista/SP.

LUIZ RICARDO CARRER BARBOZA

blicação

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOSÉ DOS CAMPOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2015

O CHEFE SUBSTITUTO DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP, designado pela Portaria nº 20/2016/INSS/GEXSJC/SP/SOGP, de 1º julho de 2016, publicado no Boletim de Serviço Local - BSL nº 132, de 1º de julho de 2016, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296, de 9 novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de novembro 2000 escalas.

N° 29 - Conceder Pensão ao Senhor RAYMUNDO DA COSTA PINTO, na qualidade de pai, cota parte correspondente a 100% (cem por cento) dos proventos do instituidor, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso II, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, combinado com o art. 2°, inciso II e art. 15 da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, e art. 217, inciso II e art. 15 8.112, de 11 de dezembro de 1990, incluído pela Medida Provisória 664, de 30 de dezembro de 2014, convertida na Lei 13.135, de 17 de junho de 2015, beneficiário da ex-servidora ROSANGELA BARBOSA PINTO CHINAIT, matrícula 0940157, Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 24/05/2015, data do óbito da ex-servidora. Parecer n° 00011/2016/EQUAD/DCM/PGU/AGU, de 10/08/2016. Processos n° 35437.000623/2015-21, 35437.000248/2016-09.

Nº 30 - Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária a Servidora ANAMARIA YAECO HIRAKAWA, matrícula SIAPE 6593717, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe D, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho 2005, com proventos integrais, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observado o contido no Processo nº 35441.002772/2016-47, declarando em consequência o referido cargo vago declarando, em consequência, o referido cargo vago.

JORGE ARAUJO CRUZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - VOLTA REDONDA RETIFICAÇÃO

Na PORTARIA/GEXVRD/INSS/RJ nº 42, DE 28 DE JU-LHO DE 2016, publicada no DOU nº 58, de 01.08.2016, Seção 2, pág. 58, onde lê: Cargo de Técnico do Seguro Social. Leia-se: Datilógrafo.

SUPERINTENDÊNCIA ŖEGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PASSO FUNDO

PORTARIA DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PASSO FUNDO/RS - no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 71 -Dispensar, a pedido, a contar de 31/08/2016, MARIO SER-GIO COLNAGO BARBERATO, matrícula 1660832, CPF 023.381.939-89, do encargo de Chefe da Seção de Logística, Li-citações, Contratos e Engenharia, código FG-1, da Gerência Exe-cutiva do INSS em Passo Fundo/RS.

Nº 72 - Designar MARLISE VIEIRA MELO DE ARAUJO, matrícula 1422625, CPF 684.584.520-49, para o encargo de Chefe da Seção de Logística, Licitações, Contratos e Engenharia, código FG-1, da Gerência Executiva do INSS em Passo Fundo/RS, ficando discorrectivalmente. pensada da que atualmente ocupa.

ELENICE MARTINS PAULETO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PELOTAS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 187, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência-Executiva do INSS em Pelotas/RS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 171, inc. III, "b" do Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social, aprovado pela Portaria nº 296/MPS, de 09 de novembro de 2009, e considerando o disposto no processo nº 35275.000332/2016-14, resolve:

disposto no processo nº 35275.000332/2016-14, resolve:
Art. 1º. Conceder, em razão do falecimento do ex-servidor
ELMO LANGHINRICHS CÔCO, matrícula SIAPE nº 0925126, aposentado no cargo de Datilógrafo, PENSÃO CIVIL a NEUSA MARIA
CÔCO, (cota 1/1), cônjuge, a contar de 01/08/2016, data do óbito,
com fundamento no Art. 40, § 7º, Inciso I da CF/1988 c/c Arts. 215,
caput, 217, Inciso I e 222, Inciso VI, alínea "b" item "6" da Lei nº
8.112/90 e proventos calculados na forma do Art. 2º, inciso I da Lei
nº 10.887/04.

RENATO FAGUNDES ALMEIDA

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 42, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, conforme de-INDUSTRIA, COMERCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, conforme delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP, de 572, de 24 de dezembro de 2013, considerando o disposto no art. 93 de Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982, na Lei nº 13.328, de 29 de julho de 2016, e demais informações que constam do Processo nº 52000.004433/2014-41 resolve:

41, resolve:

Art. 1º Efetivar, até 27 de maio de 2017, a requisição da servidora JANAÍNA BARBOSA LOPES, matrícula Siape nº 1767966, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercício junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente a esta Pasta ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

FERNANDO LOURENCO NUNES NETO

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 322, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso II, do art. 3 do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve: Nomear MARINA PACHECO FALCÃO TAVARES, para

exercer o cargo comissionado de Assessor do Gabinete do Ministro, código DAS 102.4.

> LEONARDO CARNEIRO MONTEIRO PICCIANI

AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPICA

PORTARIA Nº 75, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DA AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPI-CA, substituto, no uso de suas atribuições e, nos termos do Parágrafo Ouarto, da Cláusula Décima Sétima do Contrato de Consórcio Público celebrado pela Lei federal nº 12.396, de 21 de março de 2011, pela Lei estadual nº 5.949, de 13 de abril de 2011, e pela Lei municipal nº 5.260, de 13 de abril de 2011, respectivamente do Estado e do Município do Rio de Janeiro, e do Art. 16, inciso XVI, do Estatuto desta Autarquia, resolve:

DISPENSAR, LIGIA NEVES AZIZ LUCINDO, do encargo de substituto do Diretor Executivo, código CDE, a contar de 1º de setembro de 2016.

MARCELO PEDROSO

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.022, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO, DO MI-O SECRETARIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008 e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015 e demais informações que constam do Processo nº junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 05110.004537/2016-91, resolve:

Art. 1º - Ceder o servidor FÁBIO MONTEIRO VAZ, Matrícula SIAPE nº 1458853, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, vinculada a este Ministério, para ocupar cargo comissionado no Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão observado o disposto nos arts. 4º

e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

ESTEVES PEDRO COLNAGO JÚNIOR

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nos 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 1.023 - Nomear VALÉRIA VELOSO CAETANO SOARES, matrícula SIAPE nº 1150282, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, em caráter transitório, na Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos termos do Decreto nº 7.929 de 18 de fevereiro de 2013, ficando dispensada da função comissionada que atualmente ocupa.

1.024 - Nomear SIDNEY VIANA RODRIGUES, CPF nº 244.926.551-15, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, no Departamento de Órgãos Extintos da Secretaria-Executiva deste Ministério.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JÚNIOR

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TAO NO ESTADO DO AMAPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 15 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 79, de 18 de setembro de 2015, Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014 e competência delegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015 e o contido no item 5.3, Cláusula Quinta e item 15.1 da Cláusula Décima Quinta do Convênio de 20 de junho de 2016, resolve:

Nº 697 -Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR AGENOR LEITE QUINTELA, matrícula SIAPE 1476814, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004866/2016-

Nº 698 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR ANTONIO CARLOS DE ALMEIDA PASTANA, matrícula SIA-PE 1493424, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3° e 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004860/2016-31).

Nº 699 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR FRANCISVALDO PAIXAO BRITO, matrícula SIAPE 1493616, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 12 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004018/2016-

Nº 700 - Art.1° Transferir para Reserva Remunerada, o 2° TEN PM RR JOAQUIM DE JESUS PICANÇO FILHO, matrícula SIAPE 1484549, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 05 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3° e 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004017/2016-54).



Nº 701 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR JORDAO RIBAMAR NEVES BOTELHO, matrícula SIAPE 1484561, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004868/2016-05).

ISSN 1677-7050

Nº 702 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR JOSE FRANCISCO DO ROSARIO, matrícula SIAPE 1484729, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002.(Processo nº SEI 05504.004325/2016-80)

Nº 703 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR JOSE LEONI QUEIROZ, matrícula SIAPE 1485487, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, mciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004854/2016-83).

Nº 704 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR JOSE MARIA DE PAULA MANGAS, matrícula SIAPE 1485853, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, V, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004853/2016-39).

Nº 705 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR LUIS MESSIAS TAVARES JUNIOR, matrícula SIAPE 1484941, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 19 de abril de 2016, com proventos proporcionais sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso I, arts.93, caput, da Lei 6.652/79; e os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso II, § 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004322/2016-46).

Nº 706 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 1º TEN PM RR MANOEL DA SILVA CRUZ, matrícula SIAPE 1493846, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 1º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004862/2016-20).

Nº 707 - Art.1º Transferir para Reserva Remunerada, o 2º TEN PM RR MARGARIDA MADUREIRA DA COSTA, matrícula SIAPE 1485382, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de 2º TEN PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1º, inciso I, §§ 3º e 4º, art.21, incisos I, II, III, V, V I e VII, da Lei nº 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo nº SEI 05504.004859/2016-14).

N° 708 - Art.1° Transferir para Reserva Remunerada, o MAJ PM RR SEVERINO EUFRAZIO DE SOUZA, matrícula SIAPE 1495074, do Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, a contar de 29 de abril de 2016, com proventos integrais sobre o soldo de MAJ PM, amparado pelo art.31, da Emenda Constitucional n° 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1°, da Constituição Federal, c/c art.92, inciso II, arts.94 e 95, da Lei 6.652/79; os arts. 19; 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I, §§ 3° e 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, da Lei n° 10486, de 04 de julho de 2002. (Processo n° SEI 05504.004864/2016-19).

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE LUIZ BEZERRA PACHECO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DA COMPLEMENTAÇÃO

PORTARIA Nº 940, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DA COMPLE-MENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela portaria - DEPEX nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Conceder complementação de aposentadoria a AFONSO CARNEIRO FILHO, benefício INSS 42/163.953.587-7, equivalente ao cargo de Engenheiro, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, Nível 326, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, conforme decisão judicial exarada nos autos do Mandado de Segurança nº 1002107-92.2015.4.01.3400, em trâmite na 4ª Vara Federal Cível da Seção Judiciária do Distrito Federal. (processo nº 05586.002826/2016-69)

ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL

COORDENAÇÃO DE ATENDIMENTO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 373, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 04569.201712/2015-64, resolve:

Art.1° ALTERA a Portaria 366, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de 2011, Seção 2, página 74 do MINIS-TÉRIO DA FAZENDA. Altera a patente do ex militar NEWTON MARTINS DA VEIGA de TENENTE-CORONEL com soldo de CORONEL para TENENTE-CORONEL com soldo de CORONEL +20%; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 374, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 04569.003746/2016-76, resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à MARIA AMELIA MENDES, CPF n° 093.910.467-97, cota parte 1/1 ou integral na qualidade de viúva, com efeito financeiro a partir de 19/06/2016, e com fundamento legal no Art. 37°, inciso I da Lei 10486/02, beneficiária do ex 3° Sargento com soldo de 2° Sargento (PM) do Antigo Distrito Federal RAYMUNDO DUTRA MENDES, SIAPE n° 1464823; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 375, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 045692.000024/2016-21, resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à CARLOTA MOREIRA DA SILVA, CPF nº 070.374.217-58, cota parte 1/1 ou integral na qualidade de viúva, com efeito financeiro a partir de 20/06/2016, e com fundamento legal no Art. 37°, inciso I da Lei 10486/02, beneficiária do ex Cabo com soldo de 3° Sargento (PM) do Antigo Distrito Federal NATANAEL ALMEIDA DA SILVA, SIAPE n° 0640306; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 376, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 045692.000032/2016-78. resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à NEIDE GUIMARÃES RODRIGUES, CPF nº 106.887.857-60, cota parte 1/1 ou integral na qualidade de viúva, com efeito financeiro a partir de 25/06/2016, e com fundamento legal no Art. 37°, inciso I da Lei 10486/02, beneficiária do ex Cabo com soldo de 3° Sargento (PM) do Antigo Distrito Federal GILSON RODRIGUES, SIAPE nº 1464477; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 377, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 03256.000457/2016-86, resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à NILDA DAS NEVES

Art.1° Conceder pensão Militar à NILDA DAS NEVES SANTOS, CPF nº 535.131.697-87, cota parte 3/4 ou 75% na qualidade de viúva, com efeito financeiro a partir de 11/06/2016, e com fundamento legal no Art. 37°, inciso I da Lei 10486/02, beneficiária do ex 1° Sargento com soldo de Subtenente (PM) do Antigo Distrito Federal MANOEL DOS SANTOS SIAPE nº 1465168; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 378, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 03256.000334/2016-45, resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à LIGIA LOPES DA SILVA, CPF nº 435.955.457-57, cota parte 1/6 ou 16,6666% na qualidade de filha, com efeito financeiro a partir de 01/03/2016, e com fundamento legal no Art. 7°, inciso II da Lei 3765/60 assegurada pela Lei 10486/02, beneficiária do ex Subtenente com soldo de 2° Tenente (PM) do Antigo Distrito Federal HUMBERTO LOPES, SIAPE nº 1470965; Art. 2° Fica alterada a cota parte de MARIA JOSE DOS SANTOS LOPES, SIAPE n° 04479319 de 5/12 para 2/3; Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

PORTARIA Nº 379, DE 1º SETEMBRO DE 2016

O Coordenador de Atendimento do Estado do Rio de Janeiro, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoal Civil e Militar do Antigo Distrito Federal do Departamento de Órgãos Extintos, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2016, segundo consta no processo 045692.000046/2016-91, resolve:

Art.1° Conceder pensão Militar à LUIZA BARBOSA DA SILVA, CPF n° 604,516.537-34, cota parte 1/1 ou integral na qualidade de viúva, com efeito financeiro a partir de 31/05/2016, e com fundamento legal no Art. 37°, inciso I da Lei 10486/02, beneficiária do ex Cabo com soldo de 3° Sargento (CB) do Antigo Distrito Federal ROGERIO ALVES DA SILVA, SIAPE n° 1462196; Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua Publicação.

CELSO MARTINS SÁ PINTO

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.424, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alíneas "d" e "e" , do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior, do órgão central do SIPEC, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público deste Ministério, ao servidor LUCIANO DE PAULA MIRANDA, ocupante do cargo de Administrador, matrícula SIAPE nº 1600818, em exercício no Departamento de Órgãos Extintos da Secretaria-Executiva.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/COGEP/MP nº 1.406, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 1º de setembro de 2016, Seção 2, página 64, onde se lê: "...Secretaria de Desenvolvimento da Infraestrutura...", leia-se: "...Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais."

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 31 de Agosto de 2016

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegado pela Portaria MP n° 309 de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

DAVID MONTERO DIAS, Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, enruniaçao instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica - IBGE, entidade vinculada ao Ministério de Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar do 22º Encontro do Grupo de Londres sobre Contabilidade Ambiental, promovido pela ONU, que será realizado em Oslo, Noruega, no período de 26/09/2016 a 02/10/2016, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 03602.001751/2016-28).

> FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES Diretor Executivo Em exercício

No Despacho do Presidente em exercício da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, em 30 de agosto de 2016, publicado no DOU nº 169, de 1º de setembro de 2016, Seção 2, pág. 64, onde se lê: "no período de 5 a 11 de setembro de 2016", leia-se: "no período de 4 a 11 de setembro de 2016" (Processo nº 03606.002415/2016-62).

FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA **ECONÔMICA APLICADA**

PORTARIA Nº 128, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR SUBSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA - IPEA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso IV do art. 1º da Portaria IPEA nº 315, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora MARIA AN-GELA DE BARROS COSTA, Auxiliar Técnico, AT-NI-S-IV, do Quadro de Pessoal desta Fundação, matrícula SIAPE nº 764928, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, declarando em decorrência a vacância do cargo (Processo nº 03012.000328/2016-51).

CARLOS ROBERTO PAIVA DA SILVA

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 1º de setembro de 2016

Processo n.º 46010.002055/2016-10.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1,387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país da servidora:

DENISE NATALINA BRAMBILLA GONZALEZ, Auditora

Fiscal do Trabalho da Superintendência Regional do Trabalho do Rio Grande do Sul, para participar da Cooperação Sul-Sul para a Promoção do Trabalho Decente em Países Produtores de Algodão na África e América Latina, em Assunção, Paraguai, no período de 04 a 10 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado.

Processo n.º 46010.002056/2016-56.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país da servidora:

MARINALVA CARDOSO DANTAS, Auditora Fiscal do Trabalho da Superintendência Regional do Trabalho do Rio Grande

do Norte, para participar da Cooperação Sul-Sul para a Promoção do Trabalho Decente em Países Produtores de Algodão na África e América Latina, em Assunção, Paraguai, no período de 04 a 10 de setembro de 2016, inclusive trânsito, com ônus limitado.

RONALDO NOGUEIRA DE OLIVEIRA

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 454, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM/MTE nº 292, de 09 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 10 de fevereiro de 2012, e tendo em vista o que

consta do processo nº 46219.010582/2016-53, resolve:
Art. 1º Declarar vago, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 01 de agosto de 2016, em virtude de posse em outro cargo inacumulável,

o cargo de Agente Administrativo, Classe "B", Padrão II, código de vaga nº 823180, ocupado pelo servidor PAULO ALVES DOS SAN-TOS, matrícula SIAPE nº 1719026, do quadro permanente deste Ministério, lotado na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SILENE ROSA SAMPAIO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 236, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2°, da Portaria/GM/MTE N° 1.153, de 13 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto n°. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Dispensar MARLI SOARES DOS SANTOS, CPF nº ***.218.366-**, matrícula Siape nº 253528 da Função de Chefe do Setor de Pessoal, FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Minas Gerais, deste Ministério, a contar de

JOÃO CARLOS GONTIJO DE AMORIM

PORTARIA Nº 242, DE 31 DE AGOSTO 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2°, da Portaria/GM/MTE n° 1.153, de 13 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a publicação da portaria de nº 239, de 29/08/2016, na página 84, da Seção 02, do Diário Oficial da União de nº 168, uma vez que a competência para assinar a referida portaria

é do Ministro de Estado.

JOÃO CARLOS GONTIJO DE AMORIM

PORTARIA Nº 245, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, e considerando o disposto no processo de n.º 46241.000915/2016-59, resolve:

Art. 1º, Conceder aposentadoria voluntária a VERA ANTUNIS CAETANO, matrícula SIAPE N.º 1189821, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, classe S, padrão IV, NS, da carreira de Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º

nistério, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional n.º 47/2003, com 33 anos de contribuição e com proventos integrais. Art. 2°, Declarar a vacância da vaga n.º 617879, do referido cargo.

JOÃO CARLOS GONTIJO DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 320, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO SUBSTITUTO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2° , da Portaria/GM/MTE N° 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, puncada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário

Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve: Dispensar a servidora MARCIA MARIA MARTINS, CPF nº ***.711.359.**, matrícula Siape nº 549042, da função de Chefe do Setor de Identificação e Registro Profissional, da Seção de Políticas de Trabalho, Emprego e Renda, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Santa Catarina, deste Ministério.

IVANILDO MOTA DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

PORTARIA Nº 98, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/MTE n.º 153, de 12 de fevereiro de 2009, publicada no DOU de 13/02/2009, resolve:

Art. 1º Designar a Comissão Permanente de Licitação da Superintendência Regional do trabalho e Emprego no Estado de Sergipe, que terá como Presidente a servidora, Patrícia Dantas de Carvalho, Administradora, Mat. SIAPE nº 1700835, e como Membros

Titulares os servidores Yuri Raion de Jesus Ramos, Agente Administrativo, Mat. SIAPE nº 2162633 e Marta Regina Hardman Alves, Agente Administrativo, Mat. SIAPE nº 258048.

Art. 2º Esta Portaria terá validade de 01 ano, a partir da data de sua publicação.

CELUTA CRUZ MORAES KRAUSS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 165, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 473/SE, de 24 de julho 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de iulho 2008, resolve:

Art. 1°. Conceder Aposentadoria Voluntária por tempo de contribuição ao servidor ROQUE CELSO ZORZI, matrícula SIAPE nº. 0258236, Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, e III da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo n.º 47512.000035/2016-16.

Art. 2°. Declaro a vacância da vaga n.º 200019 do referido cargo.

ANTONIO CARLOS FONTOURA. Superintendente Substituto

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO TOCANTINS Substituto, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2°, da Portaria/GM/MTE 1.153, de 13 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, padriedad in Diano no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011. resolve:

79 - Dispensar Josenilton Rocha Soares, matrícula SIAPE nº. 1580634 CPF: ***197.241** , a partir de 26/08/2016, da função de Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho-SEINT, símbolo FGR-01, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Tocantins, deste Ministério.

Nº 80 - Dispensar Patrícia Pereira Santos, matrícula SIAPE nº. 1786346 CPF: ***257.281** , da função de Chefe da Agência de Atendimento em Araguaína, símbolo FGR-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Tocantins, deste Ministério, e Designar o servidor Juracy Teixeira Batista, matricula SIAPE nº. 2160490 CPF: ***180.441.**, para a mesma função.

Nº 81 - Designar Adriana Aguiar Reis matricula SIAPE: 2162166 CPF: ***946.101**, para a função de Chefe Substituta da Agência de Atendimento em Araguaína, símbolo FGR-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Tocantins, deste Ministério. Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação

CELSO CEZAR DA CRUZ AMARAL JESUS

Ministério do Turismo

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente da EMBRATUR - Instituto Brasileiro de Turismo, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 4º da Lei n. 8.181, de 28 de março de 1991, art. 13 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 8.644, de 21 de janeiro de 2016, e art. 38 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RESOLVE:

Nº 155- Art. 1º Designar MARIA DO PERPETUO SOCORRO LO-BATO DE FARIAS, matrícula SIAPE nº 6092507, para exercer o encargo de substituta do Auditor Chefe, código DAS 101.4, da Auditoria Interna da EMBRATUR, em seus afastamentos e impedimentos eventuais ou regulamentares.

 N° 156- Art. 1° Designar GERMANO SANTANA DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 1899005, para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Apoio à Auditoria Interna, código, DAS-101.2, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VINICIUS LUMMERTZ



Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIA Nº 2.579, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS, DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIA-ÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Art. 1º, da Portaria/MP nº 1.328, de 02 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 03 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício do empregado público ROBER TO GONZAGA ALVARENGA, matrícula SIAPE nº 1811808, CPF nº 688.521.507-49, ocupante do emprego de Agente de Estação, do quadro Especial em extinção deste Ministério, na Superintendência Regional do Trabalho e Emprego/ES, com exercício na Gerência Regional em Cachoeiro de Itapemirim/ES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

WALLACE MOREIRA BASTOS

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 358 - Exonerar CARLOS FERNANDO DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 1517188, do Cargo Comissionado, Código CGE II,

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e alterações posteriores, e no que consta na Portaria 400, de 20 de outubro de 2014, resolve:

Nº 359 - Dispensar DANIEL ALFREDO ALVES MIGUEL, matrícula SIAPE nº 2079265, do encargo de substituto eventual do Chefe do Núcleo de Planejamento e Acompanhamento das Atividades de Fiscalização, subordinado à Gerência de Controle e Fiscalização de Infraestrutura e Serviços, da Superintendência de Infraestrutura e Serviços de Transporte Ferroviários de Cargas, Código CCT V, desta Agência

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 360 - Nomear DURVAL ANTONIO GUERRA VALENTE, CPF nº 564.118.808-59, para exercer o Cargo Comissionado, Código CGE II, desta Agência.

Nº 361 - Nomear ISABELA SOARES MACHADO E SILVA, matrícula SIAPE nº 2140744, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, desta Agência.

Nº 362 - Nomear JEAN MAFRA DOS REIS, matrícula SIAPE nº 1213093, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocu-

Nº 363 - Nomear LEANDRO FRAGA GUIMARÃES, matrícula SIA-PE nº 1604524, para exercer o Cargo Comissionado de Gerente de Controle e Fiscalização de Infraestrutura e Serviços, Código CGE II, desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 364 - Nomear MARCELO JOSÉ BARBOSA AMORELLI, matrícula SIAPE nº 1340433, para exercer o Cargo Comissionado de Gerente de Regulação e Outorgas Ferroviárias, Código CGE II, na Sede desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

JORGE BASTOS

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 24, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 8.489, de 10 de julho de 2015, publicado no D.O.U. de 13 de julho de 2015, e o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26 de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, resolve:

Nº 1.574 - Art. 1º DISPENSAR o servidor LUSIVALDO DOS SAN-TOS RIBEIRO, Agente Administrativo, matrícula DNIT nº 34-5, CPF nº 490.619.091-04, dos encargos de substituto eventual do Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS-101.4, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, com efeitos a partir de 22/07/2016, em virtude de nomeação para titular do cargo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.575 - Art. 1º DESIGNAR o servidor ANDRE FRANÇA GON-CALVES, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 4543-8, CPF nº 024.683.176-61, para substituir o Coordenador-Geral de Recursos Logísticos, código DAS-101.4, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.576 - Art. 1º DISPENSAR o servidor BRUNO MARTINS WENCELEWSKI, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 4857-7, CPF nº 026.062.351-26, dos encargos de substituto eventual do Coordenador de Contratos e Compras, código FCPE-3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.577 - Art. 1º DESIGNAR o servidor PEDRO HENRIQUE MELLO PEREIRA, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 4833-0, CPF nº 047.320.351-08, para substituir o Coordenador de Contratos e Compras, código FCPE-3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, nos afastamentos e impedimentos legais ou eventuais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 1.578 - Art. 1º DESIGNAR o servidor BRUNO MARTINS WEN-CELEWSKI, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 4857-7, CPF nº 026.062.351-26, para exercer a função de Coordenador de Contratos e Compras, código FCPE-3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de blicação

N° 1.579 - Art. 1° DISPENSAR o servidor RAFAEL MARTINS NORONHA, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 2857-6, CPF nº 070.485.376-04, da função de Coordenador de Logística e Infraestrutura Predial, código FCPE-3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

 N° 1.580 - Art. 1° DESIGNAR o servidor ALEXANDRE LIMA GUILHERME, Técnico Administrativo, matrícula DNIT n° 3338-3, CPF n° 794.436.131-15, para exercer a função de Coordenador de Logística e Infraestrutura Predial, código FCPE-3, da Coordenação Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER CASIMIRO SILVEIRA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANCAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 930, de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 01 de junho de 2016, conforme consta no Processo nº 50606.009108/2016-92, resolve:

Nº 1.565 - Art. 1º DISPENSAR o servidor ROGERIO DA SILVA MOREIRA, Agente Administrativo, matrícula DNIT nº 2430-9, CPF nº 531.817.197-49, da função de Chefe da Seção de Informática, código FG-1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Autarquia, com efeitos a partir de 15/07/2016, em virtude de aposentadoria voluntária.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.566 - Art. 1º DESIGNAR o servidor RICARDO BARBOSA DOMINGOS, Técnico de Suporte em Infraestrutura de Transporte, matrícula DNIT nº 3371-5, CPF nº 745.730.806-78, para exercer a função de Chefe da Seção de Informática, código FG-1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 930, de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União, de 01 de junho de 2016, resolve:

Nº 1.572 - Art. 1º DISPENSAR o servidor RAUL CAPP PALLOT-TA, Analista Administrativo, matrícula DNIT nº 4387-7, CPF nº 172.661.938-93, da função de Chefe da Seção de Informática, código FG-1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional no Estado de São Paulo desta Autarquia, com efeitos a partir de 22/08/2016, em virtude de designação para outra

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.573 - Art. 1º DESIGNAR o servidor PAULO RICARDO TAR-DOQUE, Analista Administrativo, matrícula DNIT nº 3704-4, CPF nº 308.572.358-77, para exercer a função de Chefe da Seção de Informática, código FG-1, da Coordenação de Administração e Finanças, da Superintendência Regional no Estado de São Paulo desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 24, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 8.489, de 10 de julho de 2015, publicado no D.O.U. de 13 de julho de 2015, e o art. 178 do Regimento Interno aprovado pela Resolução/CA nº 26 de 05/05/2016, publicada no DOU de 12/05/2016, resolve:

Nº 1.581 - Art. 1º DISPENSAR a servidora LISSIANE ALCÂN-TARA, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 5528-0, CPF nº 019.175.381-54, dos encargos de substituta eventual da Coordenadora de Capacitação de Pessoal, código FCPE-3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.582 - Art. 1º DESIGNAR o servidor GUILHERME PRADO SILVA, Técnico Administrativo, matrícula DNIT nº 5509-3, CPF nº 025.096.821-56, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Acompanhamento e Controle de Capacitação, código FG-3, da Coordenação de Capacitação de Pessoal, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Administração e Finanças desta Autarquia. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

GUSTAVO ADOLFO ANDRADE DE SÁ

Conselho Nacional do Ministério Público

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PORTARIA Nº 168, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO, nos termos do art. 130-A, § 3º, III, da Constituição Federal e do art. 18, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, resolve:

Art. 1º Requisitar o Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado de São Paulo, Marcelo Pedroso Goulart, como Membro Auxiliar da Corregedoria Nacional do Ministério Público, em regime de colaboração, para exercer as funções a serem delegadas por meio de ato próprio.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO

Ministério Público da União

Nº 170, sexta-feira, 2 de setembro de 2016

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 730, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de

suas atribuições, resolve: Art. 1º Designar a Procuradora da República MARIA CLA-RA BARROS NOLETO para também compor, na condição de membro efetivo, o grupo de trabalho instituído pela Portaria PGR/MPU nº 60, de 18 de julho de 2016, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 51, de 22 de julho de 2016, ficando, assim, incluída no inciso I da referida portaria.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 31 de agosto de 2016.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 744, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 25 da Resolução CSMPF nº 169/2016, tendo em vista o Ofício n. 1279/2016-GPR, de 26/08/2016, do Presidente do Conselho Federal da OAB, resolve:

Designar os advogados Carolina Louzada Petrarca e Guilherme Pupe da Nóbrega, indicados pelo Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, para comporem, na condição de titular e suplente, respectivamente, a Comissão de Concurso do 29º Concurso Público para provimento de cargos de Procurador da República.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 827, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, inciso III, da Portaria SG/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar ISABEL BARTIRA LUCAS GONTIJO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 27304, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Haroldo Ferraz da Nóbrega.

2. Designar ISABEL BARTIRA LUCAS GONTIJO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 27304, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Hugo Gueiros Bernardes Filho, em vaga decorrente da dispensa de Amanda Carolina Malzac Fonseca, matrícula nº 27899, ocorrida em 14 de agosto de 2016, publicada no DOU de 19 de agosto de 2016.

WILSON ROCHA DE ALMEIDA NETO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 299, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar, a pedido, a partir de 24 de agosto de 2016, FERNANDO TASSO MOREIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 17539, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Patrimônio, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

2. Designar MARIA EDICLECIA DE ALMEIDA GUERRA MENEZES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 27734, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Patrimônio, CC-2, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

ELOÁ TODARELLI JUNOUEIRA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 421, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência prevista pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05

de maio de 2015, resolve: 1 - Dispensar VITOR LOPES RODRIGUES LIMA, matrícula 25999-3, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Adminstrativo /Administração, da função de confiança de Chefe do Setor Administrativo, Código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Governador Valadares no Estado de Minas Gerais

pelo código 00022016090200051

2 - Designar ANDRÉIA MARIA SIQUEIRA DA COSTA, matrícula 21464-7, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Adminstrativo /Administração, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor Administrativo, Código FC-1, da Procuradoria da República no Município de Governador Valadares no Estado de Minas Gerais.

ISABELA DE HOLANDA CAVALCANTI

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.085, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar PATRÍCIA BRANT DA SILVA, matrícula 5338, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da Função de Confiança de Subcoordenador Administrativo, FC-02, da Procuradoria da República no Município de Niterói.

Art. 2º Designar VALÉRIA LEMOS XAVIER, matrícula 22659, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a Função de Confiança de Subcoordenador Administrativo, FC-02, da Procuradoria da República no Município de Niterói.

SÉRGIO LUIZ PINEL DIAS

PORTARIA Nº 1.086, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar PATRÍCIA BRANT DA SILVA, matrícula 5338, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do encargo de substituto eventual do Coordenador de PRM - Nível II, CC1, da Procuradoria da República no Município de Niterói.

Art. 2º Designar VALÉRIA LEMOS XAVIER, matrícula 22659, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de PRM - Nível II, CC1, da Procuradoria da República no Município de Niterói.

SÉRGIO LUIZ PINEL DIAS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 721, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, e considerando o teor do Tabularium nº 08191.089200/2016-81 e 08191.088467/2016-51, resolve:

Art. 1º Designar, a contar de 4/9/2016, a servidora DÉBORA MONTAÑEZ ROCHA PINHEIRO DE ARAÚJO, matrícula 4044-4, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Análise Processual Criminais e Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (66001014).

Art. 2º Designar o servidor JOSÉ SOARES JÚNIOR, matrícula 4386-9, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Secretaria Executiva da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (64001106), dispensando, em consequência, a servidora ANA LIDIA SOARES VAS-CONCELOS, matrícula 4807-1.

Art. 3º Dispensar o servidor JOSÉ SOARES JÚNIOR, matrícula 4386-9, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito da carreira do Ministério Público da União, da função de confiança de Assistente Técnico I da Divisão de Análise Processual Criminais e Tribunal do Júri da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (66001014).

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 219, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no inciso

XVIII do art. 28, do Regimento Interno do TCU,
Considerando a solicitação objeto do Ofício 459/GP, do Superior Tribunal de Justiça, de 1º/8/2016, autuado como processo nº
TC-023.254/2016-5;

Considerando os pareceres constantes do mencionado processo:

Considerando a Decisão adotada em Sessão Extraordinária

Reservada do Plenário, de 24 de agosto de 2016; e Tendo em vista o disposto no inciso I e no § 3º da Lei 8.112,

de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Ceder ao Superior Tribunal de Justiça, em caráter excepcional, até 2 de setembro de 2017, com ônus para o TCU limitado à remuneração relativa ao cargo efetivo, o Auditor Federal de Controle Externo GEOVANI FERREIRA DE OLIVEIRA, matrícula-TCU 5088-1, para exercer naquele Órgão o cargo em comissão de Secretário de Controle Interno, nível CJ-3.

AROLDO CEDRAZ DE OLIVEIRA

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n. 106, de 26 de novembro de 1998, e tendo em vista o

que consta do Processo n. 121.684/2016-CD, resolve: Conceder pensão, a partir de 5 de julho de 2016, a MA-RINHA DE FREITAS PACHECO, na condição de viúva do ex-Deputado Federal RONDON PACHECO, falecido em 4 de julho de 2016, na base de 50% (cinquenta por cento) dos proventos do exparlamentar, nos termos dos artigos 28, inciso I; 31, inciso I, alínea "e"; 38, in fine, e 42 da Lei n. 7.087, de 29 de dezembro de 1982, assegurado pelo disposto no artigo 1º, caput e § 4º, da Lei n. 9.506, de 30 de outubro de 1997.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

TORNAR SEM EFEITO o Ato de 26 de agosto de 2016,

publicado no Diário Oficial da União do dia 29 subsequente, que nomeou CAROLINE DE PAULA SOARES DA SILVA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Cristão, o cargo em comissão de Assistente Técnico De Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

TORNAR SEM EFEITO o Ato de 26 de agosto de 2016,

publicado no Diário Oficial da União do dia 29 subsequente, que nomeou HENRIQUE CÉSAR ARAUJO FERREIRA para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1°, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUDIMILA LOPES MARQUES, ponto n.º 122271, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido da República.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIS SERGIO MONTEIRO TERRA, ponto n.º 115025, do cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce na Secretaria da Mulher.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º

8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO DE DEUS TOU-RINHO, ponto n.º 122628, do cargo em comissão de Assessor Téc-nico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Presidente.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DO SOCORRO VIEIRA QUEIROZ, ponto n.º 120372, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Partido

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARLLA MENDES DE SOU-SA, ponto n.º 121446, do cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Gabinete do Líder do Democratas.

EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAFAELA TREVIZAN BASTOS, ponto n.º 120672, do cargo em comissão de Assessor Administrativo Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no Departamento Técnico.



EXONERAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RENILDA PERES DE LIMA, ponto n.º 122660, do cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto C, CNE-12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exercia no Gabinete do Líder do Partido Trabalhista Brasileiro, a partir de 26 de agosto de 2016.

ISSN 1677-7050

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, HELIO VITOR RAMOS FILHO para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados. NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112,

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JEFFERSON CRUZ ACÁCIO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Social Cristão, o cargo em comissão de Assistente Técnico De Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LARISSA CHAGAS DA CRUZ PI-TOMBEIRA para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Democrático Trabalhista, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Deputados,
NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112,
de 11 de dezembro de 1990, LETICIA SILVA PIRES PIMENTEL
para exercer, na Secretaria da Mulher, o cargo em comissão de Assessor Técnico, CNE-07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIS ALBERTO OLIVEIRA DE CAR-VALHO para exercer, no Gabinete do Líder do Governo na Câmara dos Deputados, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MÁRCIA ÉDINA LIRA ANDRADE MONCLAIR para exercer, no Gabinete do Líder do Partido da República, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCOS YURI OLIVEIRA SPINDOLA para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DO SOCORRO VIEIRA QUEI-ROZ para exercer, na Ouvidoria Parlamentar, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto B, CNE-10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARLLA MENDES DE SOUSA para exercer, no Departamento Técnico, o cargo em comissão de Assessor Administrativo Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MICHELE PINTO MARTINS para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto D, CNE-14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAFAELA TREVIZAN BASTOS para exercer, no Gabinete do Líder do Democratas, o cargo em comissão de Assessor Técnico Adjunto C, CNE-12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RONALDO CORRÊA DE OLIVEIRA JÚNIOR para exercer, no Gabinete do Presidente, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VICTORIA MEIRELLES DA MOTTA FIGUEIREDO GAUDENCIO para exercer, no Gabinete do Líder do Partido Socialista Brasileiro, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto D, CNE-15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 5.693 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, HUGO JÚNIOR SCHEINER MORAES BEZERRA DE BRITO, ponto n.º 151085, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RUBENS PEREIRA JUNIOR.

Nº 5.694 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, ANNA KARINA CREMA DUARTE, ponto n.º 153992, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROSANGELA GOMES.

N° 5.695 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, MARIA ESCOLÁSTICA VERÔNIMO LAMEIRA, ponto n.º 154957, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO GOES.

 $N^{\rm o}$ 5.696 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CARLOS PESTANA NETO, ponto n.º 182894, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BOHN GASS

Nº 5.697 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CA-ROLINA ADELAIDE CORREA DA ESCOSSIA, ponto n.º 204312, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RUBENS PEREIRA JUNIOR.

Nº 5.698 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, MÁRCIO OLIVEIRA PIRES DE SOUSA, ponto n.º 208588, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) REMIDIO MONAI.

Nº 5.699 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CRISTIANO SCHULZE, ponto n.º 218827, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EDIO LOPES.

N° 5.700 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, SANDRA MARIA GONÇALVES MACIEL DE ALMEIDA, ponto n.º 233413, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MANDETTA.

N° 5.701 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, MI-CHELLE LEITAO BEZERRA, ponto n.º 240352, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DAMIAO FELICIANO.

N° 5.702 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, ZELIA ABDALA LOPES, ponto n.º 240532, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDO FRANCISCHINI.

N° 5.703 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, DEYVID PEREIRA DA SILVA, ponto n.º 242035, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SORAYA SANTOS.

Nº 5.704 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, VAL-DIRENE DA SILVA MENDES, ponto n.º 243444, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CAIO NARCIO.

Nº 5.705 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, FABIANA QUINHÕES DE AZEVEDO, ponto n.º 244008, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADAIL CARNEIRO.

Nº 5.706 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, BRUNO EDUARDO NASCIMENTO COSTA, ponto n.º 245511, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO ROSADO

Nº 5.707 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CÁSSIA DE OLIVEIRA FARIA, ponto n.º 245777, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RODRIGO DE CASTRO

Nº 5.708 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, SÉRGIO FERNANDO PEDROSO ABOUD, ponto n.º 246987, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA.

Nº 5.709 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, LARISSA CAMPINA DOS SANTOS, ponto n.º 247489, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) REMIDIO MONAI.

N° 5.710 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, DÉBORA DA SILVA FIRMINO, ponto n.º 249779, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADELMO CARNEIRO LEAO.

Nº 5.711 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, ISRAEL ANTONIO SANCHES VENTURA, ponto n.º 251085, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA.

Nº 5.712 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CATIA D'ANGLA DE SANTANA OLIVEIRA, ponto n.º 251321, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) AFONSO FLORENCE.

N° 5.713 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, LEAN-DRO BARROS COSTA, ponto n.º 251465, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO FERNANDES.

N° 5.714 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, CRISTIANE CAMPOS DE FREITAS, ponto n.º 251556, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE PRIANTE.

Nº 5.715 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, NA-THÁLIA AZEVEDO DE CARVALHO, ponto n.º 252737, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ADAIL CARNEIRO.

Nº 5.716 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 2016, FAGNER BARBOZA BORGES, ponto n.º 253250, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOEMA GRAMACHO.

Nº 5.717 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALEX RODRIGUES MENDES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RUBENS PEREIRA JUNIOR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.718 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANNE MEREELLY DA SILVA MUNIZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GIVALDO CARIMBAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.719 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTONIO FABIO LIMA DE ARAUJO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANGELIM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.720 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIELA GOMES DE FREITAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ADELMO CARNEIRO LEAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 5.721 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DENYS DIAS DA MOTA JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZECA CAVALCANTI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 5.722 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JORGE LUCAS DOS SANTOS LEITE para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZECA CAVALCANTI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.



- Nº 5.723 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ ROBERTO RODRIGUES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) TEREZA CRISTINA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$ 5.724 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEONORA CARDOSO RODRIGUES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE PRIANTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$ 5.725 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LÍDIA MARIA MENEZES FERREIRA MACHADO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO FERNANDES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 5.726 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCIA MARIA MARTINS FERRAZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ADAIL CARNEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 5.727 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA CELMA DA COSTA FEITOSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) REMIDIO MONAI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- N° 5.728 Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DA GRAÇA BARBOSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE OTAVIO GERMANO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 5.729 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DASDORES DO CARMO DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNAN-DO JORDAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 5.730 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RITA DE CASSIA CORTES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ADAIL CARNEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$ 5.731 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RUBENS HERBERT BATISTA MI-RANDA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARIO HE-RINGER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 5.732 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VERÔNICA DA SILVA NAZÁRIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ADALBERTO CAVALCAN-TI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

PORTARIA Nº 192, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL no uso de suas atribuições e com base no inciso I do artigo 93 da Lei

nº 8.112/1990, resolve: Prorrogar a cessão, ao Superior Tribunal de Justica, até 10 de setembro de 2017, do servidor EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Tecnologia da Informação, nível CJ-2, na Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 193, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inciso I do artigo 93 da Lei n° 8.112/1990, resolve:

Autorizar a cessão, ao Superior Tribunal de Justiça, pelo período de um ano, da servidora JULIANE BIANCHI DE LELLIS E SILVA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código CJ-2, na Secretaria-Executiva da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

PORTARIA Nº 194, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. no uso de suas atribuições e com base no inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Autorizar a cessão, ao Superior Tribunal de Justiça, pelo período de um ano, do servidor ALEXANDRE SALES DE OLI-VEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, Contabilidade, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Administração e Finanças, código CJ-2, na Secretaria-Executiva da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados.

Min. RICARDO LEWANDOWSKI

SECRETARIA

PORTARIA Nº 155, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e no artigo 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Art. 1º Dispensar ADRIANO ROGÉRIO PAMPLONA GO-MIDE, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, do encargo de substituto do Secretário de Tecnologia da Informação, nível CJ-3.

Art. 2º Designar JÚLIO CESAR GOMIDES DE ALMEIDA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Análise de Sistemas de Informação, como substituto do Secretário de Tecnologia da Informação, nível CJ-3.

AMARILDO VIEIRA DE OLIVEIRA

SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 193, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inciso II do artigo 9º e no inciso I do artigo 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Dispensar EMANUELLE RÊGO SOARES, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, da função comissionada de Assistente I, nível FC-01, da Seção de Gerência e Segurança de Redes.

Art. 2º Designar DANIEL RODRIGUES DA SILVA JU-NIOR, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-01, na Seção de Gerência e Segurança de Redes.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 308, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições conferidas pela alínea "d" do inciso XI do artigo 3º da Portaria nº 112/2010, resolve:

Designar FRANCISCO PAULO SOARES LOPES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal do Superior Tribunal de Justiça, para exercer a função de confiança de Assistente VI, nível FC-6, da Assessoria da Corregedoria Nacional de Justiça.

FABYANO ALBERTO STALSCHMIDT PRESTES

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 920, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve.

Art. 1º Dispensar:

- I ADRYANA DA CONCEIÇÃO NUNES da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Gestão de
- II CAMILA MILHOMEM FERNANDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de Pessoas
- Art. 2° Designar CAMILA MILHOMEM FERNANDES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Gestão de

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 921, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve

Art. 1° Dispensar GISELLE AUXILIADORA BORGES VIEGAS, Analista Judiciário, Área Administrativa, Pedagogia, da função comissionada de Chefe de Seção de Educação Corporativa, Nível FC-6, da Coordenadoria de Educação e Desenvolvimento, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

Art. 2º Designar SONIA RESENDE, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Psicologia, para exercer a função comissionada de Chefe deSeção de Educação Corporativa, Nível FC-6, da Coordenadoria de Educação e Desenvolvimento, da Secretaria de Gestão de Pessoas.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 924, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve

dispensar, a pedido, a partir de 1º.9.2016, MARIA EUGÊ-NIA DA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Gestão de

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIANº 352, DE 30 DE AGOSTO DE 2016.

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 18.892/2016, resolve:

Art. 1º Autoriza a cessão do servidor FRANCISCO PAULO SOARES LOPES, matrícula S027558, para exercer função de confiança no Conselho Nacional de Justiça, pelo prazo de um ano.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Min. FRANCISCO FALCÃO

PORTARIANº 357, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 21-B do Regimento Interno e no Processo STJ n. 792/2016, resolve:

Art. 1º Convocar o Juiz Federal José Antonio Savaris, do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, para atuar como Juiz Auxiliar da Presidência e exercer a função de Secretário-Geral do Conselho da Justiça Federal no período de 2 de setembro de 2016 a 1º de setembro de 2017.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 358, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 21-B do Regimento Interno e o que consta no Processo STJ n. 22.783/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, por um ano, a partir de 2 de setembro de 2016, a convocação do Juiz de Direito Carl Olav Smith, do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul, para continuar atuando

como Juiz Auxiliar da Presidência.

Art. 2º Designar o Magistrado para exercer, no mesmo período, a função de Secretário-Geral da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados - ENFAM.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 360 DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e considerando o disposto no art. 35, II, da Lei n.

8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Exonera, a pedido, com efeitos a partir de 2 de setembro de 2016, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação

ROBERTO PETRUFF, matrícula S035712, Secretário, código CJ-3;

RICARDO GUIMARÃES DE ALMEIDA, matrícula

S064879, Coordenador de Infraestrutura, código CJ-2; EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO, matrícula S064399, Coordenador de Desenvolvimento de Soluções de Software, código CJ-2;



DEMÉTRIUS ALARCÃO BERNARDES, matrícula S027825, Assessor B, código CJ-1; SELMA MARIA COSTA PÓVOA ARAÚJO, matrícula

S021584, Assessora B, código CJ-1.

Art. 2º Exonera, a pedido, com efeitos a partir de 2 de setembro de 2016, MARCO AURÉLIO MACEDO DE CARLOS, matrícula S025296, do cargo em comissão de Assessor B, código CJ-1, da Secretaria de Administração

Art. 3º Exonera, a pedido, com efeitos a partir de 2 de setembro de 2016, MARTA JUVINA DE MEDEIROS, matrícula S059379, do cargo em comissão de Assessor A, código CJ-2, do Gabinete do Secretário-Geral da Presidência.

Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 361, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Art. 1º Exonera de cargo em comissão, nos termos do art. 35,

I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA

RITA CANDEIA DE SOUZA LIMA, matrícula S039815, Chefe de Gabinete, código CJ-3; ÉRICA MONTEIRO DA CUNHA MESQUITA, matrícula

S040120, Assessora da Vice-Presidência, código CJ-3;
LUIZ IZIDRO DA SILVA NETO, matrícula S056434, Assessor da Vice-Presidência, código CJ-3;
VERA LÚCIA FRANÇA DA SILVA COLOMBELLI, matrícula S029070, Assessora da Vice-Presidência, código CJ-3.

GABINETE DO MINISTRO FRANCISCO FALCÃO
LOÃO DE CARNOL VICTURION.

JOÃO PIRES DE CARVALHO JUNIOR,

S049411, Assessor de Ministro, código CJ-3; PATRICIA LIMA BATISTA RODRIGUES, matrícula S036662, Assessora de Ministro, código CJ-3

GABINETE DA MINISTRA LAURITA VAZ MARCOS AURÉLIO PEREIRA BRAYNER, matrícula

S040147, Assessor de Ministro, código CJ-3; MÔNICA DE PAULA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula

S038126, Assessora A, código CJ-2.

GABINETE DO MINISTRO VILLAS BÔAS CUEVA GUILHERME RIBAS DA SILVA SANTOS, matrícula S046480, Assessor de Ministro, código CJ-3.

GABINETE DO SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊN-CIA

KARIMA BATISTA KASSAB COELHO, matrícula

S064445, Secretária-Geral da Presidência, código CJ-4; ANDERSON ALVES GARCIA, matrícula S040074, Chefe de Gabinete, código CJ-3;

ADMILSON BORGES DA COSTA NUNES, matrícula

S049713, Assessor de Ministro, código CJ-3; HERMES SANTOS BLUMENTHAL DE MORAES, ma-trícula S069170, Assessor de Ministro, código CJ-3;

GILMAR LOURENÇO DOS SANTOS, matrícula S061047,

Assessor Técnico, código CJ-3; ANTÔNIO CÍCERO DE OLIVEIRA BRAZ, matrícula S014367, Assessor A, código CJ-2;

FIRELEY SACHSIDA, matrícula S037286, Assessora A, código CJ-2;

PATRICIA ALVES RHEINGANTZ MONIZ, matrícula S064208, Assessora A, código CJ-2; ALINE CARLOS DOURADO BRAGA, matrícula S065093,

Assessora A, código CJ-2; ANA CRISTINA REIS KRAHL, matrícula S019890, As-

sessora B. código CJ-1: CRISTIANI ORTEGAL CANTUARIA, matrícula S042565,

Assessora B, código CJ-1; EUNICE MARTINS DE AQUINO, matrícula S044061, As-

sessora B, código CJ-1;

VANEŠSA FIRMIANO RODRIGUES, matrícula S069161, Assessora B. código CJ-1.

ASSESSORIA ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA

GILBERTO AUGUSTO LEON CHAUVET, matrícula S66120, Assessor da Presidência, código CJ-3;

ROBERTO BEZERRA, matrícula S064364, Assessor da Presidência, código CJ-3:

RODRIGO CASIMIRO REIS, matrícula S046870, Assessor da Presidência, código CJ-3.

NÚCLEO DE REPERCUSSÃO GERAL E RECURSOS RE-**PETITIVOS**

RODRIGO LUÍS DUARTE CAMPOS, matrícula S031024,

or-Chefe, código CJ-3; MARCELO ORNELLAS MARCHIORI, matrícula S063104, Coordenador de Repercussão Geral e Recursos Repetitivos, código

TIAGO IRBER, matrícula S049616, Coordenador de Processamento, código CJ-2

DIOGO RODRIGUES VERNEQUE, matrícula S052013,

ASSESSORIA DE CERIMONIAL E RELAÇÕES PÚBLI-LÚCIA HELENA CANFIELD PEREIRA, matrícula

S021916, Assessora B, código CJ-1; ROBERTA GUIMARÃES CARVALHO, matrícula S027477, Assessora B. código CJ-1.

ASSESSORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS RICARDO LUÍS PIRES RIBEIRO DA SILVA, matrícula S066758, Assessor-Chefe, código CJ-3; JOSÉ TADEU CHRISTÓFORO OLIVEIRA, matrícula

S036492, Assessor A, código CJ-2;
CAROLINE HELENA ALVES E SILVA, matrícula
S065417, Assessora B, código CJ-1;
FÁBIO MANUEL NOGUEIRA DE SOUZA, matrícula

S067754, Assessor B, código CJ-1.

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL IDERALDO LUIZ CARVALHO, matrícula S053214, Assessor A, código CJ-2.

COORDENADORIA DE MULTIMEIOS

ARTURO JULIANO DE SOUZA E PAULA, matrícula S067487, Coordenador, código CJ-2.

COORDENADORIĂ DE PRODUÇÃO DE CONTEÚDOS BÁRBARA NOGUEIRA DA SILVA, matrícula S067789, Coordenadora, código CJ-2; BRUNO GIORDANNO ROMEO SOUSA, matrícula

S068777, Assessor B, código CJ-1;

JOSÉ VANNILDO MENDES DA SILVA, matrícula S068670, Assessor B, código CJ-1.

COORDENADORIA DE IMPRENSA JUVENAL VICENZI JÚNIOR, matrícula S067657, Coor-

denador, código CJ-2; MARCO ANTONIO ANTINOSSI MOREIRA, matrícula S067576, Assessor B, código CJ-1;

MAURICIO CATHARINO CARDOSO, matrícula S050622, Assessor B. código CJ-1.

COORDENADORIA DE TV E RÁDIO

ROSA MARIA WASEM, matrícula S067282, Coordenadora, código CJ-2;

ALIENE COUTINHO, matrícula S067770, Assessora B. código CJ-1;

JUDITH LUZARDO DE ARAGÃO, matrícula S061535, Assessora B, código CJ-1.
SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

WILSON DE OLIVEIRA BEZERRA, matrícula S064402, cretário, código CJ-3

SECRETARIA DO TRIBUNAL GABINETE DO DIRETOR-GERAL

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS, matrícula S034694, Diretor-Geral, código CJ-4; SUELI CRISTINA MOREIRA DE JESUS, matrícula

S026578, Assessora A, código CJ-2; LUIZ DE JESUS FERREIRA DA SILVA, matrícula

S026233, Assessor B, código CJ-1; EDNALVA APARECIDA FERREIRA, matrícula S029836,

Assessora B, código CJ-1.

ASSESSORIA JURÍDICA - DG GERARDO DA SILVA GOMES, matrícula S064291, Assessor-Chefe, código CJ-3;
DION CASSIO GOMES FARIAS, matrícula S032217, As-

CLODOALDO SILVEIRA NETO, matrícula S027108, Assessor B. código CJ-1

COMISSÃO PERMANENTE DISCIPLINAR

ALESSANDRO GARCIA VIEIRA, matrícula S031156, Coordenador, código CJ-2. ASSESSORIA DE MODERNIZAÇÃO E GESTÃO ES-

ROBERTA BARD GUIMARÃES SALVADOR, matrícula

S040724, Assessora B, código CJ-1. REPRESENTAÇÃO DO STJ NO RIO DE JANEIRO

MARCELO DE ALMEIDA PASQUALETTI, matrícula S065620, Chefe de Representação, código CJ-3. REPRESENTAÇÃO DO STJ EM SÃO PAULO

EDUARDO VELLOSO, matrícula S050240, Chefe de Representação, código CJ-3;

MARCO ANTONIO MOREIRA, matrícula S035577, Assessor B, código CJ-1.

SECRETARIA DOS ÓRGÃOS JULGADORES JOSÉ LUIZ CUNHA ABREU, matrícula S025946, Coordenador de Recursos Extraordinários, código CJ-2.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREÍRA, matrícula S064216,

Secretário, código CJ-3; ALESSANDRA CRISTINA DE JESUS TEIXEIRA. matrí-

cula S067630, Assessora A, código CJ-2 COORDENADORIA DE COMPRAS

RUBENS DE SOUZA LIMA, matrícula S026950, Assessor B, código CJ-1.

COORDENADORIA DE CONTRATOS JOSÉ ANTONIO MENDONÇA DA CRUZ, matrícula

S064372, Coordenador, código CJ-2. COORDENADORIA DE TRANSPORTE ALEXANDRE JOSÉ LIMA OLIVEIRA, matrícula S024680, Coordenador, código CJ-2. SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ROSELENE APARECIDA DE OLIVEIRA, matrícula S027620, Assessora B, código CJ-1. SECRETARIA DE SERVIÇOS INTEGRADOS DE SAÚ-

DE COORDENADORIA DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AGUIMAR FARIA DA SILVA JÚNIOR, matrícula S067304, Assessor B, código CJ-1.

SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E

Nº 170, sexta-feira, 2 de setembro de 2016

COMUNICAÇÃO
ROSE MARY DOURADOS REIS NÓBREGA, matrícula

S039882, Assessora B, código CJ-1.
COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE SO-LUÇÕES DE SOFTWARE

LUÇOES DE SOFTWARE
RODRIGO ALMEIDA DE CARVALHO, matrícula
S039122, Assessor B, código CJ-1.
COORDENADORÍA DE RELACIONAMENTO
MARCIO BARBOSA LUCIANO, matrícula S032152, Co-

ordenador, código CJ-2.

SECRETARIA DE SEGURANÇA

ALESSANDRO MORETTI, matrícula S064429, Secretário, código CJ-3. SECRETARIA DE GESTÃO PREDIAL

SILVIO FERREIRA, matrícula S033310, Secretário, código CJ-3:

GUILHERME HUDSON DA FONSECA GOSSLING VA-LÉRIO, matrícula S022696, Coordenador de Engenharia e Arquitetura, código CJ-2:

HAROLDO RODRIGUES COUTO, matrícula S030524, Co-

ordenador de Conservação Predial, código CJ-2; VINÍCIOS JOSÉ MOTA COUTO, matrícula S028660, Assessor B, código CJ-1, da Coordenadoria de Engenharia e Arqui-

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES, matrícula S021363, Secretária, código CJ-3;

FABIANA BITTES VEYL, matrícula S038568, Coordenadora de Execução e Acompanhamento Orçamentário e Financeiro, código CJ-2.

ESCOLA NACIONAL DE FORMAÇÃO E APERFEICOA-MENTO DE MAGISTRADOS

ALINE MENDES MOTA, matrícula S068807, Assessora A, código CJ-2, da Secretaria Geral;

MÁRCIA DE CARVALHO, matrícula S024451, Secretária, código CJ-3, da Secretaria Executiva

CYVA REGATTIERI DE ABREU, matrícula S033230, Assessora A, código CJ-2, da Secretaria Executiva; JOSÉ WILSON DO NASCIMENTO, matrícula S024460,

Coordenador de Administração e Finanças, código CJ-2; LEONARDO ALVES PEREIRA, matrícula S062035, Co-

ordenador de Tecnologia da Informação, código CJ-2. Art. 2º Dispensa de função de confiança, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990:

GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA CARMEN NASARÉ LOPES NEVES, matrícula S041488,

Assistente V, código FC-5; EDCARLO RAMOS DE OLIVEIRA, matrícula S062566, Assistente V, código FC-

RAQUEL MAGALHÃES HAMÚ, matrícula S042590, Assistente V. código FC-5. GABINETE DA MINISTRA LAURITA VAZ

ARIANE REIS RIBEIRO, matrícula S064976, Assistente IV, código FC-4:

CHARLES HENRI CHRISTO DA SILVA, matrícula S031709, Assistente IV, código FC-4: DOUGLAS CRUZ DA SILVA, matrícula S052315, Assis-

tente IV, código FC-4; ÉRICA BENÍCIO CÂNDIDO, matrícula S039009, Assis-

, código FC-4; JULIANA PRUDENTE MENDES, matrícula S048970, Assistente IV, código FC-4; WALTER SCHUH JUNIOR, matrícula S048237, Assistente

IV, código FC-4; EDNA CARDOSO DOS SANTOS, matrícula S068785, As-

sistente II, código FC-2; FLAVIA LAMOUNIER DE MELLO CURADO, matrícula

S066936, Assistente II, código FC-2; LEONIS DE OLIVEIRA QUEIROZ, matrícula S069013, Assistente II, código FC-2;
MANUELA SOBRAL MARTINS E ROCHA, matrícula

S065182, Assistente II, código FC-2. GABINETE DO MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORO-

MARCO ANTONIO MENDES DE MORAES, matrícula S037626, Assistente II, código FC-2. GABINETE DO MÍNISTRO MARCO AURÉLIO BELLI-

ZZE CÍCERO CELSO DE SOUSA, matrícula S025652, Assis-

tente II, código FC-2. GABINETE DO SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊN-CIA

MANOEL LEÃO DE MATOS NETO, matrícula S014049,

Assistente V, código FC-5;
CARLOS EDUARDO GONÇALVES DA SILVA, matrícula S040694, Assistente V, código FC-5;
ADRIANO MARCUS SOARES D'ASSUNÇÃO, matrícula S06504

S065204, Assistente IV, código FC-4; MONIQUE PARENTE NASCIMENTO, matrícula S055160,

Assistente IV, código FC-4; SIMONE DE SOUZA CORREIA ARAGÃO, matrícula

S021320, Assistente IV, código FC-4; LEONEL FERREIRA LATERZA, matrícula S015304, As-ASSESSORIA DE CERIMONIAL E RELAÇÕES PÚBLI-

CAS AIR OLIVER MENDES, matrícula S025792, Assistente IV, código FC-4;

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

CLEICE CELESTE COSTA DA SILVA, matrícula S028104, Assistente IV, código FC-4;

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a

NIO

ISSN 1677-7050

MARINA CHAVES BARBOSA DE BRITO ARAQUAM, matrícula S046579, Assistente IV, código FC-4. SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

ARLAN MORAIS DE LIMA, matrícula S055322, Assistente IV, código FC-4;

LUCIANA VEIGA DE OLIVEIRA, matrícula S058542, Assistente II. código FC-2

COORDENADORIA DE IMPRENSA

KARLA BEZERRA CORREIA ARÊDES, matrícula S026888, Assistente IV, código FC-4;

MAÍRA SANT'ANNA SABINO DE OLIVEIRA, matrícula S065670, Assistente IV, código FC-4. COORDENADORIA DE PRODUÇÃO DE CONTEÚDOS

AMANDA HIBNER DE LIMA, matrícula S067568, Assistente IV, código FC-4:

SAMUEL FONSECA DE CASTRO, matrícula S051599. Assistente IV. código FC-4.

COORDENADORIA DE MULTIMEIOS

MARIA ISABEL FRANTZ RAMOS, matrícula S025725, Chefe da Seção de Mídias Interativas, código FC-6. NÚCLEO DE REPERCUSSÃO GERAL E RECURSOS RE-

PETITIVOS

ANGELA MARIA DE QUEIROZ DIAS, matrícula S049519, Assessora C, código FC-6; MARIA IZABEL DE MIRANDA ZULIANI, matrícula

S032870, Assessora C, código FC-6;

IÚRI LIMA BARÃO, matrícula S066340, Assistente IV, código FC-4;

BRUNO GOMES FERNANDES DA SILVA, matrícula S066316. Assistente IV, código FC-4:

LEONARDO NUNES RAMALHO, matrícula S066286, Assistente IV, código FC-4;

KAYTA CRISTHINE OLIVEIRA ROCHA LIMA, matrícula S062639, Assistente IV, código FC-4; LUÍZA MAYARA NASCIMENTO SILVA, matrícula

S054504, Assistente IV, código FC-4; LÍLIAN CHRISTINE AZEVEDO DE CARVALHO, matrí-

cula S050746, Assistente IV, código FC-4;

ANA MARIA FRÓES DE OLIVA WERMELINGER, matrícula S050436, Assistente IV, código FC-4; FLÁVIA CERQUEIRA CAPELLA, matrícula S045033, As-

sistente IV, código FC-4 GLEICE GOLDNER VENDRAMINI PERINI, matrícula

S044711, Assistente IV, código FC-4;
PATRÍCIA LAGE CAMPOS BUENO, matrícula S042921,

Assistente IV, código FC-4; FLÁVIA SIMONE ALVES RUFINO BEZERRA, matrícula

S040058, Assistente IV, código FC-4

ADRIANA CÔRTES RIBEIRO BRANDÃO, matrícula S038959, Assistente IV, código FC-4 NOÊMIA PEREIRA OLIVEIRA, matrícula S019490, As-

sistente IV, código FC-4; JULIAÑA MOURA ONZI, matrícula S066898, Assistente

II, código FC-2; RHODIE ANDRÉ FERREIRA, matrícula S061012, Assis-

tente II, código FC-2 RENATA SEIXA VIANNA, matrícula S060571, Assistente

II, código FC-2; CLAUDIA JARDIM DE RESENDE REIS, matrícula

S044541, Assistente II, código FC-2; CHRISTINE FABRICIA DE ALCANTARA ROCHA, matrícula S042956, Assistente II, código Fo

ERIKA LÚCIA DE CARVALHO CARNEIRO, matrícula S039491, Assistente II, código FC-2; BIANCA CRISLEY DUQUEVIZ, matrícula S036832, As-

sistente II, código FC-2; JOSELITO ABADIA DE OLIVEIRA, matrícula S035747,

Assistente II. código FC-2 PRINSCILA DE PÁDUA MOURÃO, matrícula S031032,

Assistente II, código FC-2; VERA LUCIA VIEIRA DE ALMEIDA, matrícula S021533,

Assistente II, código FC-2

SECRETĂRIA DO TRIBUNAL GABINETE DO DIRETOR-GERAL

MORENO SOUTO SANTIAGO, matrícula S068645, Assistente V, código FC-5; JULIANA CRISTINA DE ARAUJO PEREIRA, matrícula

S063295, Assistente II, código FC-2

JANAÍNA LIMA ARRUDA, matrícula S059646, Assistente II, código FC-2:

ALESSANDRA PINHEIRO SCHMALTZ, matrícula S041933, Assistente II, código FC-2. ASSESSORIA JURÍDICA - DG

ANGELA REGINA SOUZA DE LIMA DIANESE, matrí-

cula S048423, Assessora C, código FC-6; ANNA CAROLINA SEIXAS LOPES, matrícula S063252, Assessora C. código FC-6:

ANTONIO CÉSAR DO VALE, matrícula S021240, Assessor C, código FC-6;

BRUNO TSUGAMI DALLA COSTA, matrícula S057791, Assessor C, código FC-6 MILTON JOSÉ HOFFMANN, matrícula S031822, Assessor

RENATA SALDANHA BARBOZA, matrícula S043081, As-

sessora C, código FC-6; TONIA SCHMITT DE CASTRO, matrícula S065077, Assessora C. código FC-6.

COMISSÃO PERMANENTE DISCIPLINAR

ANDRÉA CARLA MARQUES BORTOLATO, matrícula S032551, Assistente V, código FC-

UESLEI PEREIRA DE LIMA, matrícula S038312, Assis-

ASSESSORIA DE MODERNIZAÇÃO E GESTÃO ES-TRATÉGICA CLAUDIO ALMEIDA NEVES, matrícula S037960, Assis-

tente II, código FC-2, da Coordenadoria de Gestão da Informação. REPRESENTAÇÃO DO STJ NO RIO DE JANEIRO

JÚLIO CÉSAR FERREIRA GOLLCHER, S035542, Assistente IV, código FC-4; MARCUS DANIEL BOCHE, matrícula S056221, Assistente

II, código FC-2 ROGERIO ROCHA TRIANI, matrícula S062264, Assistente

II, código FC-2 MARCIO ALEXANDRE SOUZA NASCIMENTO, matrí-

cula S065565, Assistente II, código FC-2. REPRESENTAÇÃO DO STJ EM SÃO PAULO GILSON BERNARDO DA SILVA, matrícula S051645, As-

sistente IV, código FC-4;

LEONARDO BIANCARDI BARBOZA, matrícula S062850, Assistente IV, código FC-4; MARCELO BARBOSA LIEVANA, matrícula S065743, As-

sistente II, código FC-2.

SECRETARIA DOS ÓRGÃOS JULGADORES LUCIENE GUIMARÃES DE SOUZA, matrícula S022475, Assistente IV, código FC-4;

CRISTINA VIEIRA MACHADO, matrícula S023099, Assistente IV. código FC-4

COORDENADORIA DE RECURSOS EXTRAORDINÁ-

LÍGIA AUGUSTO FREITAS CAMPOS, matrícula S052021, Chefe da Seção de Análise e Baixa, código FC-6. COÓRDENADORIA DE TAQUIGRAFIA

GENOVEVA MARIA DA CONCEIÇÃO NETA, matrícula

S022343, Assistente IV, código FC-4; ALINE ROSENBAUM BENEDETTI, matrícula S049977

Taquígrafa Supervisora, código FC-6;
ANA PAULA RIBEIRO DE SANTANA, matrícula S026616, Taquígrafa Supervisora, código FC-6;
FRANCELY MORETO DOS SANTOS FIDALGO, matrí-

cula S049888, Taquígrafa Supervisora, código FC-6; JOSÉ TEIXEIRA MOURA, matrícula S010760, Taquígrafo

LUIZ DANIEL SILVA DA CUNHA, matrícula S019342,

Taquígrafo Supervisor, código FC-6; MÁRCIA DE LIMA MAGARELLI, matrícula S019393, Ta-

quígrafa Supervisora, código FC-6. COORDENADORIA DA PRIMEIRA SEÇÃO LUCIANA ROCHA ARIFA, matrícula S043898, Assistente

II, código FC COORDENADORIA DA SEGUNDA SEÇÃO TAMMY MEIRELES OLIVEIRA, matrícula S058780, As-

sistente II, código FC-2. COORDENADORIA DA TERCEIRA SECÃO

ANNA CAROLINA CAVALCANTE MARQUES LIMA matrícula S047133, Assistente II, código FC-2. COORDENADORIA DA PRIMEIRA TURMA

SEBASTIÃO ALVES DE SOUZA, matrícula S016564, Assistente II, código FC-2:

GIL LUIZ DE REZENDE, matrícula S019970, Assistente II, código FC-2 COORDENADORIA DA SEGUNDA TURMA

LENITA DA SILVEIRA CHAVES, matrícula S013930, As-

sistente II, código FC-2: VALDIR SEGUNDO DE JESUS SOUSA SOARES, matrícula S014448, Assistente II, código FC-2

COORDENADORIA DA TERCEIRA TURMA GENOVEVA MARIANO DE OLIVEIRA FERREIRA, ma-

trícula S017226, Assistente II, código FC-2 FRANCISCO DAS CHAGAS DE AGUIAR, matrícula S020375, Assistente II, código FC-2. COORDENADORIA DA QUARTA TURMA

JANAÍNA CERQUEIRA ALVES, matrícula S042778, Assistente II, código FC-

SARAH OLIVEIRA DE JESUS ALVES BORGES, matrícula S062876, Assistente II, código FC-2 COORDENADORIA DA QUINTA TURMA

ADI ALMEIDA BARBOSA, matrícula S041526, Assistente II, código FC-2:

FANNY KELLER ALVES DE AQUINO, matrícula S049446, Assistente II, código FC-2. COORDENADORIA DA SEXTA TURMA

ANA CELESTE PEREIRA FRANCO, matrícula S030737, Assistente II, código FC-2; LUANA VANESSA GOES RODRIGUES SOUZA, matrí-

cula S056400, Assistente II, código FC-2.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO FILIPE DE SOUSA MENDES, matrícula S060997, Assis-

tente IV, código FC-4; MAGDA RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula S046242,

Assistente IV, código FC-4. COORDENADORIA DE COMPRAS HÉLIO MARCOS PEREIRA, matrícula S054997, Chefe da Seção de Especificação e Registro de Preços, código FC-6;

AHMAD YOUNES EL HAFI, matrícula S058984, Assistente II, código FC-2

COORDENADORIA DE SUPRIMENTOS E PATRIMÔ-

CARLOS ANDERSON COSTA DE ALMEIDA, matrícula S058909, Chefe da Seção de Controle do Patrimônio, código FC-6; KEILA FARIA FERREIRA, matrícula S066529, Assistente

IV, código FC-4; MARCELO REIS JORGE, matrícula S032934, Assistente II, código FC-2

COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS

EDSON SALES FILHO, matrícula S062043, Assistente IV. código FC-4;

BRUNNO CARDOSO DE MEDEIROS, matrícula S051254, Chefe da Seção de Controle e Acompanhamento de Terceirização, código FC-6.

COORDENADORIA DE TRANSPORTE

FLÁVIO CARLOS SNEL DE OLIVEIRA, matrícula S027817, Chefe da Seção de Transporte, código FC-6; SIDNEY LOPES DA SILVEIRA, matrícula S021401, Chefe

da Secão de Veículos Leves, código FC-6:

ANTONIO FELIX DA ROCHA, matrícula S028007, Chefe

da Seção de Manutenção de Veículos, código FC-6; KLEBER RÓBERTO DA SILVA CAMPOS, matrícula S022890. Assistente IV. código FC-4:

JOÃO FRANCISCO COSTA LIMA, matrícula S016505, Assistente II, código FC-2;

JOÃO DE SOUSA PEREIRA FILHO, matrícula S016769, Assistente II, código FC-2; JÚLIO CESAR ZAGO, matrícula S021096, Assistente II,

código FC-2.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS JOÃO DO CARMO BOTELHO FALCÃO, matrícula S012356, Assessor C, código FC-6.

COORDENADORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL SÉRGIO DE LIMA BORGES, matrícula S025040, Assis-

tente II, código FC-2. SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

WALTER DISNEY NOLETO COSTA, matrícula S019997, Assistente IV, código FC-4.

COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE SO-

LUÇÕES DE SOFTWARE FRANCISCO RICARDO DE GOIS LIMA, matrícula S029160, Chefe da Seção de Sistemas para Administração, Finanças e Documentação, código FC-6;

JARDEL LIDÓRIO BALTAR, matrícula S059204, Chefe da Seção de Soluções Corporativas e Padronização, código FC-6;

VALFRAN SANTANA DE ALMEIDA, matrícula S060318, Chefe da Seção de Sistemas para Integração e Jurisdicionados, código FC-6;

LEONARDO DE FREITAS ROCHA, matrícula S059069, Chefe da Seção de Sistemas para Assessoramento e Gestão, código FC-6:

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES COBUCCI, matrícula S051408, Assistente II, código FC-2;

ANTONIO CARLOS DE SOUZA ALVES, matrícula S041224, Assistente II, código FC-2

COORDENADORIA DE INFRAESTRUTURA OSVALDO SOUZA MENEZES JÚNIOR, matrícul S058755, Chefe da Seção de Sistemas Operacionais, código FC-6. COORDENADORIA DE RELACIONAMENTO

CHRISTIAN THOMSEN, matrícula S031474, Chefe da Se-

ção de Atendimento a Área Administrativa, código FC-6; EDIMAR LISBOA DAS CHAGAS, matrícula S020111,

Chefe da Seção de Atendimento a Área Judiciária, código FC-6; ISSIS LUCI FERREIRA LOPES, matrícula S032160, Chefe da Seção de Atendimento a Ministros, código FC-6;

VALMIR FERREIRA GOMES, matrícula S021673, Chefe da Seção de Gerência de Hardware, código FC-6; WINSTON LUIZ DE OLIVEIRA RODRIGUES, matrícula

S041615, Assistente II, código FC-2.

SECRETARIA DE GESTÃO PREDIAL

TÁRSILA AGUIAR RAMOS, matrícula S038002, Assessora C. código FC-6 COORDENADORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETU-

JOSÉ ROBERTO QUEIROGA FERREIRA, matrícula

S030788. Chefe da Secão de Orcamentos Técnicos, código FC-6: FERNANDO MUNIZ DA SILVA, matrícula S041747, Chefe da Seção de Obras Civis, código FC-6;

VIVIANE MENEZES XAVIER DE SOUZA, matrícula S042573, Chefe da Seção de Arquitetura, código FC-6; EDVALDO RODRIGUES DE QUEIROZ JUNIOR, matrí-

cula S046765, Chefe da Seção de Eletro-Eletrônica, código FC-6; JULIANO LIMA DAMASCENO, matrícula S030478, Assistente IV. código FC-4:

SIMONE MUHLETHALER VIDIGAL, matrícula S021304, Assistente II, código FC-2:

EDUARDO ABRAHÃO, matrícula S022920, Assistente II, código FC-2; ANDRÉA DE ALMEIDA HERINGER, matrícula S025555,

Assistente II, código FC-2;
DENISE ALMENDRA VILLA MACEDO, matrícula S054342, Assistente II, código FC-2.



COORDENADORIA DE CONSERVAÇÃO PREDIAL

ISSN 1677-7050

ALLAN ARARIBÓIA OLIVEIRA CARNEIRO, matrícula S040465, Chefe da Seção de Limpeza e Conservação, código FC-6; IGOR MADUREIRA PEREIRA, matrícula S059921, Assis-

MARCOS JACINTO DE DEUS, matrícula S068769, Assistente II, código FC-2

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

HUGO PASTOR SANTOS DE ALBUQUERQUE, matrícula S061080, Assessor C, código FC-6;

LUCIANO MENDES DE OLIVEIRA, matrícula S061144, Assistente II. código FC-2.

COORDENADORIA DE EXECUÇÃO E ACOMPANHA-MENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO

VALÉRIA AFONSO DE PAULA BEZERRA, matrícula S055250, Chefe da Seção de Execução de Despesas Odontológicas e de Sentenças Judiciais, código FC-6;

RAIMUNDO JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS FILHO, matrícula S013514, Chefe da Seção de Acompanhamento Orçamentário e Financeiro, código FC-6:

LUCIANA RODRIGUES COUTINHO, matrícula S057520, Assistente II. código FC-2

COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E PROGRA-MAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA
PAULA RAMALHO NÓBREGA SANT'ANA, matrícula

S058275, Chefe da Seção de Programação Orçamentária, código FC-

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 362, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Art. 1º Nomeia, nos termos do art. 9º, II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para cargo em comissão: GABINETE DO MINISTRO FRANCISCO FALCÃO

HERMES SANTOS BLUMENTHAL DE MORAES, matrícula S069170, Assessor de Ministro, código CJ-3, na vaga de-corrente da exoneração de João Pires de Carvalho Junior;

ALESSANDRO MORETTI, matrícula S064429, Assessor de Ministro, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Patrícia Lima Batista Rodrigues

GABINETE DA MINISTRA LAURITA VAZ

MÔNICA DE PAULA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula S038126, Assessora de Ministro, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Marcos Aurélio Pereira Brayner;

GUILHERME RIBAS DA SILVA SANTOS, matrícula S046480, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Mônica de Paula Oliveira da Silva.

GABINETE DO SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊN-

MARCOS AURÉLIO PEREIRA BRAYNER, matrícula S040147, Secretário-Geral da Presidência, código CJ-4, na vaga decorrente da exoneração de Karima Batista Kassab Coelho; WALTER SCHUH JUNIOR, matrícula S048237, Chefe de

Gabinete, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Anderson Alves Garcia:

EDCARLO RAMOS DE OLIVEIRA, matrícula S062566, Assessor de Ministro, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Admilson Borges da Costa Nunes;

PATRICIA LIMA BATISTA RODRIGUES, matrícula S036662, Assessora Técnica, código CJ-3, na vaga decorrente da

exoneração de Gilmar Lourenço dos Santos; VERA LÚCIA FRANÇA DA SILVA COLOMBELLI, matrícula S029070, Assessora de Ministro, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Hermes Santos Blumenthal de Moraes:

GILMAR LOURENÇO DOS SANTOS, matrícula S061047, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Antônio Cícero de Oliveira Braz; LUIZ IZIDRO DA SILVA NETO, matrícula S056434, As-

sessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Marta Juvina de Medeiros;

CARMEN NASARÉ LOPES NEVES, matrícula S041488, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Ana Cristina Reis Krahl;

DOUGLAS CRUZ DA SILVA, matrícula S052315, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Cristiani Ortegal Cantuaria:

RAQUEL MAGALHÃES HAMÚ, matrícula S042590, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Eunice

ANTÔNIO CÍCERO DE OLIVEIRA BRAZ, matrícula S014367, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração Vanessa Firmiano Rodrigues.

ASSESSORIA ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA

JOÃO PIRES DE CARVALHO JUNIOR, matrícula S049411, Assessor da Presidência, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Gilberto Augusto Leon Chauvet; ANDRÉ LUIZ SALGE PEREIRA, matrícula S048105, As-

sor da Presidência, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração

de Karima Batista Kassab Coelho; CARLOS ALBERTO FERREIRA BRANDÃO, matrícula S029518, Assessor da Presidência, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Roberto Bezerra;

RITA CANDEIA DE SOUZA LIMA, matrícula S039815, Assessor da Presidência, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Rodrigo Casimiro Reis.

ASSESSORIA DE CERIMONIAL E RELAÇÕES PÚBLI-

COORDENADORIA DE CERIMONIAL

LÚCIA HELENA CANFIELD PEREIRA, matrícula S021916, Coordenadora, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016. COORDENADORIA DE EVENTOS

ANA CRISTINA REIS KRAHL, matrícula S019890, Coordenadora de Eventos, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

ASSESSORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

NILO DYTZ FILHO, Assessor-Chefe, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Ricardo Luís Pires Ribeiro da Silva;

KARIMA BATISTA KASSAB COELHO, matrícula S064445, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de José Tadeu Christóforo Oliveira.

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

IVAN LUIS DAVID IUNES, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Ideraldo Luiz Carvalho. COORDENADORIA DE IMPRENSA E CONTEÚDO

ELAINE ALMEIDA ROCHA, matrícula S029690, Coordenadora, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

GUTEMBERG DE SOUZA, matrícula S054954, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

SHEILA MESSERSCHMIDT DA SILVEIRA, matrícula S048709, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE TV E RÁDIO

ANDRÉA VIEIRA COSTA, matrícula S046145, Coordenadora, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Rosa Maria

TALITA DE PAIVA DIAS, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Aliene Coutinho.

COORDENADORÍA DE MULTIMEIOS

BRUNA BITES CARVALHO, Coordenadora, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Arturo Juliano de Souza e

NÚCLEO DE ADMISSIBILIDADE E RECURSOS REPE-TITIVOS

RODRIGO LUÍS DUARTE CAMPOS, matrícula S031024, Assessor Chefe, código CJ-3, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

DIOGO RODRIGUES VERNEQUE, matrícula S052013, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

EDNA CARDOSO DOS SANTOS, matrícula \$068785, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ÉRICA MONTEIRO DA CUNHA MESQUITA S040120, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

FIRELEY SACHSIDA, matrícula S037286, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JOSÉ TADEU CHRISTÓFORO OLIVEIRA, matrícula S036492, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JULIANA PRUDENTE MENDES, matrícula S048970, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º

MARIA IZABEL DE MIRANDA ZULIANI, matrícula S032870, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

TIAGO IRBER, matrícula S049616, Assessor A, código CJna vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de

ARIANE REIS RIBEIRO, matrícula S064976, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES

MARCELO ORNELLAS MARCHIORI, matrícula S063104, Assessor-Chefe, código CJ-3, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ALINE CARLOS DOURADO BRAGA, matrícula S065093, Assessora A, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

GEOVANI FERREIRA DE OLIVEIRA, Secretário de Controle Interno, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Wilson de Oliveira Bezerra. SECRETARIA DO TRIBUNAL

GABINETE DO DIRETOR-GERAL

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES, matrícula S021363, Diretora-Geral, código CJ-4, na vaga decorrente da exoneração de Miguel Augusto Fonseca de Campos;

ROBERTO BEZERRA, matrícula S064364, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Sueli Cristina Moreira de Jesus;

Tonia Schmitt de Castro, matrícula S065077, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Ednalva Aparecida

RENATA SALDANHA BARBOZA, matrícula S043081, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Luiz de Jesus Ferreira da Silva.

AȘSESSORIA JURÍDICA - DG

LÁZARO ENEMAR TAVARES DE LIMA, matrícula S033809, Assessor- Chefe, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Gerardo da Silva Gomes; GERARDO DA SILVA GOMES, matrícula S064291, As-

essor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Dion Cássio Gomes Farias:

BRUNO TSUGAMI DALLA COSTA, matrícula S057791, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

DION CÁSSIO GOMES FARIAS, matrícula S032217, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º

EDNALVA APARECIDA FERREIRA, matrícula S029836, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Clodoaldo Silveira Neto. ASSESSORIA DE ÉTICA E DISCIPLINA

ALESSANDRO GARCIA VIEIRA, matrícula S031156, Assessor-Chefe, código CJ-3, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DOS ÓRGÃOS JULGADORES

COORDENADORIA DE RECURSOS EXTRAORDINÁ-

LÍGIA AUGUSTO FREITAS CAMPOS, matrícula S052021, Coordenadora, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de José Luiz Cunha Abreu.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

WALTER DISNEY NOLETO COSTA, matrícula S019997, Secretário, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Sergio José Americo Pedreira

KELSON FERREIRA ROCHA, Assessor A, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Alessandra Cristina de Jesus Tei-

SUELI CRISTINA MOREIRA DE JESUS, matrícula S026578, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Marco Aurélio Macedo de Carlos

COORDENADORIA DE COMPRAS ANNA CAROLINA SEIXAS LOPES, matrícula S063252, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Rubens de Souza Lima.

COORDENADORIA DE CONTRATOS LUIZ DE JESUS FERREIRA DA SILVA, matrícula S026233, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de José Antonio Mendonça da Cruz.

COORDENADORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETU-

GUILHERME HUDSON DA FONSECA GOSSLING VA-LÉRIO, matrícula S022696, Coordenador de Engenharia e Arquitetura, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de

VINÍCIOS JOSÉ MOTA COUTO, matrícula S028660, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

JOÃO DO CARMO BOTELHO FALCÃO, matrícula S012356, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Roselene Aparecida de Oliveira.

SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

RODRIGO ALMEIDA DE CARVALHO, matrícula S039122, Secretário, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Roberto Petruff;

de Roberto Petruff;

LUIZ CLAUDIO SOARES DE ALMEIDA, matrícula S034961, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Demétrius Alarcão Bernardes;

FRANCISCO RICARDO DE GOIS LIMA, matrícula

S029160, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Selma Maria Costa Póvoa Araújo; IVAN TADEU DOS SANTOS SOUZA, matrícula S028368,

Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Rose Mary Dourado Reis Nóbrega.

COORDENADORÍA DE DESENVOLVIMENTO DE SO-

LUÇÕES DE SOFTWARE
MARCO ANTONIO MENDES DE MORAES, matrícula

S037626, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Edmundo Veras dos Santos Filho; MICHELLO VIANA DE ALMEIDA, matrícula S045947, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da exoneração de Rodrigo Almeida de Carvalho.

COORDENADORIA DE RELACIONAMENTO CHRISTIAN THOMSEN, matrícula S031474, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Marcio Barbosa

COORDENADORIA DE INFRAESTRUTURA

CARLOS EDUARDO MIRANDA ZOTTMANN, matrícula S027698, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Ricardo Guimarães de Almeida.

SECRETARIA DE SEGURANÇA
PENÉLOPE AUTOMAR LEME GAMA, Secretária, código

CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Alessandro Moretti.

REPRESENTAÇÃO DO STI NO RIO DE JANEIRO

MARCELO DE ALMEIDA PASQUALETTI, matrícula

S065620, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

REPRESENTAÇÃO DO STJ EM SÃO PAULO EDUARDO VELLOSO, matrícula S050240, Coordenador,

na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

MARCO ANTONIO MOREIRA, matrícula S035577, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE TRANSPORTE

PAULO ROBERTO RABELO, matrícula S037820, Coordenador, código CJ-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS FABIANA BITTES VEYL, matrícula S038568, Secretária, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Sulamita Avelino Cardoso Marques;

HUGO PASTOR SANTOS DE ALBUQUERQUE, matrícula S061080, Assessor B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; VALÉRIA AFONSO DE PAULA BEZERRA, matrícula

S055250, Assessora B, código CJ-1, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016. ESCOLA NACIONAL DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOA-

MENTO DE MAGISTRADOS ALESSANDRA CRISTINA DE JESUS TEIXEIRA, matrícula S067630, Secretária Executiva, código CJ-3, na vaga decorrente da exoneração de Márcia de Carvalho;
ALEXANDRE SALES DE OLIVEIRA, Coordenador de

Administração e Finanças, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de José Wilson do Nascimento;

JULIANE BIANCHI DE LELLIS E SILVA, Assessora A, código CJ-2, da Secretaria Executiva, na vaga decorrente da exoneração de Cyva Regattieri de Abreu;
EDMUNDO VERAS DOS SANTOS FILHO, matrícula

S064399, Coordenador de Tecnologia da Informação, código CJ-2, na vaga decorrente da exoneração de Leonardo Alves Pereira.

Art. 2º Designa para função de confiança: GABINETE DO MINISTRO FRANCISCO FALCÃO

ANDERSON ALVES GARCIA, matrícula S040074, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Rodrigo

CRISTIANI ORTEGAL CANTUARIA, matrícula S042565, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

GABINETE DA MINISTRA LAURITA VAZ

FLAVIA LAMOUNIER DE MELLO CURADO, matrícula S066936, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Douglas Cruz da Silva;

MANUELA SOBRAL MARTINS E ROCHA, matrícula S065182, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa

TAMMY MEIRELES OLIVEIRA, matrícula S058780, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Edna

RODRIGO CHAVES DE FREITAS, matrícula S063651, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Manuela Sobral Martins e Rocha

GABINETE DO SECRETÁRIO-GERAL DA PRESIDÊN-

CHARLES HENRI CHRISTO DA SILVA, matrícula S031709, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da dispensa de Carlos Eduardo Gonçalves da Silva; ÉRICA BENÍCIO CÂNDIDO, matrícula S039009, Assis-

tente V, código FC-5, na vaga decorrente da dispensa de Manoel Leão

ARLAN MORAIS DE LIMA, matrícula S055322, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Adriano Marcus Soares D'Assunção.
COORDENADORIA DE CERIMONIAL

ROBERTA GUIMARÃES CARVALHO, matrícula S027477, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

EUNICE MARTINS DE AQUINO, matrícula S044061, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE EVENTOS

MONIQUE PARENTE NASCIMENTO, matrícula S055160, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de

1º de setembro de 2016; HUMBERTO SOARES COSTA, matrícula S041453, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 16 de setembro de 2016.

ASSESSORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

CAROLINE HELENA ALVES E SILVA, matrícula S065417, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016. SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

TÂNIA REGINA FERREIRA DOS SANTOS, matrícula S020383, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Arlan Morais de Lima;

ANDRÉ BARBOSA DOS SANTOS, matrícula S059670, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Luciana Veiga de Oliveira.

COORDENADORIA DE IMPRENSA E CONTEÚDO

KARLA BEZERRA CORREIA ARÊDES, matrícula S026888, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

DANIELLE DA SILVA LIMA LOMBARDI, matrícula S061713, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

MARCO ANTONIO ANTINOSSI MOREIRA, matrícula S067576, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

DANIELA BARROS VELOSO, matrícula S054865, Assis-

tente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

FRANCISCO ASSUL DE SOUZA JUNIOR, matrícula S067886, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

RODRIGO LOPES DE AGUIAR, matrícula S067940, As sistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

FABRICIO AZEVEDO CORTES, matrícula S046129, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

SAMUEL FONSECA DE CASTRO, matrícula S051599, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

CYNTHIA OLIVEIRA BARROS, matrícula S066464, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

NOA ABE TARGINO, matrícula S058941, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE MULTIMEIOS

CECILIA SILVA BARROSO, matrícula S034970, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

FABÍOLA FIDELIS RECH, matrícula S050304, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

MARIA ISABEL FRANTZ RAMOS, matrícula S025725, assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

DANIEL MONTEIRO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula S062973, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

NÚCLEO DE ADMISSIBILIDADE E RECURSOS REPE-TITIVOS

ANGELA MARIA DE OUEIROZ DIAS matrícula S049519, Assessora C, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; ADRIANA CÔRTES RIBEIRO BRANDÃO, matrícula

S038959, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; ALISSON SANTOS DE ALMEIDA, matrícula S066260,

Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; BRUNO GOMES FERNANDES DA SILVA, matrícula

S066316, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; CLAUDIA JARDIM DE RESENDE REIS, matrícula

S044541, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; FLÁVIA SIMONE ALVES RUFINO BEZERRA, matrícula

S040058, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Re-

Solução n. 15 de 1º de setembro de 2016;
GISELLE SISSY MEDEIROS DE LIMA, matrícula S055217, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; solução n. 15 de 1º de setembro de 2016; GLEICE GOLDNER VENDRAMINI PERINI, matrícula

SO44711, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

IÚRI LIMA BARÃO, matrícula S066340, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

LEONARDO NUNES RAMALHO, matrícula S066286, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

LEONIS DE OLIVEIRA QUEIROZ, matrícula S069013, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

LÍLIAN CHRISTINE AZEVEDO DE CARVALHO, matrícula S050746, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

PATRÍCIA LAGE CAMPOS BUENO, matrícula S042921, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ANA MARIA FRÓES DE OLIVA WERMELINGER, matrícula S050436, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n, 15 de 1º de setembro de 2016;

FLÁVIA CERQUEIRA CAPELLA, matrícula S045033, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

KAYTA CRISTHINE OLIVEIRA ROCHA LIMA, matrícula S062639, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

LUÍZA MAYARA NASCIMENTO SILVA, matrícula S054504, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; NOÊMIA PEREIRA OLIVEIRA, matrícula S019490, As-

sistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

CARLOS DOMINGOS MOTA COELHO JUNIOR, matrícula S066251, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JULIANA MOURA ONZI, matrícula S066898, Assistente

IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016

LILYAN CAIXETA XAVIER, matrícula S066332, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016 ANA LÍVIA MAIA VALOIS COSTA, matrícula S066383,

Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1° de setembro de 2016:

ERIKA LÚCIA DE CARVALHO CARNEIRO, matrícula S039491, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

GUSTAVO CARVALHO ANTUNES, matrícula S066227, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1° de setembro de 2016:

JOSELITO ABADIA DE OLIVEIRA, matrícula S035747, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

LORENA FRANÇA NASCIMENTO, matrícula S066278, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

PRINSCILA DE PÁDUA MOURÃO, matrícula S031032, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; TAYNARA CRISTINA BRAGA CASTRO, matrícula

S066219, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; CHRISTINE FABRICIA DE ALCANTARA ROCHA, ma-

trícula S042956, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; VERA LÚCIA VIEIRA DE ALMEIDA, matrícula S021533, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de

ELOAME AUGUSTI, matrícula S047079, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro

de 2016;
ANNA CAROLINA CAVALCANTE MARQUES LIMA, matrícula S047133, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.
NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES RENATA SEIXA VIANNA, matrícula S060571, Assessor C, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

tembro de 2016:

BIANCA CRISLEY DUQUEVIZ, matrícula S036832, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;
TATIANA MARQUES LORENÇO GALVÃO DE BAR-

ROS, matrícula S063090, Assistente IV, código FC-4, na vaga de-corrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

SÔNIA ALMEIDA FERREIRA, matrícula S053478, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DO TRIBUNAL

GABINETE DO DIRETOR-GERAL

JANAÍNA LIMA ARRUDA, matrícula S059646, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da dispensa de Moreno Souto

ANGELA REGINA SOUZA DE LIMA DIANESE, matrícula S048423, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Alessandra Pinheiro Schmaltz.

ASSESSORIA JURÍDICA ANDRÉA CARLA MARQUES BORTOLATO, matrícula S032551, Assessora C, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Antonio Cesar do Vale;

CARLA MARIA BRAGA E SOUZA, matrícula S029917, Assessora C, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Renata

ASSESSORIA DE ÉTICA E DISCIPLINA

UESLEI PEREIRA DE LIMA, matrícula S038312, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ALESSANDRA PINHEIRO SCHMALTZ, S041933, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

ASSESSORIA DE MODERNIZAÇÃO E GESTÃO ES-

TRATÉGICA ROBERTA BARD GUIMARÃES SALVADOR, matrícula

S040724, Assessora C, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; CLAUDIO ALMEIDA NEVES, matrícula S037960, Assis-

tente IV, código FC-4, da Coordenadoria de Gestão da Informação, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016. SECRETARIA DOS ÓRGÃOS JULGADORES

CRISTINA VIEIRA MACHADO, matrícula S023099, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

LUCIENE GUIMARÃES DE SOUZA, matrícula S022475. Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE TAQUIGRAFIA MULTIMÍDIA

ALINE ROSENBAUM BENEDETTI, matrícula S049977, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Ge-

noveva Maria da Conceição Neta; ANA PAULA RIBEIRO DE SANTANA, matrícula S026616, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; FRANCELY MORETO DOS SANTOS FIDALGO, matrí-

cula S049888, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JOSÉ TEIXEIRA MOURA, matrícula S010760, Assistente

IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016: LUIZ DANIEL SILVA DA CUNHA, matrícula S019342,

Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016: MÁRCIA DE LIMA MAGARELLI, matrícula S019393, As-

sistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO FILIPE DE SOUSA MENDES, matrícula S060997, Assis-

ISSN 1677-7050

tente V, código FC-5, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

MAGDA RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula S046242, Assistente V, código FC-5, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE COMPRAS
AHMAD YOUNES EL HAFI, matrícula S058984, Chefe da
Seção de Apoio para Contratação de Serviços Terceirizados, código
FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

CÍCERO CELSO DE SOUSA, matrícula S025652, Chefe da Seção de Especificação e Registro de Preços, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Hélio Marcos Pereira.

COORDENADORIA DE SUPRIMENTOS E PATRIMÔ-

ALEXANDRE JOSÉ LIMA OLIVEIRA, matrícula S024680, Chefe da Seção de Controle do Patrimônio, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Carlos Anderson Costa de Almeida;

CARLOS ANDERSON COSTA DE ALMEIDA, matrícula S058909, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Keila Faria Ferreira;

KEILA FARIA FERREIRA, matrícula S066529, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Marcelo Reis

COORDENADORIA DE SERVIÇOS GERAIS TÁRSILA AGUIAR RAMOS, matrícula S038002, Assessor C, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

EDSON SALES FILHO, matrícula S062043, Chefe da Seção eDSON SALES FILHO, matricula S062043, Chete da Seçao de Controle e Acompanhamento de Terceirização, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Brunno Cardoso de Medeiros;

BRUNNO CARDOSO DE MEDEIROS, matrícula S051254, Chefe da Seção de Limpeza e Conservação, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

SUZEL STHEFANY PEREIRA PAIVA, matrícula S060059, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Anna Cabriella Costa Sentana.

ALLAN ARARIBÓIA OLIVEIRA CARNEIRO, matrícula S040465, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETU-

JOSÉ ROBERTO QUEIROGA FERREIRA, matrícula S030788, Chefe da Seção de Orçamentos Técnicos, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;
VIVIANE MENEZES XAVIER DE SOUZA, matrícula

S042573, Chefe da Seção de Arquitetura, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

FERNANDO MUNIZ DA SILVA, matrícula S041747, Chefe da Seção de Obras Civis, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

EDVALDO RODRIGUES DE QUEIROZ JUNIOR, matrícula S046765, Chefe da Seção de Eletroeletrônica, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JULIANO LIMA DAMASCENO, matrícula S030478, As sistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; ANDRÉA DE ALMEIDA HERINGER, matrícula S025555,

Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

SIMONE MUHLETHALER VIDIGAL, matrícula S021304, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

EDUARDO ABRAHÃO, matrícula S022920, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ADRIANO MARCUS SOARES D'ASSUNÇÃO, matrícula S065204, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

IGOR MADUREIRA PEREIRA, matrícula S059921, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

MARCOS JACINTO DE DEUS, matrícula S068769, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ROSELENE APARECIDA DE OLIVEIRA, matrícula S027620, Assessora C, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de João do Carmo Botelho Falcão. COORDENADORIA DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL

Juliana Cristina de Araujo Pereira, matrícula S063295, As sistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Sérgio de

Lima Borges SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

ROSE MARY DOURADO REIS NÓBREGA, matrícula S039882, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Walter Disney Noleto Costa.

COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE SO-LUÇÕES DE SOFTWARE

CARLOS EDUARDO MAGALHÃES COBUCCI, matrícula CARLOS EDUARDO MAGALIALIS CODECCI, matricula S051408, Chefe da Seção de Sistemas para a Administração, Finanças e Documentação, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Francisco Ricardo de Gois Lima;

VALFRAN SANTANA DE ALMEIDA, matrícula S060318,

Chefe da Seção de Soluções Corporativas e Padronização, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Jardel Lidório Baltar;

CESAR GONÇALVES FERREIRA, matrícula S045777, Chefe da Seção de Sistemas para Integração e Jurisdicionados, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Valfran Santana de Al-

ANTONIO CARLOS DE SOUZA ALVES, matrícula S041224, Chefe da Seção de Sistemas para Assessoramento e Gestão, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Leonardo de Freitas

IVAN MARCOS DA SILVA, matrícula S013964, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Carlos Eduardo Magalhães Cobucci;

LEONARDO DE FREITAS ROCHA, matrícula S059069, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Antonio Carlos de Souza Alves.

COORDENADORIA DE INFRAESTRUTURA

LEANDRO GABRIEL BASTOS FERREIRA, matrícula S068122, Chefe da Seção de Sistemas Operacionais, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Osvaldo Souza Menezes Júnior. COORDENADORIA DE RELACIONAMENTO

ISSIS LUCI FERREIRA LOPES, matrícula S032160, Chefe da Seção de Atendimento a Área Judiciária, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Edimar Lisboa das Chagas;

EDIMAR LISBOA DAS CHAGAS, matrícula S020111, Chefe da Seção de Atendimento a Ministros, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Issis Luci Ferreira Lopes

MARCIÓ BARBOSA LUCIANO, matrícula S032152, Chefe da Seção de Atendimento a Área Administrativa, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Christian Thomsen;
WINSTON LUIZ DE OLIVEIRA RODRIGUES, matrícula

S041615, Chefe da Seção de Gerência de Hardware, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Valmir Ferreira Gomes; IDALINA DE NAZARÉ ALBUQUERQUE LOURENÇO,

matrícula S042450, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Winston Luiz de Oliveira Rodrigues. SECRETARIA DE SEGURANÇA

REPRESENTAÇÃO DO STJ NO RIO DE JANEIRO JÚLIO CÉSAR FERREIRA GOLLCHER, matrícula S035542, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; MARCIO ALEXANDRE SOUZA NASCIMENTO, matrí-

cula S065565, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;
MARCUS DANIEL BOCHE, matrícula S056221, Assistente

II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ROGERIO ROCHA TRIANI, matrícula S062264, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

REPRESENTAÇÃO DO STJ EM SÃO PAULO LEONARDO BIANCARDI BARBOZA, matrícula S062850, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de

1° de setembro de 2016; GILSON BERNARDO DA SILVA, matrícula S051645, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

MARCELO BARBOSA LIEVANA, matrícula S065743, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

COORDENADORIA DE TRANSPORTE

FLÁVIO CARLOS SNEL DE OLIVEIRA, matrícula S027817, Chefe da Seção de Transporte, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

SIDNEY LOPES DA SILVEIRA, matrícula S021401, Chefe da Seção de Atendimento de Veículos Leves, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

ANTONIO FELIX DA ROCHA, matrícula S028007, Chefe da Seção de Manutenção de Veículos, código FC-6, na vaga de-

corrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016; KLEBER ROBERTO DA SILVA CAMPOS, matrícula

S022890, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

JÚLIO CÉSAR ZAGO, matrícula S021096, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016;

JOÃO DE SOUSA PEREIRA FILHO, matrícula S016769, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1° de setembro de 2016:

JOÃO FRANCISCO COSTA LIMA, matrícula S016505, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS LUCIANA RODRIGUES COUTINHO, matrícula S057520, Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de

1º de setembro de 2016. COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E PROGRA-

MAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA
PAULA RAMALHO NÓBREGA SANT'ANA, matrícula
S058275, Chefe da Seção de Planejamento Orçamentário e Financeiro, código FC-6, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016:

RAIMUNDO JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS FILHO, matrícula S013514, Chefe da Seção de Programação Orçamentária, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Paula Ramalho Nóbrega Sant'Ana;

EVANDRO VIEIRA HAMANN, matrícula S059190, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016. COORDENADORIA DE EXECUÇÃO E ACOMPANHA-

MENTO ORÇAMENTÁRIO E FINANCEIRO LUCIANO MENDES DE OLIVEIRA, matrícula S061144, Chefe da Seção de Acompanhamento Orçamentário e Financeiro, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Raimundo José Ribeiro dos Santos Filho;

GILSON BARBOSA DE SOUZA, matrícula S063147, Chefo de SouZa de Estados Chartelóricas de Soutena Souga de Soutena de S

GILSON BARBOSA DE SOUZA, matrícula S063147, Chefe da Seção de Execução de Despesas Odontológicas e de Sentenças Judiciais, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Valéria Afonso de Paula Bezerra;

ROMULO DE OLIVEIRA RAMOS, matrícula S068068, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Luciana Rodrigues Coutinho;
FERNANDA REGINA PINHEIRO DE MELO, matrícula S068360, Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da Resolução n. 15 de 1º de setembro de 2016.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIA Nº 706, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designa para substituir titulares da Coordenadoria Engenharia e Arquitetura, da Secretaria de Administração, em safostamentos e impedimentos legais ou regulamentarse a payações.

da função de confiança:
ADRIANO MARCUS SOARES D'ASSUNÇÃO, matrícula
ADRIANO Chefe da Seção de Instalações Mecânicas, S065204, para substituir o Chefe da Seção de Instalações Mecânicas, código FC-6;

código FC-6; IGOR MADUREIRA PEREIRA, matrícula S059921, para substituir o Chefe da Seção de Manutenção de Áreas Verdes, código FC-6.

FC-6.

Art. 2º Revoga as seguintes designações:
ADRIANO MARCUS SOARES D'ASSUNÇÃO, matrícula S065204, objeto da Portaria STJ/GDG n. 199 de 4 de 3 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente; IGOR MADUREIRA PEREIRA, matrícula S059921, objeto da Portaria STJ/GDG n. 1052 de 5 de novembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União do dia 7 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

PORTARIANº 707, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016.

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA
DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2,
XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art.
35, I e II, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Art. 1º Efetua as seguintes alterações na Coordenadoria de
Planejamento e Programação Orçamentária e Financeira, da Secretaria de Orçamento e Finanças:
I - Dispensa, a pedido, com efeitos a partir de 1º de setembro
de 2016, PAULO DE SENA LOPES RODRIGUES RIBEIRO, matrícula S048725, da função de confiança de Chefe da Seção de Apuração e Análise de Custos, código FC-6.

II - Dispensa DIEGO LUIZ COELHO, matrícula S065581,
Assistente II, código FC-2.

III - Designa DIEGO LUIZ COELHO, matrícula S065581,
para a função de confiança de Chefe da Seção de Apuração e Análise

III - Designa DIEGO LUIZ COELHO, matricula S065581, para a função de confiança de Chefe da Seção de Apuração e Análise de Custos, código FC-6, na vaga decorrente da dispensa de Paulo de Sena Lopes Rodrigues Ribeiro.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

PORTARIA Nº 708, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designa VALÉRIA AFONSO DE PAULA BEZER-RA, matrícula S055250, para substituir o Coordenador de Execução e Acompanhamento Orçamentário e Financeiro, código CJ-2, da Secretaria de Orçamento e Finanças, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do carvo em codimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em co-

Art. 2º Revoga a designação de ALFREDO SOARES DE ALBUQUERQUE, matrícula S033205, objeto da Portaria STJ/GDG n. 449 de 25 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União do dia 27 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

SERGIO JOSÉ AMERICO PEDREIRA

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 11, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO CORREGEDOR-GERAL DA JUSTICA FE-O MINISTRO CORREGEDOR-GERAL DA JUSTIÇA FE-DERAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 7°, § 2°, da Lei n. 11.798, de 29 de outubro de 2008, e no art. 2° da Resolução CJF n. 50, de 16 de março de 2009,e considerando o que consta do Processo n. CJF-ADM-2016/00305, resolve: Designar para atuar em auxílio à Corregedoria-Geral da Jus-tiça Federal, a partir de 31 de agosto do corrente ano, até ulterior deliberação, sem prejuízo de seus direitos e vantagens, o Juiz Federal Reginaldo Márcio Pereira, da 3ª Turma Recursal do Juizado Especial Federal de Minas Gerais.

Federal de Minas Gerais.

MAURO CAMPBELL MAROUES

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO

ATO Nº 177, DE 24 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA JUS-TIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º Designar o servidor PLACIMÁRIO DE SOUSA LEI-

TE FERREIRA, para atuar como Ouvidor Auxiliar do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, sem prejuízo de suas atividades como Ouvidor Auxiliar do Tribunal Superior do Trabalho.

Art. 2º Este Ato entra em vigor, a partir de 1º de setembro de 2016, e revoga o ATO CSJT.GP.SG N.º 117, de 22 de maio de

Min. IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO

SECRETARIA

ATO Nº 551, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 128, de 30/8/2016, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Cláudio Mascarenhas Brandão, resolve:

Designar a servidora ELIS MAINARDI DE MEDEIROS, código 47983, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região-BA, removida para esta Corte, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Cláudio Mascarenhas Brandão, fi-cando dispensada da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 552, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 62, de

considerando o constante do memorando nº 62, de 31/8/2016, do Gabinete da Vice-Presidência, resolve:

Designar a servidora LAIS PINHEIRO DE MENEZES ALVES, código 56187, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Vice-Presidente Emmanoel Pereira.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 553, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 46, de 31/8/2016, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Antonio José de Barros Levenhagen, resolve:

Dispensar a servidora GILDENE EVANGELISTA, código 59643, Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Antonio José de Barros Levenhagen, com efeitos a contar de 24 de agosto de 2016.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATOS DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo o, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 016176/16-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações,

 $N^{\rm o}$ 1.884, Convocar, nos termos do Provimento nº 105/13, a Dr.ª MARILENA DA SILVA BITTENCOURT, matrícula 1114, Juíza-Auditora da 4º Auditoria da 1º CJM, para assumir, cumulativamente, as funções de Diretor do Foro, no período de 29 de agosto a 14 de setembro de 2016, em virtude do afastamento do Dr. Carlos Henrique Silva Reiniger Ferreira.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o Processo nº 015968/16-00.08, do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

 N° 1.896, Conceder Aposentadoria, com proventos integrais, à Técnica Judiciária, área Administrativa, do Quadro Permanente da Seretaria do Superior Tribunal Militar, CLAUDETE BASSANI COR-REIA, matrícula 231, nos termos do artigo 3º da Emenda Cons-titucional nº 47/2005; artigo 3º, §§ 1º e 2º, da Lei nº 8.911/1994; artigo 15, § 1º, da Lei nº 9.527/1997; artigos 13 e 28 da Lei nº 11.416/2006, com a redação dada pela Lei nº 12.774/2012 e Lei nº 13.317/2016

O MINISTRO PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o contido no Processo nº 011874/16-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações,

Nº 1.897 Art. 1º Redistribuir, nos termos do artigo 37, incisos I a VI, da Lei nº 8.112/90, sem ônus para a Justiça Militar da União, o cargo vago de ANALISTA JUDICIÁRIO, área Judiciária, do Quadro Permanente das Auditorias da Justiça Militar da União, pertencente à lotação da Auditoria da 6ª CJM, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, recebendo em reciprocidade o cargo de idêntica denominação ocupado pela servidora PRISCILA DE CARVALHO FERREIRA.

Art. 2° Conceder, nos termos do artigo 18, caput, da Lei no 8.112/90, 10 (dez) dias de trânsito à citada servidora, a contar da publicação deste Ato, para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 841, DE 19 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0016642-80.2013.4.01.8000, resolve:

Conceder Aposentadoria ao servidor VALDECY LUIZ DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa (Segurança e Transporte), Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da Lei 9.527/97 e art. 62-A da Lei 8.112/90.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 881, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0009565-05.2016.4.01.8005, resolve:

Conceder Aposentadoria à servidora MARINA APARECI-DA DA LUZ SILVA, Técnica Judiciária, Área Administrativa (Apoio de Serviços Diversos), Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeira Instância, Seção Judiciária do Distrito Federal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da Lei 9.527/97 e art. 62-A da Lei 8.112/90.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 882, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando o decidido pela Corte Especial Administrativa no PAe 0012581-79.2016.4.01.8000, em sessão realizada no dia 25/08/2016, bem como as manifestações constantes do PAe 0001470-89.2016.4.01.8003, resolve:

Remover os seguintes Juízes Federais:

1. JUCELIO FLEURY NETO, da 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Amapá para a 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Tocantins, em vaga criada pela Lei 13.252/2016, ficando com jurisdição prorrogada na 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Amapá até o dia anterior à instalação da 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Tocantins: e

2. DANILA GONÇALVES DE ALMEIDA, da Vara Única da Subseção Judiciária de Bom Jesus da Lapa/BA para a 2ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Rondonópolis/MT, em vaga criada pela Lei 13.251/2016, ficando com jurisdição prorrogada na Vara Única da Subseção Judiciária de Bom Jesus da Lapa/BA até o dia 18/09/2016, e conceder-lhe 18 (dezoito) dias de trânsito a partir de 19/09/2016, tendo em vista que a instalação da 2ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Rondonópolis/MT ocorrerá no dia 07/10/2016.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 888, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0016390-14.2015.4.01.8000, resolve:

Prorrogar a convocação do Juiz Federal CARLOS D'ÁVILA TEIXEIRA, da 13ª Vara Federal da Seção Judiciária da Bahia, para substituir o Desembargador Federal CÂNDIDO RIBEIRO, por motivo de compensação de plantões e férias, no período de 05/09 a 07/10/2016.

Des. Federal HILTON OUEIROZ

ATO Nº 889, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido pela Corte Especial Administrativa no PAe 0005720-14.2015.4.01.8000, em sessão realizada no dia 25/08/2016,

Convocar a Juíza Federal CRISTIANE PEDERZOLLI RENTZSCH, da 1ª Relatoria da 2ª Turma Recursal de Goiás, para, com prejuízo de sua jurisdição na referida Turma Recursal e na 21ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal, substituir o Desembargador Federal NOVÉLY VILANOVA no período de 1º a 30/09/2016, por motivo de férias.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 890, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais e considerando o decidido no PAe 0006618-09.2016.4.01.8006, resolve:

Designar o Juiz Federal FAUSTO MENDANHA GONZA-GA para responder pela Diretoria do Foro da Seção Judiciária de Goiás nos dias 31/08 e 1º/09/2016, por motivo de afastamento do Diretor e do Vice-Diretor do Foro.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

ATO Nº 891, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e considerando o decidido no PAe 0001636-21-2016.4.01.8004, resolve:

Alterar o Ato Presi 211, de 15/03/2016, que trata do mutirão das Turmas Recursais na Bahia, a fim de substituir o Juiz Federal POMPEU DE SOUSA BRASIL, na 2ª Turma Recursal, pela Juíza Federal SANDRA LOPES SANTOS DE CARVALHO, sem prejuízo de sua jurisdição na 23ª Vara Federal daquela Seccional.

Des. Federal HILTON QUEIROZ

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 302, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº TRF2-PES-2016/00533, resol-

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, ao servidor JOÃO ROBERTO ROCHA, Técnico Judiciário/Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Espírito Santo, com fulcro no art. 40, § 1º, inciso I, da Constituição Federal em vigor, c/c o art. 6°-A e Parágrafo Único e art. 7° da Emenda Constitucional nº 41/2003, com a redação dada pela E.C. nº 70/2012, c/c art. 186, inciso I, in fine, e 188, caput e §§, da Lei nº 8.112/90, com a vantagem pessoal nominalmente identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, introduzido pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 04/09/2001, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11/07/1994, observando-se o disposto no art. 28 da Lei nº 11.416, de 15/12/2006, em sua redação dada pela Lei nº 12.774, de 28/12/2012, e no art. 37, inciso XI, da Constituição Federal em vigor.

POUL ERIK DYRLUND

ATO Nº 303, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº TRF2-PES-2016/00490, resol-

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ARTUR SOARES DA CRUZ, Analista Judiciário/Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe "C", Padrão NS-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06/07/2005, c/c art. 7° da Emenda Constitucional n° 41, publicada em 31/12/2003, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, introduzido pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 04/09/2001, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11/07/1994, observando-se, ainda, o art. 28 da Lei nº 11.416, de 15/12/2006, em sua redação dada pela Lei nº 12.774, de 28/12/2012, e o art. 37, inciso XI, da Constituição Federal em vigor.

POUL ERIK DYRLUND



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO **DISTRITO FEDERAL**

PORTARIA Nº 163, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A DIRETORA-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Portaria-GP nº 76, de 02/05/2016, e o teor do Processo Administrativo nº 0006671-29.2016.6.07.8100, resolve:

Designar a servidora SIMONE FERREIRA LEMOS, Téc-

nico Judiciário/Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para substituir, nos dias 1º e 02/09/2016, o cargo comissionado de Coordenador de Material e Patrimônio da Secretaria de Administração, Orçamento e Finanças, código CJ-2, ficando dispensado no mesmo período o substituto eventual Heráclito Carlos Vieira Freitas.

LÍDIA MARIA BORGES DE MOURA

ISSN 1677-7050

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE **PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 786, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e considerando o contido no Ofício nº 193/ZE do Juízo Eleitoral da 57ª Zona, Arcoverde; considerando a preferencialidade prevista no art. 7º da Resolução TSE nº 21.832, de 22/06/2015, resolve

designar a servidora GERUSA VIEIRA DE ALMEIDA para exercer, a contar de 1º/08/2016, a Função Comissionada, FC-1, de Assistente I, da 57ª Zona Eleitoral, Arcoverde.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE **JANEIRO**

ATO Nº 404, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 162.277/2016, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor CARLOS LEANDRO SANTOS DE SOUZA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, da 64ª Zona Eleitoral/Sumidouro do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 29/08/2016.

Art. 2º Designar a servidora VIVIANE DE AZEVEDO WENNECK, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, da 64ª Zona Eleitoral/Sumidouro, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro

Art.3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

ATO Nº 405, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº 174.773/2016, resolve:

Art. 1º Designar o servidor MARCELO NICOLAU DE MO-RAES, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-01, da 84ª Zona Eleitoral/Nova Iguaçu, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro

Art.2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ANTÔNIO JAYME BOENTE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 222, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve.

tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso I, da Lei n. 8.112/90, DECLARAR VAGO o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por Juliana Queiroz Ribeiro, RG n. MG-13.507.396, a partir de 24/8/2016, em razão de exoneração a pedido.

MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 1.557, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 15.921/2016, resolve:

Art. 1º Designar TALITA LEAO DE ALMEIDA, matrícula N. 316.308, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Psicologia, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, do Serviço de Perícias Judiciais/SUCIV/SEPSI, ficando dispensada MARIANA SODRE AMARAL MOREIRA, matrícula N. 318.020, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Serviço Social, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 1.587, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA Nº 14.851/2016, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir do dia 15 de agosto de 2016, CESAR AUGUSTO RODRIGUES DE ARAUJO, matrícula N. 314.638, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Engenharia Civil, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Coordenador de Projetos e Gestão de Contratos de Obras, nos seus impedimentos legais e eventuais legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. MARIO MACHADO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.103, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no Processo Administrativo nº 0006308-85.2015.5.01.1000 (SEP), resolve: I-Cessar os efeitos da Portaria nº 727/2012-SGP, publicada

no D.O.U., Seção II, de 14/5/2012, que removeu para o Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, o Técnico Judiciário Área Administrativa, THIAGO DAVIS EVARISTO OLIVEIRA, do

- Area Administrativa, THIAGO DAVIS EVARISTO OLIVEIRA, do Quadro de Pessoal deste Tribunal;

II-Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112/1990, o cargo da Carreira de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe B, Padrão 8, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor THIAGO DAVIS EVARISTO OLIVEIRA, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Nona Região, em reciprocidade com o cargo da Carreira de Técnico Judiciário - Área Administrativa do Quadro de Pessoal daquela Corte, ocupado pelo servidor ANDRE DIONISIO HANS-

III-Esta portaria entra em vigor a partir de 2 de setembro de 2016.

 $\mathrm{Des}^{\mathtt{a}}$ MARIA DAS GRAÇAS CABRAL VIEGAS PARANHOS

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 608, DE 26 DE AGOSTO DE 2016

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2^a Região, considerando o disposto no art. 37 da Lei n^o 8.112/90, com redação dada pela Lei n^o 9.527/97; de acordo com a Resolução CNJ n^o Tribunal, e OFÍCIO Nº 0338869, oriundo do C. STM, resolve:

Art. 1º Redistribuir a partir de 02/09/2016, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria deste Regional, ocupado pela servidora PRISCILA DE CARVALHO FERREIRA, matrícula nº 128295, para o Quadro de Pessoal do Superior Tribunal Militar, em reciprocidade com idêntico cargo vago.

Des^a SILVIA REGINA PONDÉ GALVÃO DEVONALD

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5^a REGIÃO

ATO Nº 240, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em observância ao disposto pela Lei 8.112/1990, art. 37, com a nova redação dada pela Lei 9.527/1997, com base na Res. 146/2012 do CNJ e conforme PROAD nº 6397/2016, resolve:

REDISTRIBUIR, com efeitos a partir de 02/09/2016, o cargo efetivo de Analista Judiciário/Judiciária ocupado pelo servidor RA-FAEL VIEIRA SANCHES SAMPAIO, do quadro permanente de pessoal deste Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea do cargo de Analista Judiciário/Judiciária ocupado pela servidora CAMILA CARLOS PI-NHEIRO, do quadro permanente de pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.

MARIA ADNA AGUIAR

ATO Nº 245, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 8501/2016 PROAD; resolve:

ministrativa autuado sob nº 8501/2016 PROAD; resolve:
Aposentar o servidor Delvenir Santos de Souza, com proventos integrais, no cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/2012), com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, e vantagens previstas no art. 62 da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei nº 8.911/94 (revogado pela Lei nº 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei nº 9.624/98), e art. 2º da Lei nº 8.911/94 (Opção).

MARIA ADNA AGUIAR

ATO Nº 249, DE 31 DE AGOSTO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas no inciso XI do art. 45 do Regimento Interno; em conformidade com a Constituição Federal; com base na Lei nº 8.112/90 e na Lei nº 7.853/1989, regulamentada pelo Decreto nº 3298/1999 e suas alterações; no Decreto nº 5296/2004 e na Instrução Normativa TST-7/1996; conforme a Resolução CSJT nº 47/2008; de acordo com a RA TRT5 nº 030/2003 e a RA TRT5 nº 02/2004, publicadas no Diário Oficial do TRT 5ª Região de 24/10/2003 e de 15/01/2004, respectivamente; na forma dos Atos TRT5 nº 162/2016, 211/2016 e 243/2016, divulgados no Diário da Justiça Eletrônico do TRT 5ª Região em 25/05/2016, em 02/08/2016 e em 29/08/2016, com republicação em 30/08/2016, respectivamente; e de acordo com os PROADs nº 2125/2015 e 2371/2015, resolve:

Art. 1º NOMEAR, na forma dos Anexos I e III, para os cargos ali indicados, seguindo a ordem classificatória, os candidatos habilitados no Concurso Público deste Tribunal, realizado em 2013 e homologado mediante RA TRT5 - 028/2014, divulgada no DJE TRT5 de 29/04/2014 e cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, edição de 30/04/2014. Art. 2º TORNAR SEM EFEITO a nomeação ao cargo de Técnico Judiciário/ Administrativa dos candidatos constantes no Anexo II deste ato, por manifestação de desistência

MARIA ADNA AGUIAR

ANEXO I

Cargo: Analista Judiciário/Administrativa

Class.	Candidato	Origem da vaga
14 ^a	TALITA FERREIRA DE SOUZA	Aposentadoria de José Augusto Costa Lopes.

Cargo: Analista Judiciário/Apoio Especializado/Odontologia

Class.	Candidato	Origem da vaga
1 ^a	LYLA PRATES DE ANDRADE	Aposentadoria de Elza Maria Pastore.

Cargo: Analista Judiciário/Judiciária

Class.	Candidato	Origem da vaga
28ª	DAMINE MASCARENHAS DA CRUZ	Exoneração de Leandro Maia Alves Dias.
29ª	PRISCILA RAMOS ELOY	Falecimento de Lourival Alves Ferreira.
30 ^a	ROSALINO CAMILO SANTOS NETO	Aposentadoria de Maria Lúcia Souza Brandão.
31a	KAROLYNNE SILVA AMORIM	Aposentadoria de Linda Madalena Souza Araújo.
32ª	JULIANA RODRIGUES MARTINS	Cargo vago redistribuído do TRT 13ª Região.

Cargo: Técnico Judiciário/ Administrativa

Class.	Candidato	Origem da vaga
107ª	INGRID JULIANE DE JESUS SILVA	Aposentadoria de Valda Silva Santana.
108a	CIRO CALO AMARAL	Aposentadoria de Maria da Conceição Barbosa Santos.
109 ^a	LUCIANA BITTENCOURT NEIVA DE LIMA	Aposentadoria de Altair Alencar Sacramento.
110 ^a	JULIANA COUTINHO CASTELO BRANCO	Aposentadoria de Celevita de Souza Agresta.
111 ^a	FILIPE RAPHAEL VIANA BARROS SANTOS	Aposentadoria de Maria Laura Galvão dos Santos.
112a	ANDRE IGO MOTA DE CARVALHO	Aposentadoria de Vitória José da Silva.
113a	JOSEANA PEREIRA LIRA	Aposentadoria de Luzinette Lima Lopes.



114 ^a	BRUNA ALVES SCHLINGMANN	Aposentadoria de José Félix Cardoso Pinto.
115 ^a	FRANCESCA COELHO DA SILVA GOMES	Exoneração de Layanne Kryssia da Rocha Soares.
116ª	DAVI PEREIRA MAGALHÃES	Aposentadoria de Maria das Gracas Santos do Lago.

Cargo: Técnico Judiciário/Apoio Especializado/Tecnologia da Informação

Class.	Candidato	Origem da vaga
1ª da Relação específica	ONILSON DOS SANTOS OLIVEIRA	Aposentadoria de Ney Jorge Negrão Porto.
	ANTONIO MARCOS LOPEZ FERNAN- DEZ CARIANHA	Aposentadoria de Jacylma Lima Mota Silva.
6 ^a	JOÃO CESAR SAMPAIO NETO	Aposentadoria de Edmundo dos Santos Simões.

ANEXO II

Cargo: Técnico Judiciário/ Administrativa

109° LUCIANA BITTENCOURT NEIVA DE LIMA	Class.	Candidato
116a DAVI PEREIRA MAGAI HÃES	109 ^a	LUCIANA BITTENCOURT NEIVA DE LIMA
110 DAVI I EKERKI WINGAERIAES	116 ^a	DAVI PEREIRA MAGALHÃES

ANEXO III

Cargo: Técnico Judiciário/ Administrativa

Class.	Candidato	Origem da vaga
117 ^a	RAFAELA CANDIDA SANTOS SILVA	Aposentadoria de Altair Alencar Sacramento.
118 ^a	FILIPI VASCONCELOS DE CAMPOS	Aposentadoria de Maria das Graças Santos do Lago.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

ATO Nº 172, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro no artigo 37 da Lei nº 8.112/90, artigo 20 da Lei nº 11.416/2006, e na forma regulamentada pela Resolução nº 146/2012, do Conselho Nacional de Justiça - CNJ e dando cumprimento ao contido na Resolução Administrativa TRT7ª nº 306/2016, de 09 de agosto de 2016 (Processo TRT Nº 1700/2016 e PROAD 3008/2016), resolve:

I - CESSAR, a contar de 02.09.2016, os efeitos da Portaria TRT7. Nº 549/2013, publicada no Diário Oficial da União em 07 de agosto de 2013, referente à remoção da servidora CAMILA CARLOS PINHEIRO, Analista Judiciária - Área Judiciária do Quadro Permanente deste Regional em reciprocidade com o servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, RAFAEL VIEIRA SANCHES SAMPAIO.

II - REDISTRIBUIR, a contar de 02.09.2016, o cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária do Quadro Permanente deste Tribunal ocupado pela servidora CAMILA CARLOS PINHEIRO, enquadrada na Classe "A", Padrão 4, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, ocupado pelo servidor RAFAEL VIEIRA SANCHES SAMPAIO.

III - INCLUIR, a contar de 02.09.2016, no Quadro Permanente de Pessoal deste Regional, em virtude de redistribuição, o cargo de provimento efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária, originário do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, ocupado pelo servidor RAFAEL VIEIRA SANCHES SAMPAIO, posicionado na Classe "B", Padrão "6".

Desª MARIA JOSÉ GIRÃO

ATO Nº 178, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, a teor do art. 13, IX, "a" c/c o art. 220, do Regimento Interno, o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, e tendo em vista o Processo TRT nº 1046/2016 e PROAD nº 6/2016, resolve:

declarar vago o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro Permanente deste Tribunal, ocupado pela ex-servidora STELLA PAIVA DE AUTRAN NUNES, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, a contar de 15 de janeiro de 2016.

Desª MARIA JOSÉ GIRÃO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8^a REGIÃO

ATO Nº 430, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a indicação constante na mensagem eletrônica encaminhada pela Senhora Simone Pípolos Costa, Coordenadora de Desenvolvimento de Pessoas, no dia 3 de agosto de 2016, que conta com a anuência da Coordenadoria de Auditoria e Controle Interno, resolve:

I - DISPENSAR a servidora DULCE MARIA RIBEIRO BASTOS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 1654, da função comissionada de Chefe da Seção de Controle e Monitoramento, FC-5 (código Mentorh nº 500014), órgão integrante

da Coordenadoria de Auditoria e Controle Interno; II - DESIGNAR a servidora para exercer a função comissionada de Assistente do Coordenador de Desenvolvimento de Pessoas, FC-4 (código Mentorh nº 400192), vaga em decorrência da dispensa de Lilian da Cruz Moreira;

III - Este Ato entrará em vigor a partir de 1º de setembro de 2016.

Des. FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19^a REGIÃO

ATO Nº 92, DE 29 DE AGOSTO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA NONA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XIX do artigo 22 do Regimento Interno,

Considerando a Decisão, por unanimidade, do Egrégio Tribu-nal Pleno desta Corte, em Sessão Administrativa de 11 de maio de 2016, referente ao contido no expediente PROAD nº. 53.157/2015, resolve:

Art. 1º. Redistribuir, a partir da publicação, para o Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, ante a concordância manifestada pela respectiva Presidência, o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe A, Padrão 5, ocupado pelo servidor ANDRÉ DIONÍSIO HANSCHKE, tendo por reciprocidade a redistribuição simultânea do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, ocupado pelo servidor THIA-GO DAVIS EVARISTO OLIVEIRA, para o Quadro de Pessoal Permanente desta Corte, na forma prevista no art. 37 da Lei nº. 8.112/90, com redação dada pela Lei nº. 9.527/97, em consonância com a Re-

olivação nº. 146/2012, do Conselho Nacional de Justiça - CNJ.

Art. 2º. Cessar, a partir da publicação, os efeitos da PORTARIA TRT 19ª Nº 579, de 09/05/2012, publicada no Diário Oficial
da União de 14/05/2012, Seção 2, página 92, que removeu, a pedido, para o Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, o servidor André Dionísio Hanschke, ocupante do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, em permuta com o servidor Thiago Davis Evaristo Oliveira, ocupante de cargo idêntico.

PEDRO INÁCIO DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20^a REGIÃO

ATOS DE 30 DE AGOSTO DE 2016

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o contido no Processo Administrativo Eletrônico Nº 34888/2016, resolve:

 N° 103 - Exonerar, com efeitos a contar de 8/9/2016, a Bacharela em Direito KEISE DENISE FREITAS DE OLIVEIRA BONITO, Técnico Judiciário - Área Administrativac do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, do cargo em comissão de AS-SESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-3) do Gabinete do Exmo. Desembargador JORGE ANTÔNIO ANDRADE CARDOSO.

Nº 104 - Nomear a Bacharela em Direito GARDÊNIA BORGES MORAES, Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR DE DESEMBARGADOR (CJ-3) do Gabinete do Exmo. Desembargador JORGE ANTÔNIO ANDRADE CARDOSO.

FABIO TÚLIO CORREIA RIBEIRO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE FARMÁCIA

PORTARIA Nº 31, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

O Presidente do Conselho Federal de Farmácia (CFF), no exercício das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Federal nº 3.820 de 11 de novembro de 1960 e.

Considerando o disposto na Resolução/CFF nº 483/08. Considerando o disposto na Portaria/CFF nº 26/15 (DOU

14/12/2015, Seção 2, página 72), Considerando o disposto na Portaria/CFF nº 2/16 (DOU 29/02/2016, Seção 2, página 75), resolve:

Art. 1º - Nomear a composição do grupo técnico (GTT) do FARMASIS ERP, com os seguintes consultores técnicos:

- I Décius Vinícius Mota Pereira CRF/MG, desde setembro de 2015;
- II Elias Cassia Cassiano da Silva Júnior CRF/MG, desde setembro de 2015;
 - III Luiz Rui Matos Brandão CRF/MG, desde setembro de 2015;
 - IV Lucas Alcântara Silva Pereira CRF/MG, desde janeiro de 2016;
 - V Roberto Oliveira de Araújo CRF/MT, desde setembro de 2015;
 - VI Odair de Souza CRF/RS, desde setembro de 2015;
- VII Alex Sandro Sócrates Berneira CRF/RS, desde setembro de 2015:
 - VIII Márcio Silveira de Freitas CRF/RS, desde setembro de 2015;
 - IX Dimitrius Fraga CRF/RS, desde janeiro de 2016; X Fabiane Souza dos Santos CRF/SP, desde setembro de 2015;
- XI Júlio César A. Albuquerque Cavalcanti CRF/SP, desde iunho de 2016:
- XII Daniel Koralek do Prado CRF/SP, desde agosto de 2016. Art. 2º - Esta Portaria retroage seus efeitos a data de cada nomeação designada, revogando-se as disposições em contrário. Co-

WALTER DA SILVA JORGE JOÃO

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE RONDONIA

PORTARIA Nº 93, DE 4 DE AGOSTO DE 2016

O Presidente do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais e regimentais, nos termos da letra "p", Sessão "II" do artigo 13, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução CRC/RO nº 186/2013 de 27/09/2003. resolve:

Art. 1 - DELEGAR PODERES, a Diretora Executiva, CT Maria Roneide Lopes do Nascimento Miranda, inscrita no CPF 326.682.602-72 e RG 323.807 SSP/RO, admitida em 01/02/1996, assinar cheques, autorizar pagamentos e quaisquer outros débitos em conta corrente, sempre em conjunto com o Presidente da Entidade. E, executar os serviços abaixo relacionados:

- 1.Emitir Cheques;
- 2. Autorizar Cobrança;

munique-se e cientifique-se aos nomeados.

- 3. Solicitar Saldos, Extratos e Comprovantes;
- 4.Requisitar Talonários de Chegues;
- 5.Receber Gratificações, Diárias, Pensões, Salario Família;
- 6. Autorizar Outros Débitos;
- 7. Efetuar Transferências/Pagamentos, por meio eletrônico; 8. Autorizar Débito em Conta Relativo a Operações;
- 9.Endossar, Chegue;
- 10. Assinar Instr de Crédito
- 11. Consultar Depósitos Judiciais Via Internet;
- 12. Assinar a Apólice de Seguro; 13. Descontar Títulos de Créditos;
- 14.Cancelar Cheques;
- 15.Baixar Cheques;
- 16.Efetuar Resgastes/Aplicações Financeiras;
- 17. Cadastrar, Alterar e Desbloquear Senhas;
- 18.Efetuar Saques Conta Corrente;
- 19. Receber Ordens de Pagamento;
- 20.Solicitar Saldos/Extratos de Investimentos; 21.Solicitar Saldos/Extratos de Operações de Credito;
- 22.Emitir Comprovantes;
- 23. Consultar Relatórios de Serviços de Administração

Art. 2º - DELEGAR PODERES, a Encarregada do Departamento Financeiro - Cristhiane Machado Paulino, inscrito no CPF 924.009.572-15 e RG 800089 SSP/PR, admitido em 17/09/2007, para executar os seguintes serviços:

- 1. Solicitar Saldos, Extratos e Comprovantes;
- 2. Requisitar Talonários de Chegues;
- 3. Agendamento de Transferências/Pagamentos, por meio ele-

trônico;

- 4.Baixar Cheques;
- 5. Agendamento de Resgastes/Aplicações Financeiras;
- 6. Solicitar Saldos/Extratos de Investimentos:
- 7. Solicitar Saldos/Extratos de Operações de Credito;
- 8.Emitir Comprovantes;
- 9.Envio de Remessa;
- 10. Autorizar Cobrança;
- 11. Acompanhamento de retorno de guias
- Art. 3° Esta portaria entra em vigor nesta data.

CONTADOR EDNEU DA SILVA CALDERARI



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO CEARÁ

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 152, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

O PRESIDENTE, DO CONSELHO REGIONAL DE EN-

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EN-FERMAGEM DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais. CONSIDERANDO o previsto nos autos do Processo nº 197324/16; resolve:

Art. 1º - Conceder licença não remunerada por 02 (dois) anos, para a servidora do COREN/CE PATRICIA PEREIRA FERNANDES, portadora do CPF nº 917.245.113-00, para tratar de interesses particulares.

Art. 2º - A licença não remunerada para tratar de interesses particulares a que refere o art. 1º desta Portaria, será concedida a pedido da servidora, podendo ser interrompida a qualquer tempo, a pedido ou do interesse público nos termos do art. 91, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90.

Art. 3º - A licença não remunerada para tratar de interesses particulares não isenta a servidora dos deveres, impedimentos e vedações previstos na Lei nº 8.112/90.

Art. 4º - A servidora em gozo de licença, não é permitido o exercício de outro cargo público, por manter a titularidade de ambos, exceto se legalmente acumuláveis.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação retroagindo seus efeitos a 01/08/2016.

OSVALDO ALBUQUERQUE SOUSA FILHO -

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 58, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, que lhe são conferidas pela Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971 em cumprimento ao disposto no artigo 3º, \$2º do Regimento Interno, após aprovação na 638ª Reunião Plenária, de 31 de agosto de 2016: resolve:

Artigo 1º - Instituir a Diretoria Executiva do CRP-05, a partir de 01 de setembro de 2016, com a seguinte composição:

Conselheira Presidente: Janne Calhau Mourão, CRP 05/1.608; Conselheira Vice-Presidente: Maria Helena do Rego Monteiro de Abreu, CRP 05/24.180;

Conselheiro Tesoureiro: Alexandre Trzan Ávila, CRP 05/35.809; Conselheira Secretária: Jose Novaes, CRP 05/980;

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de 01 de setembro de 2016.

JANNE CALHAU MOURÃO Presidente do Conselho

JOSE NOVAES Secretário

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 6, DE 29 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DO PAGAMENTO

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas - SGP, da Supe-A Chefe do Serviço de Gestao de Pessoas - SGP, da Superintendência Federal de Agricultura na Bahia - SFA/BA, no uso de suas atribuições legais, e, tendo em vista o disposto no art. 11 da Orientação Normativa SEGEP n.º 1/2013, resolve: 1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do Mês de Maio/2016, que não atenderam às convocações para realizar o recadastramento anual previsto na Orientação Normativa acima mencionada, e tiveram o provento/benefício suspenso na folha do mês de Agosto/2016, a saber: 1813200 - ANA MÁRIA DO NASCIMENTO PEIXOTO, 3211 - ANTENOR DANTAS DE ANDRADE, 3079 - ANTONIO FERREIRA DE SOUZA, 2559943 - DELIA DE MATTOS PADILHA PINTO, 4443195 - ELISA DE ANDRADE MACEIO, 2841584 - GUILHERMINA MARIA MATOS, 261955 - HELOINA MARIA MARQUES DO AMARAL, 2481995 - JANE LONGUINHO DOS SANTOS, 3345 - JOSE TEIXEIRA FREIRE, 3133 - JOSE VITAL DE OLIVEIRA, 570079 - JOVENTINA GOMES LEONE, 5007925 - JUDITE PEREIRA DE SOUZA, 18821 - MANOEL GENESIO DOS SANTOS, 4568486 - MARIA CAROLINA DA SILVA, 351211 - MARIA DO PERPETUO não atenderam às convocações para realizar o recadastramento anual 311022 - MARIA APARECIDA DALTRO DOS SANTOS, 4568486 - MARIA CAROLINA DA SILVA, 351211 - MARIA DO PERPETUO SOCORRO MOREIRA DE SOUZA, 5822688 - MARIA JOSE EDINGTON COUTINHO DOS REIS, 3754952 - NEUZA ALVES RODRIGUES, 3209 - NEUZA ALVES RODRIGUES, 3128504 - RAIMUNDA BRITO DE OLIVEIRA, 799475 - VALDELICE SOUZA DO CARMO, 300454 - VALDETE DE ANDRADE FREIRE 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento do aposentado ou pensionista, mediante comparecimento do Serviço de Gestão de Pessoas - SGP, da Superintendência Federal de Agricultura na Bahia - SFA/BA, que funciona de segunda a sexta-feira, das 8 às 12 e das 14 às 18h, no Largo dos Aflitos, S/N, Ed. Ceres, Térreo, Salvador/BA, munido de documento oficial de identidade com foto recente. 3. Na hipótese de moléstia grave oficial de identidade com foto recente. 3. Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, pelo próprio interessado ou por procurador habilitado, no mesmo endereço. Maiores informações no telefone (71)3444-7405/33

MARIA DA GLÓRIA BISPO SALES

MINISTÉRIO DA DEFESA COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE INTENDÊNCIA GRUPAMENTO DE APOIO DO DISTRITO FEDERAL

EDITAL Nº 4/GAP-DF/2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DO GRUPAMENTO DE APOIO DO DISTRITO FEDERAL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 8 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública a suspensão do pagamento do Aposentado, abaixo relacionado, por motivo de não recadastramento anual, no mês de Abril/2016

A suspensão do pagamento do provento será efetivada na folha de pagamento do mês de Agosto/2016.

Nome: Geraldo Fernandes de Menezes
Matrícula: 0197067

Matrícula: 0197067
Situação: Aposentado
O restabelecimento do pagamento da aposentadoria fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos em que está vinculado - DAIP-60, situada no SHIS QI 05, Área Especial 12, Lago Sul, Brasília/DF, portando a documentação estabelecida nos artigos 5° e 6° da Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no Diário Oficial da União da 14 de inpeiro de 2013

União, de 14 de janeiro de 2013

Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado, deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone nº 61 3364-8269 ou por correio eletrônico (e-mail) nuseso@comar6.aer.mil.br, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seia realizada a visita

Cel Int GUILHERME DUARTE DE FREITAS

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 81, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria nº 1.070, de 20/06/2013, publicada no DOU de 24/06/2013, resolve:

Tendo transcorrido todos os prazos previstos para recadastramento da aniversariante do mês de MAIO/2016, a DIGEP/IFPI torna público que a Secretaria de Gestão Pública do MPOG suspendeu automaticamente o pagamento na folha do mês de AGOS-TO/2016 da aposentada MARIA TEREZA TAVARES VIEIRA DA SILVA - CPF N° 022.266.263-87.

LUCIANA SOARES DA ROCHA

EDITAL Nº 82, DE 1º DE SETEMBRO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTI-TUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria nº 1.070, de 20/06/2013, publicada no DOU de 24/06/2013, resolve:

Tendo transcorrido todos os prazos previstos para recadas-tramento da aniversariante do mês de MAIO/2016, a DIGEP/IFPI torna público que a Secretaria de Gestão Pública do MPOG suspendeu automaticamente o pagamento na folha do mês de MAIO/2016 do aposentado MIGUEL DIB CADDAH FILHO - CPF N° 001.546.603-53.

LUCIANA SOARES DA ROCHA

MINISTÉRIO DA FAZENDA COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVO-FINANCEIRA GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 11, DE 1 DE SETEMBRO DE 2016 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O GERENTE DE RECURSOS HUMANOS DA COMIS-SÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012 e pela Portaria nº 08/GM/MP, de 7 de janeiro de 2013, re-

Divulgar a reativação do pagamento dos proventos/benefícios, nos termos do art. 12, da Orientação Normativa nº 01/SE-GEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, considerando a realização do recadastramento anual, efetivado pela Gerência de Recursos Humanos em 1 de setembro de 2016, cujo crédito do pagamento restabelecido será efetivado.

NOME: ANNA REGINA ACCIOLY CPF: 101.200.847-91 MATRÍCULA: 761192-7 TIPO: APOSENTADO

DARCY CARLOS DE SOUZA OLIVEIRA

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 16, DE 25 DE JULHO DE 2016 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas - Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o art.73 da PT/GM/MS n.º 3.965 de 14 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº. 239, de 15 de dezembro de 2010, seção 1, página 90, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública o restabelecimento do pagamento dos aposentados e pensionistas, UPAG-DF,

que atenderam às convocações e notificações para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, na seguinte ordem: nome, CPF, matrícula e tipo/benefício.

Nome	CPF	Matrícula	Tipo/Benefício
ROSANE FERREIRA DA SILVA	225.081.551-87	0451962	Aposentada
TEREZINHA DE JESUS COIMBRA MARTINS	066.888.611-00	0525727	Aposentada
JOÃO ALVES RODRIGUES	051.814.372-49	0446050	Aposentado
ROBERTO FERREIRA TRINDADE	309.458.362.87	0443523	Aposentado
GILDETE MONTEIRO DA SILVA	093.308.791-87	0526099	Aposentado
LUIZA NETA DA SILVA - DSEI ARAGUAI	043.345.888-75	478523	Aposentada
MANOEL MAGNOS DOS SANTOS	112.498.542-53	483907	Aposentado
NADSON JOSÉ ROSA DOS SANTOS	028.982.921-68	525220	Aposentado
GILDETE MONTEIRO DA SILVA	093.308.791-87	0526099	Aposentado

MARIA AGLAIE BANDEIRA DA COSTA	068.095.961-00	220191	Aposentado
MARIA DA BETHANIA CUNHA DA SILVA LIMA	111.506.884-91	526639	Aposentado
MIRTES PEREIRA DE SOUZA	119.709.791-00	527948	Aposentado
JOSE NUNES ROSA	021.927.211-53	05405157	Pensionista
SULIMAR PINHEIRO SULZ GONSALVES	009.761.991-49	04716281	Pensionista
JOCINEIA MACHADO DA SILVA	039.411.337-30	03476880	Pensionista
IRENE AMELIA RODRIGUES DE PAULA	042.431.267-04	02891395	Pensionista
ADRIANA GONZAGA PINTO	380.116.461-68	01221531	Pensionista
MARIA DA CONCEIÇÃO PEREIRA	924.748.881-87	05956528	Pensionista
VANDERLEI HOLANDA PEREIRA	689.000.581-34	01528050	Pensionista
LUCIO FERREIRA DOURADO	074.714.241-68	05266106	Pensionista
BARBARA VITORIA FERREIRA SALES	056.171.681-18	05716152	Pensionista
IGNACIO POMPERMAYER - DSEI/MG-ES/SESAI/MS	394.903.607-59	05935857	Pensionista
ELIEZETE DE ARAUJO LIMA	512.605.221-72	01314262	Pensionista
ALZIRA DE SA VIEIRA	002.387.911-49	01313312	Pensionista
ELIEZETE DE ARAUJO LIMAF	512.605.221-72	13154262	Pensionista
NILTON GOMES DE OLIVEIRA	024.248.437-91	03299694	Pensionista
HELOIZA APARECIDA DOS SANTOS	019.422.517-85	05446741	Pensionista
CONSTANTINO BLANCO CORTE	158.921.907-49	01474545	Pensionista
CARLOS JORGE GONÇALVES DO ESPIRITO SANTO	166.281.442-91	5805899	Pensionista
IOLANDA FRANCISCA TEIXEIRA DE OLIVEIRAR	473.732.451-53	03177327	Pensionista
PEDRO PAULO NUNES GARCIA	001.660.811-91	5856728	Pensionista

2. O restabelecimento do pagamento dos proventos, com efeito retroativo, foi efetuado na folha de agosto de 2016.

JOSE FERREIRA LOPES



FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO TOCANTINS

EDITAL Nº 7, DE 25 DE AGOSTO DE 2016 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO TOCANTINS - Substituta, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Torna pública a relação dos aposentados/pensionistas que, tendo realizado sua atualização cadastral terão o pagamento de seus proventos/benefício restabelecidos nos termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

Nome	CPF	Matrícula/Upag	Tipo/Benefício
MARIA DO SOCORRO MELO AIRES	807.988.021-20	5730091/2231	Pensão

2. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na folha de pagamento setembro/2016.

SELESTINA DELMUNDES BEZERRA

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOIÂNIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 3, DE 31 DE AGOSTO DE 2016 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Goiânia no uso da competência conferida pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, Art. 171, item III alínea "b", publicada no DOU-214, de 10/11/2009 e PT/INSS/DIR-PRES-1.185/2005, publicada do DOU-91, de 13/05/2005, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, Portaria nº 08 - GM/MP de 07/01/2013 e pela Orientação Normativa MPOG/SEGEP nº 01/2013, resolve:

1.Tornar pública a relação de aposentado que terá o pagamento do provento suspenso por motivo de não atendimento à convocação e a respectiva notificação para realizar o recadastramento anual do exercício 2016, no mês do aniversário.

CPF	NOME
085.975.964-49	PEDRO SOARES DA SILVA

- 2.O restabelecimento do pagamento do provento fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional de Gestão de Pessoas, sito à Avenida Goiás nº 51, Centro, Goiânia-GO, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14/01/2013.
- 3 Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (62) 3612-7133, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

RONALDO CÉSAR GOMES PEREIRA DA SILVA

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO

EDITAL DE 31 DE AGOSTO DE 2016 ABERTURA DE PROCESSO DE REMOÇÃO

O EXCELENTÍSSIMO DESEMBARGADOR DO TRABA-LHO, FRANCISCO JOSÉ PINHEIRO CRUZ, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 14ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a decisão do Conselho Superior da Justica do Trabalho, proferida nos autos do Processo CSJT nº 315/2006-000-90-00.0, no sentido de que se faz obrigatória a publicação do edital relativo ao preenchimento de vagas de Juiz do Trabalho Substituto pelo instituto da remoção;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução nº 021/2006, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, publicada no Diário da Justiça da União em 02 de junho de 2006, observada a errata publicada em 29 de junho de 2006, que regulamenta os critérios para os pedidos de permuta e remoção a pedido por Magistrados de Primeira Instância entre Tribunais Regionais do Trabalho;

CONSIDERANDO a Resolução Administrativa nº. 1825 de 23 de maio de 2016, aprovada pelo Egrégio Pleno do Tribunal Superior do Trabalho, que instituiu o Concurso Nacional para ingresso na carreira da Magistratura do Trabalho;

CONSIDERANDO a existência de cadastro de reserva de candidatos aprovados para os cargos de Juiz do Trabalho Substituto em Tribunais Regionais do Trabalho que promoveram seus concursos antes da Resolução acima referida, cujos prazos se encontram em vigor na presente data e que, inclusive, expiram em breve;

CONSIDERANDO que, além da remoção, os Tribunais Regionais do Trabalho autorizam a permuta entre os seus magistrados,

CONSIDERANDO que a Justiça do Trabalho teve o seu orçamento drasticamente afetado no exercício de 2016 e que o cenário orçamentário ainda não se encontra decidido para o exercício de 2017, mormente no que tange à previsão de cargos para provimento,

CONSIDERANDO ser oportuno e conveniente que a Administração Pública, em atenção aos princípios da eficiência, economicidade, razoabilidade e, especialmente da supremacia do interesse público, promova o aproveitamento de candidatos já aprovados em certames regionais para os cargos de Juiz do Trabalho Substituto antes da realização do Concurso Nacional para ingresso na carreira; e

CONSIDERANDO os termos da Resolução Administrativa nº 1843 do Tribunal Superior do Trabalho (TST), de 22 de agosto de 2016, que dispõe sobre o instituto do aproveitamento de cadastro de reserva de candidatos aprovados para os cargos de Juiz do Trabalho Substituto em Tribunais Regionais do Trabalho que promoveram seus concursos antes da resolução referida, resolve:

Tornar público o Edital de Abertura de Processo de Remoção para fins de aproveitamento para o Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região, no cargo de Juiz do Trabalho Substituto, que observará as seguintes regras:

I - DA REMOÇÃO:

- 1. O processo de remoção obedecerá aos critérios preconizados na Resolução nº 021/2006, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, publicada no Diário da Justiça da União em 02 de junho de 2006, observada a errata publicada em 29 de junho de 2006.
- 2. O processo de remoção destina-se ao provimento de 4 (quatro) VAGAS para o cargo de Juiz do Trabalho Substituto, bem como das que surgirem durante o curso do Processo de Remoção e Aproveitamento deste edital.
- 3. Será excepcionada a exigência mínima de 2 anos de exercício do magistrado na respectiva entrância, nos termos da Resolução Administrativa 1843, TST.
- 4. O requerimento de inscrição deverá ser formulado à Presidência deste Tribunal, situada na Rua Almirante Barroso, nº 600 - 3º andar, Mocambo, CEP 76.801-901, Porto Velho/RO, no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Edital no Diário Oficial da União

- 5. Para efeito da contagem do prazo referido no item anterior, será considerada a data do protocolo do requerimento neste Regional e, na falta do registro deste, até à data-limite, a da postagem, por SEDEX, dos Correios.
- 6. O requerimento de que trata o item 4 deverá ser ins
 - a) com certidão do Tribunal de origem, que comprove:
 - a.1) a formulação de pedido de remoção;
 - a.2) a inexistência de processo disciplinar em curso;
- a.3) a inexistência de retenção injustificada de autos além do prazo legal;
- a.4) a inexistência de descumprimento de prazo para prolação e publicação de sentenças ultrapassados;
 - a.5) a inexistência de ter sofrido penalidade disciplinar:
 - a.6) férias acumuladas não superior a 60 (dias);
- b) com declaração de ciência e concordância com todos os dispositivos da Resolução nº 021/2006, do Conselho Superior da Justica do Trabalho, publicada no Diário da Justica da União em 02 de junho de 2006, observada a errata publicada em 29 de junho de
- 7.O não atendimento do contido nas alíneas a e b, do item
- anterior acarretará o indeferimento da inscrição. 8. Aprovada a remoção pelo Tribunal de origem e, havendo anuência desta Corte quanto ao pleito de remoção, o Juiz do Trabalho removido será automaticamente incluído no final da lista de antiguidade de Juízes do Trabalho Substitutos deste Regional.
- 9. Na hipótese de haver dois ou mais Juízes do Trabalho Substitutos a serem removidos para este Tribunal, o posicionamento na lista que trata o item anterior será feito com observância dos critérios previstos na Resolução nº 021/2006, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, publicada no Diário da Justiça da União em 02 de junho de 2006, observada a errata publicada em 29 de junho de 2006.
- 10. Os cargos não preenchidos no processo de remoção ficam automaticamente disponíveis para fins de aproveitamento, conforme Resolução 1843, do Tribunal Superior do Trabalho (TST) e item II a seguir.

II - DO APROVEITAMENTO:

- 1. O Processo de Aproveitamento será assegurado somente no caso de não preenchimento das vagas destinadas ao Processo de Remoção (tópico I).
- 2. Fica assegurado o direito ao aproveitamento do candidato que se inscrever, a partir da publicação deste edital, de forma concomitante ao Processo de Remoção, e desde que dentro da vigência do prazo do certame do Tribunal Regional do Trabalho de origem, observada a condição do item anterior.
- 3. O aproveitamento deve observar rigorosamente ao critério cronológico de homologação do certame, do mais antigo para o mais recente, e de classificação final do candidato no rol de origem.
- 4. O candidato que vier a ser nomeado para a vaga em aproveitamento poderá se recusar a tomar posse, mediante declaração por escrito, permanecendo no cadastro de reserva do Tribunal Regional originário na mesma posição constante da listagem final de classificação.
- 5. Na hipótese de haver mais de um Tribunal Regional do Trabalho interessado no cadastro de reserva do Tribunal cedente, o candidato aprovado poderá exercer o direito de opção à vaga existente em um dos referidos Tribunais.
- 6. O requerimento de inscrição deverá ser formulado à Presidência deste Tribunal, situada na Rua Almirante Barroso, nº 600 - 3º andar, Mocambo, CEP 76.801-901, Porto Velho/RO, no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Edital no Diário Oficial da
- 7. Para efeito da contagem do prazo referido no item anterior, será considerada a data do protocolo do requerimento neste Regional e, na falta do registro deste, até à data-limite, a da postagem, por SEDEX, dos Correios.
- 8. O requerimento de que trata o item 3 deverá ser instruído com a cópia, do Diário Oficial, que comprove:
- a) a aprovação do requerente no concurso da magistratura do trabalho no Tribunal Regional do Trabalho com cadastro de reserva;
 - b) a ordem de classificação do requerente;
- c) a data de homologação do concurso ou da sua prorrogação.

III - DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS:

O resultado final do presente processo será publicado no Diário Oficial da União e no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho Nacional e disponibilizado nas páginas eletrônicas do Tribunal Regional do Trabalho da 14ª Região.

FRANCISCO JOSÉ PINHEIRO CRUZ



Diário Oficial da União Digital

O meio mais prático e econômico de acesso à informação oficial

O portal da Imprensa Nacional oferece:

ISSN 1677-7050

- Acesso à versão eletrônica do DOU de forma livre e gratuita
- Edições digitalizadas desde 1990, com validade e autenticidade garantidas pela certificação digital
- Busca por palavra ou expressão, incluindo **Pesquisa Fonética**, que proporciona a localização de termos grafados de formas diversas
- Serviço IN-Busca, que realiza pesquisas programadas ao DOU e envia os resultados por mensagem eletrônica ao usuário na primeira hora da manhã
- Edições completas em PDF pelo serviço de assinaturas **e-Diários**, a partir das 6h, ou gratuitamente, das 14h às 23h59



www.in.gov.br